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About Manuals

This TV comes with the following manuals. Please retain the manuals for future reference.

Setup Guide

e TV installation and setup.

Reference Guide (this manual) / Safety Documentation o
e Safety information, remote control, troubleshooting, wall-mount

installation, specification, etc.

Help Guide (On screen Manual)

e Settings, Android TV functions, Internet
connection, troubleshooting, etc.

* To open it, press the HELP button on
the remote control and select Help
Guide.

IMPORTANT - Read the End User Software Licence
Agreement before using your Sony product. Using your
product indicates your acceptance of the End User Software
Licence Agreement. The software licence agreement between
you and Sony is available online at Sony website
(http://www.sony.net/tv-software-licenses/) or on your
product screen. Go to [Settings] — [Device Preferences] —
[About] — [Legal information] — [Notices and licences].

Note

* Before operating the TV, please read the “Safety Information”.

¢ Read the supplied safety documentation for additional safety
information.

* Images and illustrations used in the Setup Guide and this
manual are for reference only and may differ from the actual
product.

¢ The “xx" that appears in the model name corresponds to a
numeric digit, related to design, colour or TV system.

Location of the identification label
Labels for the TV Model No., Production Date (year/month) and

Power Supply rating are located on the rear of the TV or package.

For models with supplied mains adaptor:
Labels for mains adaptor Model No. and Serial No. are located on
the bottom of mains adaptor.

IMPORTANT NOTICE

Notice for Radio Equipment

Hereby, Sony Corporation declares that the radio equipment
types KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096, KE-75XH8096,
KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077, KE-65XH8196,
KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196, KD-55XH8096,
KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096, KE-55XH8077,
KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077, KD-43XH8196,
KD-43XH8096, KD-43XH8077 are in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address:
http://www.compliance.sony.eu/
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sony.

e You can refer to the Help Guide with your
smartphone.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

For this radio equipment, the following restrictions on putting into
service or of requirements for authorization of use apply in

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL,
BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

5150 - 5350 MHz band is restricted to indoor operations only.

Safety Information

Installation/Set-up

Install and use the TV set in accordance with the instructions
below in order to avoid any risk of fire, electric shock or damage
and/or injuries.

Installation

* The TV set should be installed near an easily accessible mains
socket.

* Place the TV set on a stable, level surface to prevent it from
falling over and causing personal injury or property damage.

« Install the TV where it cannot be pulled, pushed, or knocked
over.

« Install the TV so that the TV's Table-Top Stand does not protrude
out from the TV stand (not supplied). If the Table-Top Stand
protrudes out from the TV stand, it may cause TV set to topple
over, fall down, and cause personal injury or damage to the TV.

v NP O/X
N

Transporting

* Before transporting the TV set, disconnect all cables.

« Two or more people (three or more people for KD-85XH80xx,
KE-85XH80xx) are needed to transport a large TV set.



https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

* When transporting the TV set by hand, hold it as shown below.
Do not put stress on the LCD panel and the frame around the
screen.

« When lifting or moving the TV set, hold it firmly from the
bottom.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

* When transporting the TV set, do not subject it to jolts or
excessive vibration.

* When transporting the TV set for repairs or when moving, pack
it using the original carton and packing material.

Topple prevention

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ ®

10 mm - 12 mm

)
& G-

(supplied) M6 screw

% (not supplied)

Screw (not
supplied) Cord (not

supplied)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

L

M6 screw
(not supplied)

1.5N-m

- {15 kgf-cm}

Cord (not

Screw (not supplied)

supplied)

3GB

{15 kgf-cm}
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Remote Control and TV

The remote control shape, location,
availability and function of remote control
buttons may vary depending on your region/
country/TV model.
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[1] & (Microphone): Use the Google
Assistant*"*2 or voice search*2. For hints on
how to control your TV press & (Microphone)
button and speak the phrase “voice hints”.*!

A/V/<4/»/): On screen menu navigation
and selection.

TV: Display TV channel list or switch to
input.

& (Power)

Number buttons

@/ (Info/Text reveal): Display
information.

& (Text): Display text information.

468

Google Play / NETFLIX*! / Colour
buttons

[4] GUIDE/E=: Display the digital programme
guide of TVor TV box*1+3.
REC LIST: Display the Rec list of USB HDD/
DVR*3.

-5) (Input select): Display and select the
input source, etc.

£ (Quick settings): Display Quick Settings.
BACK/*<0
HOME

[56] <1 +/-(Volume)
= (Jump)
X (Mute)*4
CH +/-/G)/EM: Select the channel, or next
(ED) / previous (E9) page.
[6] AUDIO: Select the sound of multilingual

source or dual sound (depend on
programme source).

& (Subtitle setting)
HELP: Display the Help menu.
<</ /»>/ll

@ REC: Record the currently viewed
programme on USB HDD/DVR*3.

EXIT

O (Power) (except KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

& (Power)/+/- (KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx only)

[9] Remote Control sensor / Light sensor /
LED

*1 Only on limited region/country/TV model/
language.

*2 The Google Assistant or voice search requires an
Internet connection.

*3 [TV box setup] setting is required.



*4 Accessibility shortcut is available by pressing and
holding X (Mute).

For more information, refer to
the Help Guide.

Installing the TV to the Wall

Using the optional Wall-Mount Bracket
(SU-WL850 or SU-WL450)* (not supplied)

To Customers:

For product protection and safety reasons, Sony
strongly recommends that installation of your
TV be performed by Sony dealers or licensed
contractors. Do not attempt to install it yourself.

To Sony Dealers and Contractors:
Provide full attention to safety during the
installation, periodic maintenance and
examination of this product.

Wall-Mount Bracket Installation Information
This TV's instruction manual only provides the
steps to prepare the TV for Wall-Mount
installation before it is installed on the wall. For
instructions on Wall-Mount Bracket installation,
see the Installation Information (Wall-Mount
Bracket) on the product page for your TV model.
https://www.sony.eu/support

Preparing for Wall-Mount Installation

Make sure to attach the Table-Top Stand before

installing the TV to the wall by referring to the

Setup Guide (except KD-49XH81xx / 49XH80xx /

43XH81xx / 43XH80xX).

* Prepare the TV for the Wall-Mount Bracket
before making cable connections.

¢ Follow the instruction guide provided with the
Wall-Mount Bracket for your model. Sufficient
expertise is required in installing this TV,
especially to determine the strength of the
wall for withstanding the TV's weight.

¢ Be sure to entrust the attachment of this
product to the wall to Sony dealers or licensed
contractors and pay adequate attention to
safety during the installation. Sony is not liable
for any damage or injury caused by
mishandling or improper installation.

¢ The screws for Wall-Mount Bracket are not
supplied.

* Only qualified service personnel should carry
out wall-mount installations.

» For safety reasons, itis strongly recommended
that you use Sony accessories, including:
—Wall-Mount Bracket SU-WL850
—Wall-Mount Bracket SU-WL450

Be sure to use the screws supplied with the
Wall-Mount Bracket when attaching the Wall-
Mount Bracket to the TV set. The supplied
screws are designed as indicated by
illustration when measured from the attaching
surface of the Wall-Mount Bracket.

The diameter and length of the screws differ
depending on the Wall-Mount Bracket model.
Use of screws other than those supplied may
result in internal damage to the TV set or
cause it to fall, etc.

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

4 12 Screw (m6)

Wall-Mount Bracket

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8 mm -12mm

[

l ﬂ ) LScrew (M6)
]_[_ Wall-Mount Bracket
TV's rear cover
* Be sure to store the unused screws and Table-
Top Stand in a safe place until you are ready to

attach the Table-Top Stand. Keep the screws
away from small children.

* Only on limited region/country/TV model.

Note

¢ Place the TV with its screen facing down on a level
and stable surface covered with a thick and soft cloth
when removing the Table-Top Stand from the TV to
prevent damaging the surface of the LCD display.
(KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xX)

SGB

GB



KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 7SXH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Remove the screws from the rear of the

-’\\W
4(\\—%

2 Attach the Wall-Mount Attachment
(supplied with the TV) to the rear of the
TV (to make it parallel with the wall).

1.5N-m
{15 kgf-cm}

Note

e If using an electric screwdriver, set the torque at
approximately 1.5 N.m {15 kgf.cm}.

¢ Be sure to fasten the Wall-Mount Attachment when
attaching them to the TV.
Use only a flat head screwdriver to install the Wall-
Mount Attachment. Use of another tool might result
in over torqueing the Wall-Mount Attachment and
damaging the TV.

GGB

Detaching the Table-Top Stand from the TV

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Remove one side of the Table-Top Stand
at a time. Firmly hold the Table-Top
Stand securely with both hands while
the other people lift up the TV.

. J

2 Repeat the previous step and remove
the other side of the Table-Top Stand.

Note

¢ Three or more people are required to detach the
Table-Top Stand.

* Be careful not to use excessive force while detaching
the Table-Top Stand from the TV as it may cause the
TV set to fall resulting in personal injury or physical
damage to the TV.

* Take care when handling the Table-Top Stand to
prevent damage to the TV.

* Be careful when lifting the TV as the Table-Top Stand
is detached, the Table-Top Stand may topple over and
cause personal injury.

¢ Take care when removing the Table-Top Stand from
the TV to prevent it from falling over and damaging
the surface that the TV is sitting on.



KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Troubleshooting

General troubleshooting for issues like: black
screen, no sound, frozen picture, TV does not
respond, or network is lost, do the following
steps.

1 Restart your TV by pressing the power button
on the remote control for about five seconds.
The TV will restart. If the TV does not recover,
try unplugging the mains lead. Then press
the power button on the TV, and release it.
Wait for two minutes, and plug in the mains
lead.

2 Refer to the Help menu by pressing HELP on
the remote control.

3 Connect your TV to the Internet and perform
a software update. Sony recommends you to
keep your TV software updated. Software
updates provide new features and
performance improvements.

4 Visit Sony support website (information
provided at the end of this manual).

When you plug in the TV, the TV may not be
able to turn on for a while even if you press
the power button on the remote control or
the TV.

It takes time to initialize the system. Wait for
about one minute, then operate it again.

The remote control does not function.
* Replace the batteries.

The parental lock password has been
forgotten.
® Enter 9999 for the PIN and enter the new PIN.

For more information on
troubleshooting, refer to the
Help Guide.

|
Specifications

System

Panel system: LCD (Liquid Crystal Display) Panel,
LED Backlight
TV system: Depending on your country/area GB
selection/TV model

Analogue: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!

Satellite*': DVB-S/DVB-S2
Colour system: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Video
only)/NTSC4.43 (Video only)
Channel coverage: Depending on your country/
area selection/TV model

Analogue: UHF/VHF/Cable

Digital: UHF/VHF/Cable

Satellite*!: IF Frequency 950-2,150 MHz
Sound output: 10 W +10 W

Wireless technology
Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2

Frequency band(s)

Frequency range ‘ Output power
Wireless LAN (TV)

2400-2483.5 MHz <20.0dBm
5150-5250 MHz <23.0dBm
5250-5350 MHz <20.0dBm
5470-5725 MHz <20.0dBm
5725-5850 MHz <13.9dBm

Bluetooth® (TV)
2400-2483.5 MHz ‘ <10.0 dBm
Bluetooth® (Remote control)
2400-2483.5 MHz ‘ <10.0 dBm

Input/Output jacks
Antenna (aerial)/cable
75 ohm external terminal for VHF/UHF

Satellite antenna*'
Female F Type Connector, 75 ohm.
DiSEqC1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone, Single
Cable Distribution EN50494.
=) /© AVIN
Video/Audio input (mini jack)

768



HDMI IN 1/2/3/4 (support 4K resolution,
HDCP 2.3-compatible)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*%*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC Formats**
Audio:
5.1 channel linear PCM: 32/44.1/48/88.2/96/
176.4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS

ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 3 only)*
Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS

(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optical jack (Two channel linear PCM:
48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)

) (Stereo mini jack)
Headphone

*<5>1, ®<5>2 (HDD REC)*®
USB device port (*< 2 USB HDD device for
REC feature)
USB port 1 supports High Speed USB (USB 2.0)
USB port 2 supports Super Speed USB (USB 3.1
Gen1)
CAM (Conditional Access Module) slot

=5 LAN

10BASE-T/100BASE-TX connector (Depending
on the operating environment of the network,
connection speed may differ. The
communication rate and quality are not
guaranteed.)

©-c-®DCIN19.5V (models with supplied mains
adaptor only)
Mains adaptor input

Power, Product Fiche and others

Power requirements
except models with supplied mains adaptor
220V - 240V AC, 50 Hz
models with supplied mains adaptor only
19.5 V DC with mains adaptor
Rating: Input 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Energy Efficiency Class
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

SGB

Screen size (measured diagonally) (Approx.)
KD-85XH80xx: 214.8 cm / 85 inches
KD-75XH80xx: 189.3 cm / 75 inches
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163.9 cm / 65 inches
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138.8 cm / 55 inches
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123.2 cm / 49 inches
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108.0 cm / 43 inches

Power consumption

In [Standard] mode
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

In [Vivid] mode
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Annual energy consumption*’
KD-85XH80xx: 326 kWh per year
KD-75XH80xx: 315 kWh per year
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh per year
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh per year
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh per year
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh per year
Standby power consumption*g*9
0.50 W (25 W in software/EPG update mode)
Display resolution
3,840 dots (horizontal) x 2,160 lines (vertical)
Output Rating
USB1
5V =, 500 mA MAX
USB 2
5V =, 900 mA MAX

Dimensions (Approx.) (w x h x d) (cm)

with Table-Top Stand (without Table-Top Stand)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189.9 x 117.4 x
44.2(189.9 x 108.9 x 71)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168.6 x 104.2 x
41.4(168.6 x 96.9 x 7.2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146.2 x 91.0 x 33.7
(146.2 x 841 x 71)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146.2 x 90.5 x
34.0 (146.2 x 841 x 71)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124.3 x 78.4 x 33.7
(1243 x71.8x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124.3 x 78.2 x
34.0(124.3x71.8x7.1)
KD-49XH80xx: 110.1 x 70.4 x 28.6 (110.1 x 64.5 x
57)
KD-49XH81xx: 110.1 x 70.4 x 26.2 (110.1 x 64.5 x
5.7)



KD-43XH80xx: 97.0 x 63.0 x 28.6 (97.0 x 57.0 x
57)
KD-43XH81xx: 97.0 x 63.0 x 26.2 (97.0 x 57.0 x
57)

Mass (Approx.) (kg)

with Table-Top Stand (without Table-Top Stand)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45.6 (44.1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32.9 (31.8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22.3 (21.7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22.6 (21.7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16.6 (16.0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16.8 (16.0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12.1 (11.6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9.8 (9.4)

Others
Optional accessories

Wall-Mount Bracket: SU-WL850

(KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /

55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /

65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx
only)

Wall-Mount Bracket: SU-WL450
Operating temperature: 0 °C - 40 °C
Operating humidity: 10 % - 80 % RH (non-
condensing)

*

2

Not all the TV sets have DVB-T2 or DVB-5/S2

technology or satellite antenna terminal.

*2 When 4096 x 2160p is input and [Wide mode] is set

to [Normal], the resolution is displayed as 3840 x

2160p. To display 4096 x 2160p, set [Wide mode]

setting to [Full 1] or [Full 2].

To support 18 Gbps, set [HDMI signal format] to

[Enhanced format].

*4 Refer to the online Help Guide for details.

*5 Connect your audio system to the HDMI IN 3 to route
TV audio to your audio system.

*6 Only on limited region/country/TV model.

*7 Energy consumption in kWh per year, based on the

power consumption of the television operating

4 hours per day for 365 days. The actual energy

consumption will depend on how the television is

used.

Specified standby power is reached after the TV

finishes necessary internal processes.

Standby power consumption will increase when

your TV is connected to the network.

Note

* Optional accessories availability depends on
countries/region/TV model/stock.

* Design and specifications are subject to change
without notice.

* Subscriptions for services and applications may be
required and additional terms, conditions and/or
charges may apply when using the Google Assistant.

¢ Product fiche in this manual is for COMMISSION
DELEGATED REGULATION (EU) 1062/2010. Refer to its
website for (EU) 2019/2013 information.

*

w

*

[o2)

*

O

Notes on Digital TV function

 Digital TV (DVB terrestrial, satellite and cable),
interactive services and network functions may
not be available in all countries or areas. Some
functions might not be enabled or might not
operate correctly with some providers and
network environments. Some TV service
providers may charge a fee for their services.

¢ This TV supports digital broadcasting using
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC and H.265/HEVC
codecs, but compatibility with all operator/
service signals, which may change over time,
cannot be guaranteed.

Trademark information

¢ The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio,
and the double-D symbol are trademarks of
Dolby Laboratories. Manufactured under
license from Dolby Laboratories. Confidential
unpublished works. Copyright © 2012-2018
Dolby Laboratories. All rights reserved.

* Gracenote, the Gracenote logo and logotype,
“"Powered by Gracenote” logo are either
registered trademarks or trademarks of
Gracenote, Inc. in the United States and/or
other countries.

* Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV and other related marks and logos
are trademarks of Google LLC.

e For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc.
DTS, the Symbol, DTS and the Symbol
together, and Digital Surround are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and/or other countries. © DTS,
Inc. All Rights Reserved.

* Netflix is a registered trademark of Netflix, Inc.

o DISEQC™ is a trademark of EUTELSAT.

This TV supports DISEqQC 1.0. This TV is not
intended for controlling motorized antennas.

e TUXERA is a registered trademark of Tuxera
Inc. in the US and other countries.

¢ All other trademarks are the property of their
respective owners.

gGB
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Product registration number

(COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU)
2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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A propos des manuels

Ce téléviseur est livré avec les manuels suivants. Conservez les manuels a titre de référence.

Guide d'installation
« Installation et configuration du téléviseur.

Guide de référence (ce manuel) / documentation de sécurité o
» Consignes de sécurité, télécommande, dépannage, fixation murale,

spécifications, etc.

Guide d'aide (Manuel en ligne)

e Parametres, fonctions Android TV,
connexion internet, dépannage, etc.

e Pour I'ouvrir appuyez sur la touche
HELP de la télécommande et
sélectionnez le Guide d'aide.

IMPORTANT - Lisez le Contrat de licence logicielle de
I'utilisateur final avant d'utiliser votre produit Sony. Utiliser
votre produit indique vous avez accepté le Contrat de licence
logicielle de I'utilisateur final. Le contrat de licence logicielle
entre vous et Sony est disponible en ligne sur le site Web Sony
(http://www.sony.net/tv-software-licenses/) ou sur I'écran de
votre produit. Allez a [Paramétres] — [Préférences relatives a
I'appareil] — [A propos] — [Informations Iégales] —

[Avis et licences].

Remarque

« Avant d'utiliser le téléviseur, lisez les « Consignes de sécurité ».

« Lisez la documentation de sécurité fournie pour plus
d’informations de sécurité.

* Les images et illustrations reprises dans ce manuel et dans le
Guide d’installation sont fournies pour référence uniquement et
peuvent présenter des différences par rapport au produit
proprement dit.

¢ Le « xx » qui apparait dans le nom de modele correspond a un
chiffre qui désigne la présentation, la couleur ou la norme de
télévision.

Emplacement de I'étiquette d'identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modele, la date de
production (année/mois) et les caractéristiques nominales de
I'alimentation se trouvent a l'arriere du téléviseur ou de
I'emballage.

Pour les modéles dotés de I'adaptateur secteur fourni :

Les étiquettes reprenant le numéro de modéle et le numéro de
série de l'adaptateur secteur se trouvent au bas de I'adaptateur
secteur.

ZFR

sony.

* \Jous pouvez vous reportez au Guide d'aide

avec votre smartphone.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

AVIS IMPORTANT

Avis concernant les équipements radio

Le soussigné, Sony Corporation, déclare que les équipements
radioélectriques de type KD-85XH8096, KE-85XH8096,
KD-75XH8096, KE-75XH8096, KD-65XH8196, KD-65XH8096,
KD-65XH8077, KE-65XH8196, KE-65XH8096, KE-65XH8077,
KD-55XH8196, KD-55XH8096, KD-55XH8077, KE-55XH8196,
KE-55XH8096, KE-55XH8077, KD-49XH8196, KD-49XH8096,
KD-49XH8077, KD-43XH8196, KD-43XH8096, KD-43XH8077 sont
conformes a la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la
déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet
suivante : http://www.compliance.sony.eu/

Pour cet équipement radio, les restrictions de mise en service ou
de demandes d'autorisation d’utilisation suivantes s'appliquent
en AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL,
BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

La bande 5150 - 5 350 MHz est limitée aux utilisations en intérieur
uniquement.

Consignes de sécurité

Installation/Mise en place

Installez et utilisez le téléviseur conformément aux instructions ci-
dessous afin d'éviter tout risque d'incendie, d'électrocution ou
autre dommage et/ou blessure.

Installation

o Le téléviseur doit étre installé a proximité d'une prise de courant
aisément accessible.

 Positionnez le téléviseur sur une surface stable et horizontale
afin d'éviter qu'il ne tombe, n'entraine des blessures ou
n‘endommage des biens.

« Installez le téléviseur dans un endroit ol vous ne risquez pas de
le pousser, de le tirer ou de le renverser.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Installez le téléviseur de facon a ce que son support de table ne
dépasse pas du support TV (non fourni). Si le support de table
dépasse du support TV, le téléviseur risque d'étre renversé, de
tomber, d'étre endommagé ou de provoquer des blessures.

/N®/X
2F

« Avant de transporter le téléviseur, débranchez tous ses cables.

« La présence de deux personnes ou plus (trois personnes ou plus
pour KD-85XH80xx, KE-85XH80xx) est nécessaire pour le
transport des téléviseurs de grande taille.

« Pour transporter le téléviseur a la main, saisissez-le de la
manieére illustrée. N'exercez aucune pression sur le panneau LCD
ni sur le cadre qui entoure I'écran.

« Pour soulever ou déplacer le téléviseur, saisissez-le par sa base.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

« Lorsque vous transportez le téléviseur, ne le soumettez pas a
des secousses ou des vibrations excessives.

* Lorsque vous transportez le téléviseur pour le porter a réparer
ou lorsque vous déménagez, glissez-le dans son emballage et
son carton d'origine.

Prévention des basculements

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ @ 10mmH2mm
& 4

(fourni) Vis M6 (non

% fournie)

{15 kgf-cm}

Cordon (non
fourni)

Vis (non
fournie)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

G-

Vis M6 (non
fournie)

- ®

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Cordon
(non fourni)

Vis (non
fournie)

3FR
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Télécommande et téléviseur

La forme de la télécommande,
I'emplacement, la disponibilité et la fonction
des touches de la télécommande peuvent
varier selon votre région/pays/modéle de
téléviseur.
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[1] & (Microphone) : Utilise I'Assistant
Google*™ ou la recherche vocale*2. Pour
avoir des conseils sur la commande de votre
téléviseur, appuyez sur la touche
& (Microphone) et dites la phrase
« amene-moi sur le guide audio ».
A/V/4/»/® : Navigation et sélection du
menu a l'écran.

TV : Affiche la liste des chaines de télévision
ou commute I'entrée.

*1

2] & (Alimentation)
Touches numériques
@/(@ (Affichage des infos/du
Télétexte) : Affichez des informations.

3 (Télétexte) : Affichez les informations
de Télétexte.

4FR

Google Play / NETFLIX*! / Touches de

couleurs

[4] GUIDE/E= : Affiche le guide des

programmes numeériques du téléviseur ou
du Décodeur Cable/Satellite*™3,

REC LIST : Pour afficher la liste des
enregistrements du disque dur USB/DVR*3.

-5) (Sélection de I'entrée) : Pour afficher
et sélectionner la source d'entrée, etc.

£ (Parameétres rapides) : Pour afficher les
Paramétres rapides.

BACK/*<0

HOME

1 +/- (Volume)

<=+ (Saut)

X (Coupure du son)*?

CH +/-/G)/EY) : Sélectionne la chaine, ou la
page suivante (€d) / précédente (E0).

AUDIO : Pour sélectionner le son d'une
source multilingue ou un double son (selon
la source du programme).

) (Réglage des sous-titres)
HELP : Affichez le menu Aide.
<<¢/p/>>/l1

@ REC : Pour enregistrer le programme en
cours de visionnage sur le disque dur

USB/DVR*3.
EXIT

O (Alimentation) (sauf KD-49XH81xx /

49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

& (Alimentation)/+/- (KD-49XH81xx /

49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx
uniquement)

[9] Capteur de télécommande / Capteur de

lumiére / LED



*1 Uniquement pour certaines régions, certains pays,
certains modeéles de téléviseur ou certaines langues.

*2 L'Assistant Google ou la recherche vocale nécessite
une connexion a Internet.

*3 Le réglage [Configuration de votre décodeur Cable/
Satellite] est nécessaire.

*4 Le raccourci de l'accessibilité est disponible en
maintenant enfoncé oX (Coupure du son).

Pour plus d’'informations,
consultez le Guide d'aide.

|
Installation du téléviseur au

mur

Utilisation du Support de fixation murale en
option (SU-WL850 ou SU-WLA450)* (non fourni)

A I'attention des clients :

Pour protéger le produit et pour des raisons de
sécurité, Sony conseille vivement de confier
I'installation de votre téléviseur a des
revendeurs ou des installateurs agréés Sony.
N'essayez pas de l'installer vous-méme.

A l'attention des revendeurs et installateurs
Sony :

Soyez particulierement attentif a la sécurité
pendant I'installation, I'entretien périodique et
I'examen du produit.

Informations sur I'installation du Support de
fixation murale

Ce mode d'emploi du téléviseur illustre
uniquement les étapes nécessaires a la
préparation du téléviseur pour son installation
murale avant sa fixation au mur. Pour obtenir les
instructions de I'installation du Support de
fixation murale, veuillez vous reporter a la
section Informations sur I'installation (Support
de fixation murale) sur la page du produit
correspondant a votre modeéle de téléviseur.
https://www.sony.eu/support

Préparation a l'installation murale
Assurez-vous de fixer le support de table avant
d'installer le téléviseur au mur en vous
reportant au Guide d'installation (sauf
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xX).
* Préparez le téléviseur pour le Support de
fixation murale avant d'effectuer les
raccordements de cables.

¢ Suivez le guide d'instructions fourni avec le
Support de fixation murale concernant votre
modele. Une expertise suffisante est
nécessaire pour réussir I'installation du
téléviseur, notamment pour déterminer la
résistance du mur au poids du téléviseur.
Veillez a confier la fixation de ce produit au
mur a un revendeur Sony ou un installateur
agréé et apportez une attention suffisante a la
sécurité pendant l'installation. Sony n'est
responsable d'aucun dégat ou blessure
provoqué par une erreur de manipulation ou
installation incorrecte.

Les vis pour le Support de fixation murale ne
sont pas fournies.

L'installation murale du téléviseur doit étre
confiée a un technicien spécialisé.

Pour des raisons de sécurité, il est vivement
recommandé d'utiliser les accessoires Sony,
notamment :

—Support de fixation murale SU-WL850
—Support de fixation murale SU-WL450
Veillez a bien utiliser les vis fournies avec le
Support de fixation murale lors de la mise en
place du Support de fixation murale sur le
téléviseur. Les vis fournies sont congues de la
maniére illustrée, mesurées a partir de la
surface de fixation du Support de fixation
murale.

Leur diametre et leur longueur varient suivant
le modéle de Support de fixation murale.
L'utilisation de vis autres que celles fournies
peut occasionner des dégats a l'intérieur du
téléviseur ou provoquer sa chute, etc.
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

Vis (M6)

w2
l— Support de fixation murale

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8 mm -12mm
>

l ﬂ ) LVIS (m6)
[— Support de fixation murale
Couvercle arriére du téléviseur

SFR
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* VVeillez a conserver les vis inutilisées et le
support de table en lieu s{r jusqu'a ce que
vous soyez prét a fixer le support de table.
Gardez les vis hors de portée des jeunes
enfants.

* Uniquement pour certaines régions, certains pays ou
certains modeles de téléviseur.

Remarque

e Pour retirer le support de table du téléviseur, placez le

téléviseur avec I'écran face dessous sur une surface
nivelée et stable recouverte d'un chiffon doux et
épais afin de ne pas endommager la surface de
I'écran a cristaux liquides. (KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xX)
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Retirez les vis a I'arriére du téléviseur.

2 Fixez I'accessoire de fixation murale
(fourni avec le téléviseur) a I'arriere du
téléviseur (pour le rendre paralléle au
mur).

{15 kgf-cm}
Remarque

« Sivous utilisez un tournevis électrique, réglez le
couple a environ 1,5 N-m {15 kgf.cm}.

6FR

¢ Assurez-vous de serrer I'accessoire de fixation murale
lorsque vous le fixez au téléviseur.
Utilisez uniquement un tournevis a téte plate pour
installer I'accessoire de fixation murale. L'utilisation
d’un autre outil pourrait provoquer le serrage excessif
de l'accessoire de fixation murale et endommager le
téléviseur.

Détachez le support de table du téléviseur

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Retirez un coté du support de table a la
fois. Tenez fermement le support de
table a deux mains pendant que les
autres personnes soulévent le
téléviseur.

J

2 Répétez I'étape précédente et retirez
I'autre c6té du support de table.

Remarque

« La présence de trois personnes ou plus est nécessaire
pour détacher le support de table.

 Veillez a ne pas exercer de force excessive en
détachant le support de table du téléviseur car ce
dernier pourrait tomber et ainsi étre endommagé et
occasionner des blessures corporelles.

¢ Lorsque vous manipulez le support de table, prenez
soin d'éviter d'endommager le téléviseur.

* Faites preuve de prudence lorsque vous soulevez le
téléviseur alors que le support de table est détaché,
car le support de table pourrait se renverser et
provoquer des blessures.



* Faites attention lorsque vous retirez le support de
table du téléviseur afin d'éviter qu'il ne tombe et
endommage la surface sur laquelle repose le
téléviseur.

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Dépannage

Pour les dépannages généraux tels que : écran
noir, absence de son, image figée, téléviseur ne
réagissant plus pas de réaction du téléviseur ou
perte de réseau, suivez les étapes ci-apres.

1 Redémarrez votre téléviseur en appuyant sur
la touche de mise en marche de la
télécommande pendant environ cinq
secondes. Le téléviseur redémarre. Si le
téléviseur n'est pas remis en état, essayez de
débrancher le cordon d'alimentation secteur.
Puis appuyez sur la touche de mise en
marche du téléviseur et relachez-la. Attendez
deux minutes et branchez le cordon
d’alimentation secteur.

2 Consultez le menu d'aide en appuyant sur la
touche HELP de la télécommande.

3 Raccordez votre téléviseur & Internet et
effectuez une mise a jour du logiciel. Sony
vous recommande de mettre a jour le logiciel
de votre téléviseur régulierement. Les mises a
jour fournissent de nouvelles fonctionnalités
et améliorent les performances.

4 Allez sur le site Web d'assistance Sony
(informations fournies a la fin de ce manuel).

Lorsque vous branchez le téléviseur, il est
possible que vous ne puissiez pas allumer le
téléviseur immédiatement méme si vous
appuyez sur la touche de mise en marche de
la télécommande ou du téléviseur.
Linitialisation du systéme prend du temps.
Attendez environ une minute, puis utilisez-le
normalement.

La télécommande ne fonctionne pas.
* Remplacez les piles.

Le mot de passe du verrouillage parental a

été oublié.

® Saisissez 9999 comme code PIN et saisissez le
nouveau code PIN.

Pour plus d'informations sur
le dépannage, consultez le
Guide d'aide.

FR
|

Spécifications

Systéme
Type d'affichage : LCD (écran a cristaux
liquides), Rétro-éclairage LED
Norme de télévision : Selon le pays/Ila région
sélectionnée/le modéle de téléviseur
Analogique : B/G, D/K, |
Numérique : DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!
Satellite*! : DVB-S/DVB-S2
Norme de couleurs : PAL/SECAM/NTSC3.58
(Vidéo uniquement)/NTSC4.43 (Vidéo
uniquement)
Canaux couverts : Selon le pays/la région
sélectionnée/le modéle de téléviseur
Analogique : UHF/VHF/Cable
Numérique : UHF/VHF/Céble
Satellite*' : Fréquence IF 950-2 150 MHz
Sortieson: 10 W +10 W

Technologie sans fil
Protocole IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2

Bande(s) de fréquence

Plage de fréquences ‘ Puissance de sortie

LAN sans fil (Téléviseur)

2400-2 483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250- 5350 MHz <20,0dBm
5470-5 725 MHz < 20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (Téléviseur)
2400-2 483,5 MHz ‘ <10,0 dBm
Bluetooth® (Télécommande)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Prises d'entrée/de sortie

Antenne/cable
Borne 75 ohms externe pour VHF/UHF

7FR



Antenne satellite*’
Connecteur femelle type-F, 75 ohms.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone,
Diffusion par cable unique EN50494.
2]/ AVIN
Entrée audio/vidéo (mini-prise)
HDMI IN 1/2/3/4 (accepte une résolution de 4K,
Compatible HDCP 2.3)
Vidéo :
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formats PC**
Audio :
PCM linéaire 51 canaux : 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 3
uniquement)*>
PCM linéaire deux canaux : 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Prise optique numérique (PCM linéaire deux
canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)

) (mini-prise stéréo)

Casque
<1, #<5*2 (HDD REC)*®
Port pour périphérique USB (*<5* 2 Disque dur
USB pour la fonction REC)
Le port USB 1 prend en charge la High Speed
USB (USB 2.0)
Le port USB 2 prend en charge la Super Speed
USB (USB 3.1 Gen 1)
Fente CAM (Module pour systéme a contréle
d'accés)
a5 LAN
Connecteur TOBASE-T/100BASE-TX (La vitesse
de connexion du réseau peut varier en
fonction de I'environnement d'exploitation. Le
débit et la qualité de la communication ne
sont pas garantis.)
©-C-® DCIN19.5V (modeéles dotés de
I'adaptateur secteur fourni uniquement)
Entrée de I'adaptateur secteur

Puissance, fiche produit et autres

Alimentation
saufles modeéles dotés de I'adaptateur secteur
fourni
220V - 240V CA, 50 Hz
modeles dotés de I'adaptateur secteur fourni
uniquement
19,5V CC avec I'adaptateur secteur fourni
Caractéristiques nominales : Entrée 220 V -
240V CA, 50 Hz
Classe d'efficacité énergétique
KD-85XH80xx : A
KD-75XH80xx : B
KD-65XH81xx / 65XH80xx : A
KD-55XH81xx / 55XH80xx : A
KD-49XH81xx / 49XH80xx : A
KD-43XH81xx / 43XH80xx : A

Taille d'écran (mesurée en diagonale) (Environ.)
KD-85XH80xx : 214,8 cm / 85 pouces
KD-75XH80xx : 189,3 cm / 75 pouces
KD-65XH81xx / 65XH80xx : 163,9 cm /
65 pouces
KD-55XH81xx / 55XH80xx : 138,8 cm /
55 pouces
KD-49XH81xx / 49XH80xx : 123,2 cm /
49 pouces
KD-43XH81xx / 43XH80xx : 108,0 cm /
43 pouces

Consommation électrique

En mode [Standard]
KD-85XH80xx : 235 W
KD-75XH80xx : 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx : 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx : 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx : 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx : 66 W

En mode [Intense]
KD-85XH8096 : 378 W
KD-75XH8096 : 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077 : 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077 : 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077 : 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077 : 108 W

Consommation énergétique annuelle*’
KD-85XH80xx : 326 kWh par an
KD-75XH80xx : 315 kWh par an
KD-65XH81xx / 65XH80xx : 190 kWh par an
KD-55XH81xx / 55XH80xx : 158 kWh par an
KD-49XH81xx / 49XH80xx : 103 kWh par an
KD-43XH81xx / 43XH80xx : 92 kWh par an

Consommation électrique en veille*8+9
0,50 W (25 W en mode de mise a jour du
logiciel/EPG)



Résolution d'affichage
3840 points (horizontal) x 2 160 lignes
(vertical)

Puissance de sortie nominale
USB1
5V ==, 500 mA MAX
USB 2
5V =, 900 mA MAX

Dimensions (Environ.) (I x h x p) (cm)

Avec support de table (Sans support de table)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx : 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 7.1)

KD-75XH80xx, KE-75XH80xx : 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)

KD-65XH81xx, KE-65XH81xx : 146,2 x 91,0 x
33,7 (146,2 x 84, x 7)

KD-65XH80xx, KE-65XH80xx : 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)

KD-55XH81xx, KE-55XH81xx : 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x71,8x71)

KD-55XH80xx, KE-55XH80xx : 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 71)

KD-49XH80xx : 110,1 x 70,4 x 28,6 (110,1 x
64,5%5,7)

KD-49XH81xx : 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
5,7)

KD-43XH80xx : 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
5,7)

KD-43XH81xx : 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
5,7)

Poids (Environ.) (kg)

Avec support de table (Sans support de table)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx : 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx : 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx : 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx : 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx : 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx : 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx : 12,1(11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx : 9,8 (9,4)

Autres

Accessoires en option
Support de fixation murale : SU-WL850
(KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx
uniquement)
Support de fixation murale : SU-WL450
Température de fonctionnement : 0 °C - 40 °C

Humidité de fonctionnement : 10 % - 80 % HR
(sans condensation)

*

=2

Tous les téléviseurs ne sont pas dotés de la
technologie DVB-T2 ou DVB-S/S2 ou d'une borne
d'antenne satellite.

*2 Sila valeur d'entrée est 4096 x 2160p et que [Mode

Large] est réglé sur [Normal], la résolution s'affiche a
3840 x 2160p. Pour afficher au format 4096 x 2160p,
réglez le paramétre [Mode Large] sur [Etiré 1] ou
[Etiré 2].

*3 Pour la prise en charge de 18 Gbps, réglez [Format

du signal HDMI] sur [Format amélioré].

*4 Reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour plus de

détails.

*5 Raccordez votre systeme audio au HDMI IN 3 pour

acheminer I'audio de votre téléviseur vers votre
systéme audio.

*6 Uniquement pour certaines régions, certains pays

ou certains modeles de téléviseur.

*7 Consommation énergétique en kWh par an, en

considérant la consommation électrique du poste
lorsqu'il reste allumé 4 heures par jour pendant
365 jours. La consommation énergétique réelle
dépendra du mode d'utilisation du téléviseur.

*8 La consommation en veille spécifiée est atteinte une

fois que le téléviseur a terminé tous les processus
internes nécessaires.

*9 La consommation électrique en veille augmentera

lorsque votre téléviseur sera connecté au réseau.

Remarque

La disponibilité des accessoires en option varie selon
les pays, les régions, les modéles de téléviseur et les
stocks.

La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.

Des abonnements a des services et a des applications
peuvent étre requis et des conditions, des frais et/ou
des frais supplémentaires peuvent s'appliquer
lorsque vous utilisez I'Assistant Google.

La fiche produit de ce manuel concerne le
REGLEMENT DELEGUE (UE) 1062/2010 DE LA
COMMISSION. Reportez-vous a son site Web pour
plus d'informations sur le réglement (UE) 2019/2013.

Remarques sur la fonction de télévision

n

umérique

La télévision numérique (DVB terrestre,
satellite et cable), les services interactifs et les
fonctions réseau peuvent ne pas étre
disponibles dans tous les pays ou régions.
Certaines fonctions pourraient ne pas étre
activées ou pourraient ne pas fonctionner
correctement avec certains opérateurs et
environnements réseau. Il est possible que
certains opérateurs de services télévisuels
facturent des frais pour leurs services.

Ce téléviseur prend en charge la diffusion
numérique en utilisant les codecs MPEG-2,
H.264/MPEG-4 AVC et H.265/HEVC, mais la
compatibilité avec tous les signaux de
I'opérateur/service, susceptibles de changer
au fil du temps, ne peut pas étre garantie.
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Informations sur les marques commerciales
e Les termes HDMI et High-Definition
Multimedia Interface ainsi que le logo HDMI
sont des marques commerciales ou des
marques déposées de HDMI Licensing
Administrator, Inc. aux Etats-Unis et dans
d’autres pays.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio et le symbole double-D sont des
marques de Dolby Laboratories. Fabriqué sous
licence de Dolby Laboratories. Travaux
confidentiels et non publiés. Copyright
© 2012-2018 Dolby Laboratories. Tous droits
réserves.
Gracenote, le logo et le graphisme Gracenote
ainsi que le logo « Powered by Gracenote »
sont des marques commerciales ou des
marques déposées de Gracenote, Inc. aux
Etats-Unis et/ou dans d'autres pays.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV et les autres marques et logos
associés sont des marques de Google LLC.
Pour les brevets DTS, visitez
http://patents.dts.com. Fabriqué sous licence
de DTS, Inc. DTS, le symbole, DTS et le
symbole ensemble, et Digital Surround sont
des marques déposées ou des marques
commerciales de DTS, Inc. aux Etats-Unis et/
ou dans d'autres pays. © DTS, Inc. Tous droits
réservés.
Netflix est une marque déposée de Netflix, Inc.
DiSEqC™ est une marque déposée de
EUTELSAT.
Ce téléviseur prend en charge DiSEqC 1.0. Ce
téléviseur n'est pas destiné a commander des
antennes a moteur.
* TUXERA est une marque déposée de Tuxera
Inc. aux Etats-Unis et dans d'autres pays.
* Toutes les autres marques commerciales
appartiennent a leurs propriétaires respectifs.

Numéro d'enregistrement du produit
(REGLEMENT DELEGUE (UE) 2019/2013 DE LA
COMMISSION)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).

‘|OFR






Acerca de los manuales

Este televisor se entrega con los siguientes manuales. Conserve los manuales para poderlos consultar
en el futuro.

Guia de configuracion
* Instalacion y configuracion del televisor.

sony

Guia de referencia (este manual) / Documentacion de seguridad son
* Informacion de seguridad, mando a distancia, solucién de
problemas, instalacion en la pared, especificaciones, etc.

Guia de ayuda (manual en pantalla)

e Ajustes, funciones de Android TV,
conexion a Internet, solucion de
problemas, etc.

* Para abrir, pulse el botén HELP en el
mando a distancia y seleccione la Guia
de ayuda.

IMPORTANTE - Lea el Acuerdo de licencia de software para
el usuario final antes de utilizar su producto Sony. El uso del
producto indica su aceptacion de este Acuerdo de licencia de
software para el usuario final. El acuerdo de licencia de
software entre usted y Sony se encuentra disponible en linea
en el sitio web de Sony (http://www.sony.net/
tv-software-licenses/) o en la pantalla de su producto. Vaya a
[Ajustes] — [Preferencias del dispositivo] — [Informacion] —
[Informacién legal] — [Avisos y licencias].

Nota

« Antes de utilizar el televisor, lea el apartado “Informacién de
seguridad”.

* Lea la documentacion de seguridad suministrada para obtener
informacion adicional sobre seguridad.

» Las imagenes y las ilustraciones utilizadas en la Guia de
configuracion y este manual son solo ejemplos y pueden no
coincidir con el producto real.

* La “xx" que aparece en el nombre del modelo corresponde a un
digito numérico relacionado con el disefio, el color o el sistema
de television.

Ubicacion de la etiqueta identificativa

Las etiquetas correspondientes al Nimero de modelo, a la Fecha
de produccion (afio/mes) y al voltaje de la Fuente de
alimentacién se encuentran situadas en la parte posterior del
televisor o el embalaje.

Para los modelos con un adaptador de corriente suministrado:
Las etiquetas correspondientes al Nimero de modelo del
adaptador de corriente y al NUmero de serie se encuentran
situadas en la base del adaptador de corriente.

28

» Puede consultar la Guia de ayuda desde su
smartphone.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

AVISO IMPORTANTE

Nota sobre equipos inalambricos

Por la presente, Sony Corporation declara que los tipos de equipo
radioeléctrico KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096,
KE-75XH8096, KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077,
KE-65XH8196, KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196,
KD-55XH8096, KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096,
KE-55XH8077, KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077,
KD-43XH8196, KD-43XH8096, KD-43XH8077 son conformes con la
Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracién UE de
conformidad esta disponible en la direccidn Internet siguiente:
http://www.compliance.sony.eu/

Para este equipo de radio, aplican las siguientes restricciones de
puesta en servicio o requisitos de autorizacién de uso en AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK(NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo :

La banda de 5150 - 5 350 MHz solo esta permitida para
operaciones en interiores.

Informacion de seguridad

Instalacion/configuracion

Instale y utilice el televisor siguiendo las instrucciones que se
indican a continuacién para evitar el riesgo de incendios,
descargas eléctricas u otros dafios y/o lesiones.

Instalacion

« Debe instalar el televisor cerca de una toma de corriente de facil
acceso.

* Coloque el televisor sobre una superficie nivelada y estable para
evitar que pueda caerse y provocar dafios personales o
materiales.

« Instale el televisor en lugares donde no pueda caerse ni sufrir
golpes.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Instale el televisor de modo que el soporte de sobremesa del
televisor no sobresalga del soporte para TV (no suministrado). Si
el soporte de sobremesa sobresale del soporte para TV, el
televisor podria desequilibrarse, caerse y provocar dafios

personales o estropearse.

Transporte

* Desconecte todos los cables antes de transportar el televisor.

« Se necesitan dos 0 mas personas (tres o mas personas para el
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx) para transportar un televisor
grande.

« Al transportar el televisor manualmente, sujételo de la forma
descrita a continuacidn. No ejerza presion sobre la pantalla LCD
ni el marco que la rodea.

« Al levantar o mover el televisor, sujételo con firmeza por su
parte inferior.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

* Durante el transporte, no someta el televisor a sacudidas o
vibraciones excesivas.

¢ Cuando transporte el televisor para repararlo o cuando lo
cambie de sitio, embalelo con la caja y el material de embalaje
originales.

Prevencion de volcado

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ @ 10 mm 12 mm

““@‘“@v

(sumlnlstrado) Tomlllo M6 (no

% suministrado)

(15 kgf-cm)

Tornillo (no
suministrado) Cable (no

suministrado)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm 12mm

G-

Tornillo M6 (no
suministrado)

15Nm

- {15 kgf-cm}

Cable (no
suministrado)

Tornillo (no
suministrado)
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Mando a distancia y televisor

La forma del mando a distancia, la posicién,
la disponibilidad y la funcién de los botones
del mando a distancia pueden variar en
funcion del pais, la region o el modelo de
televisor.
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[1] & (Micréfono): Utilice el Asistente de
Google*™2 o 1a busqueda por voz*2. Para
consejos sobre cdmo controlar su televisor,
pulse el boton & (Micréfono) y pronuncie la
frase “pistas de voz".*!

A/V/<4/»/(): Navegacion y seleccion de
menus en pantalla.

TV: Visualiza una lista de canales de TV o
cambia a entrada.

2] O (Encendido)
Botones numéricos

/@ (Informacién/datos de texto):
Permite acceder a informacion.

& (Texto): Permite acceder a informacion
de texto.

4Fs

(4]

Google Play / NETFLIX*! / Botones de
colores

GUIDE/E=: Visualiza la guia de programas
digitales del TV o receptor de cable/
satélite™3,

REC LIST: Visualice la lista de grabacion del
USB HDD/DVR*3.

-5) (Seleccién de la entrada): Permite
very seleccionar la fuente de entrada u
otras.

£ (Configuracion rapida): Visualice la
configuracién rapida.

BACK/:<0

HOME

1 +/- (Volumen)

<=+ (Saltar)

X (Silenciamiento)**

CH +/-/Ga)/@: Selecciona el canal, o la
pagina siguiente (&) / anterior (&9).

[6] AUDIO: Seleccione el sonido de la fuente

multilingle o el sonido dual (segun la fuente
del programa).

) (Ajuste de subtitulos)

HELP: Permite acceder al menu de ayuda.
<</p/»>/1l

@ REC: Grabe el programa que esta
mirando en el USB HDD/DVR*3.

EXIT

O (Encendido) (excepto el model

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

& (Encendido)/+/- (sélo

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

[9] Sensor del mando a distancia / Sensor

de luz / LED



*

2

Solo en algunas paises/regiones/modelos de

televisor/idiomas.

*2 El Asistente de Google o la busqueda por voz
requiere una conexién a Internet.

*3 El ajuste de [Configuracion del Receptor de cable/
satélite] es necesario.

*4 El atajo de accesibilidad estara disponible pulsando

y manteniendo pulsado X (Silenciamiento).

Para obtener mas
informacion, consulte la Guia
de ayuda.

|
Instalacion del televisor en una

pared

Utilizacion del Soporte de pared opcional
(SU-WL850 o SU-WL450)* (no suministrado)

Para los clientes:

Por motivos de proteccion del producto y de
seguridad, Sony recomienda dejar la instalacién
del televisor en manos de distribuidores Sony o
proveedores autorizados. Nunca intente realizar
la instalacion sin ayuda.

Para distribuidores y contratistas de Sony:
Preste especial atencion a la seguridad durante
la instalacién, el mantenimiento periédico y las
revisiones de este producto.

Informacion para la instalacion del soporte de
pared

El manual de instrucciones de este televisor solo
proporciona los pasos para preparar el televisor
para su instalacion en la pared antes de su
montaje en la pared. Para obtener instrucciones
acerca de la instalacion del Soporte de pared,
consulte la informacién de instalacion (Soporte
de pared) en la pagina del producto de su
modelo de televisor.
https://www.sony.eu/support

Preparacion de la instalacion en pared
Asegurese de montar el soporte de sobremesa
antes de instalar el televisor en la pared segun
las instrucciones de la Guia de configuracion
(excepto el model KD-49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xX).
* Prepare el televisor para el Soporte de pared
antes de conectar los cables.

¢ Siga la guia de instrucciones suministrada con
el Soporte de pared correspondiente a su
modelo. Para instalar este televisor, es
necesario disponer de conocimientos
suficientes, especialmente para determinar si
la pared es lo bastante resistente para
aguantar el peso del televisor.

Deje siempre la instalacion de este producto
en la pared en manos de distribuidores Sony o
proveedores autorizados y preste especial
atencion a la seguridad durante la instalacion.
Sony no se hace responsable de dafios o
lesiones provocados por una manipulacién o
una instalacién incorrectas.

Los tornillos para el Soporte de pared no estan
incluidos.

La instalacién en pared solo puede ser
realizada por personal cualificado.

Por razones de seguridad, se recomienda
utilizar accesorios Sony como:

—Soporte de pared SU-WL850

—Soporte de pared SU-WL450

Asegurese de utilizar los tornillos
suministrados con el Soporte de pared al fijar
el Soporte de pared al televisor. Los tornillos
suministrados han sido disefiados tal y como
indica la ilustracién si se miden desde la
superficie de colocacién del Soporte de pared.
El didmetro y longitud de los tornillos varia en
funcion del modelo de Soporte de pared. Si
utiliza tornillos distintos de los suministrados,
puede provocar un dafo interno en el
televisor o éste puede caerse, etc.
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm -12 mm

— 1 Tomillo (M6)
‘ l— Soporte de pared

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8mm-12mm

1

T

Tolle! Tornillo (M6)
I— Soporte de pared
Tapa trasera del televisor

SES
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e Guarde los tornillos que no utilice y el soporte
de sobremesa en un lugar seguro hasta que
esté a punto para montar el soporte de
sobremesa. Mantenga los tornillos lejos del
alcance de los nifios.

* Solo en algunos paises/regiones/modelos de
televisor.

Nota

¢ Coloque el televisor con la pantalla hacia abajo sobre
una superficie nivelada y estable cubierta por una
tela gruesa y suave o al retirar el Soporte de
sobremesa del televisor, para evitar dafiar la
superficie de la pantalla LCD. (KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xX)

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Retire los tornillos de la parte trasera del
televisor.

2 Una la unién de pared (suministrada con
el televisor) a la parte trasera del
televisor (para que esté en paralelo a la
pared).

15N-m
{15 kgf-cm}

Nota
« Si utiliza un destornillador eléctrico, ponga la torsién
a aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

6ES

« Asegurese de apretar la union a la pared al unirlas al
televisor.
Utilice solo un destornillador de cabeza plana para
instalar el soporte de pared. Utilizar otra herramienta
podria dar como resultado un exceso de torsién del
soporte de pared y dafar el televisor.

Desmonte el soporte de sobremesa del
televisor

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Retire de a una las esquinas del soporte
de sobremesa. Sujete con firmeza el
soporte de sobremesa con ambas
manos de forma segura mientras otras
personas levantan el televisor.

\

. J

2 Repita el paso anterior y retire la otra
esquina del soporte de sobremesa.

Nota

¢ Se necesitan tres 0 mas personas para desmontar el
soporte de sobremesa.

* Tenga cuidado de no aplicar fuerza excesiva mientras
desmonta el soporte de sobremesa del televisor, ya
que podria caerse y provocar dafios personales o
materiales.

* Manipule el soporte de sobremesa con cuidado para
no dafar el televisor.

* Tenga cuidado al levantar el televisor ya que si se
desprende el soporte de sobremesa, este podria
desequilibrarse y provocar lesiones personales.

* Tenga cuidado al retirar el soporte de sobremesa del
televisor para evitar que se caiga y dafie la superficie
sobre la que esta el televisor.



KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Solucion de problemas

Para la solucion de problemas generales en
situaciones como, por ejemplo, pantalla negra,
no hay sonido, imagen congelada, el televisor
no responde o la conexion de red se ha perdido,
realice los pasos siguientes.

1 Reinicie el televisor pulsando el botén de
encendido en el mando a distancia durante
aproximadamente cinco segundos. El
televisor se reiniciara. Si el televisor no se
recupera, intente desenchufar el cable de
corriente. A continuacién, pulse el botén de
encendido en el televisor y suéltelo. Espere
durante dos minutos y conecte el cable de
alimentacion.

2 Para consultar el ment Ayuda, pulse HELP en
el mando a distancia.

3 Conecte el televisor a Internet y realice una
actualizacion de software. Sony recomienda
actualizar siempre el software del televisor.
Las actualizaciones de software mejoran el
rendimiento del televisor y afiaden nuevas
funciones.

4 visite el sitio web de soporte de Sony
(encontrara la informacién al final de este
manual).

Al conectar el televisor, es posible que no se
encienda aunque pulse el boton de
encendido del mando a distancia o del
televisor.

El sistema tarda un tiempo en inicializarse.
Espere aproximadamente un minuto y vuelva a
intentarlo.

El mando a distancia no funciona.
* Cambie las pilas.

Se ha olvidado la contrasefia del bloqueo

paterno.

® Introduzca 9999 para el PIN e introduzca el nuevo
PIN.

Para obtener mas
informacion sobre la solucion
de problemas, consulte la
Guia de ayuda.

|
Especificaciones

Sistema

Sistema de panel: Panel LCD (pantalla de cristal
liquido), Retroiluminacion LED
Sistema de televisién: Segun el pais/seleccion
de drea/modelo de televisor

Analdgico: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!

Satélite*!: DVB-S/DVB-S2
Sistema de color: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Sélo
video)/NTSC4.43 (Sélo video)
Cobertura de canales: Segun el pais/seleccion
de drea/modelo de televisor

Analdgico: UHF/VHF/Cable

Digital: UHF/VHF/Cable

Satélite*’: Frecuencia IF 950-2 150 MHz
Salida de sonido: 10 W +10 W
Tecnologia inalambrica

Protocolo IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® versién 4.2

Bandas de frecuencia

Intervalo de Potencia de salida

frecuencias

LAN inalambrica (Televisor)

2400-2483,5 MHz <20,0dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz < 20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (Televisor)
2400-24835MHz | <10,0 dBm
Bluetooth® (Mando a distancia)
2400-2 483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Conectores de entrada/salida
Antena/Cable
Terminal externo de 75 ohmios para VHF/UHF
Antena de satélite*'
Conector tipo F hembra, 75 ohmios.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V y tono de 22 kHz,
Distribucion de cable Unico EN50494.

TES
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Entrada de video/audio (miniconector)
HDMI IN 1/2/3/4 (compatibles con resolucion
4K, Compatible con HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*>*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formatos de PC*4
Audio:
PCM lineal de 5,1 canales: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Sélo HDMI IN 3)*>
PCM lineal de dos canales: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Toma digital éptica (PCM lineal de dos
canales: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
) (minitoma estéreo)
Auricular
<5>1, #<5*2 (HDD REC)*®
Puerto para dispositivo USB (dispositivo
HDD <5 2 USB para funcién REC)
El puerto USB 1 es compatible con USB de alta
velocidad (USB 2.0)
El puerto USB 2 es compatible con Super
Speed USB (USB 3.1 Gen 1)
W
Ranura CAM (mddulo de acceso condicional)

=55 LAN

Conector T0BASE-T/100BASE-TX (La velocidad

de conexion puede variar segun el entorno

operativo de la red. No se garantizan la

frecuencia y la calidad de comunicacién).
©-C-®DCIN19.5V (solo modelos con
adaptador de corriente suministrado)

Entrada del adaptador de corriente

Alimentacion, ficha de producto y otros

Requisitos de alimentacion
excepto modelos con adaptador de corriente
suministrado
220V -240V CA, 50 Hz
solo modelos con adaptador de corriente
suministrado
CD 19,5V con adaptador de corriente
Clasificacion: Entrada 220 V - 240 V CA, 50 Hz

8ES

Categoria de eficiencia energética
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Tamario de la pantalla (medida diagonalmente)

(Aprox.)

KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 pulgadas
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 pulgadas
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm /

65 pulgadas

KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm /

55 pulgadas

KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm /

49 pulgadas

KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm /

43 pulgadas

Consumo de energia

En el modo [Estandar]
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

En el modo [Viva]
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Consumo de energia anual*’
KD-85XH80xx: 326 kWh por afio
KD-75XH80xx: 315 kWh por afio
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh por afio
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh por afio
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh por afio
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh por afio

Consumo de energia en modo de espera*8*?
0,50 W (25 W en el modo de actualizacion del
software/EPG)

Resolucion de la pantalla
3 840 puntos (horizontal) x 2 160 lineas
(vertical)

Potencia de salida
USB 1

5V =, 500 mA MAX.
USB 2
5V —, 900 mA MAX.



Dimensiones (Aprox.) (ancho x alto x fondo)
(em)
con soporte de sobremesa (sin soporte de
sobremesa)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 7,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 841 x 71
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 7
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(124,3x 71,8 x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (1243 x 71,8 x 71)
KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
5,7)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
57)

Peso (Aprox.) (kg)

con soporte de sobremesa (sin soporte de

sobremesa)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1(11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Otros

Accesorios opcionales
Soporte de pared: SU-WL850
(s6lo KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx)
Soporte de pared: SU-WL450

Temperatura de funcionamiento: De 0 °C a
40 °C

Humedad de funcionamiento: 10 % - 80 % RH
(sin condensacion)

*1 No todos los televisores cuentan con la tecnologia
DVB-T2 o DVB-S/S2 o un terminal de antena de
satélite.

*2 Si se introduce 4096 x 2160p y [Modo horizontal] se
cambia a [Normal], la resolucién mostrada sera
3840 x 2160p. Para ver 4096 x 2160p, cambie el
ajuste de [Modo horizontal] a [Completo 1] o
[Completo 2].

*3 Para admitir los 18 Gbps, cambie [Formato de sefial

HDMI] a [Formato mejorado].

Consulte la Guia de ayuda en linea para obtener

mas detalles.

*5 Conecte su sistema de audio a HDMI IN 3 para enviar

el audio del televisor a su sistema de audio.

Solo en algunos paises/regiones/modelos de

televisor.

Consumo de energia en kWh al afio, con el televisor

funcionando 4 horas al dia durante 365 dias. El

consumo de energia real depende de la frecuencia
de uso del televisor.

*8 El consumo de energia en modo de espera
especificado se alcanza cuando el televisor termina
los procesos internos necesarios.

*9 El consumo de energia en modo de espera aumenta
si el televisor esta conectado a la red.

Nota

¢ La disponibilidad de los accesorios opcionales
depende del pais, la region, el modelo de televisory
las existencias.

« El disefio y las especificaciones estan sujetos a
cambios sin previo aviso.

¢ Es posible que se requieran suscripciones para
servicios y aplicaciones y que se apliquen términos,
condiciones y/o cargos adicionales cuando se utiliza
el Asistente de Google.

e La ficha de producto en este manual es para el
REGLAMENTO DELEGADO (UE) DE LA COMISION
1062/2010. Consulte su sitio web para obtener
informacion sobre (UE) 2019/2013.

*

S

*

(o))

*

<3

Notas sobre la funcidn de Television digital

¢ Es posible que los servicios interactivos y las
funciones de la red de televisidn digital (DVB
terrestre, por satélite o por cable) no estén
disponibles en todos los paises o regiones.

Es posible que algunas funciones estén
inhabilitadas o que no funcionen
correctamente con algunos proveedores y
entornos de red. Algunos proveedores de
servicio de television pueden cobrar una tarifa
por sus servicios.

o Este televisor es compatible con emisiones
digitales con codificacion MPEG-2, H.264/
MPEG-4 AVCy H.265/HEVC, aunque no es
posible garantizar la compatibilidad con todos
los operadores y sefales de servicio, dado que
con el tiempo pueden variar.

o Este televisor soporta la recepcion de
televisién digital terrestre, DVB-T2, la alta
definicién y la ultraalta definicion.

Informacion sobre las marcas comerciales

¢ Los términos HDMI y HDMI High-Definition
Multimedia Interface, y el Logotipo HDMI son
marcas comerciales o marcas registradas de
HDMI Licensing Administrator, Inc. en los
Estados Unidos y en otros paises.

gES

ES



¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio y el simbolo de la doble D son marcas
comerciales de Dolby Laboratories. Fabricado
con la licencia de Dolby Laboratories.
Documentos confidenciales sin publicar.
Copyright © 2012-2018 Dolby Laboratories.
Todos los derechos reservados.
Gracenote, el simbolo y el logotipo de
Gracenote y el logotipo “Powered by
Gracenote” son marcas comerciales
registradas o marcas comerciales de
Gracenote, Inc. en Estados Unidos y/u otros
paises.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV y otras marcas y logotipos
relacionados son marcas comerciales de
Google LLC.
Para obtener informacién sobre las patentes
DTS, consulte http://patents.dts.com.
Fabricado con licencia de DTS, Inc. DTS, su
simbolo y DTS y el simbolo y Digital Surround
son marcas comerciales registradas o marcas
comerciales de DTS, Inc. en los Estados Unidos
y/u otros paises. © DTS, Inc. Todos los
derechos reservados.
Netflix es una marca comercial registrada de
Netflix, Inc.
DISEQC™ es una marca comercial de
EUTELSAT.
Este televisor es compatible con DiISEqQC 1.0.
Este televisor no estd disefiado para controlar
antenas motorizadas.
* TUXERA es una marca comercial registrada de
Tuxera Inc. en los EEUU y otros paises.
* Todas las demas marcas comerciales son
propiedad de sus respectivos propietarios.

Numero de registro de producto

(NORMATIVA ASIGNADA DE LA COMISION [UE]
2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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Over handleidingen

Deze TV wordt met de volgende handleidingen geleverd. Bewaar de handleidingen voor toekomstig

gebruik.

Installatiehandleiding
e Installatie en instelling van de TV.

Referentiegids (deze handleiding) / veiligheidsdocumentatie son
« Veiligheidsinformatie, afstandsbediening, problemen oplossen,

wandmontage-installatie, specificatie, enz.

Helpgids (handleiding op het scherm)

¢ Instellingen, Android TV functies,
internetverbinding, problemen
oplossen, enz.

e Om deze te openen, drukt u op de
knop HELP op de afstandsbediening en
selecteer Helpgids.

BELANGRIUK - lees de softwarelicentieovereenkomst voor
eindgebruikers voordat u uw Sony-product gaat gebruiken.
Gebruik maken van dit product geeft aan dat u de
softwarelicentieovereenkomst voor eindgebruikers accepteert.
De softwarelicentieovereenkomst tussen u en Sony is online
beschikbaar op de Sony-website (http://www.sony.net/
tv-software-licenses/) of op uw productscherm. Ga naar
[Instellingen] — [Apparaatvoorkeuren] — [Over] —
[Juridische informatie] — [Opmerkingen en licenties].

Opmerkingen

« Lees voor het bedienen van de televisie de
"Veiligheidsinformatie".

¢ Lees de meegeleverde documentatie voor extra
veiligheidsinformatie.

¢ De afbeeldingen en illustraties die in de installatiehandleiding
en de handleiding worden gebruikt, gelden uitsluitend als
referentie en kunnen van het actuele product afwijken.

* De "xx" die wordt weergegeven in de modelnaam komt overeen
met een cijfer dat betrekking heeft op het ontwerp, de kleur of
het tv-systeem.

Locatie van het identificatielabel

Het label met het modelnummer, de productiedatum (jaar/
maand) en de voedingsklasse bevinden zich op de achterkant van
de tv en verpakking.

Voor modellen met een bijgeleverde voedingsadapter:

De labels van het modelnummer en serienummer van de
voedingsadapter staan op de van de voedingsadapter.

sony

¢ U kunt de helpgids op uw smartphone
bekijken.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

BELANGRIJK BERICHT

Opmerking voor radioapparatuur

Hierbij verklaart Sony Corporation dat de types radioapparatuur
KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096, KE-75XH8096,
KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077, KE-65XH8196,
KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196, KD-55XH8096,
KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096, KE-55XH8077,
KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077, KD-43XH8196,
KD-43XH8096, KD-43XH8077 conform zijn met Richtlijn
2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring
kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres:
http://www.compliance.sony.eu/

Voor deze radioapparatuur gelden in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK,
UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME en
Kosovo de volgende beperkingen op het in gebruik nemen of op
de voorschriften voor toestemming tot het gebruik :

de 5150 - 5.350 MHz-band mag uitsluitend binnen worden
gebruikt.

Veiligheidsinformatie

Installatie/configuratie

Installeer en gebruik de televisie volgens de instructies hieronder
zodat het risico van brand, elektrische schok, schade en/of letsel
wordt voorkomen.

Installatie

* Het televisietoestel moet in de buurt van een goed toegankelijk
stopcontact worden geplaatst.

* Plaats het televisietoestel op een stabiel, horizontaal opperviak
zodat het toestel niet kan vallen en geen persoonlijk letsel of
materiéle schade wordt veroorzaakt.

* Zet de televisie op een plaats waar er niet aan getrokken of
tegen geduwd kan worden, en waar deze niet omver kan vallen.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

* Plaats de tv zo dat de tv-standaard niet buiten de rand van het
televisiemeubel (niet bijgeleverd) steekt. Als de tv-standaard
buiten de rand van het televisiemeubel steekt, kan de tv
omkantelen of vallen en dat kan persoonlijk letsel of
beschadiging van het toestel tot gevolg hebben.

/N®/X
2t

* Voordat u het televisietoestel transporteert, moet u alle snoeren
loskoppelen.

« Voor het transport van een groot tv-toestel zijn twee of drie
personen (drie of meer personen voor KD-85XH80xx,
KE-85XH80xx) nodig.

* Wanneer de televisie met de hand wordt gedragen, dient u deze
als volgt vast te houden. Druk niet tegen het LCD-scherm en het
kader rond het scherm.

* Als u het televisietoestel optilt of verplaatst, moet u het stevig
aan de onderzijde vastpakken.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

* Wanneer u het televisietoestel vervoert, mag u dit niet
blootstellen aan schokken of sterke trillingen.

* Wanneer u het televisietoestel naar de reparateur brengt of
vervoert, verpakt u het in de oorspronkelijke doos en
verpakkingsmaterialen.

Omvalpreventie

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ @ 10 mm 12 mm

““@‘“@v

(bugeleverd) M6 Schroef niet

% bugeleverd)

15 ki f-
Schroef (niet (5 gf-cm)
bijgeleverd) Kabel (niet
bijgeleverd)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm 12mm

G-

M6 Schroef niet
bljgeleverd)

15Nm

- {15 kgf-cm}

Kabel (niet

Schroef (niet bijgeleverd)

bijgeleverd)
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Afstandsbediening en tv

De vorm van de afstandsbediening, locatie,
beschikbaarheid en functie van de toetsen
van de afstandsbediening kunnen verschillen
afhankelijk van uw regio/land/tv-model.

MIC—I— M

0.0-0
2 @.0.0.
o

_g
O

F

0 @
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0@

|

[1] & (Microfoon): Gebruik de Google
Assistant*"*2 of gesproken
zoekopdrachten*2. Voor tips over de
bediening van uw tv, drukt u op de &-knop
(microfoon) en spreekt u de zin "spraaktips”
uit.!

A/V/<4/»/(): Menu voor navigatie en
selectie op het scherm.

TV: Weergave van de lijst met tv-kanalen of
wissel naar invoer.

2] O (Vitschakelen)
Cijfertoetsen
/@ (Info/Tekst tonen): Hiermee kunt u
informatie weergeven.

& (Teletekst): Hiermee kunt u
tekstinformatie weergeven.

Google Play / NETFLIX*'! / Kleurtoetsen

: Geef de digitale

[4] GUIDE/E=: Geef de digital
programmagids van de tv of kabel/
satellietreceiver weer "3,

REC LIST: Weergave van de opnamelijst van
USB HDD/DVR*3,

-5) (Ingangsselectie): De ingangsbron
weergeven en selecteren enz.

¢ (Snelle instellingen): Weergave van
snelle instellingen.

BACK/*0

HOME

1 +/- (Volume)
Z- (Overschakelen)
5X (Dempen van het geluid)**
CH +/-/GA/E: Selecteer het kanaal of de
volgende (Ed) / vorige (E9) pagina.

[6] AUDIO: Selecteer het geluid van een
meertalige bron of tweevoudig geluid
(afhankelijk van de programmabron).

J (Ondertiteling instellen)

HELP: Hiermee kunt u het helpmenu
openen.

<</p/»>/ll

@ REC: Registreer het momenteel bekeken
programma op USB HDD/DVR*3.

EXIT

H )

& (Uitschakelen) (behalve
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

O (Vitschakelen)/+/- (alleen
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

[9] Afstandsbedieningssensor /
Lichtsensor / LED



*1 Beperkt tot bepaalde regio's/landen/tv-modellen/
talen.

*2 De Google Assistant of gesproken zoekopdrachten
vereisen een internetverbinding.

*3 Instelling van de [Instelling kabel/satelliet receiver]
is vereist.

*4 Toegankelijkheidssneltoets is beschikbaar door £X
(Dempen van het geluid) in te drukken en vast te
houden.

Zie de Helpgids voor meer
informatie.

|
De televisie op de wand
installeren

De optionele Wandmontagesteun gebruiken
(SU-WL850 en SU-WLA450)* (niet bijgeleverd)

Voor klanten:

Om redenen van productbescherming en
veiligheid adviseert Sony ten stelligste dat de
installatie van uw televisie wordt uitgevoerd
door een Sony-verkoper of door een erkende
aannemer. Probeer dit niet zelf te doen.

Voor Sony-dealers en installateurs:

Schenk voldoende aandacht aan de veiligheid
tijdens de installatie, het periodiek onderhoud
en het onderzoek van dit product.

Installatie-informatie wandmontagesteun

De gebruiksaanwijzing van deze televisie geeft
alleen de stappen voor installatie van de
televisie voor wandmontage, voordat deze op
de wand wordt gemonteerd. Zie voor instructies
over montage van de Wandmontagesteun de
installatie-informatie (Wandmontagesteun) op
de productpagina van uw televisiemodel.
https://www.sony.eu/support

De wandmontage-installatie voorbereiden
Zorg ervoor dat u de tafelstandaard bevestigt
voordat u de tv aan de muur monteert door de
installatiehandleiding te raadplegen (behalve
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx).
e Maak de televisie klaar voor de
Wandmontagesteun voor u de
kabelverbindingen tot stand brengt.

¢ \/olg de instructiegids die bij de
Wandmontagesteun voor uw model geleverd
is. Eris voldoende ervaring vereist om deze
televisie te installeren, met name om te
bepalen of de wand het gewicht van de
televisie kan dragen.

Vertrouw de bevestiging van dit product op de
wand toe aan Sony-verkopers of erkende
aannemers en schenk voldoende aandacht
aan de veiligheid tijdens de installatie. Sony is
niet aansprakelijk voor schade of letsels als
gevolg van onjuist handelen of onjuiste
installatie.

De schroeven voor de wandmontagesteun zijn
niet bijgeleverd.

Laat wandinstallaties alleen door
gekwalificeerd servicepersoneel uitvoeren.
Het wordt om veiligheidsredenen aanbevolen
accessoires van Sony te gebruiken, zoals:
—Wandmontagesteun SU-WL850
—Wandmontagesteun SU-WL450

Gebruik de schroeven die bij de
Wandmontagesteun geleverd zijn voor het
bevestigen van de Wandmontagesteun aan
het televisietoestel. De bijgeleverde schroeven
zijn ontworpen zoals aangegeven op de
afbeelding, wanneer gemeten vanaf het
bevestigingsoppervlak van de
Wandmontagesteun.

De diameter en de lengte van de schroeven
verschillen naar gelang het model van de
Wandmontagesteun. Het gebruik van andere
schroeven dan de meegeleverde schroeven
kan resulteren in interne schade van het
televisietoestel of kan ertoe leiden dat de
televisie valt enz.

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

12 Schroef (M6)

l— Wandmontagesteun

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8 mm -12mm

l rt L Schroef (M6)

IJ J)
I_ Wandmontagesteun
Achterpaneel van de televisie
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¢ Bewaar de ongebruikte schroeven en de
tafelstandaard op een veilige plaats voor het
geval u de tafelstandaard opnieuw wilt
bevestigen. Houd de schroeven op een veilige
afstand van kleine kinderen.

* Beperkt tot bepaalde regio's/landen/tv-modellen.
Opmerkingen
¢ Plaats de tv met het scherm naar beneden op een
horizontaal en stabiel oppervlak dat bedekt is met
een dikke zachte doek, zodat het oppervlak van het
LCD-scherm niet beschadigt wanneer u de
tafelstandaard van de tv verwijdert. (KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Verwijder de schroeven aan de
achterzijde van de televisie.

2 Bevestig de bevestigingsplaat voor de
wandmontage (bijgeleverd met de
televisie) aan de achterzijde van de
televisie (om het evenwijdig aan de
wand te maken).

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Opmerkingen

« Bij gebruik van een elektrische schroevendraaier
moet het moment op ongeveer 1,5 N-m {15 kgf-cm}
worden ingesteld.

6NL

e Zorg ervoor dat de bevestigingsplaat voor de
wandmontage goed vast zit als u deze tegen de
televisie bevestigt.

Gebruik alleen een platte schroevendraaier voor
installatie van de bevestigingsplaat voor de
wandmontage. Bij gebruik van ander gereedschap
kan de bevestigingsplaat voor de wandmontage te
vast worden aangedraaid en dit kan de televisie
beschadigen.

Maak de tafelstandaard los van de televisie

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Verwijder één zijde van de
tafelstandaard tegelijkertijd. Houd de
tafelstandaard stevig vast met beide
handen terwijl de andere personen de
televisie optillen.

A\

. J

2 Herhaal de vorige stap en verwijder de
andere zijde van de tafelstandaard.

Opmerkingen

e Er zijn drie of meer personen nodig om de
tafelstandaard te verwijderen.

e Zorg ervoor dat er niet te veel kracht wordt gebruikt
bij het verwijderen van de tafelstandaard van de
televisie, omdat daardoor het televisietoestel kan
vallen en dit kan persoonlijk letsel of fysieke
beschadiging van de televisie tot gevolg hebben.

* Wees voorzichtig met de tafelstandaard om schade
aan de televisie te voorkomen.



* Wees voorzichtig bij het optillen van de tv als de
tafelstandaard gedemonteerd is, omdat de
tafelstandaard kan omvallen en dit persoonlijk letsel
tot gevolg kan hebben.

* Wees voorzichtig bij het verwijderen van de
tafelstandaard van de tv en voorkom dat deze omvalt
en het oppervlak waar de tv op staat beschadigt.

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Problemen oplossen

Voer de volgende stappen uit bij het oplossen
van algemene problemen zoals: zwart scherm,
geen geluid, bevroren beeld, televisie reageert
niet of geen verbinding met netwerk.

1 Herstart de tv door de aan-/uitknop op de
afstandsbediening ongeveer vijf seconden in
te drukken. De televisie zal herstarten. Haal
de stekker uit het stopcontact als de tv niet
wordt hersteld. Druk daarna op de aan/uit-
knop op de tv en laat deze los. Wacht
ongeveer twee minuten en steek dan de
stekker in het stopcontact.

2 Zie het Helpmenu door HELP in te drukken op
de afstandsbediening.

3 Sluit de televisie aan op het internet en voer
een software-update uit. Sony adviseert u om
de software van uw tv up to date te houden.
Software-updates zorgen voor nieuwe
functies en betere prestaties.

4 Bezoek de Sony ondersteuningswebsite
(informatie aangegeven aan het einde van
deze handleiding).

Wanneer u de stekker van de tv in het
stopcontact steekt, kan de tv mogelijk
gedurende enige tijd niet worden
ingeschakeld, zelfs niet als u op de aan-/
uitknop op de afstandsbediening of op de tv
drukt.

Het initialiseren van het systeem neemt enige
tijd in beslag. Wacht ongeveer een minuut en
probeer het daarna opnieuw.

De afstandsbediening werkt niet.
® \ervang de batterijen.

Het wachtwoord kinderslot is vergeten.
® \oer de 9999 en voer de nieuwe PIN-code in.

Voor meer informatie over
het oplossen van problemen,
zie de Helpgids.

|
Specificaties

Systeem NL

Beeldschermsysteem: LCD-scherm (Liquid
Crystal Display), LED-achtergrondverlichting
TV-systeem: Afhankelijk van uw land/
regioselectie/televisiemodel

Analoog: B/G, D/K, |

Digitaal: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*'

Satelliet*': DVB-S/DVB-S2
Kleurensysteem: PAL/SECAM/NTSC3.58 (alleen
video)/NTSC4.43 (alleen video)
Beschikbare kanalen: Afhankelijk van uw land/
regioselectie/televisiemodel

Analoog: UHF/VHF/Kabel

Digitaal: UHF/VHF/Kabel

Satelliet*": IF-frequentie 950-2.150 MHz
Geluidsuitgang: 10 W +10 W

Draadloze technologie
Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® versie 4.2

Frequentieband(en)

Frequentiebereik ‘ Uitgangsvermogen
Draadloos LAN (TV)
2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (TV)
2.400-2.483,5 MHz \ <10,0 dBm

Bluetooth® (Afstandsbediening)

2.400-2.483,5 MHz ‘ <10,0 dBm




Ingangs-/uitgangsaansluitingen
Antenne/kabel
75 ohm externe aansluiting voor VHF/UHF

Satellietantenne*!
Vrouwelijke F-aansluiting, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-toon,
enkele kabeldistributie volgens EN50494.
=) /-©AVIN
A/V-ingang (mini-aansluiting)
HDMI IN 1/2/3/4 (ondersteunt 4K-resolutie,
Voldoet aan HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*?*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Pc-formaten*?
Audio:
5.1-kanaals lineaire PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (alleen HDMI IN 3)*>
Tweekanaals lineaire PCM: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitale optische aansluiting (tweekanaals
lineaire PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
) (stereominiaansluiting)
Hoofdtelefoon
<1, #5*2 (HDD REC)*®
Poort voor USB-apparaat (<> 2 USB
HDD-apparaat voor REC-functie)
USB-poort 1 biedt ondersteuning voor High
Speed USB (USB 2.0)
USB-poort 2 biedt ondersteuning voor Super
Speed USB (USB 3.1 Gen 1)
CAM-sleuf (Conditional Access Module)

= LAN
10BASE-T/100BASE-TX-stekker (Afhankelijk
van de besturingsomgeving van het netwerk
kan de verbindingssnelheid variéren. De
communicatiesnelheid en kwaliteit zijn niet
gegarandeerd.)

©-C-®DCIN19.5V (alleen modellen met

bijgeleverde voedingsadapter)
Ingang voedingsadapter

Voeding, productfiche en overige
Stroomvereisten

m.u.v. van modellen met een bijgeleverde
voedingsadapter

220V -240V AC, 50 Hz

alleen modellen met bijgeleverde
voedingsadapter

19,5V DC met voedingsadapter
Vermogen: input 220 V - 240 V AC, 50 Hz

Energie-efficiéntieklasse

KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Schermgrootte (diagonaal gemeten) (Ong.)

KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 inch
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 inch
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm / 65 inch
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm / 55 inch
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm / 49 inch
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm / 43 inch

Stroomverbruik
In stand [Standaard]

KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

In stand [Levendig]

KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Jaarlijks energieverbruik*’

KD-85XH80xx: 326 kWh per jaar
KD-75XH80xx: 315 kWh per jaar
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh per jaar
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh per jaar
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh per jaar
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh per jaar

Stand-by vermogensgebruik*g*9

0,50 W (25 W in de stand voor bijwerken van
de software/EPG)

Beeldschermresolutie

3.840 punten (horizontaal) x 2.160 lijnen
(verticaal)



Uitvoervermogen
USB 1
5V =, 500 mA MAX
USB 2
5V =, 900 mA MAX

Afmetingen (Ong.) (b x h x d) (cm)

met tafelstandaard (zonder tafelstandaard)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 7.1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 841 x 71)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x 71,8 x71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 71)
KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
57)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
57)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
5,7)

Gewicht (Ong.) (kg)

met tafelstandaard (zonder tafelstandaard)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1 (11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Andere

Optionele accessoires
Wandmontagesteun: SU-WL850
(alleen KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx)
Wandmontagesteun: SU-WL450
Bedrijfstemperatuur: 0 °C - 40 °C

Bedrijfsvochtigheid: 10 % - 80 % relatieve
luchtvochtigheid (zonder condensatie)
*1 Niet alle tv-toestellen zijn uitgerust met DVB-T2- of

DVB-S/S2-technologie of hebben een
satellietantenneaansluiting.

*2 Als 4096 x 2160p de invoer is en [Wide-modus] is
ingesteld op [Normaal], dan wordt de resolutie
weergegeven als 3840 x 2160p. Om 4096 x 2160p
weer te geven, stel [Wide-modus] in op [Volb. 1] of
[Volb. 2].

*3 Voor ondersteuning van 18 Gbps stel [Indeling
HDMI-signaal] in op [Verbeterde indeling].

*4 \oor meer informatie zie de online Helpgids.

*5 Wilt u het audiosignaal van de televisie naar het
audiosysteem sturen, sluit dan uw audiosysteem
aan op HDMI IN 3.

*6 Beperkt tot bepaalde regio's/landen/tv-modellen.

*7 Energieverbruik per jaar in kWh, gebaseerd op het
stroomverbruik van een televisie die 365 dagen
werkt gedurende 4 uur per dag. Het eigenlijke
energieverbruik zal afhangen van de manier waarop
de televisie wordt gebruikt.

*8 Het gespecificeerde stand-by vermogen wordt
bereikt als de televisie de benodigde interne
processen heeft voltooid.

*9 Het stand-bystroomverbruik neemt toe wanneer uw
televisie aangesloten is op het netwerk.

Opmerkingen

¢ De beschikbaarheid van optionele accessoires is

afhankelijk van uw land/regio/tv-model/voorraad.

* Ontwerp en specificaties kunnen zonder

voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
¢ Abonnementen voor services en applicaties zijn
mogelijk vereist en extra algemene voorwaarden en/
of kosten kunnen van toepassing zijn wanneer u de
Google Assistant gebruikt.

¢ Het productblad in deze handleiding heeft betrekking
op de GEDELEGEERDE VERORDENING (EU) 1062/2010
VAN DE COMMISSIE. De informatie voor (EU)
2019/2013 is op de website beschikbaar.

Opmerkingen over de digitale
televisiefunctie

« Digitale televisie (DVB, ether, satelliet en
kabel), interactieve diensten en
netwerkfuncties zijn wellicht niet in alle
landen of gebieden beschikbaar. Sommige
functies kunnen niet zijn ingeschakeld of
werken wellicht niet goed bij bepaalde
aanbieders en netwerkomgevingen. Bepaalde
aanbieders van televisiediensten kunnen voor
hun service kosten in rekening brengen.

Deze televisie ondersteunt digitale
uitzendingen met gebruik van MPEG-2, H.264/
MPEG-4 AVC en H.265/HEVC codecs, maar
ondersteuning van alle bedienings-/
onderhoudssignalen die in de loop der tijd
kunnen wijzigen, kan niet worden
gegarandeerd.

Informatie over handelsmerken

¢ De begrippen HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface en het HDMI-logo zijn
handelsmerken of geregistreerde
handelsmerken van HDMI Licensing
Administrator, Inc. in de Verenigde Staten en
andere landen.
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¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio, en het dubbele-D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories.
Geproduceerd onder licentie van Dolby
Laboratories. Vertrouwelijke ongepubliceerde
werken. Copyright © 2012-2018 Dolby
Laboratories. Alle rechten voorbehouden.
Gracenote, het Gracenote-logo en -logotype,
en het logo "Powered by Gracenote" zijn
geregistreerde handelsmerken of
handelsmerken van Gracenote, Inc. in de
Verenigde Staten en/of in andere landen.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV en andere hieraan gerelateerde
merken en logo's zijn handelsmerken van
Google LLC.
Raadpleeg http://patents.dts.com voor meer
informatie over DTS-patenten. Geproduceerd
onder licentie van DTS, Inc. DTS, het symbool,
DTS en het symbool samen en Digital
Surround zijn gedeponeerde handelsmerken
of handelsmerken van DTS Inc. in de
Verenigde Staten en/of andere landen.
© DTS, Inc. Alle rechten voorbehouden.
Netflix is een gedeponeerd handelsmerk van
Netflix, Inc.
DISEQC™ is een handelsmerk van EUTELSAT.
Deze tv biedt ondersteuning voor DiSEqC 1.0.
Deze tv is niet geschikt voor het aansturen van
gemotoriseerde antennes.
o TUXERA is een gedeponeerd handelsmerk van
Tuxera Inc. in de VS en andere landen.
* Alle andere handelsmerken zijn eigendom van
de betreffende eigenaren.

Productregistratienummer

(GEDELEGEERDE VERORDENING (EU) 2019/2013
VAN DE COMMISSIE)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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Uber die Anleitungen

Dieses Fernsehgerat wird mit den folgenden Anleitungen geliefert. Bewahren Sie die Anleitungen zum

spateren Nachschlagen auf.

Einrichtungshandbuch
e Installation und Einrichtung des Fernsehgerats.

Referenzanleitung (diese Anleitung) / Sicherheitsdokumentation son
e Sicherheitsinformation, Fernbedienung, Stérungsbehebung,

Wandmontage, Technische Daten usw.

Hilfe (On-screen-Anleitung)

e Einstellungen, Android-TV-Funktionen,
Internetverbindung,
Stérungsbehebung usw.

 Zum Offnen driicken Sie die HELP-Taste
an der Fernbedienung und wahlen Sie
Hilfe.

WICHTIG - Lesen Sie die Endbenutzer-Lizenzvereinbarung,
bevor Sie lhr Sony-Produkt verwenden. Die Verwendung
Ihres Produkts bedeutet, dass Sie die Endbenutzer-
Lizenzvereinbarung akzeptieren. Die Endbenutzer-
Lizenzvereinbarung zwischen lhnen und Sony ist online auf der
Sony-Website (http://www.sony.net/tv-software-licenses/)
oder auf lhrem Produkt-Bildschirm verfligbar. Wechseln Sie zu
[Einstellungen] — [Geréteeinstellungen] — [Info] —
[Rechtliche Hinweise] — [Hinweise und Lizenzen].

Hinweis

e Lesen Sie sich vor der Bedienung des Fernsehgerats die
JSicherheitsinformationen” durch.

¢ Lesen Sie die mitgelieferte Sicherheitsdokumentation fiir
zusatzliche Sicherheitsinformationen.

¢ Darstellungen und Abbildungen, die im Einrichtungshandbuch
und in dieser Anleitung verwendet werden, dienen nur der
Referenz und kénnen vom tatsachlichen Produkt abweichen.

¢ Das ,xx" das in der Modellbezeichnung angegeben wird,
entspricht einer Ziffer, die sich auf das Design, die Farbe oder
das System des Fernsehgeréts bezieht.

Position des Bezeichnungsschildes

Aufkleber mit Modellnummer, Herstellungsdatum (Jahr/Monat)
und Bemessungsdaten fir die Betriebsspannung befinden sich
auf der Ruckseite des Fernsehgeréts oder auf der Verpackung.
Far Modelle mit mitgeliefertem Netzteil:

Aufkleber fur die Netzteil-Modellnummer und die Seriennummer
befinden sich an der Unterseite des Netzteils.

sony

¢ Sie kdnnen die Hilfe mit hrem Smartphone
aufrufen.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

WICHTIGER HINWEIS

Hinweis fiir Funkgerate

Hiermit erklart Sony Corporation, dass die Funkanlagentypen
KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096, KE-75XH8096,
KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077, KE-65XH8196,
KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196, KD-55XH8096,
KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096, KE-55XH8077,
KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077, KD-43XH8196,
KD-43XH8096, KD-43XH8077 der Richtlinie 2014/53/EU
entsprechen. Der vollstdndige Text der EU-Konformitatserklarung
ist unter der folgenden Internetadresse verfugbar:
http://www.compliance.sony.eu/

Fur dieses Funkgerét gelten die folgenden Einschrankungen fiir
die Inbetriebnahme oder Anforderungen an die
Betriebszulassung in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, Fl, FR, DE, EL, HU,
IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO,
CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Das Frequenzband 5.150 - 5.350 MHz ist auf den Einsatz drinnen
beschrankt.

Sicherheitsinformationen

Installation/Einstellung

Installieren und benutzen Sie das Fernsehgerat unter
Berlcksichtigung der im Folgenden angegebenen Anweisungen,
um alle Risiken wie Feuer, Stromschlag oder Beschadigungen
und/oder Verletzungen zu vermeiden.

Installation

* Das Fernsehgerét sollte neben einer frei zuganglichen
Netzsteckdose installiert werden.

 Stellen Sie das Fernsehgerat auf eine stabile, ebene Oberflache,
um zu verhindern, dass es herunterfallt und Personenschaden
oder Sachschaden verursacht.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Stellen Sie das Fernsehgerat an einem Ort auf, an dem es nicht
gezogen, verschoben oder umgestoBen werden kann.

o Stellen Sie das Fernsehgerat so auf, dass der Tischstander des
Fernsehgerats nicht Gber den Fernsehstander (nicht
mitgeliefert) hinausragt. Wenn der Tischstander Gber den
Fernsehstander hinausragt, kann das Fernsehgerat umkippen

Verhinderung des Umkippens
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

und herunterfallen, was zu Verletzungen bzw. Schaden am

Fernsehgerat fihren kann.
\] aGd « (E@t,
\ é) 1
(mitgeliefert) M6 Schraube
% (nicht mitgeliefert)
Transport

* Vor dem Transport des Fernsehgerats ziehen Sie bitte alle Kabel
aus dem Gerat.

¢ Zum Transport eines groBen Fernsehgerats sind zwei oder mehr
Personen (drei oder mehr Personen fiir KD-85XH80xx,
KE-85XH80xx) nétig.

* Wenn Sie das Fernsehgerat ohne Hilfsmittel transportieren,
halten Sie es wie unten dargestellt. Uben Sie weder auf den

@ ®

10 mm -12 mm

LCD-Bildschirm noch auf den Bildschirmrahmen Druck aus. . {15 kgf-cm}
* Halten Sie das Fernsehgerat sicher an der Unterseite fest, wenn Sch_raubg (nicht .
Sie es anheben oder transportieren. mitgeliefert) Kabel (nicht

mitgeliefert)

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

G-

M6 Schraube
(nicht mitgeliefert)

<
//\(3

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1,5N-m
@ o - {15 kgf-cm}
Schraube (nicht Kmailtogeéfigi‘cer:tl)
mitgeliefert)

* Setzen Sie das Fernsehgerat beim Transport weder Stéssen
noch starken Erschitterungen aus.

* Wenn Sie das Fernsehgerat flr Reparaturen oder bei einem
Umzug transportieren mussen, verpacken Sie es mithilfe der
Originalverpackungsmaterialien im Originalkarton.



|
Fernbedienung und Fernseher

Die Form der Fernbedienung sowie die
Position, Verfiigbarkeit und Funktion der
Fernbedienungstasten kann abhangig von
der Region/vom Land/vom Fernsehgerat-
Modell variieren.
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[1] & (Mikrofon): Verwenden Sie Google
Assistant*"*2 oder Sprachsuche*2. Fiir
Hinweise zur Steuerung lhres Fernsehgerats
drticken Sie die Taste & (Mikrofon) und
sprechen Sie die Phrase ,Hinweise zur
Spracherkennung".*1
A/V/<4/»/: Navigation und Auswahl auf
dem Bildschirmmen.

TV: Rufen Sie die TV-Kanalliste auf oder
schalten Sie auf Eingabe.

2] O (Power)
Zifferntasten
/@ (Info/Text aufdecken): Zeigt
Informationen an.

@ (Text): Diese Taste zeigt
Textinformationen an.

Google Play / NETFLIX*! / Farbtasten

[4] GUIDE/E=: Rufen Sie die
Digitalprogrammfiihrung von Fernsehgerat
oder Receiver auf*"*3,

REC LIST: Aufnahmeliste von USB HDD/
DVR*3 anzeigen lassen.

-5) (Eingangswabhl): Eingangsquelle usw.
anzeigen lassen und auswahlen.

¢ (Schnelleinstellungen):
Schnelleinstellungen anzeigen lassen.
BACK/*<0

HOME

1 +/- (Lautstarke)
<=+ (Springen)
X (Stummschalten)**

CH +/-/G)/E): Wahlen Sie den Kanal oder
die nachste (E8) oder vorherige (E9) Seite.

[6] AUDIO: Auswahl von mehrsprachigem Ton
oder Zweikanalton (abhangig von der
Programmquelle).

) (Untertiteleinstellung)
HELP: Zeigen Sie das Hilfe-Men( an.
<</ /»>/ll

@® REC: Aufnahme des Programms, das
derzeit wiedergegeben wird, auf USB HDD/
DVR*3,

EXIT

H )

O (Power) (AuBer Modell
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

& (Power)/+/- (nur KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

[9] Sensor der Fernbedienung /
Lichtsensor / LED



*1 Nur in bestimmten Regionen/Landern bzw. fir
bestimmte Fernsehmodelle/Sprachen.

*2 Der Google Assistant oder die Sprachsuche
erfordern eine Internetverbindung.

*3 Die Einstellung [Receiver-Einrichtung] ist
erforderlich.

*4 Tastenkombinationen fir Eingabehilfen stehen zur
Verfligung, indem X (Stummschalten) gedriickt
gehalten wird.

Weitere Informationen finden
Sie in der Hilfe.

|
Montieren des Fernsehgerats
an der Wand

Verwenden der optionalen Wandhalterung
(SU-WL850 oder SU-WLA450)* (nicht
mitgeliefert)

An die Kunden:

Aus Grinden des Produktschutzes und aus
Sicherheitsgrinden empfiehlt Sony dringend,
die Montage des Fernsehgerats von Sony-
Handlern oder lizenzierten Fachleuten
durchflhren zu lassen. Versuchen Sie nicht, es
selbst zu montieren.

An Sony-Héandler und -Fachleute:

Widmen Sie wahrend der Montage, der
regelmaBigen Wartung und der Uberpriifung
dieses Produkts Ihre volle Aufmerksamkeit der
Sicherheit.

Installationsinformationen Wandhalterung
Die Anleitung dieses Fernsehgerats enthalt nur
die Schritte, um das Fernsehgerat fur die
Wandmontage vorzubereiten, bevor es an der
Wand angebracht wird. Anleitungen zur
Montage der Wandhalterung finden Sie in den
Installationshinweisen (Wandhalterung) auf der
Produktseite Ihres Fernsehgeratmodells.
https://www.sony.eu/support

Vorbereitung fiir die Wandmontage
Stellen Sie sicher, dass Sie den Tischstander
anbringen, bevor Sie den Fernseher an der
Wand befestigen. Beachten Sie dazu das
Einrichtungshandbuch (AuBer Modell
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xX).
* Bereiten Sie das Fernsehgerat fur die
Wandhalterung vor, bevor Sie die
Kabelanschllsse herstellen.

* Befolgen Sie die Gebrauchsanweisung im
Lieferumfang der Wandhalterung fur lhr
Modell. Fur die Montage dieses Fernsehgerats
ist ausreichendes Fachwissen erforderlich,
insbesondere um die Starke der Wand zu
bestimmen, die dem Gewicht des
Fernsehgerats standhalten kann.

Achten Sie darauf, dass Sie die Befestigung
des Produkts an der Wand Sony-Handlern
oder lizenzierten Fachleuten tberlassen, und
achten Sie wahrend der Montage ausreichend
auf die Sicherheit. Sony haftet nicht fur
Schaden oder Verletzungen durch eine
fehlerhafte Handhabung oder unsachgemaBe
Montage.

Die Schrauben fur die Wandhalterung werden
nicht mitgeliefert.

Wandeinbauten sollten nur von qualifiziertem  DE
Fachpersonal ausgefiihrt werden.

Aus Sicherheitsgriinden wird dringend
empfohlen, ausschlieBlich Sony Zubehdrteile
zu verwenden, inklusive:

—Wandhalterung SU-WL850
—Wandhalterung SU-WL450

Verwenden Sie unbedingt die Schrauben im
Lieferumfang der Wandhalterung, wenn Sie
die Wandhalterung am Fernsehgerat
befestigen. Die mitgelieferten Schrauben sind,
gemessen von der Befestigungsflache der
Wandhalterung, wie in der Abbildung
dargestellt konzipiert.

Durchmesser und Lange der Schrauben
variieren je nach Modell der Wandhalterung.
Durch die Verwendung anderer als der
mitgelieferten Schrauben kann das
Fernsehgerat beschadigt werden oder
herunterfallen.

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

12 Schraube (M6)

I— Wandhalterung



KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8mm-12mm

Toll ]‘_T]—smraube (M6)
| l— Wandhalterung
Ruckwartige Abdeckung des Fernsehgerats

¢ Lagern Sie die nicht verwendeten Schrauben
sowie den Tischstander an einem sicheren
Ort, bis Sie den Tischstander anbringen
mochten. Halten Sie die Schrauben von
kleinen Kindern fern.

* Nur in bestimmten Regionen/Landern bzw. fir
bestimmte Fernsehmodelle.

Hinweis

 Stellen Sie das Fernsehgerat mit dem Bildschirm nach
unten auf eine ebene und stabile Flache, die mit
einem dicken und weichen Tuch bedeckt ist, wenn Sie
den Tischstander vom Fernsehgerat abnehmen, um
die Oberflache des LCD-Displays nicht zu
beschadigen. (KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Entfernen Sie die Schrauben von der
Ruckseite des Fernsehgerats.

6DE

2 Befestigen Sie die
Wandmontagebefestigung (mit dem
Fernsehgerat mitgeliefert) an der
Riickseite des Fernsehgerats (parallel
zur Wand).

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Hinweis

¢ Wenn Sie einen elektrischen Schraubendreher
benutzen, setzen Sie das Drehmoment bei etwa
1,5 N-m {15 kgf-cm} an.

¢ Achten Sie darauf, die Wandmontagebefestigung
festzuschrauben, wenn Sie sie am Fernseher
installieren.
Verwenden Sie nur einen Schlitzschraubendreher, um
die Wandmontagebefestigung zu installieren. Die
Verwendung eines anderen Werkzeugs kénnte zu
einer Uberdrehung der Wandmontagebefestigung
und zur Beschddigung des Fernsehgerats fuhren.



Losen Sie den Tischstander vom Fernsehgerat

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Entfernen Sie immer nur eine Seite des
Tischstanders auf einmal. Halten Sie den
Tischstander mit beiden Handen fest,
wahrend die anderen Personen das
Fernsehgerat anheben.

\

. J

2 Wiederholen Sie den vorherigen Schritt
und entfernen Sie die andere Seite des
Tischstanders.

Hinweis

e Zum L&sen des Tischstanders sind drei oder mehr
Personen erforderlich.

* Wenden Sie beim Lésen des Tischstanders vom
Fernsehgerat keine groBen Krafte an, anderenfalls
kann das Fernsehgerat herunterfallen und
Verletzungen oder Schaden am Fernsehgerat
verursachen.

¢ Gehen Sie bei der Handhabung des Tischstanders
vorsichtig vor, um das Fernsehgerat nicht zu
beschadigen.

¢ Seien Sie vorsichtig, wenn Sie das Fernsehgerat
anheben, da der Tischstander beim Abnehmen
umkippen und Verletzungen verursachen kann.

* Achten Sie immer darauf, wenn Sie den Tischstander
vom Fernsehgerat abnehmen, damit er nicht umkippt
und die Oberflache, auf der der Fernseher steht,
beschadigt wird.

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Storungsbehebung

Zur allgemeinen Stérungsbehebung bei Fehlern
wie Schwarzbild, kein Ton, eingefrorenes Bild,
Fernsehgerat reagiert nicht oder Netzwerk
verloren fUhren Sie die folgenden Schritte aus.

1 Starten Sie Ihr Fernsehgerat neu, indem Sie
die Netztaste auf der Fernbedienung etwa
finf Sekunden lang druicken. Das
Fernsehgerat wird neu gestartet. Wenn das
Fernsehgerat nicht wiederhergestellt wird,
ziehen Sie das Netzkabel. Driicken Sie dann
die Netztaste am Fernsehgerat und lassen Sie
sie los. Warten Sie zwei Minuten und
schlieBen Sie das Netzkabel an.

2 Schlagen Sie im Hilfe-Menu nach, indem Sie
auf der Fernbedienung die Taste HELP
driicken.

3 Verbinden Sie Ihr Fernsehgerat mit dem
Internet, und flihren Sie ein Softwareupdate
durch. Sony empfiehlt, die Software des
Fernsehgerats zu aktualisieren.
Softwareupdates verbessern die Leistung
oder fligen neue Funktionen hinzu.

4 Besuchen Sie die Sony-Supportwebsite
(Informationen finden Sie am Ende dieser
Anleitung).

Wenn Sie das Fernsehgerat anschlieBen, lasst
es sich unter Umstdnden nicht sofort wieder
durch Driicken der Ein-/Ausschalttaste auf
der Fernbedienung oder am Fernsehgerat
einschalten.

Es dauert eine Weile, das System zu
initialisieren. Warten Sie ungefahr eine Minute
und versuchen Sie es dann erneut.

Die Fernbedienung funktioniert nicht.
® Tauschen Sie die Batterien aus.

DE



Das Passwort fiir die Kindersicherung wurde

vergessen.

® Geben Sie 9999 als PIN ein, und geben Sie dann
die neue PIN ein.

Weitere Informationen zur
Stérungsbehebung finden
Sie in der Hilfe.

Technische Daten

System

Bildschirmsystem: LCD-Bildschirm
(Flussigkristallbildschirm), LED-
Hintergrundbeleuchtung

Fernsehnorm: Abhangig von Landes-/
Bereichsauswahl/Fernsehgeratemodell
Analog: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!
Satellit*': DVB-S/DVB-52

Farbsystem: PAL/SECAM/NTSC3.58 (nur Video)/

NTSC4.43 (nur Video)
Kanalbereich: Abhangig von Landes-/
Bereichsauswahl/Fernsehgeratemodell
Analog: UHF/VHF/Kabel
Digital: UHF/VHF/Kabel
Satellit*": IF Frequenz 950-2.150 MHz

Tonausgange: 10 W +10 W

Wireless-Technologie
Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2

Frequenzbander

Frequenzbereich | Ausgangsleistung

WLAN (Fernseher)

2.400-2.483,5 MHz < 20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz < 20,0 dBm
5.470-5.725 MHz < 20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (Fernseher)
2.400-2.483,5 MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Fernbedienung)
2.400-2.483,5 MHz | <10,0 dBm

Eingangs-/Ausgangsbuchsen

Antenne/Kabel
75 Ohm, externer Anschluss fur VHF/UHF

Satellitenantenne*!
Buchsenverbindung vom Typ F, 75 Ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz Ton,
Einkabelsystem EN50494.
=) /-© AVIN
Video/Audio-Eingang (Miniklinke)
HDMI IN 1/2/3/4 (untersttzen 4K-Auflésung,
HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Computerformate**
Audio:
5.1-Kanal linear PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 Bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (nur HDMI IN 3)*°
Zwei Kanale, lineares PCM: 48 kHz 16 Bit,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(C*> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optische Digitalbuchse (zwei Kanale, lineares
PCM: 48 kHz 16 Bit, Dolby Audio, DTS)
) (Stereo-Minibuchse)
Kopfhorer
<1, ®<5>2 (HDD REC)*®
USB-Gerateanschluss (*<* 2 USB-HDD-Gerat
fur REC-Funktion)
Der USB-Anschluss 1 unterstitzt High-Speed-
USB (USB 2.0)
Der USB-Anschluss 2 unterstitzt SuperSpeed-
USB (USB 3.1 Gen 1)
Einschub CAM (Zugangskontrollmodul)
o LAN
10BASE-T/100BASE-TX-Anschluss (Je nach
Betriebsumgebung des Netzwerks kann die
Verbindungsgeschwindigkeit variieren.
Kommunikationsrate und
Kommunikationsqualitat kdnnen nicht
garantiert werden.)
©-C-® DCIN 19.5 V (nur Modelle mit
mitgeliefertem Netzteil)
Netzteileingang



Stromversorgung, Produktdatenblatt und
anderes

Stromversorgung
auBer Modell mit mitgeliefertem Netzteil
220V bis 240 V Wechselspannung, 50 Hz
nur Modelle mit mitgeliefertem Netzteil
19,5 V Gleichstrom mit Netzteil
Belastbarkeit: Eingang 220 V bis 240 V
Wechselspannung, 50 Hz

Energieeffizienzklasse
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

BildschirmgroBe (Diagonale) (Ca.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 Zoll
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 Zoll
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm / 65 Zoll
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm / 55 Zoll
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm / 49 Zoll
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm / 43 Zoll

Leistungsaufnahme

Im [Standard]-Modus
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

Im [Brillant]-Modus
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W
Jahrlicher Energieverbrauch*’
KD-85XH80xx: 326 kWh pro Jahr
KD-75XH80xx: 315 kWh pro Jahr
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh pro Jahr
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh pro Jahr
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh pro Jahr
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh pro Jahr
Stromverbrauch im Standby-Betrieb*s*9
0,50 W (25 W im Software-/
EPG-Aktualisierungsmodus)
Anzeigeaufldsung
3.840 Punkte (horizontal) x 2.160 Zeilen
(vertikal)

Ausgangsleistung
USB 1
5V =, 500 mA MAX
USB 2
5V =, 900 mA MAX

Abmessungen (Ca.) (B x H x T) (cm)

mit Tischstander (ohne Tischstander)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 71)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 71)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2x 84,1 x771)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(124,3x 71,8 x 7)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 71)
KD-49XH80xx: 110,1 x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
57)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
57)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
57)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
57)

Gewicht (Ca.) (kg)

mit Tischstander (ohne Tischstander)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1 (11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Sonstiges

Sonderzubehdr
Wandhalterung: SU-WL850
(nur KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx)
Wandhalterung: SU-WL450
Betriebstemperatur: 0 °C - 40 °C
Betriebsluftfeuchtigkeit: 10 % - 80 % relative
Luftfeuchtigkeit (nicht kondensierend)

*1 Nicht alle Fernsehgerate verfligen GUber DVB-T2-
oder DVB-S/S2-Technologie oder
Satellitenantennenanschluss.

DE



*2 Wenn 4096 x 2160p eingegeben wird und
[Wide-Modus] auf [Normal] eingestellt ist, wird die
Aufldsung als 3840 x 2160p angezeigt. Um
4096 x 2160p anzuzeigen, setzen Sie die Einstellung
[Wide-Modus] auf [Voll 1] oder [Voll 2].

*3 Um 18 Gbps zu unterstitzen, setzen Sie
[HDMI-Signalformat] auf [Optimiertes Format].

*4 Weitere Einzelheiten finden Sie in der Online-Hilfe.

*5 SchlieBen Sie |hr Audiosystem an HDMI IN 3 an, um
den Fernsehton an |hr Audiosystem weiterzuleiten.

*6 Nur in bestimmten Regionen/Landern bzw. fir
bestimmte Fernsehmodelle.

*7 Der Energieverbrauch in kWh pro Jahr wurde
basierend auf der Leistungsaufnahme des
Fernsehgerats bei einer Betriebsdauer von
4 Stunden taglich an 365 Tagen berechnet. Der
tatsachliche Energieverbrauch hangt von der
Verwendung des Fernsehgerats ab.

*8 Der Stromverbrauch im Standby-Betrieb wird
erreicht, nachdem das Fernsehgerat die
notwendigen internen Prozesse abgeschlossen hat.

*9 Die Standby-Leistung steigt, wenn der Fernseher
mit dem Netzwerk verbunden ist.

Hinweis

* Die Verfugbarkeit des optionalen Zubehors hangt
vom Land/der Region/dem Fernsehmodell/
der Lagerhaltung ab.

« Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen,
bleiben vorbehalten.

o Fiur die Nutzung des Google Assistant konnen
Abonnements fiir Dienste und Anwendungen
erforderlich sein, und es kénnen zusatzliche
Bedingungen, Bedingungen und/oder Gebihren
gelten.

¢ Das Produktdatenblatt in dieser Anleitung bezieht
sich auf die DELEGIERTE VERORDNUNG (EU)
1062/2010 DER KOMMISSION. Informationen zu (EU)

2019/2013 finden Sie auf der Website der Verordnung.

Hinweise zu Funktionen fiir digitale Sender
« Digitalfernsehen (terrestrisches DVB-T, Satellit
und Kabel), interaktive Dienste und
Netzwerkfunktionen sind mdglicherweise
nicht in allen Landern oder Regionen
verflgbar. Einige Funktionen sind
moglicherweise bei einigen Anbietern und in
manchen Netzwerkumgebungen nicht
aktiviert oder funktionieren evtl. nicht
ordnungsgemaf. Einige TV-Dienstleister
verlangen u. U. eine Gebuhr fur ihre Dienste.
Dieses Fernsehgerat unterstutzt
Digitalrundfunk mit MPEG-2-, H.264/MPEG-4
AVC- und H.265/HEVC-Codecs. Eine
Kompatibilitat mit allen Betreibern/
Dienstsignalen, die sich im Laufe der Zeit
andern kénnen, kann jedoch nicht garantiert
werden.

‘|ODE

Information zu Warenzeichen

¢ Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition
Multimedia Interface sowie das HDMI- Logo
sind Marken oder eingetragene Marken von
HDMI Licensing Administrator, Inc. in den
Vereinigten Staaten und anderen Landern.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio und das Doppel-D-Symbol sind
Warenzeichen von Dolby Laboratories. In
Lizenz von Dolby Laboratories gefertigt.
Vertrauliche unveroffentlichte Werke.
Copyright © 2012-2018 Dolby Laboratories.
Alle Rechte vorbehalten.

Gracenote, das Gracenote-Logo und der
Schriftzug sowie das Logo ,Powered by
Gracenote” sind eingetragene Marken oder
Marken von Gracenote, Inc. in den Vereinigten
Staaten und/oder anderen Landern.

Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV und andere verwandte Marken
und Logos sind Marken von Google LLC.

Die DTS-Patente finden Sie unter
http://patents.dts.com. Hergestellt unter
Lizenz von DTS, Inc. DTS, das Symbol sowie
DTS und das Symbol zusammen, und Digital
Surround sind eingetragene Marken oder
Marken von DTS, Inc. in den Vereinigten
Staaten und/oder anderen Landern.

© DTS, Inc. Alle Rechte vorbehalten.

Netflix ist eine eingetragene Marke von Netflix,
Inc.

DiSEqC™ ist ein Markenzeichen der EUTELSAT.
Dieses Fernsehgerat unterstitzt DiSEqC 1.0.
Dieses Fernsehgerat eignet sich nicht zum
Steuern von Motorantennen.

TUXERA ist ein eingetragenes Markenzeichen
der Tuxera Inc. in den USA und in anderen
Landern.

Alle anderen Marken befinden sich im Besitz
ihrer jeweiligen Eigentimer.

Produktregistrierungsnummer

(DELEGIERTE VERORDNUNG DER KOMMISSION
(EU) 2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).






Sobre os manuais

Este televisor vem com os seguintes manuais. Guarde os manuais para futuras consultas.

Guia de configuracdo
* Instalacdo e configuracdo do televisor.

sony.

Guia de referéncia (este manual) / Documentacdo de seguranca soxv
¢ Informagdes de seguranga, telecomando, resolucao de problemas,
instalagdo em parede, caracteristicas técnicas, etc.

Guia de ajuda (Manual no ecra)

* Defini¢des, funcdes de Android TV,
ligacdo a Internet, resolucao de
problemas, etc.

e Para abri-lo, prima o botdo HELP no
telecomando e selecione Guia de
ajuda.

IMPORTANTE - Leia o Contrato de Licenca de Software do
Utilizador Final antes de utilizar o seu produto Sony. Utilizar
o produto indica sua aceitacdo do Contrato de Licenca de
Software do Utilizador Final. O contrato de licenca de software
entre o utilizador e a Sony esta disponivel online no website
da Sony (http://www.sony.net/tv-software-licenses/) ou no
ecra do seu produto. V4 a [Defini¢bes] — [Preferéncias do
dispositivo] — [Acerca de] — [InformacGes legais] — [Avisos e
licengas].

Nota

* Antes de utilizar o televisor, por favor leia “Informacdes de
seguranca”.

¢ Leia a documentacao de seguranca fornecida para obter
informagdes de seguranga adicionais.

¢ As imagens e ilustragdes utilizadas no Guia de configuragdo e
neste manual destinam-se a ser utilizadas apenas como
referéncia e podem ser diferentes do produto real.

¢ O “xx" que aparece no nome do modelo corresponde a um
digito numérico, relacionado com o design, a cor ou o sistema
do televisor.

Localizacao da etiqueta de identificacdo

As etiquetas com o N.° de Modelo, a Data de Fabrico (ano/més) e
a classificacdo de Alimentacdo encontram-se na parte traseira do
televisor ou na embalagem.

Para modelos com adaptador de corrente fornecido:

As etiquetas com o N.° de Modelo e N.° de série do adaptador de
corrente encontram-se na base do adaptador de corrente.

ZPT

* Pode consultar o Guia de ajuda com o seu
smartphone.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

AVISO IMPORTANTE

Aviso para Equipamento de Radio

A Sony Corporation declara que os tipos de equipamento de radio
KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096, KE-75XH8096,
KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077, KE-65XH8196,
KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196, KD-55XH8096,
KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096, KE-55XH8077,
KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077, KD-43XH8196,
KD-43XH8096, KD-43XH8077 estdo em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragdo de
conformidade esté disponivel no seguinte endereco de Internet:
http://www.compliance.sony.eu/

No que diz respeito a este equipamento de radio, as seguintes
restri¢des relativas a colocagdo em servico ou dos requisitos de
autorizacdo de utilizacdo aplicam-se em AT, BE, HR, CY, CZ, DK,
EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE,
UK, UK (NI, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

abanda 5.150 - 5.350 MHz estd restringida apenas a operagdes no
interior.

Informagoes de seguranca

Instalacao/Programacao

Instale e utilize o televisor conforme as instru¢des abaixo para
evitar todo o risco de incéndio, choque elétrico ou avaria e/ou
feridas.

Instalacao

* O televisor deve ser instalado perto de uma tomada de corrente
elétrica facilmente acessivel.

* Coloque o televisor numa superficie nivelada e estavel, para
evitar que caia e provoque ferimentos pessoais ou danos no
produto.

* Instale o televisor num local onde ndo possa ser puxado,
empurrado ou derrubado.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Instale o televisor de forma a que o Suporte de mesa do
televisor ndo fique de fora do suporte do televisor (ndo
fornecido). Se o Suporte de mesa ficar de fora do suporte do
televisor, podera levar a que o aparelho caia e provoque
ferimentos pessoais ou danos no televisor.

/N®/X
2t

* Antes de transportar o televisor, desligue todos os cabos.

« Sdo necessarias duas ou mais pessoas (trés ou mais pessoas
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx) para transportar um televisor de
tamanho grande.

« Ao transportar manualmente o televisor, segure-o conforme é
apresentado abaixo. Ndo faga pressdo sobre o painel LCD nem
sobre a moldura em redor do ecra.

* Quando levantar ou mover o televisor, segure-o firmemente
pela parte de baixo.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

* Ndo exponha o televisor a choques ou vibragdes excessivas
durante o transporte.

 Se tiver que transportar o televisor ou leva-lo para reparagoes,
utilize a caixa e os materiais de embalagem originais.

Prevenir quedas

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ ®

10 mm - 12 mm

M
R

'
(fornecido) Parafuso M6

% (ndo fornecido)

{15 kgf-cm}

Cabo (nao
fornecido)

Parafuso (ndo
fornecido)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

G-

Parafuso M6
(ndo fornecido)

1,5N-m

- {15 kgf-cm}

Cabo (nédo

Parafuso (néo fornecido)

fornecido)

3PT
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Telecomando e Televisor

A forma, localizacdo, disponibilidade e fun¢ao
dos botdes do telecomando pode variar,
dependendo da regido/pais/modelo de
televisor.

MIC—I— M

0000
0000
0000

_g
O

F

0 @
Qo
0@

|

[1] & (Microfone): Utilize o Assistente
Google“*2 ou a pesquisa por voz*2. Para
sugestdes sobre como controlar o seu
televisor, prima o botdo & (Microfone) e fale
a frase “sugestdes de voz" !

A/V/4/»/@: Menu de navegacéo e
selecdo no ecra.

TV: Apresenta a lista de canais de TV ou
muda para entrada.

2] O (Desligar/ligar)
Botdes numéricos

@®/@ (Revelagao de Informacao/
Teletexto): Apresentar informacdes.

& (Teletexto): Apresentar informacdes de
teletexto.

47

Google Play / NETFLIX*! / Botbes
coloridos

[4] GUIDE/E=: Apresenta o guia de programas
digital de TV ou o TV box de cabo*™3.

REC LIST: Apresenta a lista Rec do USB
HDD/DVR*3.

-5) (Selecdo de entrada): Apresenta e
seleciona a fonte de entrada, etc.

& (Defini¢cdes Rapidas): Apresenta as
Defini¢des Rapidas.

BACK/*<1

HOME

1 +/- (Volume)
<=+ (Saltar)
X (Sem som)*4
CH +/-/E)/&: Seleciona o canal ou a
pagina seguinte (€a) / anterior (EM).

[6] AUDIO: Selecione o som da fonte
multilingue ou som duplo (dependendo da
fonte do programa).

J (Configurar legendas)

HELP: Apresentar menu de Ajuda.

<</ /»>/ll

@ REC: Grave o programa em visualizacdo
atualmente em USB HDD/DVR*3,

EXIT

& (Desligar/ligar) (exceto para
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xXx)

& (Desligar/ligar)/+/- (Apenas nos
modelos KD-49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx)

[9] Sensor do telecomando /
Sensor de luz / LED



*

2

Apenas em determinadas regides/paises/modelos
de televisor/idioma.

O Assistente Google ou a pesquisa por voz requer
uma ligagdo a Internet.

[Configuragdo da TV box de cabo] é necessaria a
configuracdo.

O atalho de acessibilidade fica disponivel ao manter
oX (Sem som) premido.

*

N

*

w

*

B

Para mais informacdes,
consulte o Guia de ajuda.

|
Instalar o televisor na parede

Utilizar o Suporte de parede opcional
(SU-WL850 ou SU-WL450)* (ndo fornecido)

Para os clientes:

Para prote¢do do produto e por razdes de
seguranga, a Sony recomenda vivamente que a
instalacao do seu televisor seja efetuada por
agentes Sony ou contratantes licenciados. Nao
tente instald-lo por si proprio.

Para os agentes e contratantes da Sony:
Preste total atencdo as medidas de seguranga
durante a instalagdo, manutencao periddica e
andlise deste produto.

Informac6es de instala¢do do Suporte de
parede

Este manual de instru¢des do televisor fornece
apenas 0s passos para preparar o televisor para
a instalacdao na parede antes deste ser instalado
na parede. Para obter instru¢des sobre a
instalacao do Suporte de parede, veja a
Informacao de Instalacdo (Suporte de parede)
na pagina do produto para o modelo do seu
televisor.

https://www.sony.eu/support

Preparacdo para a instalacdo na parede
Certifigue-se de que fixa o Suporte de mesa
antes de instalar o Televisor na parede,
consultando o Guia de configuragdo (exceto
para KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xX).
 Prepare o televisor para o Suporte de parede
antes de efetuar as liga¢des com o cabo.

¢ Siga o guia de instrucdes fornecido com o
Suporte de parede para o seu modelo. E
necessaria uma formacdo técnica adequada
para instalar este televisor, especialmente
para determinar a resisténcia da parede para
suportar o peso do televisor.

Certifique-se de que a instalacdo deste
produto na parede é efetuada por agentes
Sony ou por contratantes licenciados e preste
atencdo as medidas de seguranga durante a
instalacdo. A Sony ndo se responsabiliza por
quaisquer danos ou ferimentos causados pela
utilizagdo indevida ou instalacao incorreta.
Os parafusos para o Suporte de parede ndo
sao fornecidos.

S6 técnicos de assisténcia qualificados devem
realizar as instalagdes de Suporte de parede.
Por razdes de seguranca, recomendamos
fortemente que utilize acessérios da Sony, a
incluir:

—Suporte de parede SU-WL850

—Suporte de parede SU-WL450

Certifique-se de que utiliza os parafusos
fornecidos com o Suporte de parede quando
instalar o Suporte de parede no televisor. Os
parafusos fornecidos tém a dimensdo
indicada pela ilustracdo quando medidos a
partir da superficie de fixacdo do Suporte de
parede.

O diametro e o comprimento dos parafusos
sdo diferentes dependendo do modelo de
Suporte de parede. A utiliza¢do de parafusos
diferentes dos fornecidos pode provocar
avarias internas no televisor ou fazer com que
caia, etc.

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

—

Suporte de parede

\
‘4 1 Parafuso (M6)

KD-49XH81xx / 49XH8O0xx / 43XH81xx /
43XHB0Xx

8 mm -12mm

]

l ﬂ ) L Parafuso (M6)
[— Suporte de parede
Tampa traseira do televisor

5PT
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¢ Certifique-se de que armazena os parafusos
nao utilizados e o Suporte de mesa num local
seguro até estar pronto para prender o
Suporte de mesa. Mantenha os parafusos fora
do alcance de criancas pequenas.

* Apenas em determinadas regides/paises/modelos
de televisor.

Nota

¢ Coloque o televisor com o ecrd virado para baixo
numa superficie plana e estavel coberta com um
tecido grosso e suave quando remover o Suporte de
mesa do televisor, para evitar danificar a superficie do
ecrd LCD. (KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Retire os parafusos da parte de tras do
televisor.

\\”p

I
e 27
B ]

2 Instale a fixacdo de parede (fornecida
com o televisor) a parte de tras do
televisor (para ficar paralelo a parede).

{15 kgf-cm}
Nota

¢ Se utilizar uma chave de fendas elétrica, fixe o torque
para aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

6PT

¢ Certifique-se que aperta a Fixagdo de Parede quando
os fixar ao televisor.
Utilize apenas uma chave de fendas de ponta chata
para instalar a Fixacdo de Parede. A utilizagdo de
outra ferramenta pode resultar num excesso de
torque da Fixa¢do de Parede e danificar o televisor.

Separar o Suporte de mesa do televisor

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Remova um lado do Suporte de Mesa do
Televisor de cada vez. Firmemente
segure no Suporte de Mesa do Televisor
com ambas as maos enquanto outra
pessoa levanta o televisor.

. J

2 Repita o passo anterior e remova o outro
lado do Suporte de Mesa do Televisor.

Nota

* Trés ou mais pessoas sdo necessarias para
desencaixar o Suporte de Mesa do televisor.

¢ Tenha cuidado para ndo exercer demasiada forca
enquanto desencaixa o Suporte De Mesa do
Televisor, pois pode causar a queda do televisor e
resultar em ferimentos pessoais ou danos fisicos ao
televisor.

¢ Tenha cuidado quando manuseia o Suporte de Mesa
do Televisor para prevenir danos ao televisor.

* Tenha cuidado ao levantar o televisor, pois o Suporte
de Mesa do Televisor é desencaixado, o Suporte de
Mesa do Televisor pode cair e provocar ferimentos
pessoais.



¢ Tenha cuidado ao remover o Suporte de Mesa do
Televisor para evitar que caia e danifique a superficie
onde se encontra o televisor.

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /

43XH80xx

Resolucao de problemas

Resolucao de problemas geral de questdes
como: ecra preto, sem som, imagem

bloqueada, o televisor ndo responde ou se
perdeu a rede, realize os passos seguintes.

1 Reinicie o seu televisor premindo o botdo de
alimentacao no telecomando durante cerca
de cinco segundos. O televisor vai reinicia.
Tente desligar o cabo de alimentag¢do se o
televisor nao recuperar. Logo, prima o botao
de alimentagdo no televisor e solte-o. Espere
dois minutos e ligue o cabo de alimentacao.

2 Consulte o menu Ajuda carregando em HELP
no telecomando.

3 Ligue o televisor & Internet e realize uma
atualizacdo de software. A Sony recomenda-o
a manter o software do seu televisor
atualizado. As atualizacdes de software
proporcionam novas funcionalidades e
melhoram o desempenho.

4 visite o website de suporte da Sony
(informacdes fornecidas no final deste
manual).

Quando liga o televisor, o televisor pode
demorar algum tempo a ligar mesmo que
carregue no botéo de alimenta¢do no
telecomando ou no televisor.

Demora algum tempo para inicializar o sistema.
Aguarde cerca de um minuto e, em seguida,
volte a operar.

O telecomando nao funciona.
® Substitua as pilhas.

Esqueceu a palavra-passe do bloqueio

parental.

* Digite 9999 para o PIN e, em seguida, digite o
novo PIN.

Para mais informacdes sobre
a resolucdo de problemas,
consulte o Guia de ajuda.

]
Caracteristicas técnicas

Sistema

Sistema do ecra: Ecrd LCD (Visor de cristais
liquidos), Retroiluminagdo LED

Sistema de televisdo: Dependendo do pais/
area/modelos de televisor

Analdgico: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!

Satélite*': DVB-S/DVB-S2
Sistema de Cor: PAL/SECAM/NTS(3.58 (apenas
video)/NTSC4.43 (apenas video) PT
Cobertura de canais: Dependendo do pais/
area/modelos de televisor

Analdgico: UHF/VHF/Cabo

Digital: UHF/VHF/Cabo

Satélite*!: Frequéncia IF 950-2.150 MHz
Saida de som: 10 W +10 W

Tecnologia sem fios
Protocolo IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Versao 4.2

Banda de frequéncia(s)

Gama de frequéncia ‘ Poténcia de Saida
LAN sem fios (Televisor)
2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0dBm
5.470-5.725 MHz <20,0dBm
5.725-5.850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (Televisor)
2.400-2.483,5MHz | <10,0 dBm
Bluetooth® (Telecomando)
2.400-2.483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Tomadas de Entrada/Saida
Antena (aérea)/cabo
Terminal externo de 75 ohm para VHF/UHF
Antena de satélite*'
Conector de tipo F fémea, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB13 V/18 V & tom 22 kHz,
Distribuicdo por um Cabo EN50494.

7PT



=) /-©AVIN
Entrada de video/4udio (mini-tomada)
HDMI IN 1/2/3/4 (suporta resolugdo 4K, HDCP
2.3-compativel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)**3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formatos PC**
Audio:
PCM linear do canal 5,1: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (apenas
HDMI IN 3)*>
PCM linear de dois canais: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS

(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Tomada digital 6tica (PCM linear de dois
canais: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)

) (Mini-tomada estéreo)
Auscultador

*<5>1, ®<5>2 (HDD REC)*®
Porta do dispositivo USB (*<5* 2 dispositivo
USB HDD para a funcionalidade REC)
A porta USB 1 suporta High Speed USB
(USB 2.0)
A porta USB 2 suporta Super Speed USB
(USB3.1Gen1)
Ranhura CAM (Médulo de Acesso Condicional)

== LAN

Conector 10BASE-T/100BASE-TX (Dependendo
do ambiente de opera¢do da rede, a
velocidade de ligagdo pode variar. A taxa de
comunicacdo e qualidade de comunicacao
ndo sdo garantidas.)
©-€-® DCIN19.5V (apenas para modelos com
adaptador de corrente fornecido)
Entrada de adaptador de corrente

Alimentacdo, Ficha de Produto e outros

Requisitos de energia
exceto modelo com adaptador de corrente
fornecido
220V -240V CA, 50 Hz
apenas modelos com adaptador de corrente
fornecido
19,5V DC com adaptador de corrente
Capacidade nominal: Entrada 220V - 240 V
CA, 50 Hz

8PT

Classe de eficiéncia energética
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Dimensdes do ecrd (medido diagonalmente)
(Aprox.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 polegadas
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 polegadas
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm /
65 polegadas
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm /
55 polegadas
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm /
49 polegadas
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm /
43 polegadas

Consumo de energia

No modo [Standard]
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

No modo [Vivido]
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Consumo anual de energia*7
KD-85XH80xx: 326 kWh por ano
KD-75XH80xx: 315 kWh por ano
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh por ano
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh por ano
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh por ano
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh por ano

Consumo de energia no modo de espera
(standby)*8+9
0,50 W (25 W no modo de atualizagdo do EPG/
software)
Resolucao do ecra
3.840 pontos (horizontal) x 2.160 linhas
(vertical)
Poténcia nominal
USB1
5V =, 500 mA MAX
UsB 2
5V =, 900 mA MAX



Dimensdes (Aprox.) (larg. x alt. x prof.) (cm)

com suporte de fixacdo para mesas (sem
suporte de fixacdo para mesas)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 7,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)

KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7

(146,2 x 84,1 x 7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2x84,1x71)

KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7

(1243 x 71,8 x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0(1243x 71,8 x 71)

KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x

57)

KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x

57)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
57)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
57)

Peso (Aprox.) (kg)

com suporte de fixagcdo para mesas (sem

suporte de fixacdo para mesas)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1(11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Outros

Acessérios opcionais

Suporte de parede: SU-WL850 (Apenas nos

modelos KD-75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xX,

KE-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /

55XH81xx / 55XH80xx)

Suporte de parede: SU-WL450
Temperatura de operag¢do: 0 °C - 40 °C
Humidade operacional: 10 % - 80 % HR (ndo
condensada)

*1 Nem todos os televisores tém tecnologia DVB-T2 ou

DVB-S/S2 ou terminal de antena satélite.
*2 Quando é introduzido 4096 x 2160p e [Modo
expandido] é configurado para [Normal], a
resolu¢do é mostrada em 3840 x 2160p. Para
visualizar em 4096 x 2160p, configure [Modo
expandido] para [Integral 1] ou [Integral 2].
Para suportar 18 Gbps, configure [Formato de sinal
HDMI] para [Formato avangado].

*

w

*4 Consulte o Guia de ajuda online para mais detalhes.

*5 Ligue o seu sistema de dudio a HDMI IN 3 para
encaminhar o audio do televisor para o seu sistema
de audio.

*6 Apenas em determinadas regides/paises/modelos
de televisor.

*7 Consumo de energia em kWh por ano, com base no

consumo de energia verificado com o televisor a
funcionar 4 horas por dia durante 365 dias. O
consumo de energia real ird depender da forma
como o televisor é utilizado.

*8 A energia em modo de espera (standby)
especificada é atingida depois de o televisor
concluir os processos internos necessarios.

*9 0 consumo de energia em modo de espera
(standby) ird aumentar quando o televisor estiver
ligado a rede.

Nota

« A disponibilidade dos acessoérios opcionais depende
dos paises/regido/modelo de televisor/stock.

« O design e as caracteristicas técnicas estdo sujeitas a
alteracdo sem aviso prévio.

* Podem ser necessarias subscricdes para servigos e

aplicagdes, e podem ser aplicados termos adicionais,

condicOes e/ou taxas ao utilizar o Assistente Google.

¢ Aficha de informagdo do produto neste Manual
refere-se ao REGULAMENTO DELEGADO DA
COMISSAO (UE) 1062/2010. Consulte o Website de
(UE) 2019/2013 para obter informacao adicional.

Aviso para a fun¢do de televisao digital

* A Televisdo Digital (DVB terrestre, satélite e
cabo), servicos interativos e fun¢des de rede,
podem ndo estar disponiveis em todos os
paises e areas. Algumas func¢des podem ndo
ser permitidas ou podem nao funcionar
corretamente com alguns fornecedores e
ambientes de rede. Alguns fornecedores de
servico de Televisdo podem cobrar uma taxa
pelos seus servigos.

« Este televisor suporta transmissao digital

utilizando codecs MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC

e H.265/HEVC, mas a compatibilidade com

todos os sinais do operador/servico, que pode

mudar com o tempo, ndo pode ser garantida.

Informacdo da marca registada

¢ Os termos HDMI e High-Definition Multimedia
Interface e o logotipo HDMI sao marcas ou
marcas registradas da HDMI Licensing
Administrator, Inc. nos Estados Unidos e em
outros paises.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio e o simbolo duplo D sdo marcas da
Dolby Laboratories. Fabricado sob licenca da
Dolby Laboratories. Trabalhos confidenciais
ndo publicados. Copyright © 2012-2018 Dolby
Laboratories. Todos os direitos reservados.
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* Gracenote, o logétipo Gracenote, o logo
"Powered by Gracenote” sdo marcas
comerciais registadas ou marcas comerciais
da Gracenote, Inc. nos Estados Unidos e/ou
noutros paises.

¢ Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV e outras marcas relacionadas e
logos sao marcas comerciais da Google LLC.

¢ Para obter informagdes sobre patentes DTS,
consulte http://patents.dts.com. Fabricado
sob licenca da DTS, Inc. DTS, o simbolo, DTS e
o simbolo em conjunto, e Digital Surround sdo
marcas registadas ou marcas comerciais da
DTS, Inc. nos Estados Unidos e/ou noutros
pais. © DTS, Inc. Todos os direitos reservados.

* Netflix ¢ uma marca registada da Netflix, Inc.

¢ DiISEqQC™ é uma marca comercial da EUTELSAT.
Este televisor suporta DiISEQC 1.0. Este
televisor ndo se destina ao controlo de
antenas motorizadas.

e TUXERA € uma marca comercial registada da
Tuxera Inc. nos EUA e outros paises.

* Todas as outras marcas registadas sdao
propriedade dos seus respetivos proprietarios.

Numero de Registro do Produto
(REGULAMENTO DELEGADO DA COMISSAO (UE)
2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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Informazioni sui manuali

Questo televisore & fornito con i seguenti manuali. Conservare i manuali per riferimenti futuri.

Guida di installazione
¢ Installazione e configurazione del televisore.

Guida di riferimento (questo manuale) / Documentazione di o

sicurezza

e Avvertenze sulla sicurezza, telecomando, risoluzione dei problemi,
installazione su parete, caratteristiche tecniche, ecc.

Guida (Manuale su schermo)

¢ Impostazioni, funzioni TV Android,
connessione Internet, risoluzione dei
problemi, ecc.

e Per aprirla, premere il pulsante HELP sul
telecomando e selezionare Guida.

IMPORTANTE - Leggere il Contratto di licenza software con
I'utente finale prima di utilizzare il proprio prodotto Sony.
L'utilizzo del prodotto indica la propria accettazione del
Contratto di licenza software con I'utente finale. Il contratto di
licenza software tra I'utente e Sony & disponibile online sul sito
web Sony (http://www.sony.net/tv-software-licenses/) o sulla
schermata del prodotto. Andare a [Impostazioni] —
[Preferenze del dispositivo] — [Informazioni] — [Informazioni
legali] — [Note e licenze].

Nota

¢ Prima di mettere in funzione il televisore, leggere le “Avvertenze
sulla sicurezza".

¢ Leggere la documentazione di sicurezza in dotazione per
ulteriori informazioni sulla sicurezza.

¢ Le immagini e le illustrazioni utilizzate nella Guida di
installazione e nel presente manuale servono esclusivamente
come riferimento e possono differire dal prodotto effettivo.

¢ La “xx" che compare nel nome del modello corrisponde a un
codice numerico legato al design, al colore o al sistema TV.

Ubicazione della targhetta di identificazione

Le etichette indicanti il modello, la data di produzione (anno/
mese) e la tensione di alimentazione sono ubicate sul retro del
televisore o sull'imballo.

Per i modelli con alimentatore esterno:

Le etichette relative all'alimentatore, al modello e al numero di
serie si trovano sul lato inferiore.

2IT

sony.

« E possibile consultare la Guida con lo
smartphone.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

NOTA IMPORTANTE

Nota per le apparecchiature radio

Il fabbricante, Sony Corporation, dichiara che i tipi di
apparecchiatura radio KD-85XH8096, KE-85XH8096,
KD-75XH8096, KE-75XH8096, KD-65XH8196, KD-65XH8096,
KD-65XH8077, KE-65XH8196, KE-65XH8096, KE-65XH8077,
KD-55XH8196, KD-55XH8096, KD-55XH8077, KE-55XH8196,
KE-55XH8096, KE-55XH8077, KD-49XH8196, KD-49XH8096,
KD-49XH8077, KD-43XH8196, KD-43XH8096, KD-43XH8077 sono
conformi alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE e disponibile al seguente indirizzo
Internet: http://www.compliance.sony.eu/

Per la presente apparecchiatura radio, si applicano le seguenti
restrizioni relative alla messa in servizio o relative ai requisiti per
I'autorizzazione all’uso in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL,
HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI,
NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

la restrizione della banda 5.150 - 5.350 MHz si limita
esclusivamente al funzionamento in interni.

Avvertenze sulla sicurezza

Installazione/Impostazione

Installare e utilizzare il televisore attenendosi alle istruzioni di
seguito al fine di evitare il rischio di incendi, scosse elettriche o
danni e/o lesioni.

Installazione

« |l televisore deve essere installato in prossimita di una presa di
corrente facilmente accessibile.

* Posizionare il televisore su una superficie stabile e piana per
evitare che possa cadere e causare lesioni personali o danni
materiali.

« Installare il televisore in una posizione che non permetta di
tirarlo, spingerlo o rovesciarlo.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Installare il televisore in modo che il relativo supporto da tavolo
non sporga dal supporto del televisore (non in dotazione). Se il
supporto da tavolo sporge dal supporto del televisore, il
televisore potrebbe rovesciarsi o cadere e causare danni alle

persone o al televisore stesso.
Trasporto

* Prima di trasportare il televisore, scollegare tutti i cavi.

* Per trasportare un televisore di grandi dimensioni sono
necessarie due o pil persone (tre o piu persone per
KD-85XH80xX, KE-85XH80xX).

* Quando si trasporta il televisore manualmente, sostenerlo come
mostrato sotto. Non praticare pressione sul pannello LCD e sulla
cornice intorno allo schermo.

* Quando si solleva o si sposta il televisore, tenerlo saldamente
dal lato inferiore.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

« Durante il trasporto, non sottoporre il televisore a urti o
vibrazioni eccessive.

* Nel caso in cui si renda necessario trasportare il televisore per
farlo riparare o per un trasloco, richiuderlo sempre
nell'imballaggio originale.

Prevenzione delle cadute
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ @ 10mmH2mm
S " G-

(in dotazione)  Vite M6 (non

% in dotazione)

15 kgf-
Vite (non in {15 kgf-cm}
dotazione) Cavo (non in

dotazione)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

G-

Vite M6 (non
in dotazione)
_;u%
©
1,5N-m
~ {15 kgf-cm}
Vite (non in Cavo (_non in
i dotazione)
dotazione)
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Telecomando e televisore

La forma del telecomando, la posizione, la
disponibilita e le funzioni dei tasti del
telecomando possono variare a seconda della
regione/del paese/del modello del televisore.

(]

(2]

47

MIC—I— M

0.0-0
2 @.0.0.
o

]

F

0 @
Qo
0@

|

& (Microfono): Utilizzare I'Assistente
Google“*2 o la ricerca vocale*2. Per
suggerimenti su come controllare il
televisore premere il pulsante & (Microfono)
e pronunciare la frase “menu aiuto”.*!
A/V/4/»/: Navigazione e selezione nel
menu su schermo.

TV: Visualizzare la lista canali del televisore
0 commutare per inserire.

& (Alimentazione)

Tasti numerici

/@ (Info/Mostra testo): Consente di
visualizzare le informazioni sul programma
in onda, oppure la soluzione dei quesiti nel
Televideo.

& (Televideo): Consente di visualizzare le
informazioni del Televideo.

Google Play / NETFLIX*! / Tasti colorati
[4] GUIDE/E=: Visualizzare la guida

programmi digitali del televisore o il
ricevitore cavo/satellite*™3.

REC LIST: Consente di visualizzare I'elenco
Rec dell’USB HDD/DVR*3.

-5) (Selezione ingresso): Consente di
visualizzare e selezionare la sorgente di
ingresso, ecc.

£ (Impostazioni rapide): Consente di
visualizzare le Impostazioni rapide.

BACK/:*3
HOME

1 +/- (Volume)

- (Salto)

X (Disattivazione audio)*?

CH +/-/Ga/EY: Selezionare il canale o la
pagina successiva (Ea) / precedente (&).

[6] AUDIO: Consente di selezionare l'audio di

una sorgente multilingue o dual (a seconda
della sorgente del programma).

&) (Impostazione Sottotitoli)

HELP: Consente di visualizzare il menu
Guida.

<«¢/p=/>>/1l

@ REC: Consente di registrare il programma
attualmente visualizzato sull'USB HDD/
DVR*3.

EXIT

& (Alimentazione) (tranne

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xXx)

& (Alimentazione)/+/- (solo

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

[9] Sensore del telecomando / Sensore di

luce / LED




*1 Solo per alcune regioni/Paesi/modelli TV/lingue.

*2 L'Assistente Google o la ricerca vocale richiedono
una connessione a Internet.

*3 E necessaria I'impostazione [Configurazione del
ricevitore cavo/satellite].

*4 || collegamento rapido all’'accesso & disponibile
premendo e tenendo premuto ©X (Disattivazione
audio).

Per ulteriori informazioni,
consultare la Guida.

|
Installazione del televisore a

parete

Uso della staffa di montaggio a parete
opzionale (SU-WL850 o SU-WL450)* (non in
dotazione)

Per i clienti:

Per evitare di danneggiare il prodotto e per
ragioni di sicurezza, Sony raccomanda
vivamente di affidare I'installazione del
televisore a rivenditori o a installatori autorizzati
Sony. Non cercare di eseqguire l'installazione
personalmente.

Per i rivenditori e installatori Sony:
Prestare massima attenzione alla sicurezza
durante gli interventi di installazione,
manutenzione periodica e controllo del
prodotto.

Informazioni di installazione per la staffa di
montaggio a parete

Il presente manuale d'uso fornisce solo le fasi di
preparazione del televisore in vista
dell’installazione a parete. Per istruzioni
sull'installazione della staffa di montaggio a
parete, consultare le informazioni di
installazione (staffa di montaggio a parete) sulla
pagina del prodotto per il modello del
televisore.

https://www.sony.eu/support

Preparazione per l'installazione a parete

Verifica di fissare il piedistallo prima di installare

la TV a parete, facendo riferimento alla Guida di

installazione (tranne KD-49XH81xx / 49XH80xx /

43XH81xx / 43XH80xX).

e Prima di collegare i cavi, occorre preparare il
TV per I'installazione della staffa di montaggio
a parete.

o Attenersi alla guida di istruzioni fornite con la
staffa di montaggio a parete per il modello in
uso. Per I'installazione di questo televisore
necessario disporre di sufficiente competenza,
in particolare per determinare la solidita della
parete e per decidere se € in grado di
sostenere il peso del televisore.

Affidare percio il fissaggio a parete di questo
prodotto a personale qualificato che dovra
garantire la massima sicurezza
dell'installazione. Sony non potra essere
ritenuta responsabile per danni o lesioni
causate da usi non appropriati del prodotto o
da installazione non corretta.

Le viti per la staffa di montaggio a parete non
sono in dotazione.

Per I'installazione a parete rivolgersi
esclusivamente a personale qualificato.

Per motivi di sicurezza, si consiglia caldamente
di utilizzare esclusivamente accessori Sony,
come ad esempio:

—Staffa di montaggio a parete SU-WL850
—Staffa di montaggio a parete SU-WL450
Fissare la staffa di montaggio a parete al
televisore utilizzando esclusivamente le viti
fornite in dotazione. Le viti in dotazione sono
come appaiono nell’illustrazione, misurate
dalla superficie di fissaggio della staffa di
montaggio a parete.

Il diametro e la lunghezza delle viti
differiscono in base al modello di staffa per il
montaggio a parete. L'uso di viti diverse da
quelle in dotazione puo determinare danni
interni al televisore o provocarne la caduta,
ecc.

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

—

\
12 Vite (M6)
‘ l— Staffa di montaggio a parete

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8 mm -12mm

|

Toile! 12 vite (M6)
[— Staffa di montaggio a parete
Coperchio posteriore del televisore
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e Conservare il piedistallo e le viti non utilizzate
del TV in un luogo sicuro per un eventuale uso
futuro. Tenere le viti fuori dalla portata dei
bambini.

* Solo per alcune Regioni / Paesi / Modelli TV.

Nota

¢ Collocare il televisore con lo schermo rivolto verso il
basso su una superficie piana e stabile coperta con
un panno spesso e morbido, quando si rimuove il
supporto da tavolo dal televisore per evitare di
danneggiare la superficie del display LCD.
(KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Rimuovere le viti dal retro del televisore.

2 Collegare I'accessorio di montaggio a
parete (in dotazione con il televisore) al
retro del televisore (per renderlo
parallelo alla parete).

{15 kgf-cm}
Nota

¢ Se si utilizza un cacciavite elettrico, impostare la
coppia di serraggio a circa 1,5 N-m {15 kgf-cm}.
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* Assicurarsi di fissare I'accessorio di montaggio a
parete quando lo si collega al televisore.
Utilizzare un cacciavite a testa piatta per
I'installazione dell’accessorio di montaggio a parete.
L'utilizzo di un altro strumento potrebbe causare un
eccessivo serraggio dell'accessorio di montaggio a
parete, con conseguenti danni al televisore.

Rimozione del supporto da tavolo dal
televisore

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Rimuovere un lato del supporto da
tavolo alla volta. Tenere saldamente il
supporto da tavolo con entrambe le
mani mentre le altre persone sollevanoiil
televisore.

2 Ripetere i passaggi precedenti e
rimuovere l'altro lato del supporto da
tavolo.

Nota

e Per rimuovere il supporto da tavolo sono necessarie
due o pil persone.

¢ Prestare attenzione a non esercitare eccessiva forza
durante la rimozione del supporto da tavolo dal
televisore poiché il televisore potrebbe cadere e
causare lesioni o danni materiali al televisore.

* Prestare attenzione durante la manipolazione del
supporto da tavolo per evitare danni al televisore.

* Fare attenzione quando si solleva il televisore mentre
si stacca il supporto da tavolo, questo potrebbe
rovesciarsi e causare lesioni personali.



* Fare attenzione quando si rimuove il supporto da
tavolo dal televisore per evitare che cada e danneggi
la superficie su cui si trova il televisore.

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /

43XH80xx

Risoluzione dei problemi

Per risolvere problemi come: assenza di
immagine, assenza di suono, immagine
bloccata, nessuna reazione ai comandi, o
problemi di connessione alla rete, provare ad
eseguire le seguenti operazioni.

1 Riawviare il televisore premendo il pulsante di
accensione sul telecomando per circa cinque
secondi. Il televisore si riavvia. Se il televisore
non si ripristina, provare a scollegare il cavo di
alimentazione. Quindi premere il pulsante
d'accensione sul televisore e rilasciarlo.
Attendere due minuti, quindi inserire la spina
del cavo di alimentazione nella rete elettrica.

2 Consultare il menu Guida premendo il tasto
HELP sul telecomando.

3 Connettere il televisore a Internet ed eseguire
I'aggiornamento del software. Sony consiglia
di mantenere aggiornato il software del
televisore. Gli aggiornamenti software
forniscono nuove funzioni e miglioramenti
delle prestazioni.

4 visitare il sito web di assistenza Sony
(informazioni fornite in calce a questo
manuale).

Alla prima accensione, o dopo un periodo
d'inattivita, @ possibile che il televisore non si
accenda immediatamente anche se si preme
il tasto di accensione sul telecomando oppure
sul televisore.

L'inizializzazione del sistema necessita di un po’
di tempo. Attendere circa un minuto, quindi
riprovare.

Il telecomando non funziona.
® Sostituire le batterie.

La password di blocco parentale é stata
dimenticata.
® Inserire 9999 come PIN e inserire il nuovo PIN.

Per ulteriori informazioni
sulla risoluzione dei
problemi, fare riferimento alla
Guida.

]
Caratteristiche tecniche

Sistema

Tipo di pannello: Pannello LCD (cristalli liquidi),
Retroilluminazione a LED
Sistema TV: In base al paese/regione seleziona/
al modello del televisore

Analogico: B/G, D/K, |

Digitale: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*'

Satellite*': DVB-S/DVB-S2
Sistema colore: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Solo
video)/NTSC4.43 (Solo video)
Gamma di sintonia: In base al paese/regione
seleziona/al modello del televisore

Analogico: UHF/VHF/TV via cavo

Digitale: UHF/VHF/TV via cavo

Satellite*': Frequenza IF 950-2.150 MHz
Uscita audio: 10 W +10 W
Tecnologia wireless

Protocollo IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® Versione 4.2
Bande di frequenza

Gamma di frequenza ‘ Potenza in uscita

LAN wireless (TV)

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (TV)
2.400-2.483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Bluetooth® (Telecomando)

2.400-2.483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Prese di ingresso/uscita
Antenna/Tv via cavo
Terminale esterno 75 ohm per VHF/UHF

Antenna satellitare*!
Connettore di Tipo F Femmina, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V e tono a 22 kHz,
Distribuzione via cavo singolo EN50494.
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) /© AVIN
Ingresso audio/video (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (supporta risoluzione 4K,
Compatibile HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*>*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formati PC*4
Audio:
PCM lineare 5,1 canali: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Solo HDMI IN 3)*>
PCM lineare due canali: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Presa ottica digitale (PCM lineare due canali:
48 kHz 16 bit, Dolby Audio, DTS)
) (Mini jack stereo)
Cuffie
<5>1, #<5*2 (HDD REC)*®
Porta del dispositivo USB (dispositivo USB HDD
<> 2 per funzione REC)
La porta USB 1 supporta USB High Speed
(USB 2.0)
La porta USB 2 supporta USB Super Speed
(USB3.1Gen1)
W
Alloggiamento CAM (modulo ad accesso
condizionato)

== LAN

Connettore 10BASE-T/100BASE-TX (La velocita
di connessione pud variare a seconda delle
caratteristiche operative della rete. La velocita
di comunicazione e la qualita non sono
garantite.)
©-c-® DCIN19.5V (solo per i modelli con
alimentatore esterno)
Presa per I'alimentatore esterno

Potenza, caratteristiche prodotto e altro
Requisiti d'alimentazione
tranne i modelli con alimentatore esterno
220V -240V CA, 50 Hz
solo per i modelli con alimentatore esterno
19,5V DC con alimentatore esterno
Valori nominali: ingresso 220V - 240 V CA,
50 Hz

8IT

Classe di efficienza energetica
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Dimensioni schermo (diagonale) (circa)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 pollici
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 pollici
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm / 65 pollici
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm / 55 pollici
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm / 49 pollici
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm /

43 pollici

Potenza assorbita

In modalita [Standard]
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

In modalita [Brillante]
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Consumo energetico annuo*’
KD-85XH80xx: 326 kWh all'anno
KD-75XH80xx: 315 kWh all’anno
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh all’anno
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh all'anno
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh all'anno
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh all'anno
Potenza assorbita in modalita standby*s*9
0,50 W (25 W durante la modalita di
aggiornamento software o della Guida TV
elettronica)
Risoluzione schermo
3.840 punti (orizzontale) x 2.160 linee
(verticale)
Valori nominali uscita
USB 1
5V —, 500 mA MAX
USB 2
5V =, 900 mA MAX



Dimensioni (circa) (I x a x p) (cm)
con supporto da tavolo (senza supporto da
tavolo)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 7,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 711
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x71,8x71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0(1243%x71,8%x71)
KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
57)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
57)

Peso (circa) (kg)

con supporto da tavolo (senza supporto da

tavolo)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1(11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Altri
Accessori opzionali
Staffa di montaggio a parete: SU-WL850
(Solo KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx)
Staffa di montaggio a parete: SU-WL450
Temperatura di utilizzo: Da 0 °C a 40 °C
Umidita d'esercizio: Dal 10 % all’80 % di u. r. (in
assenza di condensa)

*

2

Non tutti i televisori dispongono di tecnologia
DVB-T2 o DVB-S/S2 o di terminale antenna
satellitare.

*2 Se la risoluzione di ingresso € 4096 x 2160p e
[Formato Immagine] & impostato su [Normale], la
risoluzione viene impostata come 3840 x 2160p. Per
visualizzare 4096 x 2160p, impostare [Formato
Immagine] su [Intero 1] o [Intero 2].

*3 Per supportare 18 Gbps, impostare [Formato segnale

HDMI] su [Formato avanzato].

*4 Per i dettagli, fare riferimento alla Guida online.

*5 Collegare il sistema audio a HDMI IN 3 per dirigere
I'audio del televisore verso il sistema audio.

*6 Solo per alcune Regioni/Paesi/Modelli TV.

*7 Consumo energetico annuale in kWh, basato sulla

potenza assorbita di un televisore che funzioni 4 ore

al giorno per 365 giorni. [l consumo energetico

effettivo dipendera dal modo in cui verra utilizzato il

televisore.

Il valore dell'assorbimento di potenza specificato in

modalita standby viene raggiunto dopo alcuni

minuti dallo spegnimento, cioé dopo cheiil

televisore avra terminato tutti i processi interni.

*9 Quando la TV é connessa alla rete Internet, la
potenza assorbita in modalita standby aumenta.

Nota

« La disponibilita degli accessori opzionali dipende dai
paesi/dalle regioni/dai modelli di televisore/dalle
scorte.

¢ Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preavviso.

¢ Potrebbero essere richiesti abbonamenti ai servizi e
alle applicazioni e potrebbero essere applicati
termini, condizioni e/o costi aggiuntivi quando si usa
I'Assistente Google.

¢ Le caratteristiche prodotto contenute nel presente
manuale sono per REGOLAMENTO DELEGATO (UE)
1062/2010 DELLA COMMISSIONE. Consultare il relativo IT
sito Web per informazioni su (UE) 2019/2013.

*

©

Note sul funzionamento della TV Digitale

e La TV digitale (digitale terrestre, satellite e TV
via cavo), i servizi interattivi e le funzioni di
rete internet potrebbero non essere disponibili
in tutti i Paesi o le regioni. Alcune funzioni
potrebbero non essere abilitate o potrebbero
non funzionare correttamente con alcuni
fornitori di servizi o reti internet. Alcuni
provider di servizi TV potrebbero applicare
tariffe periloro servizi.

¢ Questo televisore supporta trasmissione
digitale con i codec MPEG-2, H.264/
MPEG-4 AVC e H.265/HEVC, ma non si
garantisce la compatibilita con tutti i segnali
dell'operatore/del servizio, che potrebbero
cambiare nel tempo.

Informazioni sui marchi

¢ | termini HDMI e HDMI High-Definition
Multimedia Interface e il logo HDMI sono
marchi o marchi registrati di HDMI Licensing
Administrator, Inc. negli Stati Uniti e in altri
paesi.

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio e il simbolo della doppia D sono marchi
di Dolby Laboratories. Prodotto su licenza di
Dolby Laboratories. Opere riservate non
pubblicate. Copyright © 2012-2018 Dolby
Laboratories. Tutti i diritti riservati.

ng



e Gracenote, il logo e il logotipo Gracenote,

nonché il logo “Powered by Gracenote” sono

marchi di fabbrica o marchi di fabbrica

registrati di Gracenote, Inc. negli Stati Uniti e/o

in altri paesi.

Google, Google Play, Chromecast, YouTube,

Android TV e altri loghi e marche correlati

sono marchi di Google LLC.

Per i brevetti DTS, consultare il sito

http://patents.dts.com. Prodotto su licenza di

DTS, Inc. DTS, il Simbolo, DTS e il Simbolo

insieme, nonché Digital Surround sono marchi

di fabbrica registrati o marchi di fabbrica di

DTS, Inc. negli Stati Uniti e/0 in altri Paesi.

© DTS, Inc. Tutti i diritti riservati.

Netflix & un marchio registrato di Netflix, Inc.

DiSEqC™ e un marchio di fabbrica di

EUTELSAT.

Questo televisore supporta DiISEqC 1.0 ma non

e progettato per il controllo di antenne

motorizzate.

e TUXERA € un marchio di fabbrica registrato di
Tuxera Inc. negli Stati Uniti e in altri Paesi.

e Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di
proprieta delle rispettive aziende.

Numero di registrazione del prodotto
(REGOLAMENTO DELEGATO (UE) 2019/2013
DELLA COMMISSIONE)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).

‘|OIT






Om manualer

Féljande manualer medféljer denna TV. Spara manualerna for framtida referensbehov.

Startguide
e Installation och installning av TV:n.

Referensmaterial (denna manual) / Sakerhetsdokumentation soxv
¢ Sakerhetsinformation, fjarrkontroll, felsékning, vdggmontering,

specifikationer m.m.

Hjalpguide (skarmmanual)

¢ Installningar, Android-TV-funktioner,
internetanslutning, felsékning m.m.

« Oppna hjélpguiden genom att trycka
pa HELP pa fjarrkontrollen och valja
Hjalpguide.

VIKTIGT- Las licensavtalet for slutanvéndare av
programvara, innan Sony-produkten anvands. Genom att
anvanda produkten godkanner du licensavtalet for
slutanvandare av programvara. Licensavtalet for programvaran
mellan dig och Sony finns tillgangligt pa Sonys webbplats
(http://www.sony.net/tv-software-licenses/) eller pa
produktens skarm. Ga till [Installningar] —
[Enhetsinstéliningar] — [Om] — [Juridisk information] —
[Meddelanden och licenser].

Obs!

* Innan du anvander TV:n ska du lasa "Sakerhetsinformation”.

¢ Las medfoljande sakerhetsdokumentation for ytterligare
information om séakerhet.

* De bilder och illustrationer som anvands i Startguiden och i
denna handbok &r bara referenser och kan skilja sig fran
utseendet pa den faktiska produkten.

¢ "xx" som visas i modellnamnet motsvarar en numerisk siffra
som har med design, farg eller TV-system att géra.

Identifieringsetikettens placering

Etiketter for modellnr, tillverkningsdatum (&r/manad) och
stromfoérsorjning finns pa TV:ns eller forpackningens baksida.

For modeller med medféljande natadapter:
Etiketter for natadapterns modellnr och serienr sitter pa
natadapterns undersida.

VIKTIGT MEDDELANDE

Meddelande for radioutrustning

Harmed forsakrar Sony Corporation att denna typ av
radioutrustning KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096,
KE-75XH8096, KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077,
KE-65XH8196, KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196,
KD-55XH8096, KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096,
KE-55XH8077, KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077,
KD-43XH8196, KD-43XH8096, KD-43XH8077 dverensstammer
med direktiv 2014/53/EU. Den fullstandiga texten till EU-forsakran
om overensstammelse finns pa foljande webbadress:
http://www.compliance.sony.eu/

25E

sony.

¢ Du kan ta fram hjdlpguiden med din
smartmobil.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

For denna radioutrustning tillampas féljande begransningar for
uppstart eller behérighetskrav fér anvandning i AT, BE, HR, CY, CZ,
DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, S, ES,
SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

5150 - 5350 MHz-bandet ar begransat till inomhusanvandning
endast.

Sakerhetsinformation

Installation

Installera och anvénd TV:n enligt féljande anvisningar for att
undvika brandrisk, elektriska stétar eller skador pa person eller
egendom.

Installation

« TV:n bor placeras néra ett latt atkomligt eluttag.

 Placera TV-apparaten pa en stabil, plan yta for att undvika att
den faller ner och orsakar personskada eller egendomsskada.

« Placera TV:n pa en plats dar den inte kan dras, tryckas eller
valtas omkull.

« Montera TV:n sd att TV:ns bordsstativ inte skjuter ut fran
TV-banken (medfoljer ej). Om bordsstativet skjuter ut fran
TV-banken, kan det handa att TV:n vélter, faller i golvet och
orsakar personskada eller skada pa TV:n.

/\1®/><
N

« Lossa alla kablar fran TV:n innan du transporterar den.
 Det krévs tva eller fler personer (tre eller fler personer for
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx) for att béra en stor TV-apparat.



https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Nar TV:n ska transporteras bor den hallas enligt nedan. Tryck
inte pa LCD-panelen eller ramen runt bildskarmen.

« N&r du lyfter eller flyttar TV:n ska du hélla den ordentligt i
undersidan.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

« Se till att TV:n inte utsatts for stotar eller kraftiga vibrationer nar
den transporteras.

« Du bo6r anvanda originalkartongen och dess emballage nar du
sander in TV:n for reparation eller om du flyttar.

Férebyggande av fall

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ ®

10 mm - 12 mm

)
& G-

(medféljer) M6-skruv

% (medfoljer ej)

{15 kgf-cm}

Kabel (medféljer ej)

Skruv
(medféljer ej)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

G-

M6-skruv
(medfoljer ej)

1,5N-m

- {15 kgf-cm}

Kabel (medféljer ej)

Skruv
(medfoljer ej)
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Fjarrkontroll och TV

Fjarrkontrollens form, plats, tillganglighet och
fjarrkontrollknapparnas funktioner kan
variera beroende pa region/land/TV-modell.

Mic— ’._@

.60
9.0.0.
o

_g
O

F

I

|

[1] & (Mikrofon): Anvand Google Assistant*'*2
eller rostsokning*2. Fa tips om hur TV:n
mandvreras genom att trycka pa
& (Mikrofon) och tala in frasen "rosttips”.*’
A/V/4/»/): Menynavigering och -val pa
skarmen.

TV: Visa TV-kanallistan eller vaxla till ingang.

2] & (strém)
Sifferknappar
/(@ (Visa info/text): Visa information.
3 (Text): Visa textinformation.

Google Play / NETFLIX*! / Fargknappar

[4] GUIDE/E=: Visa den digitala
programguiden for TV eller kabel/satellit/
extern box*™3,

REC LIST: Visa Rec-listan for USB HDD/
DVR*3,

45t

-5) (Ingangsvaljare): Visa och vilj
ingadngskallan, osv.

£ (Snabbinstallningar): Visa
snabbinstaliningar.

BACK/:<0

HOME

[5] = +/-(Volym)

<+ (Hoppa)

X (Ljudlost)*4

CH +/-/Ga/&™: Valj kanal eller nasta (E8) /
foregdende (&) sida.

[6] AUDIO: Vvalj ljud for flersprakig kalla eller

dubbelt ljud (beroende pa programkalla).
) (Installning av textning)

HELP: Visa Hjalpmenyn.
<</p/»>/ll

@ REC: Spela in det visade programmet pa
USB HDD/DVR*3,

EXIT

O (Strém) (forutom KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

O (Strom)/+/- (KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx
endast)

[9] Fjarrkontroll-sensor / Ljussensor / LED

*1 Endast for begransad region/land/TV-modell/sprak.

*2 En internetanslutning kravs for Google Assistant
eller rostsékning.

*3 [Kabel / satellit / extern box-installning]-instalining
kravs.

*4 Genom att halla 8X (LjudI6st) intryckt nas en
atkomlighetsgenvag.

Se Hjalpguiden for mer
information.
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Montera TV:n pa viggen

Anvéanda Vaggfastet (tillval) (SU-WL850 eller
SU-WL450)* (medfaljer ej)

Till kunden:

Sony rekommenderar starkt att du later din
Sony-aterforsaljare eller en auktoriserad
installator installera TV:n, bade av sdkerhetsskal
och for att skydda produkten. Férsék inte
installera den sjalv.

Till Sony-aterforsaljare och installatérer:
Var ytterst noggrann med sakerheten vid
installation, regelbundet underhall och
besiktning av denna produkt.

Installationsinformation for vaggfaste

| bruksanvisningen foér denna TV ges endast
stegen for att forbereda TV:n for
vagginstallation innan den installeras pa
vaggen. For instruktioner om installation av
Vaggfaste, se installationsinformationen
(Vaggfaste) pa produktsidan for din TV-modell.
https://www.sony.eu/support

Forbereda montering pa vaggen

Var noga med att fasta bordsstativ innan TV

installeras pa vaggen enligt instruktionerna i

Startguide (forutom KD-49XH81xx / 49XH80xx /

43XH81xx / 43XH80xX).

e Forbered TV:n for Vaggfastet innan kablarna
ansluts.

e Folj instruktionsguiden som levereras med
Vaggfastet for din modell. Experthjalp kravs
for installation av denna TV, speciellt for att
avgora vaggens styrka att halla TV:ns vikt.

« Var darfor noga med att 6verlata
vaggmontering av denna produkt till din Sony-
aterforsaljare eller en auktoriserad installator,
och var noggrann med sakerheten under
installationen. Sony kan inte hallas ansvariga
fér nagon form av egendomsskador eller
personskador som beror pa felaktig hantering
eller felaktig installation.

e Skruvarna till vaggfaste medféljer inte.

¢ Endast en behorig servicetekniker bor utfora
vagginstallationer.

¢ Av sakerhetsskal rekommenderar vi bestamt
att du endast anvander tillbehor fran Sony,
inklusive:

—Vaggfaste SU-WL850

—Vaggfaste SU-WL450

Anvand de skruvar som levererades med
Vaggfastet nar Vaggfastet monteras pa TV:n.
De medféljande skruvarna ar utformade enligt
bilden matt fran Vaggfastets kontaktyta.
Skruvarnas diameter och 1dngd varierar
beroende pa Vaggfastets modell. Anvandning
av andra skruvar kan skada TV:n internt eller
medféra att den faller ned.

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

2

. Skruv (M6)
[— Vaggfaste

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8 mm -12mm

|

Tetle! LSkruv(MB)
| I—Véggféste
TV:ns bakre hélje
o Se till att oanvénda skruvar och bordsstativet
forvaras pa en saker plats tills du ater vill

montera bordsstativet. Forvara skruvarna
oatkomligt for sma barn.

*

Endast for begréansad region/land/TV-modell.

Obs!

¢ Placera TV:n med dess skarm vand nedat pa en plan
och stabil yta tackt med en tjock och mjuk tygbit nar
du tar bort bordsstativet fran TV:n for att férhindra att
skada LCD-skarmens yta. (KD-49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx)

55E
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KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 7SXH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Ta bort skruvarna fran TV:ns baksida.

2 Fast vaggfastanordningen (medfoljer
TV:n) mot TV:ns baksida (for att fa den
parallell med vaggen).

{15 kgf-cm}

Obs!

e Om du anvander en elektrisk skruvdragare, stall in
vridmomentet pa ungefar 1,5 Nm {15 kgf-cm}.

 Se till att fasta vaggfastanordningen nar du satter fast
demiTV:n.
Anvand endast en platt skruvmejsel for att installera
vaggfastet. Anvandning av annat verktyg kan
resultera i for starkt viidmoment mot
vaggfastanordningen och skada TV:n.

65E

Ta bort bordsstativet fran TV:n

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 7SXH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Avlagsna en sida av bordsstativet at
gangen. Hall ett fast och sdkert tag om
bordsstativet med bada handerna
medan de andra personerna lyfter upp
TV:n.

- J

2 Upprepa foregaende steg och avlagsna
den andra sidan av bordsstativet.

Obs!

* Tre eller fler personer kravs for att ta loss
bordsstativet.

 Var forsiktig sa att ni inte tar i med for hard kraft
medan ni tar loss bordsstativet fran TV:n eftersom det
kan orsaka att TV:n faller och resultera i personskada
eller fysisk skada pa TV:n.

* Var forsiktiga vid hantering av bordsstativet for att
undvika skada pa TV:n.

o Var forsiktig ndr du lyfter TV:n nar bordsstativet
lossats, eftersom bordsstativet kan vélta och orsaka
personskador.

 Var forsiktig nar du tar bort bordsstativ fran TV:n foér
att hindra den fran att ramla och skada ytan som TV:n
sitter pa.



KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Felsokning

For allman felsékning for problem som: svart
skarm, inget ljud, frusen bild, TV:n reagerar inte,
eller natverket ar tappat, utfér du féljande steg.

1 Starta om TV:n genom att trycka in
strombrytaren pa fijarrkontrollen i cirka fem
sekunder. TV:n startar om. Om TV:n inte
aterstalls, forsok med att koppla ur
stromsladden. Tryck darefter pa
strombrytaren pa TV:n och sldpp den. Vanta i
tva minuter och anslut sedan stromsladden.

2 Se Hjalpmenyn genom att trycka pa HELP pa
fjarrkontrollen.

3 Anslut din TV till Internet och utfér en
programvaruuppdatering. Sony
rekommenderar att du alltid haller
programvaran till din TV uppdaterad.
Programuppdateringar ger nya funktioner
och prestandaforbattringar.

4 Gain pa Sonys supportwebbplats
(information finns i slutet av denna manual).

Na&r du ansluter TV:n till eInatet ar det kanske
inte majligt att sla pa TV:n under en viss tid,
dven om du trycker pa strombrytarknappen
pa fjarrkontrollen eller TV:n.

Det tar tid att initiera systemet. Vanta cirka en
minut och forsdk sedan igen.

Fjarrkontrollen fungerar inte.
® Byt ut batterierna.

Losenordet till barnlaset har glomts av.
* Ange 9999 for PIN-koden och ange en ny
PIN-kod.

Se Hjalpguide for mer
information om felsdkning.

|
Specifikationer

System

Skarmsystem: LCD-skarm (bildskarm med
flytande kristaller), LED-bakgrundsbelysning
TV-system: Beroende pa val av land/omrade/
TV-modell

Analog: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*'

Satellit*': DVB-S/DVB-52

Fargsystem: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Endast
video)/NTSC4.43 (Endast video)
Kanaltackning: Beroende pa val av land/
omrade/TV-modell

Analog: UHF/VHF/kabel

Digital: UHF/VHF/kabel

Satellit*": IF-frekvens 950-2 150 MHz
Ljudutgang: 10 W +10 W
Tradl6s teknik

Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® version 4.2

Frekvensband

SE

Frekvensomrade ‘ Utgangseffekt
TradIsst LAN (TV)

2400-2483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5 250-5 350 MHz < 20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0dBm
5725-5 850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (TV)
2400-2 483,5 MHz ‘ <10,0 dBm
Bluetooth® (Fjarrkontroll)
2400-2 483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Uttag for ingangar/utgangar
Antenn/kabel
75 ohms externt uttag fér VHF/UHF

Satellitantenn*'
Honkontakt av F-Typ, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-ton,
Distribution via enkel kabel-TV EN50494.
=) /© AVIN
Video/Ljudingang (Mini Jack)

T5E



HDMI IN 1/2/3/4 (stod for 4K-uppldsning,
HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-format**
Ljud:
5.1-kanals linjar PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24-bitars, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Endast
HDMI IN 3)*°
Tvakanalig linjar PCM: 48 kHz 16-bitars, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(C* DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optiskt kontakt (tvakanalig linjar PCM:
48 kHz 16-bitars, Dolby Audio, DTS)
) (Stereominiuttag)
Hérlurar
<51, #<5>2 (HDD REC)*6
USB-enhetsport (<> 2 USB HDD-enhet fér
REC-funktion)
USB-port 1 har stéd for High Speed USB
(USB 2.0)
USB-port 2 har stdd for Super Speed USB
(USB3.1Gen1)
W
CAM-plats (CA-modul)

=55 LAN
10BASE-T/100BASE-TX-kontakt (Beroende pa
natverkets funktionsmiljo, kan
anslutningshastigheten avvika.
Kommunikationshastighet och -kvalitet
garanteras inte.)

©-c-® DCIN19.5V (enbart pa modeller med

natadapter)
Natadapter ingang

Strom, informationsblad och annat
Stromforsorjning
férutom modell med medféljande natadapter
220V - 240 V vaxelstrom (AC), 50 Hz
endast modeller med medfdljande natadapter
19,5V DC med natadapter
Gradering: Inmatning 220 V - 240 V vaxelstrém
(AC), 50 Hz

8SE

Energieffektivitetsklass
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Skarmstorlek (diagonalt uppmatt) (Ca.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 tum
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 tum
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm / 65 tum
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm / 55 tum
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm / 49 tum
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm / 43 tum

Energiférbrukning
| [Standard]-lage
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W
| [Dagsljus]-lage
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W
Arlig energiférbrukning*’
KD-85XH80xx: 326 kWh per ar
KD-75XH80xx: 315 kWh per ar
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh per ar
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh per ar
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh per ar
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh per ar
Energiforbrukning i standbylage*8+2
0,50 W (25 W i programvaruuppdateringslage/
EPG-uppdateringslage)
Bilduppldsning
3 840 punkter (horisontell) x 2 160 linjer
(vertikal)
Uteffekt
USB 1
max. 5V =—, 500 mA
USB 2
max. 5V =, 900 mA



Matt (Ca.) (b x h x d) (cm)

med bordsstativ (utan bordsstativ)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 71)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 7,1)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x 71,8 x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 71)
KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
5,7)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
5,7)

Vikt (Ca.) (kg)

med bordsstativ (utan bordsstativ)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1(11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Ovrigt

Valfritt tillbehor
Vaggfaste: SU-WL850 (KD-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xX,
KE-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx endast)
Vaggfaste: SU-WL450

Anvandningstemperatur: 0 °C - 40 °C

Luftfuktighet vid anvandning: 10 % - 80 %

relativ luftfuktighet (icke-kondenserande)

*

X

Vissa TV-apparater har ingen DVB-T2- eller DVB-S/
S2-teknologi eller inget uttag for satellitantenn.

*2 Om 4096 x 2160p matas in och [Bredbildslage] &r
installd till [Normal], visas upplésningen som
3840 x 2160p. For att visa 4096 x 2160p, stall in
instaliningen [Bredbildslage] till [Full 1] eller [Full 2].
For att stédja 18 Gbps, stéll in [HDMI-signalformat]
till [Forbéattrat format).

*4 Se Hjalpguiden pa natet for ndrmare detaljer.

*5 Anslut ditt ljudsystem till HDMI IN 3 fér att sanda
TV-ljud till ditt ljudsystem.

Endast for begransad region/land/TV-modell.

*

w

*

o

*7 Energiforbrukning i kWh per ar, baseras pa TV:ns
stromférbrukning under 4 timmar per dag i
365 dagar. Den verkliga energiférbrukningen
varierar beroende pa hur TV-apparaten anvands.

*8 Specificerad standby-effekt uppnas nar TV:n har
avslutat nédvandiga interna processer.

*9 Effektforbrukningen i standbyldge 6kar nar din TV ar
ansluten till natverket.

Obs!

« Tillgangen pa valfria tillbehor beror pa land/region/
TV-modell/lager.

¢ Design och specifikationer kan dndras utan
forvarning.

« Abonnemang pa tjanster och program kan krévas och
ytterligare villkor, forutsattningar och/eller avgifter
kan gélla vid anvandning av Google Assistant.

¢ Informationsbladet i denna manual ar fér
KOMMISSIONENS DELEGERADE FORORDNING (EU)
1062/2010. Se dess webbplats for information om
(EU) 2019/2013.

Anmarkningar om digital TV

« Digital-TV (DVB-T, satellit och kabel),
interaktiva tjanster och natverksfunktioner
kanske inte ar tillgangliga i alla 1dnder eller
omraden. Vissa funktioner kanske inte &r
aktiverade eller kanske inte fungerar korrekt
med vissa leverantdrer och natverksmiljoer.
Vissa TV-tjanstleverantérer kan ta en avgift for
sina tjanster.

e Denna TV stoder digitalsandning med
anvandning av MPEG-2-, H.264/MPEG-4 AVC-
och H.265/HEVC-codecs, men kompatibilitet
med alla operatérs-/tjanstsignaler, vilka kan
variera med tiden, kan inte garanteras.

Information om varumarken

¢ Benamningarna HDMI och HDMI High-
Definition Multimedia Interface och HDMI-
logotypen ar varumarken eller registrerade
varumarken som tillhér HDMI Licensing
Administrator, Inc. i USA och andra lander.

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio och den dubbla D-symbolen ar
varumarken som tillhér Dolby Laboratories.
Tillverkad pa licens fran Dolby Laboratories.
Sekretessbelagda, icke publicerade arbeten.
Copyright © 2012-2018 Dolby Laboratories.
Med ensamratt.

* Gracenote, Gracenote-logon och -logotypen,
och "Powered by Gracenote”-logon ar
antingen registrerade varumarken eller
varumarken som tillhér Gracenote, Inc. i USA
och/eller andra lander.

¢ Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV och andra relaterade marken och
logos ar varumarken som tillhér Google LLC.

95E
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o For DTS-patent se http://patents.dts.com.
Tillverkad under licens fran DTS, Inc. DTS,
symbolen, DTS och symbolen tillsammans
samt Digital Surround ar registrerade
varumarken eller varumarken som tillhér DTS,
Inc. i USA och/eller andra lander. © DTS, Inc.
Med ensamratt.

o Netflix ar ett registrerat varumarke som tillhor
Netflix, Inc.

e DISEQC™ ar ett varumarke som tillhér
EUTELSAT.

Denna TV stoédjer DISEqQC 1.0. Denna TV bor
inte anvandas for att mandvrera motorstyrda
antenner.

o TUXERA ar ett registrerat varumarke som
tillhor Tuxera Inc. i USA och andra lander.

¢ Alla andra varumarken tillhér sina respektive
agare.

Produktregistreringsnummer
(KOMMISSIONENS DELEGERADE FORORDNING
(EU) 2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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Om brugervejledninger

Dette TV leveres med folgende brugervejledninger. Opbevar brugervejledningerne for fremtidig

reference.

Installationsvejledning
¢ Installation og opsaetning af TV.

Referencevejledning (denne brugervejledning) /
sikkerhedsdokumentation

« Sikkerhedsoplysninger, fiernbetjening, fejlfinding, installation af

vaegmontering, specifikation osv.

Hj=lpevejledning (brugervejledning

pa skaermen)

¢ Indstillinger, Android TV-funktioner,
internetforbindelse, fejlfinding osv.

e Tryk pa knappen HELP pa
fiernbetjeningen, og veelg
Hjzelpevejledning for at abne den.

VIGTIGT - Laes softwarelicensaftalen for slutbruger, for du
anvender dit Sony-produkt. Anvendelse af dit produkt
indikerer din accept af softwarelicensaftalen for slutbruger.
Softwarelicensaftalen mellem dig og Sony er tilgaengelig
online pa Sonys hjemmeside (http://www.sony.net/
tv-software-licenses/) eller pa skeermen af dit produkt. Ga til
[Indstillinger] — [Enhedspraferencer] = [Om] —

[Juridiske oplysninger] — [Notater og licenser].

Bemaerk

 For du benytter TV'et, bedes du laese "Sikkerhedsoplysninger".

¢ Laes den medfglgende sikkerhedsdokumentation for yderligere
sikkerhedsoplysninger.

« Billeder og illustrationer i Installationsvejledningen og denne
vejledning er udelukkende til referencebrug og kan afvige fra
det faktiske produkt.

« Det viste "xx" i modelnavnet er et numerisk tal, der henviser til
design, farve eller TV-system.

Placering af identifikationsmaerkat

Maerkatet med oplysninger om modelnummer, produktionsdato
(&r/maned) og stremforsyning findes pa bagsiden af TV'et eller
pa emballagen.

Modeller med medfelgende netadapter:

Maerkater med netadapterens modelnummer og serienummer
findes i bunden af netadapteren.

sony

SOoNY

¢ Du kan se Hjzelpevejledning med din
smartphone.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

VIGTIG BESKED

Bemaerkning til radioudstyr

Hermed erklaerer Sony Corporation, at radioudstyrstyperne
KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096, KE-75XH8096,
KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077, KE-65XH8196,
KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196, KD-55XH8096,
KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096, KE-55XH8077,
KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077, KD-43XH8196,
KD-43XH8096, KD-43XH8077 er i overensstemmelse med direktiv
2014/53/EU. EU-overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan
findes pé felgende internetadresse:
http://www.compliance.sony.eu/

For dette radioudstyr gzelder fglgende restriktioner for at saette
det i drift eller tage det ud af drift, samt krav til autorisation til
brug gaeldende i AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT,
LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH,
BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Frekvensbandet 5.150 - 5.350 MHz er begraenset til kun at matte
bruges indenders.

Sikkerhedsoplysninger

Installation/Opsatning

Installer og brug TV'et i overensstemmelse med nedenstaende
vejledning for at undga brand, elektrisk sted eller skader pa
personer og materiel.

Installation

* TV'et skal saettes op ved en let tilgaengelig stikkontakt.

* Anbring TV-apparatet pa en stabil, plan overflade, s det ikke
veelter, og forarsager personskade eller skader pa ejendom.

* Placer TV'et et sted, hvor der ikke kan traekkes i det, hvor det
ikke skubbes eller veeltes.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Placer TV'et, sa TV-foden ikke stikker frem fra TV-bordet
(medfalger ikke). Hvis TV-foden stikker frem fra TV-bordet, kan
TV'et veelte, falde ned og medfere personskade eller beskedige

Q/X

DY

Transport

* For transport af TV'et tages alle kabler ud.

« Der er behov for to eller flere personer (tre eller flere for
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx) for at transportere et stort TV-
apparat.

« Nar TV'et flyttes med handen, skal det holdes som vist
nedenfor. Belast ikke LCD-skaermen og rammen omkring
skaermen.

* Ved loft eller flytning af tv-apparatet, hold det fast fra bunden.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

« TV'et ma ikke udsaettes for fysiske stad eller kraftige vibrationer
under transport.

* TV'et skal pakkes ind i originalemballagen og saettes ned i
originalkassen, nar det skal til reparation eller blot flyttes.

Valteforebyggelse

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

Skrue
(medfelger ikke)

@ 10 mm -12 mm

M
oG-
'
M6 skrue
(medfelger ikke)

(medfelger)

{15 kgf-cm}

Ledning
(medfalger ikke)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /

43XH80xx

®8mm-12mm

G-

M6 skrue
(medfglger ikke)

N
@ %
1
Skrue
(medfelger ikke)

1,5N-m
~. {15 kgf-cm}

Ledning
(medfelger ikke)

3DK
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Fjernbetjening og TV

Fjernbetjeningens form, placering,
tilgaengelighed og funktion kan variere
afhaengigt af region/land/TV-model.

Mic— ’._@

.60
9.0.0.
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|

[1] & (Mikrofon): Anvend Google Assistant*'*2
eller stemmesggning*2. For tips til, hvordan
du styrer dit TV, skal du trykke pa knappen &
(Mikrofon) og sige saetningen "taletips”.*'
A/V/4/»/3): Skeermmenunavigering og
valg.

TV: Fa vist listen med TV-kanaler, eller skift
til indtastning.

2] O (Stremtilslutning)
Talknapper
/@ (Informationer/Vis skjult tekst):
Vis information.
& (Tekst-TV): Viser tekstinformationer.

[3] Google Play / NETFLIX*! / Farveknapper

[4] GUIDE/E=: Fa vist den digitale
programvejledning for TV eller kabel-/
satellitboks*™3.

4DK

REC LIST: Vis Rec-listen for USB HDD/DVR*3.
-5) (Indgangsvaelger): Vis og veelg
indgangskilden, etc.

& (Hurtige indstillinger): Vis hurtige
indstillinger.

BACK/*<0

HOME

[56] =1 +/- (Lydstyrke)

- (Spring)

X (Lydlgs)*4

CH +/-/Ga/E: Veelg kanal eller naeste
(€D) / forrige (EM) side.

[6] AUDIO: Valg lyden fra flersproget kilde

eller dual-lyd (afhaengig af programkilde).
&) (Undertekst-indstilling)

HELP: Vis menuen Hjzlp.
<</p/»>/ll

@ REC: Optag det program der ses nu pa
USB HDD/DVR*3.

EXIT

O (Stremtilslutning) (undtaget
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xXx)

O (Stremtilslutning)/+/- (kun
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xXx)

[9] Fjernbetjeningens sensor / Lyssensor /
LED

*1 Kun ved begraenset region/land/TV-model/sprog.
*2 Google Assistant eller stemmesggning kraever
internetforbindelse.

Indstillingen [Opsaetning af styring af Kabel-/
satellitboks] kraeves.

En genvej til tilgaengelighed er tilgaengelig ved at
trykke pa oX (Lydl@s) og holde den nede.

*

w

*

s

For yderligere oplysninger, se
din Hjeelpevejledning.
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Vaegmontering af TV'et

Anvendelse af det valgfrie Beslag til
vagmontering (SU-WL850 eller SU-WL450)*
(medfolger ikke)

Til kunderne:

Af hensyn til produktets og den generelle
sikkerhed anbefaler Sony pa det kraftigste, at
monteringen af TV'et udfgres af en Sony-
forhandler eller en autoriseret installater. Forsgg
ikke at montere det selv.

Til Sony-forhandlere og installatarer:
Veer opmaerksom pa sikkerheden under
montering, vedligeholdelse og eftersyn af
produktet.

Beslag til vaegmontering - vejledning

TV'ets betjeningsvejledning viser kun trinnene
til klarggring af TV'et for veegmonteringen, for
det erinstalleret pa vaeggen. For vejledning til
installation af Beslag til vaeegmontering, se
installationsvejledningen (Beslag til
vaegmontering) pa din TV-models produktside.
https://www.sony.eu/support

Forberedelse til veegmontering

Serg for at fastgere TV-foden ifglge
Installationsvejledningen, fgr TV'et monteres pa
vaeggen (undtaget KD-49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx).

e Klarger tv'et til Beslaget til vaegophaengning,
inden kablerne tilsluttes.

Falg instruktionsvejledningen, som falger med
Beslaget til veegmontering, for din model.
Monteringen af dette TV kraever tilstraekkelig
ekspertise. Dette er isar vigtigt, nar du skal
finde ud af, om vaeggen kan baere TV'ets
vaegt.

Monteringen af dette produkt skal udfgres af
en Sony-forhandler eller autoriseret installater
under hensyntagen til sikkerheden. Sony er
ikke ansvarlig for beskadigelse eller
personskade, der opstar som fglge af forkert
handtering eller forkert montering.

Skruerne til Beslag til vaegmontering
medfgalger ikke.

Kun en autoriseret installater ma udfere
vaeginstallationer.

Af sikkerhedsmaessige grunde anbefales det
at anvende Sony-tilbehgr, herunder:

—Beslag til veegmontering SU-WL850
—Beslag til vaegmontering SU-WL450

* Sprg for at bruge de skruer, der folger med
Beslaget til vaegmontering ved montering af
Beslaget til vaegmontering pa TV'et. De
medfglgende skruer er designet som vist pa
illustrationen, nar der males fra
fastgerelsesoverfladen til Beslaget til
vaegmontering.

Skruernes diameter og leengde afhaenger af
Beslaget til vaegmontering. Hvis der anvendes
andre skruer end de medfelgende, kan det
medfere indvendige skader pa TV-apparatet
eller fa det til at falde ned eller lignende.

KD-85XH80xx / 7T5XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

1 12 Skrue (M6)

l— Beslag til veegmontering

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8 mm -12mm
DK

A
J ft LSkrue(M6)

(I
I— Beslag til veegmontering

TV'ets bagdaeksel

* Sprg for at opbevare de ubrugte skruer og
TV-foden pa et sikkert sted, indtil du er klar til
at fastggre Tv-foden. Opbevar skruerne uden
for barns raekkevidde.

* Kun ved begraenset region/land/TV-model.

Bemaerk

« For at undga at beskadige LCD-skaermens overflade
ved fjernelse af foden fra Tv'et, placer Tv'et med dets
skaerm vendende nedad, pa en plan stabil overflade,
daekket med et tykt, blgdt lag stof. (KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xX)



KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 7SXH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Fjern skruer fra bagsiden af TV'et.

2 Forbind tilslutningen til vaeagmontering
(felger med TV'et) til bagsiden af TV'et
(for at ggre det parallel med muren).

{15 kgf-cm}

Bemaerk

¢ Ved brug af elektrisk skruetraekker, saettes moment til
omkring 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

¢ Sorg for at faestne tilslutningen til vaegmontering, ved
tilslutning til TV'et.
Brug kun en flad skruetraekker, til at installere
tilslutningen til veegmontering. Brug af andet veerktgj,
kan medfare for hard stramning af tilslutning til
vagmontering og skade TV'et.

Afmontering af tv-foden fra TV'et

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Fjern én side af tv-foden af gangen.
Hold godt fast pa tv-foden med begge
haender, mens de andre personer lafter
TV'et op.

- J

2 Gentag foregaende trin og fjern den
anden side af tv-foden.

Bemaerk

o Der kraeves tre eller flere personer til at afmontere
tv-foden.

* Veer forsigtig og brug ikke unedig kraft ved
afmontering af tv-foden fra TV'et da det kan
forarsage at TV'et falder, hvilket kan resultere i
tilskadekomst af personer eller fysisk skade pa TV'et.

« Veer forsigtig ved handtering af tv-foden for at undga
at beskadige TV'et.

« Veer forsigtig nar du lgfter tv'et, nar tv-foden er
afmonteret, da tv-foden kan veelte og forarsage
personskade.

 Vaer forsigtig, nar du fierner tv-foden fra tv'et for at
forhindre, at det vaelter og beskadiger overfladen,
som tv'et er placeret pa.



KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Fejlfinding

Ved generel fejlfinding for emner som: sort
skaerm, ingen lyd, frosset billede, TV'et reagerer
ikke, eller netvaerk afbrydes, gares falgende.

1 Genstart dit TV ved at trykke pa afbryderen
pa fiernbetjeningen i omtrent fem sekunder.
TV'etvil genstarte. Hvis TV'et ikke gendannes,
prov at tage netledningen ud. Tryk derefter
pa afbryderen pa TV'et, og slip den. Vent i to
minutter, og tilslut netledningen.

2 Sei Hjeelpevejledningen ved at trykke HELP
pa fiernbetjeningen.

3 Tilslut dit TV til internettet, og udfer en
softwareopdatering. Sony anbefaler, at du
holder TV'ets software opdateret.
Softwareopdateringer indeholder nye
funktioner og ydelsesforbedringer.

4 Besag Sonys supporthjemmeside
(oplysninger er forhandenvaerende i
slutningen af denne brugervejledning).

Nar du saetter TV'ets stik i, kan der ga et
stykke tid, for TV'et kan taendes, selvom du
trykker pa afbryderen pa fjernbetjeningen
eller pa TV'et.

Det tager tid at initialisere systemet. Vent
omkring et minut, og prev igen.

Fjernbetjeningen virker ikke.
® Udskift batterierne.

Adgangskoden til bernesikring er blevet
glemt.
® Indtast 9999 for PIN, og indtast den nye PIN.

For yderligere oplysninger
om fejlfinding, se din
Hjeelpevejledning.

|
Specifikationer

System

Panelsystem: LCD-panel (flydende krystal),
LED-baggrundslys
TV-system: Afhaenger af land/omradevalg/
TV-model

Analog: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*'

Satellit*': DVB-S/DVB-52

Farvesystem: PAL/SECAM/NTSC3.58 (kun
video)/NTSC4.43 (kun video)
Kanaldaekning: Afhaenger af land/omradevalg/
TV-model

Analog: UHF/VHF/kabel

Digital: UHF/VHF/kabel

Satellit*": IF-frekvens 950-2.150 MHz
Lydeffekt: 10 W +10 W
Tradlgs teknologi

Protokol IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® Version 4.2

Frekvensband
Frekvensomrade ‘ Udgangseffekt
Tradlgst LAN (TV) DK
2.400-2.483,5 MHz < 20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz < 20,0 dBm
5.470-5.725 MHz < 20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (TV)
2.400-2.483,5 MHz ‘ <10,0 dBm
Bluetooth® (Fjernbetjening)
2.400-2.483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Indgangs-/Udgangsstik
Antennekabel
75 ohm, eksternt stik til VHF/UHF

Satellitantenne*’
Hunstik af F-type stik, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-tone,
Enkeltkabeldistribution EN50494.
=) /© AVIN
Video-/lydindgang (minijack-stik)

7DK



HDMI IN 1/2/3/4 (understatter 4K-oplgsning,
HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Pc-formater*?
Lyd:
51-kanals lineaer PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (kun HDMI IN 3)*
To-kanals lineser PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optisk stik (to-kanals lineaer PCM:
48 kHz 16 bit, Dolby Audio, DTS)
) (Stereo-minijack)
Hovedtelefoner
*<5>1, ®<5>2 (HDD REC)*®
USB-port (*<5* 2 USB HDD-enhed for
REC-funktion)
USB-port 1 understgtter High Speed USB
(USB 2.0)
USB-port 2 understgtter Super Speed USB
(USB3.1Gen1)
CAM (Conditional Access Module)-holder

= LAN
TOBASE-T/100BASE-TX-stik
(Forbindelseshastigheden kan variere,
afhaengigt af netvaerksmiljget. Der garanteres
ikke for kommunikationshastighed
og -kvalitet.)
©-€-® DCIN19.5V (kun modeller med
medfelgende netadapter)
Netadapterens indgang

Strom, datablad og andet

Strgmkrav
undtaget modeller med medfglgende
netadapter
220V - 240V AC, 50 Hz
kun modeller med medfelgende netadapter
19,5V DC med netadapter
Maerkning: Input 220 V - 240 V AC, 50 Hz

Lavenergiklasse
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Skaermstgrrelse (malt diagonalt) (Ca.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 tommer
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 tommer
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm /
65 tommer
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm /
55 tommer
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm /
49 tommer
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm /
43 tommer

Stromforbrug

| [Standard] tilstand
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

| [Kraftig] tilstand
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W
Arligt energiforbrug*’
KD-85XH80xx: 326 kWh pr. ar
KD-75XH80xx: 315 kWh pr. ar
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh pr. ar
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh pr. ar
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh pr. ar
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh pr. ar
Stromforbrug i standby*s*9
0,50 W (25 W i software-/
EPG-opdateringstilstand)
Skaermoplgsning
3.840 punkter (vandret) x 2.160 linjer (lodret)

Udgangseffekt
USB1
5V ==, 500 mA MAKS
UsB 2

5V =, 900 mA MAKS



Mal (Ca.) (b x hx d) (cm)

Inkl. TV-fod (Uden TV-fod)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 71)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 841 x 71)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84 x 7.1)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x 71,8 x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0(1243x71,8x71)
KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
5,7)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
5,7)

Vagt (Ca.) (kg)

Inkl. TV-fod (Uden TV-fod)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1(11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Andre
Ekstraudstyr
Beslag til veegmontering: SU-WL850
(kun KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx)
Beslag til veegmontering: SU-WL450
Driftstemperatur: 0 °C til 40 °C
Driftsfugtighed: 10 % til 80 % RH
(ikke-kondenserende)

*

2

Ikke alle TV-saet har DVB-T2 eller DVB-S/S2-teknologi
eller satellitantenneterminal.

*2 Nar 4096 x 2160p er input og [Bredformatstilstand]
er sat til [Normal], vises oplgsningen som 3840 x
2160p. For at vise 4096 x 2160p, saet indstillingen
[Bredformatstilstand] til [Fuld 1] eller [Fuld 2].

For at understatte 18 Gbps, indstil
[HDMI-signalformat] til [Forbedret format].

*4 Se Hjeelpevejledningen online for detaljer.

*5 Tilslut dit lydsystem til HDMI IN 3 for at overfgre
TV-lyd til dit lydsystem.

Kun ved begraenset region/land/TV-model.

*

w

*

o

*7 Energiforbrug i kWh pr. ar er baseret pa TV'ets
stremforbrug ved brug i 4 timer om dagen,
365 dage om aret. Det egentlige energiforbrug
afhaenger af, hvordan TV'et bruges.

*8 Den angivne standbyeffekt nas, nar TV'et har

afsluttet nadvendige interne processer.

*9 Strgmforbruget i standby @ges, nar TV'et er tilsluttet

netvaerket.

Bemaerk

* Tilgeengeligheden af ekstraudstyr athanger af land/
omrade/TV-model/lager.

¢ Design og specifikationer kan aendres uden varsel.

« Abonnement pa tjenester og applikationer kan vaere
pakraevet, og yderligere vilkar, betingelser og/eller
gebyrer kan vaere geldende ved anvendelse af
Google Assistant.

* Databladet i denne manual er til KOMMISSIONENS
DELEGEREDE FORORDNING (EU) 1062/2010. Se
websiden for (EU) 2019/2013 information.

Bemarkninger om digital TV-funktion

« Digitale TV (DVB terrestrisk, satellit og kabel),
interaktive tjenester og netvaerksfunktioner er
muligvis ikke tilgaengelige i alle lande eller
omrader. Nogle funktioner er muligvis ikke
aktiveret eller fungerer maske ikke korrekt hos
nogle leverandgrer og netvaerksmiljger. Nogle
TV-udbydere kan opkraeve et gebyr for deres
ydelser.

o Dette TV understotter digital udsendelse ved
hjaelp af MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC og
H.265/HEVC codec, men kompatibilitet med
alle operater/service-signaler, som kan sendre
sig over tid, kan ikke garanteres.

Oplysninger om varemarker

¢ Ordene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface og HDMI-logoet er
varemaerker eller registrerede varemaerker
tilherende HDMI Licensing Administrator, Inc. i
USA og andre lande.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio og det dobbelte D-symbol er
varemaerker tilhgrende Dolby Laboratories.
Fremstillet under licens fra Dolby Laboratories.
Fortrolige og ikke offentliggjorte arbejder.
Copyright © 2012-2018 Dolby Laboratories.
Alle rettigheder forbeholdes.

* Gracenote, Gracenote logoet og logotype,
logoet "Powered by Gracenote" er enten
registrerede varemaerker eller varemaerker
tilhgrende Gracenote, Inc. i USA og/eller andre
lande.

* Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV og andre relaterede maerker og
logoer er varemaerker tilharende Google LLC.

DK



e For DTS-patenter henvises til
http://patents.dts.com. Fremstillet under
licens fra DTS, Inc. DTS, symbolet, DTS og
symbolet sammen, og Digital Surround er
registrerede varemaerker eller varemaerker
tilherende DTS, Inc. i USA og/eller andre
lande. © DTS, Inc. Alle rettigheder
forbeholdes.

» Netflix er et registreret varemaerke tilhgrende
Netflix, Inc.

o DiISEQC™ er et varemaerke tilhgrende
EUTELSAT.

Dette TV understotter DiISEQC 1.0. Dette TV er
ikke beregnet til at styre motoriserede
antenner.

o TUXERA er et registreret varemaerke tilhgrende
Tuxera Inc. i USA og andre lande.

¢ Alle andre varemaerker er tilhgrende deres
respektive ejere.

Produktregistreringsnummer
(KOMMISSIONENS DELEGEREDE FORORDNING
(EU) 2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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Tietoa oppaista

Television mukana toimitetaan seuraavat oppaat. Sdilytd oppaat myéhempaa kdyttéa varten.

Asetusopas
e Television asentaminen ja asetukset.

Viiteopas (tama opaskirja) / turvaohjeistus

e Turvallisuusohjeet, kaukosaadin, vianmaaritys, seinaasennus,

tekniset tiedot jne.

Kayttoopas (sahkoinen opas)

o Asetukset, Android TV -toiminnot,
Internet-yhteys, vianmaaritys jne.

¢ Avaa painamalla kaukosaatimen HELP-
painiketta ja valitsemalla Kayttéopas.

TARKEAA - Lue loppukéyttajan ohjelmistoli isopimus
ennen Sony-laitteen kayttéa. Tuotteen kayttdminen
tarkoittaa sitd, etta kayttaja on hyvaksynyt loppukayttajan
ohjelmistolisenssisopimuksen. Kayttdjan ja Sonyn vélinen
ohjelmistolisenssisopimus on saatavana verkossa Sonyn
verkkosivustolla (http://www.sony.net/tv-software-licenses/)
tai laitteen naytolla. Siirry kohtaan [Asetukset] —

[Laitteen asetukset] — [Tietoja] — [Oikeudelliset tiedot] —
[limoitukset ja lisenssit].

Huomautus

¢ Lue ennen TV:n kayttda kohta "Turvallisuusohjeet”.

e Lue turvallisuutta koskevat lisatiedot mukana toimitetusta
turvaohjeistuksesta.

¢ Asennusoppaassa ja tassa kayttéohjeessa kaytetyt kuvat ja
piirrokset ovat ohjeellisia ja voivat poiketa kyseisesta tuotteesta.

¢ Mallinimen "xx"-kirjain vastaa numeroa, joka liittyy
rakenteeseen, vériin tai TV-jarjestelmaan.

Tunnistemerkintdjen sijainti

Mallinumerotiedot, valmistuspdivamaara (vuosi/kuukausi) ja
jannitemerkinta sijaitsevat television takaosassa tai
pakkauksessa.

Malleille, joiden toimitukseen siséltyy verkkolaite:
Verkkolaitteen mallinumero- ja sarjanumerotiedot sijaitsevat
verkkolaitteen pohjassa.

TARKEA HUOMAUTUS

Radiolaitteisiin liittyva huomautus

Sony Corporation vakuuttaa, etta radiolaitetyypit KD-85XH8096,
KE-85XH8096, KD-75XH8096, KE-75XH8096, KD-65XH8196,
KD-65XH8096, KD-65XH8077, KE-65XH8196, KE-65XH8096,
KE-65XH8077, KD-55XH8196, KD-55XH8096, KD-55XH8077,
KE-55XH8196, KE-55XH8096, KE-55XH8077, KD-49XH8196,
KD-49XH8096, KD-49XH8077, KD-43XH8196, KD-43XH8096,
KD-43XH8077 ovat direktiivin 2014/53/EU mukaisia.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taysimittainen teksti on
saatavilla seuraavassa internetosoitteessa:
http://www.compliance.sony.eu/

ZFI

sony.

SOoNY

o Kayttdopas toimii myds dlypuhelimella.

=] =]

i https://rd1.sony.net/help/tv/
#I [ haep1/h_aep/
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Seuraavat t4ta radiolaitetta koskevat kayttorajoitukset tai
kayttévaltuutusvaatimukset ovat voimassa maissa AT, BE, HR, CY,
CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI,
ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS,
ME, Kosovo :

Taajuudet 5150 - 5 350 MHz on rajoitettu vain sisakdyttoon.

Turvallisuusohjeet

Asennus ja kaytto

Noudata television asennuksessa ja kdytdssa seuraavia ohjeita
valttaaksesi tulipalon tai sdhkoiskun vaaran tai laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkilévahingot.

Asennus

« Televisio on sijoitettava helposti kasilla olevan verkkopistorasian
lahelle.

* Aseta televisio tukevalle, tasaiselle alustalle, ettei se kaadu ja
aiheuta henkil®- tai omaisuusvahinkoja.

* Asenna televisio paikkaan, jossa sita ei voida vetaa, tyontaa tai
kaataa.

* Asenna televisio niin, ettei TV:n poytajalusta tydonny
televisiotason (ei sisally toimitukseen) ulkopuolelle. Jos TV:n
poytajalusta tydntyy televisiotason ulkopuolelle, TV voi kaatua
tai pudota ja aiheuttaa henkilévahingon tai television

/\1®/><
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Laitteen kuljettaminen ja siirtaminen

« Irrota kaikki johdot ennen television siirtamista.

 Suurikokoisen television siirtamisessa tarvitaan vahintaan kaksi
henkiloa (KD-85XH80xx, KE-85XH80xx -laitetta siirrettdessa
vahintaan kolme).



https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Kun TV:té kuljetetaan kasin, pida siita kiinni alla olevan
mukaisesti. Al paina LCD-ruudun pintaa tai ruudun ymparilla
olevaa kehysta.

« Kun nostat tai siirrat televisiota, kannattele sita tukevasti
alapuolelta.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

« Al altista laitetta iskuille tai liialliselle tarinalle kuljetuksen
aikana.

* Kun toimitat television huoltoon, tai kun kuljetat sitd muuton
yhteydessa, pakkaa laite alkuperdiseen pakkaukseen ja suojaa
se alkuperaisilla pakkausmateriaaleilla.

Kaatumisen estaminen

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ ®

10 mm 12 mm

““@‘“@v

(5|saltyy M6-ruuvi (ei sisally
% toimitukseen) toimitukseen)

(15 kgf-cm)

Nuora (ei sisélly
toimitukseen)

Ruuvi (ei sisally
toimitukseen)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

G-

M6-ruuvi (ei sisally
toimitukseen)

R
©
1,5N-m
'~ {15 kgf-cm}

al

Nuora (ei sisally

Ruuvi (ei sisélly toimitukseen)

toimitukseen)
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Kaukosaadin ja TV

Kaukosaatimen muoto seka kaukosaatimen
painikkeiden sijainti, saatavuus ja toiminta
saattavat vaihdella alueen/maan/TV-mallin
mukaan.
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[1] & (Mikrofoni): Kayta Google Assistantia*'*2
tai puhehakua*z. Television kayttovinkkeja
saat painamalla & (mikrofoni) -painiketta ja
sanomalla "aanivihjeet” *!

A/V/4/»/): Navigointiin ja valitsemiseen
ruutuvalikoissa.

TV: Nayta television kanavaluettelo tai
vaihda tuloon.

O (virta)
Numeropainikkeet
@/ (Tiedot/tekstin paljastus): Nayta
tiedot.
@ (Teksti): Nayta tekstitiedot.

Google Play / NETFLIX*! /
Varipainikkeet

47

[4] GUIDE/E=: Néayta television tai kaapeli-/
satelliittivastaanottimen digitaalinen
ohjelmaopas*1*3.

REC LIST: Nayttaa USB-kiintolevyn tai
DVR-laitteen*3 tallennuslistan.

-5) (Tulosignaalin valinta): Nayts ja
valitse ohjelmalahde, jne.

& (Pika-asetukset): Nayta Pika-asetukset.
BACK/*<0

HOME

[6] <1 +/- (A&nenvoimakkuus)
<+ (Hyppaa)
X (Mykistys)*?
CH +/-/GA)/EW: Valitse kanava tai seuraava
(ED) / edellinen (EW) sivu.

[6] AUDIO: Valitsee d&nen monikieliselle tai
kaksiaaniselle ohjelmalle (riippuu
ohjelmalahteesta).

) (Tekstityksen asetukset)
HELP: Nayta Ohje-valikko.
<<¢/p/>>/l1

@ REC: Tallentaa katselemasi ohjelman
USB-kiintolevylle tai DVR-laitteelle*3,

EXIT

0

O (Virta) (Paitsi KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

& (Virta)/+/- (Vain KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

[9] Kaukosaadinanturi / Valotunnistin /
LED

*1 Vain rajoitetuilla aleilla/maissa/TV-malleissa/
kielissa.

*2 Google Assistant tai puhehaku vaativat Internet-
yhteyden.

*3 [Kaapeli-/satellittivastaanotin] -asetus on
madritettava.

*4 Helppokayttétoiminto kaynnistyy pitamalla oX
(mykistys) -nappdinta alhaalla.



Lisatietoja on annettu
Kayttéoppaassa.

.|
Television asennus seinalle

Lisdvarusteena saatavan
Seindasennuskiinnittimen kdyttaminen
(SU-WL850 tai SU-WL450)* (ei sisally
toimitukseen)

Asiakkaille:

Tuotteen suojelemiseksija turvallisuuden vuoksi
Sony suosittelee, etta television asennus
annetaan Sonyn jalleenmyyjan tai luvallisen
urakoitsijan tehtdvaksi. Al yritd asentaa sitd
itse.

Sony-jdlleenmyyjille ja -urakoitsijoille:
Kiinnita erityistda huomiota turvallisuuteen
taman tuotteen asennuksen, huollon ja
tarkastuksen aikana.

Seindasennuskiinnitin asennustiedot

Tassa TV:n kdyttdoppaassa kuvataan vain
vaiheet, joilla TV valmistellaan seindasennusta
varten ennen kuin se asennetaan seindlle.
Ohjeita Seinaasennuskiinnittimen asennukseen
on TV-mallisi tuotesivun Asennustiedot
(Seindasennuskiinnitin) -kohdassa.
https://www.sony.eu/support

Seindasennuksen valmistelu

Muista kiinnittaa poytajalusta Asetusopas

mukaisesti ennen kuin asennat TV:n seindan

(Paitsi KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /

43XH80xx).

« Kiinnita televisio Seindasennuskiinnittimeen
ennen kuin liitat kaapelit.

¢ Noudata oman mallisi
Seindasennuskiinnittimen mukana
toimitettuja ohjeita. Taman TV:n asentaminen
edellyttaa riittdvaa ammattitaitoa erityisesti
sen maarittamiseksi, kestaakd seina television
painon.

e Taman tuotteen seindan asentaminen on
jatettava Sonyn jalleenmyyjan tai luvallisen
urakoitsijan tehtavaksi ja asennuksen
turvallisuuteen on kiinnitettava riittavasti
huomiota. Sony ei ole vastuussa mistaan
vahingosta tai vammoista, jotka johtuvat
tuotteen vaarasta kasittelysta tai
asennuksesta.

¢ Seindasennuskiinnittimen ruuvit eivat sisally
toimitukseen.

¢ Seindasennuksen saa suorittaa ainoastaan
asiantunteva henkil6sto.

¢ Turvallisuussyista on erittdin tarkeaa kayttaa

Sonyn varusteita:

—Seindasennuskiinnitin SU-WL850

—Seindasennuskiinnitin SU-WL450

Muista kdyttaa Seindasennuskiinnittimen

mukana toimitettuja ruuveja, kun kiinnitat

Seindasennuskiinnittimen

TV-vastaanottimeen. Mukana toimitetut ruuvit

on suunniteltu kuvan mukaisesti

Seindasennuskiinnittimen asennuspinnasta

mitattuna.

Ruuvien halkaisija ja pituus vaihtelevat

riippuen Seindasennustelineen mallista.

Muiden kuin mukana toimitettujen ruuvien

kayttd voi aiheuttaa vaurioita television

sisaosiin, television putoamisen tai muuta

vahinkoa.

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm -12 mm

\

12 Ruuvi (M6)
l— Seinaasennuskiinnitin

FI

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8mm-12mm

—

l ‘rl ) LRuuvi(M6)
| I—Seinéasennuskiinnitin
TV:n takakansi
¢ Varmista, etta kayttamattdomat ruuvit ja
poytdjalusta ovat varmassa tallessa, kunnes

olet valmis kiinnittamaan poytajalustan. Pida
ruuvit poissa pienten lasten ulottuvilta.

* Vain rajoitetuilla alueilla/maissa/TV-malleissa.

Huomautus

* Kun irrotat poytdjalustaa, aseta TV ruutu alaspain
tasaiselle ja vakaalle alustalle, joka on peitetty
paksulla ja pehmeadlla liinalla, jotta LCD-naytto ei
vahingoitu. (KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

5FI



KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 7SXH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Irrota ruuvit TV:n takaosasta.

2 Kiinnita seindasennuksen kiinnitysosa
(SisaltyyTV:n toimitukseen) TV:n
takaosaan (jotta se on seinan kanssa
samansuuntainen).

{1'5 kgf-cm}

Huomautus

¢ Jos kaytat sahkdista ruuvitalttaa, aseta
vaantdmomentiksi noin 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

* Varmista, etta kiinnitat seindasennuksen
kiinnitysosan kunnolla TV:hen.

Kayta seinaasennuksen kiinnitysosan asentamiseen

vain littedpaista ruuvitalttaa. Muun tyokalun kayttd
saattaa johtaa seindasennuksen kiinnitysosan
liialliseen kiristdmiseen ja TV:n vahingoittumiseen.

6FI

Irrota poytajalusta TV:sta

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 7SXH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Poista poytdjalustan sivut yksi
kerrallaan. Pitele pdytdjalustaa tukevasti
molemmilla kasilla, kun toiset henkil6t
nostavat TV:ta.

2 Toista edellinen vaihe ja poista
poytdjalustan toinen sivu.

Huomautus

* Pdytdjalustan irrottamisessa tarvitaan vahintaan
kolme henkil6a.

* Varo kayttamasta liiallista voimaa irrottaessasi
poytdjalustaa TV:sta, jotta TV ei kaadu ja vahingoitu
tai aiheuta henkildvahinkoa.

* Kasittele pdytajalustaa varovasti, jotta TV ei
vahingoitu.

* Ole varovainen nostaessasi poytdjalustasta irrotettua
televisiota, silla pdytajalusta voi kaatua ja aiheuttaa
henkilévahingon.

* Ole varovainen irrottaessasi poytdjalustaa
televisiosta, jotta televisio ei kaadu ja vahingoita
poydan pintaa.



KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Vianmaaritys

Yleisissa vianmaarityskysymyksissa, kuten:
musta nayttd, ei aanta, jdhmettynyt kuva, TV ei
reagoi tai verkko on kadonnut, suorita seuraavat
vaiheet.

1 Kaynnista TV uudelleen pitamalla
kaukosaatimen virtapainiketta alhaalla noin
viisi sekuntia. TV kdaynnistyy uudelleen. Jos
televisio ei ala toimia, kokeile irrottamalla
virtajohto. Paina taman jalkeen television
virtapainiketta ja vapauta se. Odota kaksi
minuuttia ja kytke verkkovirtajohto
pistorasiaan.

2 Lisatietoja apuvalikosta painamalla HELP
kaukosaatimessa.

3 Yhdista TV:si Internetiin ja suorita
ohjelmistopaivitys. Sony suosittelee
pitamaan TV:n ohjelmiston paivitettyna.
Ohjelmistopaivitykset antavat uusia
ominaisuuksia ja parantavat suoritustehoa.

4 Kay Sonyn tukisivustolla (tiedot 18ytyvat
taman opaskirjan lopusta).

Kun kytket TV:n verkkovirtaan, TV ei
valttamatta kytkeydy heti paalle vaikka
painaisit virtapainiketta kaukosaatimesta tai
TV:sta.

Jarjestelman alustaminen vie aikaa. Odota noin
minuutti ja yrita sitten uudelleen.

Kaukosaadin ei toimi.
* Vaihda paristot.

Lapsilukon salasana on unohtunut.
* Kirjoita ensin PIN-koodi 9999 ja anna sitten uusi
PIN-koodi.

Katso vianmaarityksen
lisatiedot Kayttboppaasta.

]
Tekniset tiedot

Jarjestelma
Nayttopaneeli: LCD-paneeli, LED-taustavalo
TV-jarjestelma: Maa-/aluevalinnasta/
TV-mallista riippuen

Analoginen: B/G, D/K, |

Digitaalinen: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!

Satelliitti*': DVB-S/DVB-52
Varijarjestelma: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Vain
video)/NTSC4.43 (Vain video)
Kanavien nakyvyysalue: Maa-/aluevalinnasta/
TV-mallista riippuen

Analoginen: UHF/VHF/johto

Digitaalinen: UHF/VHF/johto

Satelliitti*': IF-taajuus 950-2 150 MHz
Aanentoisto: 10 W +10 W

Langaton teknologia
Protokolla IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® versio 4.2

Taajuuskaista(t)

Lahtéteho
Langaton LAN (Televisio)

Taajuusalue ‘

2400-2483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0dBm
5470-5725 MHz < 20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (Televisio)
2400-2 483,5 MHz ‘ <10,0 dBm
Bluetooth® (Kaukosaadin)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Tulo-/lahtoliitannat
Antenni/kaapeli
75 ohmin ulkoinen liitdnta VHF/UHF-liittimelle
Satelliittiantenni*'
Naaraspuolinen F-tyypin liitin, 75 ohmia.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz ohjaus,
Yhden kaapelin jakelu EN50494.
=) /©AVIN
Video/Audio-tulo (miniliitanta)

FI



HDMI IN 1/2/3/4 (tukevat 4K-tarkkuutta,
HDCP 2.3 -yhteensopiva)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-muodot**
Audio:
5,1.-kanavainen lineaarinen PCM: 32/44,1/
48/88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bittia,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Vain HDMI IN 3)*>
Kaksikanavainen lineaarinen PCM: 48 kHz
16 bittid, Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optinen digitaaliliitdnta (kaksikanavainen
lineaarinen PCM: 48 kHz 16 bittia, Dolby Audio,
DTS)
) (stereominiliitin)
Kuulokkeet
<51, #<5>2 (HDD REC)*6
USB-laiteportti (<> 2 USB-kiintolevy
REC-toimintoa varten)
USB-portti 1 tukee nopeaa USB-yhteytta
(USB 2.0)
USB-liitanta 2 tukee supernopeaa USB:ta
(USB3.1Gen1)
o
Maksu-TV-moduuli (CAM) paikka

=55 LAN

10BASE-T/100BASE-TX-liitanta (Yhteysnopeus
voi vaihdella verkon kdyttdympadriston
mukaan. Tiedonsiirtonopeutta ja laatua ei
taata.)
©-C-® DCIN19.5 V (vain mallit, joiden
toimitukseen sisaltyy verkkolaite)
Verkkolaitteen tulo

Teho, tuoteseloste ja muuta

Tehovaatimukset
paitsi malli, jonka toimitukseen sisaltyy
verkkolaite
220V - 240V AC, 50 Hz
vain mallit, joiden toimitukseen sisaltyy
verkkolaite
19,5 V DC verkkolaitteella
Nimellisarvo: kayttéjannite 220 V - 240 V AC,
50 Hz

Energiatehokkuusluokka
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Nayton koko (halkaisija) (Noin)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 tuumaa
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 tuumaa
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm /
65 tuumaa
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm /
55 tuumaa
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm /
49 tuumaa
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm /
43 tuumaa

Virrankulutus

[Vakio]-tilassa
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

[Kirkas]-tilassa
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Vuosittainen energiankulutus*’
KD-85XH80xx: 326 kWh/vuosi
KD-75XH80xx: 315 kWh/vuosi
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh/vuosi
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh/vuosi
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh/vuosi
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh/vuosi

Virrankulutus valmiustilassa*8+2
0,50 W (25 W ohjelmiston/elektronisen
ohjelmaoppaan paivitystilassa)

Nayton erottelutarkkuus
3 840 pistetta (vaaka) x 2 160 juovaa (pysty)

Ulostuloarvot
USB 1

Maks. 5V ==, 500 mA
UsB 2
Maks. 5V ==, 900 mA



Mitat (Noin) (I x k x s) (cm)

poytajalustan kanssa (ilman poytajalustaa)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 7.1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 7,1)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x 71,8 x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 71)
KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
5,7)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
5,7)

Paino (Noin) (kg)

poytajalustan kanssa (ilman poytajalustaa)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1(11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Muita tietoja

Lisavarusteet
Seindasennuskiinnitin: SU-WL850
(Vain KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xxX / 55XH81xx / 55XH80xX)
Seindasennuskiinnitin: SU-WL450

Kayttdlampétila: 0 °C - 40 °C
Kayttokosteus: 10 % - 80 % RH (ei-kondensoiva)

*1 Kaikissa TV:issa ei ole DVB-T2- tai DVB-S/
S2-tekniikkaa tai satelliittiantenniliitinta.

*2 Kun ldhteen resoluutio on 4096 x 2160p ja
[Laaja tila] -asetus on [Normaali], ndytettava
resoluutio on 3840 x 2160p. Jos haluat resoluutioksi
4096 x 2160p, aseta [Laaja tila]-asetukseksi
[Koko kuva 1] tai [Koko kuva 2].

*3 Jos haluat 18 Gbps:n tuen, aseta
[HDMI-signaalimuoto] -asetukseksi
[Vahvistettu muoto].

*4 Katso lisatiedot verkkokayttdoppaasta.

*5 Liita aanijarjestelma HDMI IN 3 -liitantaan, jos haluat
kuulla TV:n danen aanijarjestelman kautta.

*6 Vain rajoitetuilla alueilla/maissa/TV-malleissa.

*7 Vuosittainen energiankulutus (kWh), joka perustuu
television 4 tunnin paivittdiseen kayttéon
365 paivana vuodessa. Todellinen energiankulutus
riippuu siita, miten televisiota kaytetaan.

*8 Mainittu valmiustilan virrankulutus on voimassa sen
jalkeen, kun televisio on suorittanut valttamattomat
sisdiset toimenpiteet.

*9 Valmiustilan virrankulutus kasvaa, kun televisio on
yhdistetty verkkoon.

Huomautus

e Lisavarusteiden saatavuus riippuu maasta/alueesta/
television mallista/varastotilanteesta.

* Rakennetta ja teknisia tietoja saatetaan muuttaa siita
erikseen ilmoittamatta.

* Google Assistantin kayttd voi edellyttaa palveluiden
ja sovellusten tilaamista, minka liséksi sen kayttdon
voi liittya lisdehtoja ja/tai lisamaksuja.

o Kayttboppaassa oleva tuoteseloste vastaa
KOMISSION DELEGOITUA ASETUSTA (EU) 1062/2010.
Katso sen verkkosivustosta lisatietoja asetuksesta
(EU) 2019/2013.

Digitaalisen television toimintaan liittyvia

huomautuksia

« Digi-TV (DVB antennin, satelliitin tai kaapelin
kautta), vuorovaikutteiset palvelut ja
verkkotoiminnot eivat valttamatta ole
kaytettavissa kaikissa maissa tai kaikilla
alueilla. Jotkut toiminnot eivat ehka ole
kaytdssa tai eivat toimi oikein joidenkin
palveluntarjoajien ja verkkoymparistdjen
kanssa. Jotkut TV-palveluntarjoajat saattavat
veloittaa maksun palveluistaan.

e Tama TV tukee digitaalilahetyksia, joissa
kaytetdan MPEG-2-, H.264/MPEG-4 AVC- ja
H.265/HEVC-koodekkeja, mutta emme voi
taata yhteensopivuutta kaikkien operaattori-/
palvelusignaalien kanssa, koska ne voivat
muuttua ajan myota.

Tuotemerkit

e Termit HDMI ja HDMI High-Definition
Multimedia Interface ja HDMI-logo ovat HDMI
Licensing Administrator, Inc.:n tavaramerkkeja
tai rekisteroityja tavaramerkkeja
Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio ja kaksois-D-symboli ovat Dolby
Laboratories tavaramerkkeja. Valmistettu
Dolby Laboratories mydntamalla lisenssilla.
Luottamuksellisia julkaisemattomia teoksia.
Copyright © 2012-2018 Dolby Laboratories.
Kaikki oikeudet pidatetaan.

* Gracenote, Gracenote-logo ja -logotyyppi ja
"Powered by Gracenote” -logo ovat joko
Gracenote, Inc.:n tavaramerkkeja tai
rekisteroityja tavaramerkkeja Yhdysvalloissa
ja/tai muissa maissa.

9FI
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¢ Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV ja muut niihin liittyvat merkit ja
logot ovat Google LLC:n tavaramerkkeja.

o DTS-patentit, ks. http://patents.dts.com.
Valmistettu DTS, Inc.in lisenssilla. DTS,
symboli, DTS ja symboli yhdessa seka Digital
Surround ovat DTS, Inc:n Yhdysvalloissa ja/tai
muissa maissa rekisterdityja tavaramerkkeja
tai tavaramerkkeja. © DTS, Inc. Kaikki oikeudet
pidatetaan.

¢ Netflix on Netflix Inc rekister6ima
tavaramerkki.

o DiISEQC™ on EUTELSATIin tavaramerkki.

Tassa televisiossa on DiISEQC 1.0 -tuki. Tata
televisiosta ei ole tarkoitettu
moottorikayttdisten antennien ohjaukseen.

o TUXERA on Tuxera Inc.:n rekisterdity
tavaramerkki Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

o Kaikki muut tavaramerkit ovat omistajiensa
omaisuutta.

Tuotteen rekisteréintinumero

(KOMISSION DELEGOITU ASETUS (EU)
2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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Om handbgker

Denne TV-en leveres med falgende handbaker. Vennligst behold handbgkene for fremtidig referanse.

Innstillingsveiledning
» TV-installasjon og oppsett.

Referanseveiledning (denne handboken) /
sikkerhetsdokumentasjon

« Sikkerhetsinformasjon, fiernkontroll, feilsaking, veggmontering,

spesifikasjon, og sa videre.

Hjelpeveiledning (handbok pa

skjermen)

e Innstillinger, Android TV-funksjoner,
internett-tilkobling, feilsgking, og sa
videre.

* For a apne den, trykk pa HELP-knappen
pa fiernkontrollen og velg
Hjelpeveiledning.

VIKTIG - Les lisensavtalen for sluttbrukerprogramvare for
du bruker Sony-produktet ditt. Ved & bruke produktet ditt
indikerer at du aksepterer lisensavtalen for
sluttbrukerprogramvare. Lisensavtalen for programvare
mellom deg og Sony er tilgjengelig online pa Sonys
hjemmeside (http://www.sony.net/tv-software-licenses/)
eller pa produktskjermbildet. Ga til [Innstillinger] —
[Enhetsinnstillinger] — [Info] — [Juridisk informasjon] —
[Merknader og lisenser].

Merknader

 Far du bruker TV-en, vaer vennlig a lese "Sikkerhetsinformasjon”.

¢ Les den medfelgende sikkerhetsdokumentasjonen for
ytterligere sikkerhetsinformasjon.

« Bilder og illustrasjoner som brukes i installasjonsveiledningen
og i denne handboken, er kun ment som referanse, og kan
avvike fra produktets faktiske utseende.

¢ "xx"-en som vises i modellnavnet korresponderer til et tall, som
er knyttet til design, farge eller TV-system.

Plassering av identifikasjonsmerket

Etiketter med modelinr., produksjonsdato (ar/maned) og
stremforsyningsomrade er plassert pa baksiden av TV-en eller
esken.

For modeller med medfelgende stremadapter:
Merker for stramadapterens modelinr. og serienr. under
stremadapteren.

VIKTIG MERKNAD

Merknad for radioutstyr

Herved erklaerer Sony Corporation at radioutstyrstypene
KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096, KE-75XH8096,
KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077, KE-65XH8196,
KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196, KD-55XH8096,
KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096, KE-55XH8077,
KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077, KD-43XH8196,
KD-43XH8096, KD-43XH8077 er i samsvar med direktiv
2014/53/EU. EU-erkleering fulltekst finner du pa Internett under:
http://www.compliance.sony.eu/

2NO
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¢ Du kan se hjelpeveiledningen med en
smarttelefon.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

For dette radioutstyret gjelder falgende begrensninger for bruk
eller krav for autorisering av bruk i AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, Fl,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK,
UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

5150 - 5350 MHz-bandet skal bare benyttes for innenders bruk.

Sikkerhetsinformasjon

Installasjon/oppsett

Installer og bruk TV-apparatet i samsvar med instruksjonene
nedenfor for 4 unnga risiko for brann, elektrisk stat eller annen
skade og/eller personskader.

Installasjon

* TV-en bor installeres i naerheten av en lett tilgjengelig
stikkontakt.

 Plasser TV-settet pa en stabil, plan overflate for 8 unnga at den
faller ned og forarsaker personskade eller skade pa TV-en.

« Installer TV-en pé en plass hvor den ikke kan bli skjevet, dyttet
eller ramle ned.

« Installer TV-en slik at TV-ens bordstativ ikke stikker frem fra
TV-stativet (medfelger ikke). Hvis bordstativet stikker frem fra
TV-stativet, kan det fore til at TV-en velter, faller ned og dette

kan skade personer eller TV-en.

Baering

 For du beerer TV-apparatet, ma du koble fra alle kablene.
« Et stort TV-apparat ma baeres av to eller flere personer (tre eller
flere for KD-85XH80xx, KE-85XH80xX).



https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Nér du transporterer TV-en for hand, ma du holde den som vist
under. Ikke utsett LCD-skjermen og rammen rundt for press-
belastning.

« Nar TV-en lgftes eller flyttes, ma den holdes fast fra undersiden.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

« [kke utsett TV-apparatet for stet eller sterke vibrasjoner nar du
flytter det.

« Nar du leverer inn TV-apparatet pa grunn av reparasjon eller hvis
du flytter, ber du transportere det i originalemballasjen.

Tippforebygging

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ ®

10 mm - 12 mm

M
&%
(medfalger) M6-skrue
% (medfglger ikke)

{15 kgf-cm}

Skrue
(medfelger ikke) Stropp

(medfelger ikke)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

G

M6-skrue
(medfalger ikke)

1,5N-m
@ Qo ~ {15 kgf-cm}

Skrue
(medfelger ikke)

Stropp
(medfalger ikke)
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Fjernkontroll og TV

Utformingen av fijernkontrollen, plasseringen,
tilgjengeligheten og funksjonen til knappene
pa fjernkontrollen kan variere avhengig av
regionen/landet/TV-modellen.
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[1] & (Mikrofon): Bruk Google Assistant**2
eller talesgk*2. For hint om hvordan du
kontrollerer TV-en, trykk pa knappen
& (mikrofon) og uttal uttrykket "tips
stemmestyring".*1
A/V/4/»/@: Meny pa skjermen for
navigasjon og valg.

TV: Vis TV-kanalliste eller bytt til inngang.

O (Strem)
Nummerknapper
/@ (Info/vis tekst): Vis informasjon.
3 (Tekst): Vis tekstinformasjon.

[3] Google Play / NETFLIX*! / Fargeknapper

GUIDE/E=: Vis den digitale
programguiden til TV-en eller
TV-dekoderen*™3,

4No

REC LIST: Vis anbefalingslisten for USB
HDD/DVR*3,

-5) (Valg av innhold): Vis og velg
inngangskilden osv.

& (Hurtiginnstillinger): Vis
hurtiginnstillinger.

BACK/*<0

HOME

1 +/- (Volum)
Z+ (Hopp)
oX (Demp)**
CH +/-/G)/E: Velg kanal, eller neste
(€D) / forrige (€M) side.

[6] AUDIO: Velg lyd for flerspraklig kilde eller
flerspraklig lyd (avhengig av programkilden).
) (Teksting-innstilling)
HELP: Vis Hjelp-menyen.
<</ /»p>/ll

@® REC: Ta opp programmet som vises pa
USB HDD/DVR*3,

EXIT

O (Strem) (Gjelder ikke KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

& (Strem)/+/- (Kun KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

[9] Fjernkontroll-sensor / Lyssensor / LED

*1 Kun for begrensede regioner/land/TV-modeller/
sprak.

*2 Google Assistant eller talesgk krever en
internett-tilkobling.

*3 [Oppsett av TV-dekoder] innstilling er pakrevet.

*4 Snarvei for tilgjengelighet er tilgjengelig ved a
trykke og holde inne X (Demp).

For mer informasjon, se
Hjelpeveiledning.
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Montere TV-en pa veggen

Bruke den ekstra Veggmonteringsbraketten
(SU-WL850 eller SU-WL450)* (medfalger ikke)

Til kunder:

Av hensyn til produktets beskyttelse og
sikkerheten, anbefaler Sony sterkt at TV-en
installeres av Sony-forhandlere eller autoriserte
montgrer. Ikke forsgk a installere den selv.

Til Sony-forhandlere og -montgrer:

Legg spesielt merke til sikkerheten under
installasjonen, periodisk vedlikehold og ved
undersgkelse av dette produktet.

Informasjon om installasjon av
veggmonteringsbraketten

Denne TV-bruksanvisningen viser bare trinnene
for a klargjere TV-en for veggmontering fgr den
monteres pa veggen. For instruksjoner om
montering av Veggmonteringsbrakett, se
monteringsinformasjon
(Veggmonteringsbrakett) pa produktsiden for
din TV-modell.

https://www.sony.eu/support

Forberede veggmontering

Husk a feste bordstativ fgr du installerer TV-en

pa veggen ved a henvise til

Innstillingsveiledning (Gjelder ikke

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /

43XH80xX).

* Gjar TV-en klar for Veggmonteringsbraketten
for du kobler til kabler.

¢ Folg instruksjonsveiledningen som fulgte med

Veggmonteringsbraketten for modellen din.

Tilstrekkelig ekspertise er ngdvendig for a

montere denne TV-en, spesielt for a fastsla at

veggen kan baere TV-ens vekt.

Overlat monteringen av dette produktet til

Sony-forhandlere eller autoriserte montgrer,

og vaer spesielt oppmerksom pa sikkerheten

under installasjon. Sony er ikke ansvarlig for

eventuell skade eller personskade forarsaket

av feil behandling eller installasjon.

Skruene for veggmonteringsbraketten

medfalger ikke.

Kun kvalifisert servicepersonell skal utfgre

eventuell installasjon av veggbraketter.

Av sikkerhetsgrunner anbefales det pa det

sterkeste at du bruker tilleggsutstyr fra Sony

som omfatter:

—Veggmonteringsbrakett SU-WL850

—Veggmonteringsbrakett SU-WL450

* Sprg for at du bruker skruene som fglger med
Veggmonteringsbraketten nar du fester
Veggmonteringsbraketten til TV-en. De
medfglgende skruene er utformet som vist pa
illustrasjonen malt fra monteringsoverflaten til
Veggmonteringsbraketten.

Skruenes diameter og lengde varierer ut fra
Veggmonteringsbrakettens modell. Hvis du
bruker andre skruer enn de som felger med,
kan TV-apparatet bli skadet innvendig eller det
kan falle ned osv.

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

12 Skrue (M6)
l— Veggmonteringsbrakett

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8mm-12mm
>

[_‘r[IJ LSkrue(M6)
| Veggmonteringsbrakett
TV-ens bakdeksel

e Oppbevar skruer som ikke brukes samt
bordstativet pa et trygt sted inntil du er klar til
a feste bordstativet. Oppbevar skruene unna
sma barn.

*

Kun i begrenset region/land/TV-modell.

Merknader

¢ Plasser TV-en med skjermen vendt ned mot et flatt og
stabilt underlag som er dekket med et tykt og mykt
stoff ved demontering av bordstativet fra TV-en for a
hindre skader pa overflaten i LCD-displayet.
(KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)
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KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 7SXH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Fjern skruene fra baksiden av TVen.

2 Fest veggmonteringsfestet (falger med
TVen) bak pa TVen (for a gjgre den
parallell med veggen).

{15 kgf-cm}

Merknader

o Still moment til ca. 1,5 N-m {15 kgf-cm} hvis det brukes
en elektrisk skrutrekker.

¢ Sgrg for at veggmonteringsfestet er godt festet til
TVen.
Bruk kun en flat skrutrekker til 4 installere
veggmonteringsfestet. Bruk av et annet verktay kan
fore til overstramming av veggmonteringsfestet og
skade TVen.

Demontere bordstativet fra TV-en

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 7SXH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Fjern den ene siden av bordstativet om
gangen. Hold bordstativet godt fast med
begge hender mens den andre
personen lgfter opp TV-en.

- J

2 Gjenta det forrige trinnet og fjern den
andre siden av bordstativet.

Merknader

« Tre eller flere personer er ngdvendig for a lgsne
bordstativet.

o Veer forsiktig sa du ikke bruker for mye kraft nar
bordstativet lgsnes fra TV-en, da dette kan medfere at
TV-en faller ned og ogsa medfare personskader eller
fysiske skader pa TV-en.

« Veer forsiktig ved handtering av bordstativet for &
hindre skader pa TV-en.

« Veer forsiktig nar TV-en lgftes, da bordstativet er
lgsnet, bordstativet kan vippe over og medfare
personskader.

« Vaer forsiktig nar bordstativet fiernes fra TV-en for &
hindre at det faller ned og skader overflaten pa TV-en
som det er festet til.



KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Feilsoking

Generell feilsgking for problemer som: svart
skjerm, ingen lyd, frosset bilde, TV reagerer ikke,
eller nettverk mistet, utfer falgende steg.

1 Start TV-en din pé nytt ved & holde nede
stremknappen pa fjernkontrollen i cirka fem
sekunder. TV-en vil starte pa nytt. Hvis TV-en
ikke starter, prgv a trekke ut stremledningen.
Trykk deretter pa stremknappen pa TV-en og
slipp den. Vent i to minutter, og sett i
strgmledningen.

2 Se Hjelpmenyen ved & trykke HELP p&
fjernkontrollen.

3 Koble TV-en din til internett og utfer en
programvareoppdatering. Sony anbefaler at
du holder TV-ens programvare oppdatert.
Programvareoppdateringer gir nye funksjoner
0g bedre ytelse.

4 Ga til Sonys supportnettside (informasjon
oppgitt bakerst i denne handboken).

Nar du kobler til TVen kan det hende at den
ikke er i stand til a sla seg pa pa en stund selv
om du trykker pa stremknappen pa
fijernkontrollen eller TV-en.

Det tar tid a starte opp systemet. Vent omtrent
ett minutt, og prev deretter igjen.

Fjernkontrollen virker ikke.
® Skift batteriene.

Passordet for foreldrelasen er glemt.
® Skriv inn 9999 for PIN-koden, og skriv deretter
den nye PIN-koden.

For mer informasjon om
feilsgking, se i
Hjelpeveiledningen.

|
Spesifikasjoner

System
Skjermsystem: LCD (Liquid Crystal Display =
skjerm med flytende krystaller), LED-baklys
TV-system: Avhengig av land / omrade valg /
TV-modell

Analog: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!

Satellitt*!: DVB-S/DVB-S2
Fargesystem: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Kun
video)/NTSC4.43 (Kun video)
Kanaldekning: Avhengig av land /
omrade valg / TV-modell

Analog: UHF/VHF/kabel

Digital: UHF/VHF/kabel

Satellitt*!: IF-frekvens 950-2150 MHz
Lydutgang: 10 W +10 W
Tradlgs teknologi

Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® versjon 4.2

Frekvensband
Frekvensband ‘ Utgangseffekt
Tradlgst LAN (TV)
2400-2483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz < 20,0 dBm
5470-5725 MHz < 20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (TV)
2400-2483,5 MHz ‘ <10,0 dBm
Bluetooth® (Fjernkontroll)
2400-2483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Inngangs-/utgangskontakter
Antenne/kabel
75 ohm ekstern terminal for VHF/UHF

Satellittmottaker*'
Hunn F-kontakt, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V 0g 22 kHz tone,
Distribusjon med én kabel EN50494.
=) /© AVIN
Video-/lydinngang (minijack)

o

NO



HDMI IN 1/2/3/4 (statter 4K-opplgsning,
HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-formater**
Lyd:
5.1 kanal linezer PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 biter, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Kun HDMI IN 3)*>
Tokanals lineaer PCM: 48 kHz 16 biter, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optisk kontakt (tokanals lineaer PCM:
48 kHz 16 biter, Dolby Audio, DTS)
) (minijack, stereo)
Hodetelefon
*<5>1, ®<5>2 (HDD REC)*®
USB-enhetsport (*<5* 2 USB HDD-enhet for
REC-funksjon)
USB-port 1 stagtter hgyhastighets USB (USB 2.0)
USB-port 2 stgtter superrask USB (USB 3.1
Gen1)
CAM-spor (Conditional Access Module)

=55 LAN

T0BASE-T/100BASE-TX-kontakt
(Tilkoblingshastigheten kan variere avhengig
av driftsmiljget til nettverket.
Kommunikasjonshastighet og kvalitet
garanteres ikke.)

©-c-® DCIN19.5V (bare modeller med

medfalgende stremadapter)
Nettadapterinngang

Strem, produktmikrokort og annet

Stremkrav
unntatt for modell med medfglgende
stremadapter
220V - 240 V vekselstrom, 50 Hz
bare modeller med medfglgende
strgmadapter
19,5V likestream (DC) med stremadapter
Rangering: Inntak 220 V - 240 V vekselstram,
50 Hz

8NO

Energieffektivitetsklasse
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Skjermstarrelse (malt diagonalt) (ca.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 tommer
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 tommer
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm /
65 tommer
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm /
55 tommer
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm /
49 tommer
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm /
43 tommer

Stromforbruk

| [Standard]-modus
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

| [Dynamisk]-modus
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W

KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Arlig energiforbruk*’
KD-85XH80xx: 326 kWh per ar
KD-75XH80xx: 315 kWh per ar
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh per ar
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh per ar
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh per ar
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh per ar
Stramforbruk i hvilemodus*8+2
0,50 W (25 W i programvare-/
EPG-oppdateringsmodus)
Skjermopplgsning
3840 punkter (horisontalt) x 2160 linjer
(vertikalt)
Nominell effekt
USB1
5V =, 500 mA MAKS.
usB 2
5V =, 900 mA MAKS.



Mal (ca.) (b x hx d) (cm)

med bordstativ (uten bordstativ)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 71)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 7,1)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x 71,8 x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 71)
KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
5,7)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
5,7)

Vekt (ca.) (kg)

med bordstativ (uten bordstativ)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1(11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Annet

Tilleggsutstyr
Veggmonteringsbrakett: SU-WL850
(Kun KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx)
Veggmonteringsbrakett: SU-WL450

Driftstemperatur: 0 °C - 40 °C

Driftsluftfuktighet: 10 % - 80 % relativ fuktighet
(ikke-kondenserende)

*1 Ikke alle TV-apparater har DVB-T2-, eller DVB-S- /
S2-teknologi eller satellittantenneterminal.

*2 Nar det tilfares 4096 x 2160p pa inngangen og
[Bred modus] er innstilt pa [Normal], vil
opplasningen vises som 3840 x 2160p. For a vise
4096 x 2160p, settes [Bred modus] innstillingen pa
[Full 1] eller [Full 2].

*3 For a stette 18 Gbps innstilles [HDMI-signalformat] til
[Forbedret format].

*4 Se Hjelpeveiledningen pa nettet for mer
informasjon.

*5 Koble lydsystemet ditt til HDMI IN 3 for a tilfgre
TV-lyd til lydsystemet.

*6 Kun i begrenset region/land/TV-modell.

*7 Energiforbruk i kWh per ar, basert pa TV-ens

stremforbruk nar den brukes 4 timer om dagen i

365 dager. Det faktiske energiforbruket vil avhenge

av hvordan fjernsynet brukes.

Spesifisert strgmforbruk i hvilemodus nas etter at

TV-en har avsluttet ngdvendige interne prosesser.

*9 Stremforbruk i hvilemodus vil gke nar TV-en er
koblet til nettverket.

Merknader

« Tilgjengeligheten til tilleggsutstyr avhenger av land/
region/TV-modell/lagerstatus.

¢ Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

« Nar du bruker Google Assistant kan det veere
nedvendig med abonnement pa tjenester og
applikasjoner. Tilleggsvilkar, betingelser og/eller
gebyrer kan gjelde.

* Produktdatabladet i denne handboken er for
DELEGERT KOMMISJONSFORORDNING (EU)
1062/2010. Se nettsiden for informasjon om (EU)
2019/2013.

Merknader til digital TV-funksjon

« Digital-TV (DVB bakke, satellitt og kabel),
interaktive tjenester og nettverksfunksjoner vil
kanskje ikke vaere tilgjengelige i alle land eller
regioner. Noen funksjoner er muligens ikke
aktivert eller vil kanskje ikke virke korrekt hos
noen leverandgrer og i noen nettverksmiljger.
Noen TV-tjenesteleverandgrer vil kunne kreve
gebyr for tjenestene sine.

¢ Denne TV-en statter digital kringkasting med
kodekene MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC og
H.265/HEVC, men kompatibilitet kan ikke
garanteres med alle operatarer/
tjenestesignaler, da de disse vil kunne endres
med tiden.

*

©

NO

Varemerker

¢ Uttrykkene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface, og HDMI-logoen, er
varemerker eller registrerte varemerker som
tilhgrer HDMI Licensing Administrator, Inc. i
USA og andre land.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio og dobbelt-D symbolet er varemerker
som tilhgrer Dolby Laboratories. Produsert pa
lisens fra Dolby Laboratories. Konfidensielt og
upublisert arbeid. Opphavsrett © 2012-2018
Dolby Laboratories. Alle rettigheter
forbeholdes.

* Gracenote, Gracenote-logoen og logoens
skrift, og "Powered by Gracenote"-logoen er
enten registrerte varemerker eller varemerker
for Gracenote, Inc. i USA og/eller andre land.

* Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV og andre relaterte merker og
logoer er varemerker tilhgrende Google LLC.

9NO



¢ For DTS-patenter, se http://patents.dts.com.
Fremstilt under lisens fra DTS, Inc. DTS,
symbolet, DTS og symbolet sammen, og
Digital Surround er registrerte varemerker eller
varemerker for DTS, Inc. i USA og/eller andre
land. © DTS, Inc. Alle rettigheter forbeholdes.

* Netflix er et registrert varemerke for Netflix,
Inc.

e DiISEQC™ er et varemerke for EUTELSAT.
Denne TV-en stotter DiISEqC 1.0. Denne TV-en
er ikke ment for a kontrollere motoriserte
antenner.

o TUXERA er et registrert varemerke for Tuxera
Inc. i USA og andre land.

¢ Alle andre varemerker eies av de respektive
eierne.

Produktregistreringsnummer

(DELEGERT KOMMISJONSFORORDNING (EU)
2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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Informacje o instrukcjach

Ten telewizor jest dostarczany z nastepujacymi instrukcjami. Prosimy o zachowanie instrukcji do

wykorzystania w przysztosci.

Przewodnik ustawien
e Instalacja i konfiguracja telewizora.

Przewodnik (ta instrukcja) / Dokumentacja bezpieczenstwa v
« Informacje dotyczace bezpieczeristwa, pilot, rozwigzywanie
problemow, instalacja na sScianie, dane techniczne itp.

Przewodnik pomocniczy (Instrukcja

ekranowa)

e Ustawienia, funkcje Android TV,
potaczenie z Internetem,
rozwigzywanie problemow itp.

» Aby ja otworzy¢, nacisnij na pilocie
przycisk HELP, a nastepnie wybierz
Przewodnik pomocniczy.

WAZNE - Przed uzyciem produktu Sony przeczytaj Umowe
licencyjna oprogramowania uzytkownika korncowego.
Korzystanie z produktu oznacza akceptacje Umowy licencyjnej
oprogramowania uzytkownika koricowego. Umowa licencyjna
na oprogramowanie miedzy Tobg a Sony jest dostepna online
na stronie Sony (http://www.sony.net/tv-software-licenses/)
lub na ekranie produktu. Przejdz do [Ustawienia] —
[Ustawienia urzadzenia] — [Informacje] —

[Informacje prawne] — [Uwagi i licencje].

Uwaga
¢ Przed przystapieniem do eksploatacji telewizora nalezy

zapoznac sie z czescig ,Informacje dotyczace bezpieczenstwa”.

¢ Aby zapoznac sie z dodatkowymi informacjami na temat
bezpieczenstwa, przeczytaj dostarczong dokumentacje
bezpieczenstwa.

 Zdjecia i ilustracje uzyte w Przewodniku ustawien i w tej
instrukcji maja charakter jedynie pogladowy i moga sie réznic¢
od rzeczywistego produktu.

» Znak ,xx" widoczny obok nazwy modelu odpowiada wartosci
liczbowej powigzanej z projektem, kolorem lub systemem
telewizyjnym.

Lokalizacja etykiety identyfikacyjnej

Etykiety z numerem modelu, datg produkgji (rok i miesiac) oraz
specyfikacja elektryczng znajduja sie z tytu telewizora lub
opakowania.

W przypadku modeli wyposazonych w zasilacz sieciowy:
Etykiety z numerem modelu i numerem seryjnym zasilacza
sieciowego znajduja sie na spodzie zasilacza sieciowego.

sony

» Mozesz skorzystac z Przewodnika
pomocniczego za pomocg smartfona.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

WAZNA UWAGA

Informacja dotyczaca sprzetu radiowego

Sony Corporation niniejszym oswiadcza, ze typy urzadzen
radiowych KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096,
KE-75XH8096, KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077,
KE-65XH8196, KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196,
KD-55XH8096, KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096,
KE-55XH8077, KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077,
KD-43XH8196, KD-43XH8096, KD-43XH8077 s zgodne z
dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest
dostepny pod nastepujgcym adresem internetowym:
http://www.compliance.sony.eu/

Dla tego sprzetu radiowego zastosowanie maja ponizsze
ograniczenia dotyczace uzytkowania lub wymaég uzyskania
zezwolenia na uzytkowanie obowiazujacy w AT, BE, HR, CY, CZ,
DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES,
SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

pasmo 5150 - 5 350 MHz jest ograniczone wytgcznie do
zastosowan wewnatrz pomieszczen.

Informacje dotyczace bezpieczeristwa

Montaz i instalacja

Aby unikna¢ ryzyka wybuchu pozaru, porazenia pradem
elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub ewentualnych obrazen
ciata, odbiornik TV nalezy zainstalowac zgodnie z instrukcjami
podanymi ponizej.

Instalacja

« Telewizor powinien by¢ zainstalowany w poblizu tatwo
dostepnego gniazdka.

« Ustaw telewizor na stabilnej, rbwnej powierzchni tak, aby
zapobiec ryzyku jego przewrdcenia i spowodowania obrazen
ciata lub uszkodzenia mienia.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Zainstaluj telewizor w miejscu, w ktérym nie moze zostac Zabezpieczenie przed przewrc')ceniem
pociagniety, popchniety lub przewrécony.

« Zainstaluj telewizor w taki sposob, aby podstawa telewizora nie KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
wystawata poza stojak (nie nalezy do wyposazenia). Jesli 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
podstawa telewizora wystaje poza stojak, moze to spowodowac KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
przewrocenie i upadek telewizora, a w efekcie obrazenia 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

osobiste lub uszkodzenie telewizora.

< SO/ e

@ || dozestawu) (nie nalezy do
wyposazenia)

Transport

* Przed rozpoczeciem przenoszenia odbiornika nalezy odtaczy¢
od niego wszystkie kable.

* Do przenoszenia duzego odbiornika TV potrzeba dwdch lub
wiecej 0sob (trzech lub wiecej w przypadku KD-85XH80xx,
KE-85XH80xX).

* Przenoszac telewizor w rekach, nalezy go trzymac tak jak na
rysunku. Nie wolno naciskac ekranu ciektokrystalicznego ani
ramy dookota ekranu.

* Przy podnoszeniu lub przenoszeniu telewizora nalezy go dobrze
chwyci¢ od spodu.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

15 kgf-
Sruba (nie nalezy {15 kgf-cm)

do wyposazenia)

Przewdd (nie nalezy
do wyposazenia)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

G-

Sruba M6 (nie nalezy
do wyposazenia)

- ®

1,5N-m
{15 kgf-cm}

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

al

@ o\%

Przewdd (nie nalezy

Sruba (nie nalezy do wyposazenia)

do wyposazenia)

¢ Podczas transportu odbiornik nie powinien by¢ narazony na
wstrzasy mechaniczne i nadmierne wibracje.

* Na czas transportu odbiornika do naprawy lub podczas
przeprowadzki, nalezy zapakowac go w oryginalny karton i
elementy opakowania.
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Pilot i telewizor

Ksztatt, rozktad, dostepnos¢ i dziatanie
funkcji przyciskéw pilota moga sie rézni¢ w
zaleznosci od regionu/kraju/modelu
telewizora.
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[1] & (Mikrofon): Uzyj Asystenta Google*'*2
lub wyszukiwania g{osowego*z. Aby
uzyskac wskazowki na temat sterowania
telewizorem, nacisnij przycisk & (mikrofon) i
wypowiedz fraze ,wskazdwki g’(osowe”.*1
A/V/4/»/@: Nawigacja w menu
ekranowym i wybor opcji.

TV: Wyswietl liste kanatow telewizyjnych
lub przetacz na wejscie.

2 O (zasilanie)
Przyciski numeryczne
/@ (Wyswietlanie informacji/tekstu):
Wyswietlanie informacji.
& (Tekst): Wyswietlanie informagji
tekstowych.

Google Play / NETFLIX*! / Kolorowe

przyciski

[4] GUIDE/E=: Wyswietlanie cyfrowego

przewodnika po programach telewizora lub
dekodera TV*™3,

REC LIST: Wyswietlenie listy nagran
urzgdzenia USB HDD/DVR*3.

) (Wybdr wejscia): Wyswietlanie i
wybieranie Zrodta sygnatu wejsciowego itp.
& (Szybkie ustawienia): Wyswietlenie
szybkich ustawien.

BACK/:<0

HOME

1 +/- (Gtosnosc)

<=+ (Przejscie)

X (Wyciszanie)*?

CH +/-/Ga/E: Wybierz kanat, lub nastepng
(ED) / poprzednia (EW) strone.

AUDIO: Wybdr dzwieku zrédta
wielojezykowego lub podwdjnego dzwieku
(w zaleznosci od zZrodta programu).

&) (Tryb napiséw)

HELP: Wyswietlanie menu pomocy.
<</>/>»>/1l

@® REC: Nagrywanie aktualnie ogladanego
programu na dysku USB HDD/DVR*3.

EXIT

H )

O (zasilanie) (wyjatkiem modelu

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

& (Zasilanie)/+/- (tylko model

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

[9] Czujnik pilota zdalnego sterowania /

Czujnik swiatta / LED




*1 Wytacznie w przypadku niektérych regiondw/
krajéw/modeli telewizora/jezykow.

*2 Asystent Google lub wyszukiwanie gtosowe
wymaga potaczenia z Internetem.

*3 Ustawienie [Konfiguracja dekodera] jest wymagane.

*4 Skrét dostepnosci jest dostepny przez nacisniecie i
przytrzymanie przycisku oX (Wyciszanie).

Dodatkowe informacje
mozna znalez¢ w
Przewodniku pomocniczym.

|
Montaz telewizora na scianie

Uzywanie opcjonalnego Uchwytu $ciennego
(SU-WL850 lub SU-WLA450)* (nie nalezy do
wyposazenia)

Do klientow:

Ze wzgledu na ochrone produktu i zapewnienie
bezpieczenstwa firma Sony zaleca, aby montaz
tego telewizora byt wykonywany przez
przedstawicieli firmy Sony lub licencjonowanych
wykonawcéw. Nie probowac wykonywac
montazu samodzielnie.

Do dystrybutoréw firmy Sony i
licencjonowanych wykonawcéw:

Zwracac uwage na bezpieczenstwo podczas
montazu, konserwacji okresowej i sprawdzania
tego produktu.

Informacje dotyczace montazu przy uzyciu
uchwyt scienny

Instrukcja obstugi tego telewizora zawiera
czynnosci przygotowania telewizora do
zawieszenia na Scianie. Aby uzyskac instrukcje
montazu Uchwytu $ciennego, zobacz
Informacje dotyczace montazu (Uchwyt scienny)
na stronie produktu swojego modelu
telewizora.

https://www.sony.eu/support

Przygotowanie do montazu na scianie

Nalezy upewnic sie, ze podstawa jest dotgczona

przez montazem telewizor na $cianie, odnoszac

sie do Przewodnik ustawien (wyjatkiem modelu

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /

43XH80xX).

¢ Przed podtaczeniem przewodoéw nalezy
przygotowac telewizor do zamontowania
Uchwytu $ciennego.

* Postepuj zgodnie z instrukcjami
dostarczonymi z Uchwytem $ciennym dla
danego modelu. Do zamontowania tego
telewizora wymagane jest odpowiednie
doswiadczenie, szczegdlnie w celu oceny, czy
sciana jest odpowiednio wytrzymata, aby
uniesc ciezar telewizora.

Nalezy powierza¢ montaz tego produktu na
scianie przedstawicielom firmy Sony lub
licencjonowanym wykonawcom i zwracac
uwage na bezpieczenstwo podczas montazu.
Firma Sony nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za uszkodzenia lub
obrazenia spowodowane nieprawidtowa
obstuga lub montazem.

Sruby do uchwyt $cienny nie s3 objete
dostawa.

Montaz uchwytu na $cianie nalezy zlecic¢
wykwalifikowanemu instalatorowi.

Ze wzgledow bezpieczenstwa zaleca sie
stosowanie akcesoriow Sony:

—Uchwyt $cienny SU-WL850

—Uchwyt $cienny SU-WL450

Podczas montazu Uchwytu $ciennego do
telewizora nalezy uzywac srub dostarczonych
razem z Uchwytem sciennym. Dostarczone
sruby sg zaprojektowane w sposéb pokazany
na ilustracji w przypadku pomiaru od
powierzchni mocujacej Uchwytu $ciennego.
Srednica i dtugos¢ $rub réznia sie w zaleznosci
od modelu Uchwytu $ciennego. Stosowanie
srub innych niz dostarczane w komplecie
moze spowodowac uszkodzenia wewnetrzne
w odbiorniku TV, jego upadek, itp.
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

. 1< $ruba (M6)
[— Uchwyt $cienny

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8 mm -12mm
>

l ﬂ ) L Sruba (M6)
[— Uchwyt Scienny
Pokrywa tylna telewizora

5PL
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¢ Nieuzywane Sruby i podstawe nalezy
przechowywac w bezpiecznym miejscu z
przeznaczeniem do zamontowania w
przysztosci. Sruby nalezy przechowywac poza
zasiegiem dzieci.

* Wytacznie w przypadku niektérych regionow/krajow/
modeli telewizora.

Uwaga

¢ Aby unikna¢ uszkodzenia powierzchni ekranu LCD
podczas demontazu podstawy telewizora, umiesc¢
telewizor ekranem w dét na ptaskiej i stabilnej
powierzchni pokrytej grubym i miekkim materiatem.
(KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Odkre¢ sruby z tylnego panelu
telewizora.

2 Przymocuj uchwyt $cienny (dostarczony
z telewizorem) z tytu telewizora (aby
ustawic go réownolegle do Sciany).

15N-m
{15 kgf-cm}

Uwaga
¢ W przypadku stosowania wkretarki ustaw moment
dokrecenia na ok. 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

6PL

« Upewnij sig, ze uchwyt $cienny zostat solidnie
przymocowany do telewizora.
Do montazu uchwytu sciennego uzywaj tylko
ptaskiego srubokreta. Uzycie innych narzedzi moze
spowodowac przykrecenie uchwytu $ciennego ze
zbyt duzym momentem wkrecania, powodujgc
uszkodzenie telewizora.

Odtaczanie podstawy od telewizora
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 usun boki podstawy pojedynczo. Chwy¢
podstawe mocno obiema rekami, a
pozostate osoby powinny podnies¢
telewizor.

\

\ J

2 Powtérz poprzednig czynnos$c i usun
drugi bok podstawy.

Uwaga

* Odtaczenie podstawy wymaga wspotdziatania
przynajmniej trzech oséb.

* Nalezy uwazac, aby nie uzy¢ nadmiernej sity przy

odtaczaniu podstawy od telewizora, gdyz moze to

spowodowac upadek telewizora i doprowadzi¢ do

obrazen ciata lub fizycznego uszkodzenia telewizora.

Zachowac ostroznos¢ podczas obstugi podstawy, aby

uniknac¢ uszkodzenia telewizora.

Zachowaj ostroznos¢, unoszac telewizor i odtaczajac

podstawe. tatwo jg mozna przewroci¢ i spowodowacd

obrazenia.

Uwazaj podczas odtgczania podstawy od telewizora,

aby nie spadta i nie uszkodzita powierzchni, na ktérej

stat odbiornik.



KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Rozwigzywanie problemow

W celu rozwigzania ogdlnych problemow, takich
jak: czarny ekran, brak dZzwieku, zawieszony
obraz, brak reakcji telewizora lub utrata sygnatu
sieciowego, wykonaj nastepujace czynnosci.

1 Uruchom telewizor ponownie, naciskajac
przycisk zasilania na pilocie przez piec¢
sekund. Telewizor zostanie uruchomiony.
Jezeli telewizor nie wtacza sie, sprébuj
odtaczy¢ przewdd zasilania sieciowego.
Nacisnij przycisk zasilania na telewizorze, a
nastepnie go zwolnij. Poczekaj dwie minuty i
podtacz przewod zasilajacy.

2 Zapoznaj sie z menu Pomoc, naciskajac
przycisk HELP na pilocie.

3 Podtacz telewizor do Internetu i wykonaj
aktualizacje oprogramowania. Firma Sony
zaleca aktualizacje oprogramowania
telewizora. Aktualizacje oprogramowania
zwieraja nowe funkcje i ulepszenia
wydajnosci.

4 Odwiedz strone wsparcia firmy Sony
(informacje podane na koncu niniejszej
instrukcji).

Gdy telewizor zostanie podtaczony, przez
pewien czas moze sie nie wtgczy¢ pomimo
naciskania przycisku zasilania na pilocie lub
telewizorze.

Uruchomienie systemu wymaga troche czasu.
Nalezy odczekac jedng minute, nastepnie
sprobowacd wtaczy¢ telewizor ponownie.

Pilot nie dziata.
* Wymien baterie.

Zapomniano hasta do blokady rodzicielskiej.
* Wprowadz numer 9999 jako kod PIN i wprowadz
nowy PIN.

Aby uzyskac wiecej informacji
0 rozwigzywaniu problemoéw,
patrz Przewodnik

pomocniczy.

|
Dane techniczne

System

System panelu: Panel z wyswietlaczem
ciektokrystalicznym (LCD), Podswietlenie LED
System TV: W zaleznosci od kraju/wybranego
regionu/modelu telewizora

Analogowy: B/G, D/K, |

Cyfrowy: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!

Satelita*': DVB-S/DVB-S2
System koloréw: PAL/SECAM/NTSC3.58 (tylko
wideo)/NTSC4.43 (tylko wideo)
Zakres kanatow: W zaleznosci od kraju/
wybranego regionu/modelu telewizora

Analogowy: UHF/VHF/kabel

Cyfrowy: UHF/VHF/kabel

Satelita*!: czestotliwoé¢ 950-2 150 MHz
Wyjscie dzwieku: 10 W +10 W
Technologia bezprzewodowa

Protokét IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® wer. 4.2
Pasma czestotliwosci

Zakres czestotliwosci ‘ Moc wyjsciowa

Bezprzewodowa sie¢ LAN (Telewizor)

2400-2 483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz < 20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Telewizor)
2400-2 483,5 MHz ‘ <10,0 dBm
Bluetooth® (Pilot)
2400-2 483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Gniazda wejscia/wyjscia
Antena/kabel
75-omowa antena zewnetrzna VHF/UHF

Antena satelitarna*!
ZeRskie ztgcze typu F, 75 omow.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V i sygnat 22 kHz,
Dystr. za pomoca poj. kabla EN50494.
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Wejscie wideo/audio (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (obstuguje rozdzielczosc 4K,
Zgodnosc¢ z HDCP 2.3)
Wideo:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)**3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
formaty komputerowe*
Audio:
5,1 kanatow, liniowe PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bity, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS

ARC (Audio Return Channel) (tylko HDMI IN 3)*>
Dwukanatowe liniowe PCM: 48 kHz 16 bity,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS

G DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)

Cyfrowe gniazdo optyczne (dwukanatowe

liniowe PCM: 48 kHz 16 bity, Dolby Audio, DTS)

) (mini jack stereo)
Stuchawki

<5>1, #<5*2 (HDD REC)*®
Port urzadzen USB (Dysk twardy USB <> 2
dla funkcji REC)

Port USB 1 obstuguje standard High Speed USB

(USB 2.0)
Port USB 2 obstuguje standard Super Speed
USB (USB 3.1Gen 1)
W
Gniazdo CAM (modut dostepu warunkowego)

=55 LAN
Gniazdo 10BASE-T/100BASE-TX (Predkos¢
potaczenia zalezy od parametréw sieci. Nie
gwarantuje sie predkosci i jakosci transmisji.)
©-c-® DCIN19.5 V (wytgcznie modele z
zasilaczem w zestawie)
Wejscie zasilacza sieciowego

Moc, karta produktu i inne

Wymagania dotyczgace zasilania
z wyjatkiem modeli wyposazonych w zasilacz
sieciowy
220V - 240 V (prad zmienny), 50 Hz
wytacznie modele wyposazone w zasilacz
sieciowy
19,5V DC z zasilaczem sieciowym
Parametry: Wejscie 220 V - 240 V (prad
zmienny), 50 Hz

Klasa efektywnosci energetycznej
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Wielkosc¢ ekranu (przekatna) (ok.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 cali
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 cali
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm / 65 cali
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm / 55 cali
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm / 49 cali
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm / 43 cali

Pobdér mocy

W trybie [Standardowy]
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

W trybie [Zywy]
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Roczne zuzycie energii*’
KD-85XH80xx: 326 kWh rocznie
KD-75XH80xx: 315 kWh rocznie
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh rocznie
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh rocznie
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh rocznie
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh rocznie

Pobdr mocy w trybie czuwania*®*?

0,50 W (25 W w trybie aktualizacji
oprogramowania lub elektronicznego
przewodnika po programach)
Rozdzielczos¢ ekranu
3 840 punktow (w poziomie) x 2 160 linii
(w pionie)
Wartosci znamionowe wyjscia
USB 1
maks. 5V —, 500 mA
USB 2
maks. 5V =, 900 mA



Wymiary (przyblizone) (szer. x wys. x gt.) (cm)

z podstawg (bez podstawy)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 7.1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 7,1)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x 71,8 x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 71)
KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
57)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
57)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
57)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
5,7)

Waga (przyblizona) (kg)

z podstawa (bez podstawy)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1 (11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Inne

Wyposazenie dodatkowe
Uchwyt $cienny: SU-WL850
(tylko KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx)
Uchwyt scienny: SU-WL450

Temperatura robocza: 0 °C - 40 °C

Wilgotnos¢ robocza: 10 % - 80 % wilgotnosci
wzglednej (bez kondensaciji)

*1 Nie wszystkie modele telewizoréw sg wyposazone
w technologie DVB-T2 lub DVB-S/S2, lub tez
terminal anteny satelitarnej.

*2 W przypadku podtaczenia do wejscia z
rozdzielczoscia 4096 x 2160p i opcji [Tryb
szerokoekranowy]| ustawionej na [Normalny]
wybrana zostaje rozdzielczos¢ wyswietlania
3840 x 2160p. Aby wyswietlac rozdzielczosc
4096 x 2160p, opcje [Tryb szerokoekranowy] nalezy
ustawic na [Petny 1] lub [Petny 2].

*3 Aby obstugiwac predkos¢ przesytu 18 Gb/s, ustaw
opcje [Format sygnatu HDMI] na [Ulepszony format].

*4 Aby uzyskac szczegotowe informacje, zobacz
Przewodnik pomocniczy online.

*5 Podtacz zestaw audio do HDMI IN 3, aby
doprowadzi¢ dzwiek telewizora do zestawu audio.

*6 Wytacznie w przypadku niektdrych regiondow/
krajéw/modeli telewizora.

*7 Zuzycie energii w kWh rocznie, w oparciu o
wyliczenie zuzycia energii dla telewizora
pracujgcego 4 godziny dziennie przez 365 dni w
roku. Rzeczywiste zuzycie energii zalezy od sposobu
korzystania z telewizora.

*8 Podany pobdr mocy w trybie czuwania jest osiggany
po zakonczeniu wykonywania przez odbiornik TV
wymaganych proceséw wewnetrznych.

*9 Pobdr mocy w trybie czuwania wzrosnie przy
potaczeniu telewizora z siecia.

Uwaga

* Dostepnosc wyposazenia opcjonalnego zalezy od
kraju, regionu, modelu telewizora i stanu
magazynowego.

* Projekt i dane techniczne moga zostac¢ zmienione bez
powiadomienia.

* Moga by¢ wymagane subskrypcje ustug i aplikacji, a
podczas korzystania z Asystenta Google moga
obowigzywac dodatkowe warunki i / lub optaty.

* Karta produktu w niniejszym podreczniku odnosi sie
do ROZPORZADZENIA DELEGOWANEGO KOMISJI (UE)
1062/2010. W celu uzyskania informacji na temat
rozporzadzenia (UE) 2019/2013 nalezy skorzystac z
odpowiedniej witryny internetowe;j.

Informacje dotyczace telewizji cyfrowej

» Telewizja cyfrowa (naziemna DVB, satelitarna i
kablowa), ustugi interaktywne i funkcje
sieciowe moga nie byc dostepne we
wszystkich krajach lub obszarach. Niektére
funkcje moga nie by¢ wtgczone lub moga nie
dziata¢ poprawnie w przypadku niektorych
dostawcéw i srodowisk sieciowych. Niektdrzy
dostawcy ustug telewizyjnych mogga pobierac
optaty za swoje ustugi.

Ten telewizor obstuguje nadawanie cyfrowe z
uzyciem kodekéw MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVCiH.265/HEVC, ale nie mozna
zagwarantowac zgodnosci ze wszystkimi
sygnatami operatorow/ustug, ktére moga sie
zmienic z biegiem czasu.

Informacje dot. znakéw towarowych

e Terminy HDMI, HDMI High Definition
Multimedia Interface oraz logo HDMI sg
znakami towarowymi lub zarejestrowanymi
znakami towarowymi HDMI Licensing
Administrator, Inc. w Stanach Zjednoczonych i
innych krajach.

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio i symbol z podwdéjnym D sg znakami
towarowymi firmy Dolby Laboratories.
Wyprodukowano na licencji Dolby
Laboratories. Dokumenty poufne,
niepublikowane. Copyright © 2012-2018 Dolby
Laboratories. Wszystkie prawa zastrzezone.
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e Gracenote, logo i logotyp Gracenote oraz logo
,Powered by Gracenote” sg znakami
towarowymi lub zarejestrowanymi znakami
towarowymi Gracenote, Inc. w USA oraz
innych krajach.

Google, Google Play, Chromecast, YouTube,

Android TV i inne powigzane oznaczenia oraz

logo sg znakami towarowymi firmy Google

LLC.

W kwestii informacji na temat patentéw DTS

nalezy skorzystac z witryny http://

patents.dts.com. Produkowane na licencji DTS,

Inc. DTS, Symbol oraz DTS i Symbol razem, i

Digital Surround s zastrzezonymi znakami

towarowymi lub znakami towarowymi firmy

DTS, Inc. w Stanach Zjednoczonych i/lub

innych krajach. © DTS, Inc. Wszystkie prawa

zastrzezone.

o Netflix jest zarejestrowanym znakiem
towarowym firmy Netflix, Inc.

¢ DiISEQC™ jest znakiem towarowym firmy
EUTELSAT.

Ten telewizor obstuguje standard DiSEqQC 1.0.
Ten telewizor nie stuzy do sterowania
antenami z napedem.

o TUXERA jest zastrzezonym znakiem
towarowym firmy Tuxera Inc. w USA i innych
krajach.

¢ Wszystkie inne znaki towarowe s3 wiasnoscia
ich wtascicieli.

Numer rejestracji produktu
(ROZPORZADZENIE DELEGOWANE KOMISJI (UE)
2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).

‘|OPL






0 navodech

Tento televizor je dodavan s nasledujicimi ndvody. Uschovejte tyto ndvody pro jejich pfipadné budouci

pouZziti.

Priivodce nastavenim
* Instalace a nastaveni televize.

Referencni prirucka (tento navod) / Bezpecnostni dokumentace sonv
» Bezpecnostni informace, dalkové ovladani, feSeni problému,

instalace na sténu, specifikace atd.

UzZivatelska prirucka (Navod na

obrazovce)

» Nastaveni, TV funkce Android, pfipojeni
k internetu, reSeni problému atd.

» Chcete-li ji otevrit, stisknéte tlacitko
HELP na dalkovém ovladaci a vyberte
UzZivatelska pfrirucka.

DULEZITE - Pred pouzitim Vami zakoupeného vyrobku firmy
Sony si pie¢téte Licenéni smlouvu na software s koncovym
uzivatelem. Pouzivanim vyrobku potvrzujete, Ze souhlasite s
Licen¢ni smlouvou na software s koncovym uZivatelem.
Licen¢ni smlouva na software mezi vami a spolecnosti Sony je
k dispozici online na webovych strankach spolecnosti Sony
(http://www.sony.net/tv-software-licenses/) nebo na
obrazovce Vami zakoupeného vyrobku. Pfejdéte na
[Nastaveni] — [Pfedvolby zafizeni] — [O zafizeni] —

[Pravni informace] — [Upozornéni a licence].

Poznamka

 Pfed zapnutim televizoru si prectéte ,Bezpecnostni informace”.

 Prectéte si dodany dokument bezpecnostni dokumentace, kde
naleznete dalsi bezpec¢nostni informace.

* Obrazky a ilustrace v Pravodci nastavenim a v tomto navodu
slouZi jen pro vasi referenci a mohou se lisit od skute¢ného
vzhledu produktu.

« Symbol ,xx", ktery se objevuje v ndzvu modelu, odpovida Cislici
popisujici design, barvu nebo systém TV.

Umisténi identifikacniho Stitku

Stitky s Cislem modelu, datem vyroby (rokem/mésicem) a
specifikaci zdroje napajeni se nachazeji na zadni ¢asti televizoru
nebo na obalu.

Pro modely s dodanym sitovym adaptérem:

Stitky s ¢islem modelu a sériovym cislem napéjeciho adaptéru se
nachazeji na spodni strané napajeciho adaptéru.

2z

sony

» UZivatelskou pfirucku muazete najit a precist si

ji ve svém chytrém telefonu.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

DULEZITA POZNAMKA

Prohlaseni k radiovym zafizenim

Sony Corporation timto prohlasuje, Ze radiova zafizeni
KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096, KE-75XH8096,
KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077, KE-65XH8196,
KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196, KD-55XH8096,
KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096, KE-55XH8077,
KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077, KD-43XH8196,
KD-43XH8096, KD-43XH8077 jsou v souladu se smérnici
2014/53/EU. Uplné znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na
této internetové adrese:

http://www.compliance.sony.eu/

U tohoto radiového zafizeni se vztahuji nasledujici omezeni
uvadéni do provozu nebo pozadavk( na povoleni pouZziti v AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo :

Pasmo 5150 - 5 350 MHz je omezeno pouze na interni provoz.

Bezpecnostni informace

Instalace/Nastaveni

Televizor instalujte a pouZivejte podle nasledujicich pokynd,
zabranite tak nebezpedi pozaru, Urazu elektrickym proudem nebo
poskozeni anebo zranéni.

Instalace

 Televizor musi byt instalovan v blizkosti snadno pfistupné
zasuvky.

* Umistéte televizor na stabilni vodorovny povrch, aby pfistroj
nemohl spadnou a zpUsobit poranéni osob nebo poskozeni
majetku.

« Televizor nainstalujte na misto, kde za néj nebude mozné
zatdhnout, zatladit na néj nebo ho shodit.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Televizor nainstalujte tak, aby stolni stojan televizoru
nepfecnival z podstavce televizoru (neni soucasti dodavky).
Pokud by stolni stojan pfecnival z podstavce televizoru, mohl by
se televizor preklopit, spadnout a mohlo by tak dojit ke zranéni
0sob nebo k poskozeni televizoru.

v [N O/X
2

Pieprava

 Pfed premisténim televizoru odpojte viechny kabely.

K pfenosu velkého televizoru jsou nutné dvé nebo vice osob (tfi
nebo vice pro KD-85XH80xx, KE-85XH80xx).

* KdyZ pfenasite TV v rukou, drZte jej, jak je znazornéno nize.
Netlacte na LCD panel a rdm okolo obrazovky.

 Pfi zdvihnuti TV pevné drzte za spodni stranu.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

« Pfi pfenaseni televizoru dbejte na to, aby do ni¢eho nenarazil,
nebo nadmérné nevibroval.

« Jestlize vezete televizor do opravy, nebo ho stéhujete, vzdy ho
zabalte do originaIni krabice a obalového materialu.

Ochrana pied pfevracenim
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ ®

10 mm 12 mm

““@‘“@v

(dodane) Sroub M6 (neni
% soucasti dodavky)

(15 kgf-cm)

Sidra (neni
soucasti dodavky)

Sroub (neni
soucasti dodavky)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

L

Sroub M6 (neni
soucasti dodavky)

1,5N-m

~o {15 kgf-cm}

LN
® ~o
Sridra (neni

Sroub (neni soucésti dodavky)

soucasti dodavky)
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| [4] GUIDE/E=: Zobrazte digitalniho

L 4 L 4L H programového prdvodce televizoru nebo
Dalkove OVIadanI a tele‘"zor kabelového/satelitniho pFijl’maée*1*3.
Tvar, umisténi, dostupnost a funkce tlacitek REC LIST: Zobrazte seznam nahravek Rec
dalkového ovladace se muze liSit v zavislosti na USB HDD/DVR*3.
na zemi, oblasti nebo modelu televizoru. -5 (Volba vstupu): Zobrazte a zvolte

vstupni zdroj atd.

S
mic M £ (Rychla nastaveni): Zobrazit rychla

Q. 0..0. nastaveni.

| ©-9.0. BACK/:<1
0..0.0.:
0.0 HOME

1 +/- (Hlasitost)
S8 < (Skok)

X (Ztisit)*4

CH +/-/GA)/EW: Vyberte pfislusny kanal
nebo nasledujici (€d) / pfedchozi (E9)
stranku.

f Q‘ ) [6] AUDIO: Vybere zvuk vicejazy¢ného zdroje
(e - @° nebo dualni zvuk (v zavislosti na zdroji
= @ programu).
H ) (Nastaveni titulku)
@ (] HELP: Zobrazte nabidku napovédy.
(6] g g 2 </
@ REC: Nahravejte pravé sledovany
program na USB HDD/DVR*3.
EXIT

|

nebo hlasové vyhledavani *2. Tipy, jak
ovladat vas televizor, ziskate stisknutim
tlacitka & (mikrofon) a vyslovenim fraze
tipy pro hlasové povely”*!

A/V/4/»/): Navigace a vybér v nabidce
na obrazovce.

TV: Zobrazte seznam televiznich kanall
nebo pfepnéte na urceni vstupu.

[1] & (Mikrofon): Pouzijte Asistent Google *'*2 ‘—

O (Napajeni) (kromé KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

& (Napajeni)/+/- (pouze modely

2] O (Napajeni
C'( In‘f tjl "'t)k KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
Isefna tacltka ) 43XH80xx)
/@ (Informace/Odhaleni textu): B
Zobrazte informace. [9] Cidlo dalkového ovladani / Svételné
& (Text): Zobrazte textové informace. Cidlo / LED
Google Play / NETFLIX*! / Barevna *1 Pouze pro nékteré oblasti/zemé/modely televizoru/
o jazyky.
tlacitka *2 Asistent Google nebo hlasové vyhledavani vyZaduje

pfipojeni k internetu.
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*3 Je vyzadovano nastaveni [Nastaveni kabelového/
satelitniho pfijimace].

*4 Zkratka pfistupnosti je k dispozici stisknutim a
podrzZenim oX (Ztisit).

Vice informaci naleznete v
dokumentu UZivatelska
pfirucka.

|
Montaz televizoru na zed

Pouzivani volitelného Nasténného drzaku
(SU-WL850 nebo SU-WL450)* (neni soudasti
dodavky)

Pro zakazniky:

Spolecnost Sony za Ucelem ochrany produktu a
z dlvodu bezpecnosti dirazné doporucuje, aby
instalaci televizoru proved| prodejce Sony nebo
autorizovany dodavatel. Nepokousejte se o jeho
instalaci sami.

Prodejci a dodavatele Sony:
Bé&hem instalace, pravidelné udrzby a prohlidek
vyrobku disledné dbejte na bezpecdnost.

Nasténny drzak - informace pro instalaci
Tento nadvod k pouziti pro TV poskytuje pouze
kroky pro pfipravu TV pro montaz na zed pred
tim, neZ je na zed'instalovana. Pokyny k instalaci
Nasténného drzaku na sténu naleznete v ¢asti
Informace o instalaci (Nasténny drzak) na
strance produktu modelu televizoru.
https://www.sony.eu/support

Pfiprava instalace nasténného drzaku
Zajistéte, Ze pred instalaci TV na sténu byl
pfipevnén stolni stojan dle pokyn( v pravodci
nastavenim (kromé KD-49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xX).

* Pfipevnéte televizor k Nasténnému drzaku
pred tim, neZ zapojite kabely.

« Ridte se pokyny dodanymi s Nasténnym
drzakem pro vas model. Instalace tohoto
produktu vyZaduje dostatecné zkusenosti,
zejména pak pro posouzeni, zda zed unese
hmotnost televizoru.

* Pfipevnéni tohoto produktu na zed byste méli
svéfit prodejcim Sony nebo autorizovanym
dodavatelim a béhem instalace vénovat
patfi¢nou pozornost bezpecnosti. Spole¢nost
Sony nenese Zadnou odpovédnost za
poskozeni nebo zranéni zplisobené
nespravnou manipulaci nebo instalaci.

« Srouby pro nasténny drzék nejsou soucasti
baleni.

e MontaZ TV na sténu smi provadét pouze
kvalifikovany servisni personal.

e Z bezpecnostnich davod( dirazné
doporucujeme pouzivani pfisluSenstvi Sony
vcetné:

—Nasténny drzak SU-WL850
—Nasténny drzak SU-WL450

o Kdyz k TV pfipeviiujete Nasténny drzak,
pouZijte Srouby dodané s Nasténnym
drzakem. Dodané Srouby jsou navrzeny k
pouZiti, jak je vyznaceno na obrazku, méfeno
od montazniho povrchu Nasténného drzaku.
Primeér a délka SroubU se lisi podle modelu
Nasténného drzaku. Pouziti jinych Sroubl
muZe mit za nasledek vnitini poskozeni
televizoru nebo zpUsobit jeho pad apod.

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

1 12 Sroub (M6)
‘ l— Nasténny drzak

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8mm-12mm
>

m ) LSroub(MG)
| I—Nésténnydria’k
Zadni kryt TV
» Ujistéte se, Ze nepouzité Srouby a stolni stojan
budou uchovany na bezpecném misté do

doby, kdy budete chtit stolni stojan pfipevnit.
Srouby uchovavejte mimo dosah malych déti.

* Pouze pro nékteré oblasti/zemé/modely televizoru.

Poznamka

¢ Pfi demontéZi stolniho stojanu TV, umistéte televizor
obrazovkou smérem dolt na rovny, stabilni povrch
pokryty tlustou a mékkou tkaninou, aby nedoslo k
poskozeni povrchu LCD displeje. (KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xX)

5CZ
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KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 7SXH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Odsroubujte Srouby na zadni strané TV.

[ -

SN

7
=

Qﬁm

2 Piipojte upeviiovaci dil pro montaz na

zed'(dodan s TV) na zadni stranu TV (aby
byla rovnobézné se sténou).

{15 kgf-cm}

Poznamka

* Pouzivate-li elektricky Sroubovak, nastavte utahovaci
moment pfiblizné na 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

e P¥i pfipojovani upeviovaciho dilu pro montaz na zed
k TV provedte dlkladné utazeni Sroubu.
K instalaci upevriovaciho dilu pro montaz na zed
pouzijte vyhradné plochy Sroubovak. Pouziti jiného
nastroje mlze vest k prekroceni utahovaciho
momentu $roubd upevriovaciho dilu pro montaz na
zed a poskozeni TV.

6CZ

Odmontovani stolniho stojanu od televizoru

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 odstrarite soucasné jednu stranu
stolniho stojanu. Pevné drzte stolni
stojan bezpecné obéma rukama,
zatimco ostatni lidé zvedaji televizor.

. J

2 Opakujte predchozi krok a odstrarite
druhou stranu stolniho stojanu.

Poznamka

Demontdz stolniho stojanu od televizoru vyZaduje tfi
nebo vice lidi.

Davejte pozor, abyste pfi demontazi stolniho stojanu
od televizoru neplsobili nadmérnou silou, protozZe by
televizor mohl spadnout a mohlo by tak dojit ke
zranéni osob nebo k poskozeni televizoru.

PFi manipulaci se stolnim stojanem davejte pozor,
abyste zabranili poskozeni televizoru.

PFi zvedani televizoru budte opatrni, protoZe po
odmontovani stolniho stojanu by mohlo dojit k jeho
prevraceni a ke zranéni osob.

Pfi demontazi stolniho stojanu z televizoru budte
opatrni, aby nedoslo k jeho padu a poskozeni
povrchu, na némz televizor stoji.



KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

v e z o

Reseni problému

Pfi obecném feseni problémd, jako jsou ¢erna
obrazovka, nehrajici zvuk, nehybny obraz,

nereagujici televizor nebo ztrata sité, postupujte
nasledovné.

1 Vypnéte televizor stisknutim tlacitka napajeni
na dalkovém ovladani pfiblizné na 5 sekund a
znovu zapnéte. Televizor se restartuje. Pokud
se funkce televizoru neobnovi, zkuste jej
odpojit od zdroje napajeni. Poté stisknéte a
uvolnéte tlacitko napajeni na televizoru.
Pockejte dvé minuty a TV opét pfipojte ke
zdroji napajeni.

2 Vice informaci naleznete v nabidce napovédy
po stisknuti tlacitka HELP na dalkovém
ovladani.

3 Pfipojte televizor k internetu a aktualizujte
software. Spolecnost Sony doporucuje
udrzovat software televizoru aktualizovany.
Softwarové aktualizace poskytuji nové funkce
a vylepseni vykonu.

4 Navstivte internetové stranky podpory Sony
(informace naleznete na konci tohoto
navodu).

Kdyz televizor odpojite, je mozné, Ze televizor
nebude mozné néjakou dobu zapnout, i kdyz
stisknete tlacitko napajeni na dalkovém
ovladaci nebo na televizoru.

Inicializace systému néjakou dobu trva. Pockejte
pfiblizné jednu minutu, potom to zkuste znovu.

Dalkové ovladani nefunguje.
* \lyménte baterie.

Zapomnéli jste heslo rodicovského zamku.
® Zadejte 9999 pro kod PIN a zadejte novy PIN.

| Dalsi informace o reseni
probléma naleznete v
UZivatelské pfirucce.

|
Specifikace

Systém
Systém panelu: Panel LCD (displej s kapalnymi
krystaly), Podsviceni LED
TV systém: V zavislosti na oblasti, zemi nebo
modelu televizoru

Analogové: B/G, D/K, |

Digitalni: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!

Satelit*: DVB-S/DVB-52
Systém barev: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Pouze
video)/NTSC4.43 (Pouze video)
Vybér kanall: V zavislosti na oblasti, zemi nebo
modelu televizoru

Analogové: UHF/VHF/kabel

Digitalni: UHF/VHF/kabel

Satelit*!: mezifrekvenéni kmitocet

950-2 150 MHz
Zvukovy vystup: 10 W +10 W
Bezdratova technologie

Protokol IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Verze Bluetooth® 4.2

Kmitoc¢tové pasmo (pasma)

Frekvencni rozsah ‘ Vystupni vykon

Bezdratova sit LAN (Televize)

2400-2483,5 MHz <20,0dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (Televize)
2400-2 483,5 MHz \ <10,0 dBm
Bluetooth® (Dalkové ovladani) (4
2400-2 483,5 MHz \ <10,0 dBm

Vstupni/Vystupni konektory
Anténa/kabel
75 ohmova externi zasuvka pro VHF/UHF
Satelitni anténa*'
Konektor typ F (zasuvka), 75 ohmova.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V a ton 22 kHz, rozvod
signalu jedinym kabelem EN50494.
=)/ AVIN
Video/audio vstup (mini jack konektor)

1<z



HDMI IN 1/2/3/4 (podpora rozliseni 4K,
Kompatibilni s HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC formaty**
Audio:
51 kanalové linedrni PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit(, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Pouze HDMI IN 3)*>
Dvoukanalovy linearni PCM: 48 kHz 16 bitd,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalni opticky konektor jack (dvoukanalovy
linearni PCM: 48 kHz 16 bit(, Dolby Audio,
DTS)
) (stereo mini konektor)
Sluchatka
<51, #<5>2 (HDD REC)*6
Port zafizeni USB (*~=> 2 USB HDD zafizeni pro
funkci nahravani)
USB port 1 podporuje vysokorychlostni USB
(USB 2.0)
USB port 2 podporuje super rychlé USB
(USB3.1Gen1)
W
Slot CAM (modul podminéného pfistupu)
=55 LAN
Konektor 1T0BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti
na provoznim prostredi sité se rychlost
pripojeni mudze lisit. Rychlost a kvalita
komunikace nejsou zaruceny.)
©-C-®DCIN19.5V (pouze modely s dodanym
sitovym adaptérem)
Vstup sitového adaptéru

Napajeni, specifikace produktu a dalsi
PoZadavky na napajeni
kromé modell s dodanym sitovym adaptérem
220V -240V AC, 50 Hz
pouze modely s dodanym sitovym adaptérem
19,5V DC se sitovym adaptérem
Napdjeci napéti: 220 V - 240 V AC, 50 Hz

8CZ

Tfida energetické ucinnosti
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Velikost obrazovky (Uhlopfticka) (pfibl.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 palcd
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 palcl
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm / 65 palcl
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm / 55 palcl
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm / 49 palcl
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm / 43 palcl

Spotfeba elektrické energie
V reZimu [Standardni]
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W
V rezimu [Zivy]
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W
Roéni spotieba energie*’
KD-85XH80xx: 326 kWh za rok
KD-75XH80xx: 315 kWh za rok
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh za rok
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh za rok
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh za rok
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh za rok
Spotfeba elektrické energie v pohotovostnim
rezimu*89
0,50 W (25 W v reZimu aktualizace softwaru/
EPG)
Rozliseni displeje
3840 bodU (vodorovné) x 2 160 fadka (svisle)
Vlastnosti vystupu
USB 1
5V —, MAX. 500 mA
UsB 2
5V =, MAX. 900 mA



Rozméry (pfibl.) (S x v x h) (cm)

se stolnim stojanem (bez stolniho stojanu)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 71)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 7,1)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x 71,8 x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 71)
KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
5,7)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
5,7)

Hmotnost (piibl.) (kg)

se stolnim stojanem (bez stolniho stojanu)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1(11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Ostatni

Volitelné pfislusenstvi
Nasténny drzak: SU-WL850 (pouze modely
KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xxX / 55XH81xx / 55XH80xX)
Nasténny drzak: SU-WL450

Provozni teplota: 0 °C - 40 °C

Provozni vlhkost: Relativni vihkost 10 % - 80 %

(nekondenzuijici)

*

ey

VSechny televizory nemaji technologii DVB-T2 nebo

DVB-S/S2 nebo terminal pro satelitni anténu.

*2 Kdy? je vstup 4096 x 2160p a [Sirokouhly rezim] je

nastaveno na [Vychozi], rozliseni bude zobrazeno

jako 3840 x 2160p. Pro zobrazeni 4096 x 2160p,

nastavte [Sirokouhly rezim] na [PIny 1] nebo [PIny 2].

Pro podporu 18 Gbps, nastavte [Format signalu

HDMI] na [Vylepseny format].

*4 Podrobnosti naleznete online v UzZivatelské pfirucce.

*5 Pfipojte svij audio systém do portu HDMI IN 3 pro
reprodukci zvuku TV vasim audio systémem.

*6 Pouze pro nékteré oblasti/zemé/modely televizoru.

*

w

*7 Spotieba energie v kWh za rok spocitana na zakladé
spotreby televizoru zapnutého 4 hodiny denné po
365 dni. Skutec¢na spotieba energie zavisi na
zpUsobu pouZzivani televizoru.

*8 Specifikovana spotieba elektrické energie v
pohotovostnim reZimu je dosazena po dokonceni
nezbytnych vnitfnich proces televizoru.

*9 Spotieba elektrické energie v pohotovostnim rezimu
se zvysi, pokud je televizor pfipojen k siti.

Poznamka

« Dostupnost volitelného pfislusenstvi zavisi na zemi/
oblasti/modelu televizoru/zdsobach na skladé.

¢ Vzhled a specifikace se mohou zménit bez
predchoziho upozornéni.

* Pro pouzivani Asistent Google mdze byt vyZadovano
predplatné sluzeb a aplikaci a mohou platit dalsi
smluvni podminky a/nebo poplatky.

» Specifikace produktu v této pfirucce jsou urceny pro
NARIZENi DELEGOVANE KOMISI (EU) 1062/2010. Dalsi
informace o nafizeni (EU) 2019/2013 naleznete na
prislusnych webovych strankach.

Poznamky k funkcim digitalni televize

« Digitalni televize (DVB pozemni, satelitni a
kabelova), interaktivni sluzby a sitové funkce
nemusi byt dostupné ve viech zemich nebo
oblastech. Nékteré funkce nemusi byt
nékterymi poskytovateli a v nékterych sitovych
prostredich aktivovany nebo nemusi pracovat
spravné. Néktefi poskytovatelé televiznich
sluZzeb mohou za své sluzby uUctovat poplatky.

 Tento televizor podporuje digitalni vysilani s
vyuzitim kodekd MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC
a H.265/HEVC, nicméné nelze zarudit
kompatibilitu se signaly vSech operator(/
sluzeb, které se mohou v pribéhu ¢asu ménit.

Informace o obchodnich znackach

¢ Pojmy HDMI a HDMI High-Definition
Multimedia Interface a rovnéz logo HDMI jsou
ochranné zndmky nebo zapsané ochranné
znamky spolec¢nosti HDMI Licensing
Administrator, Inc. ve Spojenych statech a czZ
dalSich zemich.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio a symbol dvojitého D jsou ochranné
znamky spolecnosti Dolby Laboratories.
Vyrobeno na zakladé licence poskytnuté
spolecnosti Dolby Laboratories. Davérné
nepublikované materidly. Copyright
© 2012-2018 Dolby Laboratories. VSechna
prava vyhrazena.

* Gracenote, logo a ligatura Gracenote a logo
,Powered by Gracenote” jsou bud
registrované obchodni zndmky, nebo
obchodni znamky spolecnosti Gracenote, Inc.
ve Spojenych statech a/nebo jinych zemich.
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¢ Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV a dalsi souvisejici znacky a loga
jsou ochranné znamky spolecnosti
Google LLC.

¢ Informace o patentech DTS naleznete na
http://patents.dts.com. Vyrobeno na zakladé
licence od spolec¢nosti DTS, Inc. DTS, symbol,
DTS spolecné se symbolem a Digital Surround
jsou registrované obchodni znamky nebo
obchodni znacky spolecnosti DTS, Inc. ve
Spojenych statech a/nebo v dalSich zemich.
© DTS, Inc. V3echna prava vyhrazena.

» Netflix je registrovana ochranna znamka
spolec¢nosti Netflix, Inc.

¢ DISEQC™ je ochranna znamka spolec¢nosti
EUTELSAT.
Tento televizor podporuje DiSEqC 1.0. Tento
televizor neni uren k ovladani antén s
motorovym pohonem.

¢ TUXERA je registrovana ochranna znamka
spolec¢nosti Tuxera Inc. v USA a v dalsich
zemich.

¢ VSechny ostatni ochranné znamky jsou
majetkem pfislusnych vlastnikd.

Cislo registrace vyrobku

(NARIZENi DELEGOVANE KOMISi (EU)
2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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O priruckach

Tento televizor sa dodava s nasledujucimi priru¢kami. Uchovajte prirucky pre buduce poufZitie.

Sprievodca nastavenim
* InStalacia a nastavenie televizora.

Referencna prirucka (tato prirucka) / Bezpecnostna dokumentacia o
« Informacie o bezpecnosti, dialkovy ovladac, riesenie problémoy,

insStaldcia na stenu, Specifikacia atd.

Prirucka (Prirucka na obrazovke)

e Nastavenia, funkcie Android TV,
pripojenie k internetu, riesenie
problémov atd.

* Ak ju chcete otvorit, stlacte tlacidlo
pomocnika HELP na dialkovom ovladaci
a zvolte Prirucka.

DOLEZITE - Pred pouzitim vyrobku Sony si precitajte
licenént zmluvu tykajlcu sa softvéru koncového
pouzivatela. PouZivanie vasho vyrobku znamena, Ze sthlasite
s licen¢nou zmluvou tykajlcou sa softvéru koncového
pouZivatela. Licen¢na zmluva tykajlca sa softvéru medzi vami
a spolo¢nostou Sony je k dispozicii online na webovej stranke
spolo¢nosti Sony (http://www.sony.net/tv-software-licenses/)
alebo na obrazovke vasho vyrobku. Prejdite na [Nastavenia] —
[Predvolby zariadenia] — [Informacie] — [Pravne informacie]
— [Upozornenia a licencie].

Poznamka

 Pred uvedenim tohto televizneho prijimaca do ¢innosti si
preditajte ,Informacie o bezpeénosti”.

« Precitajte si dodanu bezpecnostnt dokumentaciu ohladom
dodato¢nych bezpecnostnych informacii.

¢ Obrazky a ilustracie pouzité v Sprievodcovi nastavenim a v
tomto navode sluZia len na referencné Ucely a mozu sa lisit od
samotného produktu.

¢ Znak ,xx", ktory sa uvadza v nazve modelu, zodpoveda
¢iselnému znaku, ktory sa tyka konstrukcie, farby alebo systému
televizneho vysielania.

Umiestnenie identifikacného Stitka

Stitky s ¢islom modelu, d4dtumom vyroby (rok/mesiac) a

s udajmi o napajacom zdroji sa nachadzaju na zadnej ¢asti TV
prijimaca alebo na baleni.

Pre modely s dodavanym sietovym adaptérom:

Stitky s ¢islom modelu a sériovym &islom napéjacieho adaptéra sa
nachadzaju na spodnej strane napajacieho adaptéra.

25K

sony.

e Prirucku si moZete pozriet pomocou
smartphonu.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

DOLEZITE UPOZORNENIE

Poznamka pre radiové zariadenie

Sony Corporation tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenia typu
KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096, KE-75XH8096,
KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077, KE-65XH8196,
KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196, KD-55XH8096,
KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096, KE-55XH8077,
KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077, KD-43XH8196,
KD-43XH8096, KD-43XH8077 su v stlade so smernicou
2014/53/EU. Uplné EU vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto
internetovej adrese: http://www.compliance.sony.eu/

Pre toto radiové zariadenie platia nasledujice obmedzenia
tykajlce sa uvedenia do prevadzky alebo poZiadaviek na
autorizaciu pouZzivania v krajinach AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK,
UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

Pasmo 5150 - 5350 MHz je obmedzené len na pouZitie v interiéri.

Informacie o bezpecnosti

Instalacia/Nastavenie

Televizny prijimac¢ nainstalujte a pouzivajte v stlade s dolu
uvedenymi pokynmi, aby ste predisli vzniku rizika poZiaru, zdsahu
elektrickym prudom, poskodeniam alebo Urazom.

Instalacia

 Televizny prijimac treba nainstalovat v blizkosti lahko dostupnej
sietovej zasuvky.

* Umiestnite televizny prijimac na stabilny rovny povrch, aby
nedoslo k jeho prevrhnutiu a naslednému zraneniu alebo
poskodeniu majetku.

 Televizny prijimac nainstalujte na miesto, odkial'ho nemozno
stiahnut, posunut ani prevrhnut.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

 Televizny prijimac nainstalujte tak, aby stolovy stojan
televizneho prijimaca nepre¢nieval mimo TV stojana (nedodava
sa). Ak stolovy stojan pre¢nieva mimo TV stojana, televizny
prijimac sa moze prevrhnut, spadnut a sposobit zranenie os6b
alebo sa moZe televizny prijimac poskodit.

/N®/X
2t

* Pred premiestriovanim televizneho prijimaca odpojte vietky
kable.

* Na prenasanie velkého televizneho prijimaca su potrebni dvaja
alebo viaceri ludia (traja alebo viaceri ludia pre KD-85XH80xx,
KE-85XH80xX).

 Pri prenasani drzte televizny prijimac tak, ako je to zndzornené
nizsie. LCD panel a rdm okolo obrazovky chrarite pred zvySenym
namahanim.

 Pri dvihani alebo prenasani televizneho prijimaca ho drzte za
spodnu stranu.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

* Pri prenasani a preprave chrarite televizny prijimac¢ pred narazmi
alebo nadmernymi vibraciami.

 Pri preprave do opravy alebo pri stahovani zabalte televizny
prijimac do pévodného karténu a baliaceho materialu.

Predchadzanie prevrhnutiu
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ @ 10mmH2mm
.

(dodavané)  Skrutka M6

% (nedodava sa)

{15 kgf-cm}

Kébel
(nedodava sa)

Skrutka
(nedodava sa)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

G-

Skrutka M6
(nedodava sa

S

1,5N-m
@ (‘.\% - {15 kgf-cm}
Skrutka Kabel
(nedodava sa) (nedodava sa)

35K

SK



|
Dialkovy ovladac a televizny
prijimac

Tvar dialkového ovladaca, umiestnenie,
dostupnost a funkcia tlacidiel na dialkovom
ovladaci sa mo6zu lisit v zavislosti od oblasti/
krajiny/modelu televizneho prijimaca.
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[1] & (Mikrofén): Pouzite Asistent Google*™*2
alebo hlasové hladanie*2. Ak chcete ziskat
tipy na spdsob ovladania svojho televizora,
stlacte tlacidlo & (Mikrofén) a vyslovte frazu
hlasové tipy”.*!

A/V/<4/»/®: Navigacia a vyber ponuky na
obrazovke.

TV: Zobrazte zoznam TV kanalov alebo
prepnite na vstup.

2] O (Napajanie)
Tlacidla s cislami
(i#/@ (Zobrazenie informacii/textu):
Zobrazenie informacii.
& (Text): Zobrazenie textovych informacii.

45«

Google Play / NETFLIX*! / Farebné
(3]

tlacidla

[4] GUIDE/E=: Zobrazte digitalneho

sprievodcu programom pre televizor alebo
set-top box*™3.

REC LIST: Zobrazenie zoznamu nahravania
na USB HDD/DVR*3.

-5) (Vyber vstupu): Zobrazenie a volba
zdroja vstupu a pod.

£ (Rychle nastavenia): Zobrazenie
rychlych nastaveni.

BACK/:<0

HOME

1 +/- (Hlasitost)

<=+ (Prechod)

X (Stimenie)*?

CH +/-/G/E: Zvolte kanal alebo
nasledujlicu (Ed) / predchadzajicu (E9)
stranku.

[6] AUDIO: Vyber zvuku viacjazy¢ného zdroja

alebo dualneho zvuku (zavisi od zdroja
programu).

) (Nastavenie titulkov)

HELP: Zobrazenie ponuky pomocnika.
<</p/»>/1l

@ REC: Zaznamenanie prave sledovaného
programu na USB HDD/DVR*3.

EXIT

& (Napajanie) (okrem modelov

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx)

& (Napajanie)/+/- (len KD-49XH81xx /

49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

[9] Snimac dialkového ovladania /

Svetelny snimac / LED



*1 Lenvobmedzenych oblastiach/krajindch/modeloch
TV prijimacov/jazykoch.

*2 Asistent Google alebo hlasové hladanie vyZaduju
pripojenie k internetu.

*3 VlyZaduje sa nastavenie [Nastavenie set-top boxul].

*4 Skratka pristupnosti je dostupna stlacenim a
podrzanim X (Stimenie).

Viac informdacii najdete v
dokumente Prirucka.

|
Montaz TV prijimaca na stenu

Pouzitie volitelnej Montaznej konzoly na
stenu (SU-WL850 alebo SU-WL450)*
(nedodava sa)

Pre zakaznikov:

Z doévodov ochrany produktu a bezpecnosti
spolo¢nost Sony odporuca, aby montaz TV
prijimaca vykonali predajcovia spolo¢nosti Sony
alebo licencovani dodavatelia. Nepokusajte sa
ho montovat sami.

Pre predajcov a dodavatelov Sony:

Pocas montaze, pravidelnej udrzby a kontroly
tohto produktu venujte plnd pozornost
bezpecnosti.

Informacie o instalacii montazna konzola na
stenu

V tomto ndvode na pouzivanie televizneho
prijimaca su uvedené len kroky na pripravu
televizneho prijimaca na indtaldciu na stenu
pred samotnou instalaciou na stenu. Pokyny na
inStalaciu Montaznej konzoly na stenu najdete
na stranke produktu modelu televizneho
prijimaca v casti Informacie o instalacii
(Montazna konzola na stenu).
https://www.sony.eu/support

Priprava pre montaz pomocou konzoly na

stenu

Pred inStalaciou TV na stenu podla Sprievodca

nastavenim nezabudnite pripevnit stolovy

stojan (okrem modelov KD-49XH81xx /

49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx).

* Pred pripojenim kablov pripravte televizor na
montaz Montaznej konzoly na stenu.

¢ Postupujte podla ndvodu, ktory je dodany
spolu s Montaznou konzolou na stenu pre vas
model. Montaz tohto televizneho prijimaca
vyzaduje adekvatne odborné znalosti.
Obzvlast je potrebné urcit, ¢i je stena
dostatoCne pevna na to, aby udrzala hmotnost
televizneho prijimaca.

Pripevnenie tohto produktu na stenu zverte
predajcom alebo licencovanym dodavatelom
spolo¢nosti Sony a poc¢as montaZe venujte
naleZitl pozornost bezpecnosti. Spolo¢nost
Sony nezodpoveda za Ziadne Skody ani
zranenia sposobené nevhodnou manipulaciou
alebo nespravnou montazou.

Skrutky k montazna konzola na stenu sa
nedodavaju.

InStalaciu upevnenia na stenu moéze
uskutocriovat iba kvalifikovany pracovnik
servisu.

Z bezpecnostnych dévodov rozhodne
odporicame pouzivat’ prislusenstvo znacky
Sony, ako napr.:

—Montazna konzola na stenu SU-WL850
—Montazna konzola na stenu SU-WL450

Na pripevnenie MontaZnej konzoly na stenu k
TV prijimacu pouZzite skrutky dodané s
Montaznou konzolou na stenu. Dodané
skrutky, znazornené nailustracii, s merané od
pripevriovacieho povrchu Montaznej konzoly
na stenu.

Priemer a dizka skrutky zavisia od modelu
Montaznej konzoly na stenu. PouZitie inych
ako dodavanych skrutiek moze mat za
nasledok vnutorné poskodenie televizneho
prijimaca, alebo spdsobit jeho pad atd.
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

—

\
[ 1= skrutka (M6)
‘ [— Montazna konzola na stenu

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8 mm -12mm

|

!_ﬂ ] 1 Skrutka (M6)
| I— Montazna konzola na stenu
Zadny kryt televizneho prijimaca

SSK
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* Nepouzivané skrutky a stolovy stojan
uchovavajte na bezpecnom mieste, kym nie
ste pripraveni na pripevnenie stolového
stojana. Skrutky uchovavajte mimo dosahu
deti.

* Len v obmedzenych oblastiach/krajinach/modeloch
TV prijimacov.

Poznamka

¢ Pri demontaZi stolového stojana z televizneho
prijimaca umiestnite televizny prijimac obrazovkou
smerom nadol na rovny a stabilny povrch pokryty
hrubou a makkou latkou, aby nedoslo k poSkodeniu
povrchu LCD displeja. (KD-49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx)

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Odmontujte skrutky zo zadnej casti
televizneho prijimaca.

B Jr
”\$%
N

2 Pripevnite nastavec pre montaz na stenu

(dodany s televiznym prijimacom) na
zadnu cast televizneho prijimaca (aby
bol rovnobezZne so stenou).

{15 kgf-cm}
Poznamka

* Ak pouzivate elektricky skrutkovac, nastavte krutiaci
moment na priblizne 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

65K

o Uistite sa, Ze nastavec pre montaz na stenu je
dotiahnuty, ked ho pripéjate k televiznemu prijimacu.
Pri montdZi nastavca pre montdz na stenu pouzivajte
len plochy skrutkovac. PouZitie iného nastroja by
mohlo viest k nadmernému utiahnutiu nastavca pre
montaZ na stenu a poskodeniu televizneho prijimaca.

Odpojenie stolového stojana od televizneho
prijimaca

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Stolovy stojan odmontujte tak, ze
najskor odmontujete jednu stranu,
potom druhu. Pevne drzte stolovy stojan
bezpeclne oboma rukami, kym dalsie
osoby zdvihaju televizny prijimac.

\

. J

2 Zopakujte predchadzajuci krok a
odmontujte druhu stranu stolového
stojana.

Poznamka

« Na odpojenie stolového stojana su potrebni traja
alebo viaceri ludia.

Dbajte na to, aby ste pri odpdjani stolového stojana
od televizneho prijimaca nepouZivali nadmernu silu,
pretoze by mohlo déjst k padu televizneho prijimaca,
¢o by mohlo spdsobit zranenie oséb alebo
poskodenie televizneho prijimaca.

Pri manipuldcii so stolovym stojanom budte opatrni,
aby aby nedoslo k poskodeniu televizneho prijimaca.
Budte opatrni, ked dvihate televizny prijimac pri
odpajani stolového stojana - stolovy stojan sa moze
prevrhnut a sposobit zranenie.



« Pri demontazi stolového stojana z televizneho
prijimaca budte opatrni, aby nedoslo k jeho
prevrhnutiu a poskodeniu povrchu, na ktorom je
televizny prijimac postaveny.

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

RieSenie problémov

VSeobecné rieSenie problémov, ako su: Cierna
obrazovka, Ziadny zvuk, zamrznuty obraz,
televizny prijimac nereaguje alebo sa stratila
siet, vykonajte nasledujuce kroky.

1 Reétartujte televizny prijimac stlacenim
hlavného vypinaca na dialkovom ovladaci
priblizne na pat sekund. Televizny prijimac sa
restartuje. Ak televizny prijimac nezacne
fungovat, skuste odpojit sietovy kdbel. Potom
stlacte hlavny vypinac na televizore a uvolnite
ho. Pockajte dve minuty a zapojte sietovu
sndru.

2 Pozrite ponuku pomocnika stlacenim tlacidla
HELP na dialkovom ovladaci.

3 Pripojte televizny prijima¢ na internet a
vykonajte aktualizaciu softvéru. Spolo¢nost
Sony odporuca udrziavat softvér TV
aktualizovany. Aktualizacie softvéru
poskytuju nové funkcie a vylepsenia vykonu.

4 Navstivte podpornt webovu stranku
spolo¢nosti Sony (informacie uvedené na
konci tejto prirucky).

Ked televizny prijimac zapojite, televizny
prijimac sa mozno nezapne, aj ked stlacite
tlacidlo hlavného vypinaca na dialkovom
ovladacdi alebo na televiznom prijimaci.
Inicializacia systému trva urcitd dobu. Pockajte
priblizne jednu mindtu a potom to skuste znova.

Dialkovy ovladac nefunguje.
* \lymerite batérie.

Heslo rodi¢ovského zamku bolo zabudnuté.
® Zadajte 9999 pre PIN a zadajte novy PIN.

Dalie informacie o rieSeni
problémov najdete v Prirucke.

|
Specifikacie
Systém
Systém panela: Panel LCD (displej s tekutymi
krystalmi), Podsvietenie LED
Systém televizneho vysielania: V zavislosti od
vyberu krajiny a regionu/modelu televizneho
prijimaca

Analégovy: B/G, D/K, |

Digitalny: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*'

Satelit*!: DVB-S/DVB-52
Systém farieb: PAL/SECAM/NTSC3.58 (len
video)/NTSC4.43 (len video)
Kanalovy rozsah: V zavislosti od vyberu krajiny a
regionu/modelu televizneho prijimaca

Analégovy: UHF/VHF/kablovy

Digitalny: UHF/VHF/kablovy

Satelit*!: Medzifrekvencia 950-2 150 MHz
Zvukovy vystup: 10 W +10 W
Bezdrotova technoldgia

Protokol IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® verzia 4.2
Frekvencné pasmo/pasma

Frekvencny rozsah ‘ Vystupny vykon

Bezdrotova siet LAN (Televizia)

2400-2 483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz < 20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (Televizia)
2400-2 483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Bluetooth® (Dialkovy ovladac)

2400-2483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Vstupné a vystupné konektory
Anténa/kabel
75 ohmov, externy konektor pre VHF/UHF

Satelitna anténa*'
Konektor samica typu F, 75 ohmov.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V a ton 22 kHz,
Jednokablovy rozvod EN50494.

75K
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) /© AVIN
Vstup video/audio (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (podpora rozlienia 4K,
HDCP 2.3 - kompatibilné)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*>*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formaty PC*4
Audio:
51 linearny kanal PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bitov, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (len model
HDMI IN 3)*>
Dvojkanalovy linedrny PCM: 48 kHz 16 bitov,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalny opticky konektor (dvojkanalovy
linedrny PCM: 48 kHz 16 bitov, Dolby Audio,
DTS)
) (Stereo mini konektor)
Sluchadlo
<51, #<5*2 (HDD REC)*®
Port v zariadeni USB (*~= 2 Zariadenie s
USB HDD pre funkciu REC)
Port USB 1 podporuje vysokorychlostné
pripojenie USB (USB 2.0)
Port USB 2 podporuje super vysokorychlostné
pripojenie USB (USB 3.1 Gen 1)
Slot CAM (modul pre podmieneny pristup)

a5 LAN
Konektor 10BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti
od prevadzkového prostredia siete sa mbze
rychlost pripojenia menit. Rychlost a kvalita
komunikacie nie je pre tento TV prijimac
zarucena.)

©-C-® DCIN19.5V (iba modely s dodanym

siefovym adaptérom)
Vstup pre sietovy adaptér

Napajanie, informacie o produkte a dalSie
PoZiadavky na napdjanie
okrem modelu s doddvanym sietovym
adaptérom
220 V - 240 V striedavého prudu, 50 Hz
iba modely s dodavanym sietovym adaptérom
19,5 V jednosmerny prud so sietovym
adaptérom
Menovity vykon: Vstup 220 V - 240 V
striedavého prudu, 50 Hz

8SK

Trieda energetickej uc¢innosti
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Rozmery obrazovky (merané diagonalne) (Pribl.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 palcov
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 palcov
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm /
65 palcov
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm /
55 palcov
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm /
49 palcov
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm /
43 palcov

Prikon

V rezime [Standardny]
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

V rezime [Zivy]
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Ro¢né spotreba energie*’
KD-85XH80xx: 326 kWh za rok
KD-75XH80xx: 315 kWh za rok
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh za rok
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh za rok
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh za rok
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh za rok

Prikon v pohotovostnom rezime*8*9
0,50 W (25 W v rezime aktualizacie softvéru/
EPG)

Rozlisenie displeja
3 840 bodov (vodorovne) x 2 160 riadkov
(zvisle)

Menovity vykon
USB1
5V =, max. 500 mA
usB 2

5V =, max. 900 mA



Rozmery (Pribl.) ($ x v x h) (cm)

so stolovym stojanom (bez stolového stojana)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 71)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 7,1)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x 71,8 x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 71)
KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
5,7)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
5,7)

Hmotnost (Pribl.) (kg)

so stolovym stojanom (bez stolového stojana)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1(11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Iné
Volitelné prislusenstvo
Montazna konzola na stenu: SU-WL850
(len KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xxX / 55XH81xx / 55XH80xX)
Montazna konzola na stenu: SU-WL450
Prevadzkova teplota: 0 °C - 40 °C
Prevadzkova vihkost: 10 % - 80 % RH
(nekondenzovana)

*

2

Nie vSetky televizne prijimace maju technolégiu
DVB-T2 alebo DVB-S/S2 alebo konektor pre satelitnu
anténu.

Ked'je vstup 4096 x 2160p a [Siroky rezim] je
nastavené na [Standardny], rozli$enie sa zobrazi ako
3840 x 2160p. Na zobrazenie 4096 x 2160p vyberte
nastavenie [Siroky rezim] na [PIny 1] alebo [PIny 2].
Ak si Zelate podporu 18 Gb/s, nastavte [Format
signalu HDMI] na [VylepSeny format].

*4 Podrobnosti najdete v online Prirucke.

*5 Pripojte audiosystém na HDMI IN 3 pre vedenie
audio signalu z televizneho prijimaca do
audiosystému.

*

N

*
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*6 Len v obmedzenych oblastiach/krajinach/modeloch

TV prijimacov.

Spotreba energie za rok v kWh. Tato hodnota plati

pre spotrebu energie v pripade televizneho

prijimaca, ktory bude pouzivany 4 hodiny denne
pocas 365 dni. Skutocna spotreba energie bude
zavisiet na spdsobe pouZivania televizneho
prijimaca.

Uvedeny prikon v pohotovostnom reZzime sa

dosiahne, ked televizny prijimac dokonci

nevyhnutné vnutorné procesy.

*9 Spotreba energie v pohotovostnom rezime sa zvysi

po pripojeni televizneho prijimaca k sieti.

Poznamka

« Dostupnost volitelného prislusenstva zavisi od
krajiny/regionu/modelu TV prijimaca/zasob.

« Dizajn a Specifikacie sa m6zu zmenit bez ozndmenia.

« Pri pouzivani Asistent Google sa mdZe vyZadovat
predplatné za sluzby a aplikacie, pricom sa na ne
mozu vztahovat dalSie zmluvné podmienky a/alebo
poplatky.

« Opis vyrobku v tomto navode sa uvadza vzhladom na
DELEGOVANE NARIADENIE KOMISIE (EU) ¢. :IO62/2010.
Viac informacii tykajucich sa nariadenia (EU) ¢.
2019/2013 ndjdete na webovej lokalite.

Poznamky k funkdii Digital TV

« Digitalna TV (terestrialne, satelitné a kablové
DVB), interaktivne sluzby a sietové funkcie
nemusia byt dostupné vo vsetkych krajinach
alebo oblastiach. Niektoré funkcie nemusia
byt aktivované alebo nemusia fungovat
spravne u niektorych poskytovatelov alebo v
sietovych prostrediach. Niektori poskytovatelia
TV sluZieb m6Zu za svoje sluzby uctovat
poplatok.

¢ Tato TV podporuje digitalne vysielanie s
pouzitim kodekov MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC a H.265/HEVC, ale nie je moZné zarudit
kompatibilitu so signalmi vietkych
operatorov/sluZieb, ktoré sa mézu v priebehu
casu menit.

*
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Informacie o ochrannych znamkach

¢ \Vlyrazy HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface a logo HDMI su
obchodnymi znamkami alebo registrovanymi
obchodnymi znamkami spolo¢nosti HDMI
Licensing Administrator, Inc. v Spojenych
Statoch americkych a dalSich krajinach.

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio a dvojity symbol D st obchodnymi
znackami spoloc¢nosti Dolby Laboratories.
Vyrobené na zaklade licencie od spoloc¢nosti
Dolby Laboratories. Déverné nezverejnené
diela. Autorské pravo © 2012-2018 Dolby
Laboratories. VSetky prava vyhradené.

QSK
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¢ Gracenote, logo a logotyp Gracenote a logo
,Powered by Gracenote” su registrované
ochranné zndmky alebo ochranné znamky
spolocnosti Gracenote, Inc., v USA a/alebo v
inych krajinach.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV a dalSie suvisiace znacky a loga su
ochrannymi znamkami spolo¢nosti Google
LLC.
Informacie o patentoch DTS najdete na adrese
http://patents.dts.com. VVyrobené na zaklade
licencie od spolocnosti DTS, Inc. DTS, symbol,
DTS a symbol zndzornené spolu a Digital
Surround su registrované ochranné znamky
alebo ochranné zndmky spolo¢nosti DTS, Inc.
v Spojenych Statoch a/alebo dal3ich krajinach.
© DTS, Inc. V3etky prava vyhradené.
Netflix je registrovana ochranna znamka
spolocnosti Netflix, Inc.
DiSEqC™ je ochrannd znamka spolo¢nosti
EUTELSAT.
Tento TV prijimac podporuje DiSEqC 1.0. Tento
TV prijimac nie je urCeny pre kontrolné
motorizované antény.
TUXERA je registrovana ochranna zndmka
spolocnosti Tuxera Inc. registrovana v USA a
inych krajinach.
¢ V/Setky ostatné ochranné znamky su
vlastnictvom prislusnych vlastnikov.

Registracné cislo vyrobku

(DELEGOVANE NARIADENIE KOMISIE (EU)
2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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Az Utmutatokrol

A TV-készllékhez a kdvetkezé Utmutatdkat mellékeltik. Kérjuk, 6rizze meg az Utmutatokat késébbi

tajékozddas céljabol.

Beallitasi utmutato
* TV telepitése és beallitasa.

Felhasznaloi itmutato (a jelen Gtmutato) / Biztonsagi v

dokumentacio

* Biztonsagi el6irasok, tavvezérld, hibaelharitas, fali konzol

felszerelése, mliszaki adatok stb.

Sugoutmutato (Képernyén megjelend

Gtmutato)

e Beallitasok, Android TV funkciok,
Internetkapcsolat, hibaelharitas stb.

¢ A megnyitasahoz nyomja meg a HELP
gombot a taviranyitdn és valassza a
Sugéutmutato lehetéséget.

FONTOS - Olvassa el a Szoftver végfelhasznal6i
licencszerz6dését a Sony termék hasznalata elétt. A
készulék hasznalataval elfogadja a Szoftver végfelhasznaldi
licencszerz8dését. Az On és a Sony kozott létrejétt szoftver
licencszerz6dés elérheté online a Sony weboldalan (http://
www.sony.net/tv-software-licenses/) vagy a készulék
képernygjén. Lépjen be a [Beallitasok] — [Eszkdzbeallitasok]
— [Névjegy] — [Jogi informacidk] — [Megjegyzések és
licencek] menube.

Megjegyzés

» Kérjlik, hogy a tv hasznélata el6tt olvassa el a kdvetkez6t:
.Biztonsagi eldirasok”.

« Tovabbi biztonsagi eléirdsokért olvassa el a mellékelt biztonsagi
dokumentaciot.

« A Bedllitasi utmutatdban, valamint az ebben az Gtmutatéban
szerepl6 képek és abrak csak tajékoztatasi célokat szolgalnak,
és eltérhetnek a valos terméktol.

* Atipusnévben szereplé ,xx" a kialakitasra, a szinvaltozatra vagy
a televizié-rendszerre vonatkozd szamjegynek felel meg.

Az azonosito cimke helye

A tipusszam, a gyartasi id6 (év/hdnap) és az dramellatas
tipusanak cimkéje a televizié hatuljan vagy a csomagolason
talalhatok.

Halobzati adapterrel kiegészitett modellek:

A hdlézati adapter tipusszama és sorozatszama a haldzati adapter
aljan olvashatd.

24U

sony

» Okostelefonjarodl is elérheti a SUgéutmutatot.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

FONTOS FIGYELMEZTETES

Megjegyzés a radiéberendezéssel

kapcsolatban

A Sony Corporation igazolja, hogy a KD-85XH8096, KE-85XH8096,
KD-75XH8096, KE-75XH8096, KD-65XH8196, KD-65XH8096,
KD-65XH8077, KE-65XH8196, KE-65XH8096, KE-65XH8077,
KD-55XH8196, KD-55XH8096, KD-55XH8077, KE-55XH8196,
KE-55XH8096, KE-55XH8077, KD-49XH8196, KD-49XH8096,
KD-49XH8077, KD-43XH8196, KD-43XH8096, KD-43XH8077 tipusu
radids berendezések megfelelnek a 2014/53/EU iranyelv
el6irasainak. Az EU-megfeleléségi nyilatkozat teljes szévege
elérhetd a kovetkez6 internetes cimen:
http://www.compliance.sony.eu/

Erre a radidberendezésre vonatkozdan az izembe helyezéssel
kapcsolatos kovetkezd korlatozasok, vagy a hasznélat
jovahagyasaval kapcsolatos kovetkezé kovetelmények
alkalmazandok ezekben az orszagokban: AT, BE, HR, CY, CZ, DK,
EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE,
UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Koszovo :

Az 5150 - 5 350 MHz-es sdv beltéri hasznalatra van korlatozva.

Biztonsagi eldirasok

Uzembe helyezés, beillitas

Tlz, dramUtés, anyagi kar vagy sériilés elkerllése érdekében a
tv-késziiléket az alabbi utasitasoknak megfeleléen helyezze
lizembe és hasznalja.

Uzembe helyezés

* A tv-készlléket egy konnyen elérhet6 haldzati aljzat kozelébe
helyezze.

* Helyezze a tv-készlléket stabil, sik fellletre, hogy megelézze
annak leesését, ami személyi sérilést, vagy a tulajdon
megrongalddasat okozhatja.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

* Helyezze a tv-készlléket egy olyan helyre, ahonnan nem lehet
lerantani, lelékni vagy feldénteni.

* Helyezze el Ugy a tv-készlléket, hogy a tv asztali allvanya ne
16gjon tul a tv-allvanyon (nincs mellékelve). Ha az asztali allvany
tUllog a tv-allvanyon, az a tv-készllék eld6lését vagy leesését
okozhatja, ami személyi sériilést vagy a tv megrongalddasat

=
%

o A TV-készllék szallitasa eltt hizza ki az 6sszes kabelt.

* Anagy TV-készilék szallitasahoz legaldbb két (az KD-85XH80xx,
KE-85XH80xx esetében legaldbb harom) ember sziikséges.

* Ha kézzel széllitja a tv-késziléket, akkor azt az alabbi dbra
szerint kell megfogni. Ne gyakoroljon nyomast az
LCD-képernydre és a képerny6t korulvevé keretre.

* Ha felemeli vagy athelyezi a tv-késziléket, az aljanal fogja meg.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

* Amikor szallitja a késziiléket, ne tegye ki Utédésnek vagy erés
razkédasnak.

¢ Ha a késziiléket szervizbe szallitja vagy kéltozkodik, mindig
csomagolja vissza az eredeti dobozaba.

A felborulas megakadalyozasa

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ @ 10mmH2mm
S G-

M6-0s csavar

(mellékelve)

% (nincs mellékelve)

15 kgf-
Csavar (nincs {15 kgf-cm}
mellékelve) Kébel (nincs
mellékelve)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

G-

M6-0s csavar
(nincs mellékelve)

- ®

1,5N-m

@ [ - {15 kgf-cm}
T . Kébel (nincs
Csavar (nincs .,
mellékelve)

mellékelve)

3HU

HU
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Tavvezérlo és TV

A tavvezérlé alakja, gombjainak helye,
elérhetdsége és funkcidja a régiotol/
orszagtol/a televizié tipusatdl fliggéen
valtozhat.
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[1] & (Mikrofon): Hasznalja a Google
Segéd*™*2 vagy hangalapu keresés*2
lehetdségeket. A TV-késziilék vezérlésére
vonatkozo tanacsokhoz nyomja meg a
& (Mikrofon) gombot és mondja be a
,hangos tanacsok” kifejezést.*!
A/V/4/»/(D): A képerny6n torténd
navigalas és elemkivalasztas eszkoze.

TV: A TV-csatorndk listdjanak megjelenitése
vagy bemenet valtasa.

2] O (Teljesitmény)
Szamgombok
@/@ (Informacié/Szbveg felfedése):
Informacidk megjelenitése.
& (Teletext): Teletext informacidk
megjelenitése.

Google Play / NETFLIX*! / Szines
gombok

[4] GUIDE/E=: A TV-készlilék vagy Kabel- és
mUholdvevé digitalis mlsorujsagjanak
megjelenitése*™3,

REC LIST: Az USB HDD/DVR*3 felvételi
listdjanak megjelenitése.

-5) (Bemenetvalasztas): Jelenitse meg és
valassza ki a bemeneti forrast stb.

& (Gyors beallitasok): Gyors beallitasok
megjelenitése.

BACK/:<0

HOME

[5] = +/-(Hangerd)
<=+ (Ugras)
X (Némitas)*?
CH +/-/Ga/E: Valassza ki a csatornat, vagy
a kovetkezd (Ev) /el6z6 (EM) oldalt.

[6] AUDIO: Valassza ki a tébbnyelvi forras
hangjat vagy a kettés hangot (a mlsor
forrasatél figgden).

) (Feliratok beallitasa)

HELP: Sugé meni megjelenitése.
<</>/>»>/1l

@ REC: Az aktudlisan megtekintett misor
régzitése USB HDD/DVR*3 eszkozre.

EXIT

H )

O (Teljesitmény) (kivéve a
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx modelit)

O (Teljesitmény)/+/- (csak a
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx esetén)

[9] Tavvezérlo érzékelGje / Fényérzékels /
LED




*1 Csak egyes régiok/orszagok/TV-készulék tipusok/
nyelvek esetén.

*2 A Google Segéd vagy a hangalapu keresés
hasznalatdhoz internetkapcsolat szlikséges.

*3 [Kabel- és miholdvevd beallitas] beallitas
szikséges.

*4 A kisegité parancsikon elérhet6 a X (Némitds)
gomb megnyomasaval és nyomva tartasaval.

Tovabbi informaciéért
tekintse meg a
Sugdutmutatot.
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A tv felszerelése a falra

Az opcionalis Fali konzol hasznalata
(SU-WL850 vagy SU-WL450)*
(nincs mellékelve)

Vasarléink figyelmébe:

Termék- és baleset-biztonsagi okokbdl a Sony
azt tandcsolja, hogy a tv-készilék Gzembe
helyezését Sony viszontelado vagy alvallalkozd
hajtsa végre. Ne kisérelje meg a termék 6nalld
felszerelését.

Sony viszonteladdk és alvallalkozok
figyelmébe:

A termék Gizembe helyezésekor, rendszeres
karbantartasakor és vizsgdlatakor
maradéktalanul tartson be minden biztonsagi
Ovintézkedést.

Fali konzol felszerelési tajékoztato

ATV jelen haszndlati utmutatdja csak a falra
torténd rogzités elékészitésének lépéseit
mutatja be. A Fali konzolos felszerelésre
vonatkozé Utmutatasért olvassa el a Fali
konzolhoz tartozo felszerelési tudnivalékat az
adott TV-tipus termékoldalan.
https://www.sony.eu/support

Felkésziilés a Fali konzol felszerelésére

ATV falra szerelése el6tt a felszerelési

utmutaténak megfeleléen szerelje fel az asztali

allvany (kivéve a KD-49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx modellt).

» A kadbelek csatlakoztatasa el6tt készitse eld a
TV-készlléket a Fali konzolra szereléshez.

» Kbvesse az adott tipus Fali konzoljdhoz
mellékelt hasznalati Utmutatoban leirtakat. A
TV felszerelése megfeleld szaktudast igényel,
kilondsen a készulék sulyat tarté fal
teherbirdsanak megallapitasat illetéen.

o A készUlék falra rogzitését mindig bizza Sony
viszonteladéra vagy alvallalkozora, és
szereléskor Ggyeljen a biztonsagra. A Sony
nem vallal felelésséget a gondatlan vagy
szakszerUtlen szerelésbdl eredd személyi
sérlilésekért vagy anyagi karokért.

A fali konzol csavarjai nincsenek mellékelve.
A készUlék falra szerelését szakemberrel
végeztesse.

Biztonsagi okokbdl, hatarozottan javasolt az
eredeti Sony tartozékok hasznalata, kozottik a
kovetkezdk:

—Fali konzol SU-WL850

—Fali konzol SU-WL450

A Fali konzolt a Fali konzolhoz mellékelt
csavarokkal rogzitse a tv-készilékhez. A
mellékelt csavarok kialakitasa az dbranak
megfeleld, a Fali konzol csatlakozéfellletétdl
mérve.

A csavarok hossza és atméréje a Fali konzol
tipusatol figgden kulonbozé. A mellékelt
csavarok helyett mas csavarok hasznalata a
tv-készllék belsé sériilését eredményezheti,
illetve a készulék leesését stb. okozhatja.
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

T
4_ 12 Csavar (M6)

[— Fali konzol

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8 mm -12mm

J rt L Csavar (M6)
klj )
I— Fali konzol
A televizié hatso fedele

* A nem hasznalt csavarokat és asztali allvanyt
biztonsagos helyen tarolja addig, amig készen
nem all az asztali dllvany rogzitésére. A
csavarokat kisgyerekek eldl tartsa elzarva.

* Csak egyes régidkban/orszagokban/tv-modellekben.

5HU
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Megjegyzés

¢ Az LCD-kijelzd sérilésének elkerllése érdekében
helyezze a TV-t a képernydjével lefelé vastag és puha
anyaggal fedett, vizszintes és stabil fellletre, amig az
asztali allvanyt leszereli a készulékrél. (KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Tavolitsa el a TV hatuljan taldlhaté
csavarokat.

-
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2 Csatlakoztassa a fali konzol toldalékat
(mellékelve a TV-hez) a TV hatahoz
(annak érdekében, hogy az parhuzamos
legyen a fallal).

Sl
N ‘

=

)

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Megjegyzés

¢ Ha elektromos csavarbehajtét hasznal, a nyomatékot
kb. 1,5 N-m {15 kgf-cm} értékre allitsa.

« Ellendrizze, hogy a fali konzol toldalékat megfeleléen
rogzitette-e a TV-hez.
Csak lapos fejli csavarhuzot hasznaljon a fali konzol
toldalékanak felszereléséhez. Ha mas szerszamot
hasznal, azzal tulsdgosan meghuzhatja a fali konzol
toldalékat, illetve kart okozhat a TV-ben.

6HU

Az asztali allvany levalasztasa a televiziordl

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Egyszerre csak az asztali allvany egyik
oldalat tavolitsa el. Fogja meg erdsen és
tartsa meg biztonsagosan az asztali
allvanyt mindkét kezével, mikdozben a
tobbiek felemelik a televiziét.

\

. J

2 Ismételje meg az el6z6 1épést, és
tavolitsa el az asztali allvany masik
oldalat.

Megjegyzés

* Az asztali dllvany levalasztasdhoz harom vagy tébb
személy sziikséges.

« Ugyeljen arra, hogy az asztali allvany televiziérol
torténé levalasztasakor ne alkalmazzon tul nagy erét,
mert az a televizié leeséséhez vezethet, ami személyi
sérulést vagy a televizio fizikai karosodasat
eredményezheti.

o Az asztali dllvany kezelésekor legyen évatos annak
érdekében, hogy elkerllje a televizid sérilését.

* Atelevizi6 megemelésekor legyen 6vatos, mivel az
asztali allvany levalasztasa utan az asztali dllvany
felborulhat és személyi sériilést okozhat.

« Legyen o6vatos, amikor az asztali allvanyt levalasztja a
televiziérdl, nehogy az felboruljon és kart tegyen
abban a fellletben, amin a televizio all.



KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Hibaelharitas

Altaladnos hibaelharitashoz az alabbi [épéseket
kovesse a kdvetkezd tipusu problémak
esetében: fekete képernyé, nincs hang,
kimerevedett kép, a TV nem reagal, nem
talalhato halozat.

1 Inditsa Gjra a TV-t a tavvezérlé
bekapcsolégombjanak koralbeldl 6t
masodpercig tartdé megnyomasaval. A TV
Ujraindul. Ha a tv nem all helyre, prébdlja
kihuzni a tadpkabelt a haldzati aljzatbol. Majd
nyomja meg a TV-n talalhaté
bekapcsoldgombot és engedje fel. Varjon két
percet, majd csatlakoztassa a haldzati kabelt.

2 Tekintse meg a SUgéutmutatot a tavvezérld
HELP gombjanak megnyomasaval.

3 Csatlakoztassa a TV-t az internethez, és
végezzen el egy szoftverfrissitést. A Sony
javasolja, hogy a TV szoftverét tartsa mindig a
legfrissebb allapotban. A szoftverfrissitések
Uj funkcidkat és teljesitménynodvekedést
kinalnak.

4 Keresse fel a Sony tdmogatasi webhelyét
(informacio a jelen kézikdnyv végén
talalhatd).

Ha bedugja a TV-t, el6fordulhat, hogy a TV
nem kapcsol be egybél, amikor megnyomja a
bekapcsolégombot a tavvezérlén vagy a
TV-n.

A rendszer inicializalasa idét vesz igénybe.
Varjon korilbelll egy percet, majd prébalja Ujra.
A tavvezérl6 nem mukodik.

® Cserélje ki az elemeket.

Elfelejtette a szlilGi zarhoz tartozo jelszot.
* irja be a 9999 PIN-kédot, és adja meg az Uj
PIN-kodot.

A hibaelharitast illeté tovabbi
informacioért tekintse meg a
Sugéutmutatot.

|
M(iszaki adatok

Rendszer

Megjelenité tipusa: LCD (folyadékkristalyos
kijelz6), LED hattérvilagitas
Tv-rendszer: Orszagtol/terlletvalasztastol/
tv-modelltél fliggbéen
Analdg: B/G, D/K, |
Digitalis: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!
Mdhold*': DVB-S/DVB-S2
Szinrendszer: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Csak
vide6)/NTSC4.43 (Csak vided)
Foghaté csatornak: Orszagtol/
terlletvalasztastol/tv-modelltdl fuggden
Analdg: UHF/VHF/kabel
Digitalis: UHF/VHF/kabel
Mihold*": 950-2 150 MHz KF frekvencia
Hangkimenet: 10 W +10 W
Vezeték nélkili technoldgia
IEEE 802.11a/b/g/n/ac protokoll
Bluetooth® 4.2-es verzié

Frekvenciasav(ok)

Frekvenciatartomany ‘ Kimeneti teljesitmény
Vezeték nélkuli LAN (Televizid)

2400-2483,5 MHz <20,0dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz < 20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (Televizid)
2400-24835MHz | <10,0 dBm
Bluetooth® (Tavvezérld)
2400-2483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Bemeneti/kimeneti csatlakozok
Antenna/kabel
75 Ohm kiils6 antennacsatlakozé VHF/
UHF-hez
M(iholdantenna*!
F tipusu anya csatlakozd, 75 Ohm.
DiSEqC 1.0, LNB13 V/18 V és 22 kHz-es
kapcsoléjel, Egykabeles terjesztés EN50494.

THU
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Video/Audio bemenet (mini csatlakozo)
HDMI IN 1/2/3/4 (tdmogatjak a 4K felbontast,
HDCP 2.3 kompatibilis)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)**3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC formatumok**
Audio:
5,1 csatornas linearis PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Csak HDMI IN 3)*°
Kétcsatornas linearis PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalis optikai csatlakozé (kétcsatornas
linearis PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby Audio, DTS)
) (sztered mini csatlakozd)
Fejhallgatd
<5>1, #<5*2 (HDD REC)*®
USB-eszkéz csatlakozoja (*<5> 2 USB
HDD-eszkédz a FELVETEL funkciéhoz)
A 1. USB-csatlakozé tdmogatja a High Speed
USB (USB 2.0) szabvanyt
A 2. USB-csatlakoz6 tamogatja a Super Speed
USB (USB 3.1 Gen 1) szabvanyt
W
Feltételes hozzaférési modul (CAM) nyilasa

=55 LAN

10BASE-T/100BASE-TX csatlakozé (A haldzati
kornyezettél figgden a csatlakozasi sebesség
kalénbozhet. A kommunikacio sebessége és
minésége nem garantalt.)
©-C-® DCIN19.5 V (csak a haldzati adapterrel
rendelkezé modellekre vonatkozik)
Haldzati adapter bemenete

Tapellatas, adatlap és egyebek
Tapellatas
kivéve a haldzati adapterrel kiegészitett
modellt
220V -240V AC, 50 Hz
csak a haldzati adapterrel rendelkezé
modellek
19,5V DC héldzati adapterrel
Besorolas: Bemenet: 220 V - 240 V AC, 50 Hz

Energiahatékonysagi osztaly
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A
Képernyéméret (atlésan mérve) (Kb.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 hiivelyk
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 hiuvelyk
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm /
65 huvelyk
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm /
55 hivelyk
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm /
49 hivelyk
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm /
43 hlvelyk

Teljesitményfelvétel

[Normal] izemmaddban
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

[Elénk] Gzemmaodban
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Eves energiafogyasztas*’
KD-85XH80xx: 326 kWh évente
KD-75XH80xx: 315 kWh évente
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh évente
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh évente
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh évente
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh évente

Energiafogyasztas készenléti Gzemmodban*8+2

0,50 W (25 W szoftver-/EPG-frissitési
Uzemmadban)
Kijelz6 felbontasa
3 840 képpont (vizszintes) x 2 160 sor
(fuggbleges)
Kimeneti aramerdsség
USB 1
5V =—, max. 500 mA
USB 2
5V =, max. 900 mA



Méretek (Kb.) (szé x ma x mé) (cm)

asztali allvannyal (asztali allvany nélkal)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 71)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 841 x 71)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x 71,8 x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 71)
KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
57)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
5,7)
KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
5,7)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
5,7)

Témeg (Kb.) (kg)

asztali dllvannyal (asztali allvany nélkal)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1(11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Egyebek

Kilon megvasarolhaté tartozékok
Fali konzol: SU-WL850 (Csak KD-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,
KE-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx)
Fali konzol: SU-WL450

Uzemi hémérséklet: 0 °C - 40 °C kdzott
MUkodési paratartalom: 10 % - 80 % RH relativ
paratartalom kozott (kicsapddas nélkdl)

*1 Nem minden tv rendelkezik DVB-T2 vagy DVB-S/S2
technoldgiaval vagy mlholdantenna-terminallal.

*2 Ha a bemenet felbontasa 4096 x 2160p, és a
[Szélesvaszni mdd] beallitas értéke [Normal], a
megjelenitett kép felbontasa 3840 x 2160p.

4096 x 2160p felbontads megjelenitéséhez dllitsa a
[Szélesvaszni mdd] beallitast [Teljes 1] vagy
[Teljes 2] értékre.

*3 A 18 Gb/s tamogatasahoz valassza ki a [HDMI-
jelformatum] lehetéséget a [Javitott formatum]
beallitasnal.

*4 Részletes leirast az online Sugdutmutatdban talal.

*

*

*

*

*
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Csatlakoztassa hangrendszerét a HDMI IN 3
aljzathoz, hogy a TV audiojelei eljussanak a
hangrendszeréhez.

Csak egyes régidkban/orszagokban/

tv-modellekben.

Energiafogyasztas kWh/év értékben kifejezve,

amely adat olyan televiziokészulék

teljesitményfelvételén alapul, amelyet 365 napon
keresztll napjaban 4 6rat Gzemeltetnek. A tényleges
energiafogyasztas a televizié hasznalati médjatol
fligg.

8 A megadott készenléti energiafogyasztast akkor éri
el a tv-készllék, miutdn befejezte a szlikséges belsd
folyamatokat.

9 Ha a tv-készulék csatlakoztatva van a halézathoz, az

energiafogyasztas készenléti izemmaoddban megné.

(o))
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Megjegyzés

A kulon megvasarolhatd tartozékok elérhetésége az
orszagtol/régiétdl/tv-tipus/arukészlettdl fugg.

A forma és a mlszaki adatok elézetes bejelentés
nélktl megvaltozhatnak.

A Google Segéd hasznalatahoz kiilénb6z6
szolgaltatasokra és alkalmazasokra torténd
eléfizetésre lehet sziikség, valamint tovabbi feltételek
és/vagy koltségek merilhetnek fel.

A jelen kézikdnyvben talalhatd terméklap a
kévetkez8hdz késziilt: BIZOTTSAGI
FELHATALMAZASON ALAPULO RENDELET (EV)
1062/2010. Latogasson el a webhelyre az (EU)
2019/2013 informacidkért.

Megjegyzések a digitalis tv-funkciorol
 El6fordulhat, hogy a digitalis TV (digitalis

foldfelszini videoadas, muholdas- és
kabeltelevizio), az interaktiv szolgaltatasok és
a haldzati funkcidk nem érhetdk el minden
orszagban vagy terlleten. Lehetséges, hogy
egyes funkcidk nincsenek engedélyezve vagy
nem mikddnek megfeleléen bizonyos
szolgaltatok és haldzati kdrnyezetek
hasznalata esetén. Egyes TV-szolgaltatdk dijat
szamolhatnak fel a szolgaltatasaikért.

¢ Ez a TV tdmogatja az MPEG-2, H.264/ MPEG-4

AVC és H.265/HEVC kodekeket hasznald
digitalis mUsorszolgaltatast, de nem
garantalhato, hogy az idével esetlegesen
valtozé 6sszes szolgaltatoval/szolgaltatasjellel
kompatibilis lesz.

Védjegyekkel kapcsolatos informaciok
¢ A HDMI és a HDMI High-Definition Multimedia

Interface kifejezések, valamint a HDMI
embléma a HDMI Licensing Administrator, Inc.
védjegyei vagy bejegyzett védjegyei az
Amerikai Egyesiilt Allamokban és mas
orszagokban.
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¢ A Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio, és a dupla D szimbdélum a Dolby
Laboratories védjegyei. A gyartas a Dolby
Laboratories licencengedélyével tortént.
Bizalmas kiadatlan anyagok. Dolby
Laboratories © 2012-2018 szerzdi joga. Minden
jog fenntartva.
A Gracenote, a Gracenote embléma és
szOveges logod és a ,Powered by Gracenote”
embléma a Gracenote, Inc. véllalat védjegye
vagy bejegyzett védjegye az Egyesult
Allamokban és/vagy méas orszagokban.
A Google, a Google Play, a Chromecast, a
YouTube, az Android TV és az egyéb
kapcsolddé jelzések és emblémak a Google
LLC védjegyei.
DTS-szabadalmakrdl 1asd a
http://patents.dts.com webhelyet. Készlilt a
DTS, Inc. licence alapjan. A DTS, a szimbdlum,
valamint a DTS és a szimbdlum egydtt, és a
Digital Surround a DTS, Inc. bejegyzett
védjegyei vagy védjegyei az Amerikai Egyesult
Allamokban és/vagy mas orszagokban.
© DTS, Inc. Minden jog fenntartva.
A Netflix a Netflix, Inc. bejegyzett védjegye.
A DiSEqQC™ az EUTELSAT védjegye.
Ez a tv-készlilék tAmogatja a DiISEqC 1.0
szabvanyt. Ez a tv-készilék nem motoros
antenndk vezérlésére lett tervezve.
A TUXERA a Tuxera Inc. cég Egyesiilt
Allamokban és mas orszagokban bejegyzett
védjegye.
* Minden egyéb védjegy a megfeleld
tulajdonosok tulajdonat képezi.

Termékregisztracios szam

(BIZOTTSAGI FELHATALMAZASON ALAPULO
RENDELET, (EU) 2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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Despre manuale

Acest televizor este livrat impreund cu urmatoarele manuale. Va rugam sa pastrati aceste manuale

pentru a le consulta pe viitor.

Ghid de configurare
e Instalare si configurare televizor.

Ghid de referinta (acest manual) / Documentatie privind siguranta son
e Informatii privind siguranta, telecomanda, depanare, instalare pe

perete, specificatii etc.

Ghid de asistenta (manual pe ecran)

e Setari, functii Android TV, conexiune la
internet, depanare etc.

¢ Pentru a-l deschide, apdsati butonul
HELP de pe telecomanda si selectati
Ghid de asistenta.

IMPORTANT - Cititi Acordul de licenta pentru utilizatorul
final al software-ului inainte de a utiliza produsul Sony.
Utilizarea produsului dumneavoastra indica acceptarea
acordului de licenta pentru utilizatorul final al software-ului.
Acordul de licenta software intre dumneavoastra si Sony este
disponibil online pe site-ul Sony (http://www.sony.net/
tv-software-licenses/) sau pe ecranul produsului
dumneavoastra. Accesati [Setari] — [Preferinte privind
dispozitivul] — [Despre] — [Informatii de ordin juridic] —
[Avize si licente].

Nota

« Inainte de a utiliza televizorul, va rugdm sa cititi ,Informatii
privind siguranta”.

 Pentru detalii suplimentare, cititi documentatia furnizata privind
siguranta.

 Imaginile si ilustratiile utilizate in Ghidul de configurare si in
acest manual au scop doar de referinta si pot diferi fata de
produsul real.

 Simbolul ,xx" care apare in numele modelului corespunde unei
cifre numerice, aferente designului, culorii sau sistemului TV.

Unde se afla eticheta de identificare
Etichetele cu numarul modelului, data fabricatiei (an/lund) si
tensiunea de alimentare se afld in partea posterioara a
televizorului sau pe ambalaj.

Pentru modelele cu adaptor de priza inclus:

Etichetele pentru modelul si numarul de serie al adaptorului de
priza se afla in partea de jos a adaptorului.

2R0

sony

e Puteti consulta Ghidul de asistenta cu

smartphone-ul dumneavoastra.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

INFORMATIE IMPORTANTA

Observatie cu privire la echipamentul radio

Prin prezenta, Sony Corporation declara ca tipurile de echipament
radio KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096, KE-75XH8096,
KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077, KE-65XH8196,
KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196, KD-55XH8096,
KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096, KE-55XH8077,
KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077, KD-43XH8196,
KD-43XH8096, KD-43XH8077 sunt in conformitate cu Directiva
2014/53/UE. Textul integral al declaratiei UE de conformitate este
disponibil la urmatoarea adresa internet:
http://www.compliance.sony.eu/

Pentru acest echipament radio, urmdtoarele restrictii privind
punerea in functiune sau cerintele de autorizare a utilizarii sunt
valabile in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT,
LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO,
TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Banda de 5.150 - 5.350 MHz este restrictionata la utilizarea in
spatii inchise.

Informatii privind siguranta

Instalare/Configurare

Instalati si utilizati televizorul conform instructiunilor prezentate in
continuare, pentru a evita riscurile de incendii, socurile electrice
sau deteriordri/raniri.

Instalarea

 Televizorul trebuie instalat in apropierea unei prize usor
accesibile.

* Asezati televizorul pe o suprafatd dreapta si stabila, pentru a
evita caderea acestuia si vatamarea corporala sau pagubele
materiale.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

« Instalati televizorul intr-un loc de unde nu poate fi tras, impins
sau rasturnat.

« Instalati televizorul astfel incat suportul de masa al acestuia sa
nu iasa in afara suportului de televizor (neinclus). Daca suportul
de masa iese in afara suportului de televizor, este posibil ca
televizorul sa se rastoarne, sa cadad si sa provoace vatamari

corporale sau sa se deterioreze.

Transportul

« inainte de a deplasa televizorul, decuplati toate cablurile.

* La transportul unui televizor de mari dimensiuni, este
recomandata participarea a doua sau trei persoane (trei sau mai
multe persoane pentru KD-85XH80xx, KE-85XH80xx).

« Cand transportati manual aparatul TV, sustineti-l asa cum este
prezentat mai jos. Nu fortati panoul LCD sau cadrul din jurul
ecranului.

« Atunci cand ridicati sau mutati televizorul, tineti-1 bine de partea
de jos.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

o Feriti televizorul de socuri mecanice si de vibratii prea puternice
n timpul transportului.

« Cand duceti aparatul la reparat sau cand va mutati, folositi
ambalajul original.

Asigurarea stabilitatii

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ ®

10 mm -12 mm

)
& G-

(furnizat) Surub M6

% (neinclus)

{15 kgf-cm}

Cablu
(neinclus)

Surub
(neinclus)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm-12mm

G

Surub M6
(neinclus,

U
S

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Cablu
(neinclus)

Surub
(neinclus)
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Telecomanda si televizorul

Forma, amplasarea, disponibilitatea si
functionarea butoanelor telecomenzii pot
varia in functie de regiune/tara/modelul
televizorului.
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[1] & (Microfon): Utilizati Asistentul Google*'*2
sau ciutarea vocald*2. Pentru indicii despre
controlul televizorului dumneavoastra,
apasati butonul & (Microfon) si rostiti
expresia ,indicii vocale” !

A/V/4/»/@): Parcurgerea si selectarea
optiunilor de meniu afisate pe ecran.

TV: Afisati lista de canale TV sau comutati la
intrare.

2 O (Oprire)
Butoane numerice
@9/@ (Afisare informatii/text): Afiseaza
informatii.
& (Text): Afiseaza informatii de tip text.

4ro

(4]

Google Play / NETFLIX*! / Butoane
colorate

GUIDE/E=: Afisati ghidul digital de
programe al televizorului sau al receptorului
de cablu/satelit*™*3,

REC LIST: Afisarea listei de inregistrari
pentru hard diskul USB/DVR*3.

-5) (Selectarea intrarii): Afisarea si
selectarea sursei de intrare etc.

& (Setari rapide): Afisarea setdrilor rapide.
BACK/*<1
HOME

=1 +/-(Volum)
- (Salt)
X (Anulare sunet)**

CH +/-/G)/&: Selectati canalul sau pagina
urmatoare (E4) / anterioara (&).

[6] AUDIO: Selectati sunetul sursei multilingve

sau sunetul dublu (in functie de sursa
programului).

) (Setari subtitrare)

HELP: Afiseaza meniul de asistenta.

<</ /»>/ll

@ REC: inregistrati programul vizionat in
momentul acesta pe hard diskul USB/DVR*3,

EXIT

& (Oprire) (cu exceptia modelului

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xXx)

& (Oprire)/+/- (numai KD-49XH81xx /

49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

[9] Senzor telecomanda / Senzor de

lumina / LED



*1 Numai pentru anumite tari/regiuni/modele de
televizor/limbi.

*2 Asistentul Google sau cdutarea vocald necesitd o
conexiune la internet.

*3 Este necesara setarea [Configurare receptor de
cablu/satelit].

*4 Comanda rapida pentru accesibilitate este
disponibild apasand si mentindnd apasat ©X
(Anulare sunet).

Pentru mai multe informatii,
consultati Ghidul de
asistenta.

|
Montarea televizorului pe
perete

Utilizarea ,Dispozitiv de montare pe perete”
(SU-WL850 sau SU-WLA450)* (neinclus)

Pentru clienti:

Pentru protectia produsului si din motive de
sigurantd, Sony recomanda insistent ca
instalarea televizorului sa fie efectuata numai de
catre dealeri Sony sau contractori licentiati. Nu
ncercati sa 1l instalati dumneavoastra insiva pe
perete.

Pentru distribuitorii Sony si contractanti:
Acordati atentie maxima aspectelor de
siguranta in timpul instalarii, Intretinerii
periodice si examinarii produsului.

Informatii de instalare a dispozitivului de
montare pe perete

Tn prezentul manual de instructiuni al
televizorului sunt descrisi numai pasii necesari
pregatirii televizorului pentru instalarea pe
suportul de fixare pe perete inainte de a-I
monta efectiv pe perete. Pentru instructiuni
privind instalarea Dispozitivului de montare pe
perete, consultati informatiile de instalare
(Dispozitiv de montare pe perete) de pe pagina
produsului pentru modelul televizorului
dumneavoastra.
https://www.sony.eu/support

Pregatirea pentru montarea pe perete
Asigurati-va ca atasati suportul de masd fnainte
de instalarea TV-ului pe perete, consultand
Ghidul de configurare (cu exceptia modelului
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xX).

* Pregatiti televizorul pentru ,Dispozitiv de
montare pe perete” nainte de a realiza
conexiunile cablurilor.

* Respectati ghidul de instructiuni furnizat

impreuna cu ,Dispozitiv de montare pe

perete” pentru modelul dumneavoastrd. Este
necesara o experienta suficienta pentru

instalarea acestui televizor, mai ales pentru a

stabili rezistenta peretelui pentru a sustine

greutatea televizorului.

Incredintati montajul acestui produs pe perete

distribuitorilor Sony sau contractorilor licentiati

si acordati o atentie adecvata aspectelor de
siguranta in timpul instaldrii. Sony nu este
responsabila pentru daune materiale sau
vatamari corporale cauzate de manipularea
eronata sau instalarea necorespunzatoare.

Suruburile pentru dispozitivul de montare pe

perete nu sunt furnizate.

Instalarea televizorului pe perete trebuie

executatd numai de catre persoane calificate.

Din motive de sigurantd, se recomanda cu

insistenta utilizarea accesoriilor Sony, inclusiv:

—Dispozitiv de montare pe perete SU-WL850

—Dispozitivde montare pe perete SU-WL450

Asigurati-va ca folositi suruburile furnizate cu

Dispozitivul de montare pe perete atunci cand

montati Dispozitivul de montare pe perete la

aparatul TV. Suruburile furnizate sunt indicate
conform ilustratiei atunci cand masurarea se

face de la suprafata de montare a

Dispozitivului de montare pe perete.

Diametrul si lungimea suruburilor difera in

functie de modelul Dispozitivului de montare

pe perete. Utilizarea altor suruburi decat a

celor furnizate poate avea ca rezultat

deteriorarea interna a televizorului sau
caderea acestuia, etc.

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm -12 mm

AI_T— Surub (M6) RO

Dispozitiv de montare pe perete
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KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8mm-12mm

"

Toll ]‘_r]—surub (M6)
| [— Dispozitiv de montare pe perete

Capacul din spate al televizorului

* Nu omiteti sa depozitati suruburile si suportul
de masa la loc sigur pana ce sunteti gata sa
fixati suportul de masa. Nu lasati suruburile la
fndemana copiilor.

* Numai pentru anumite tdri/regiuni/modele de
televizor.

Nota

¢ Pentru e evita deteriorarea suprafetei ecranului LCD
atunci cand demontati televizorul din suportul de
masa, asezati televizorul, cu ecranul orientat in jos, pe
o suprafata dreapta si stabild si acoperitd cu o panza
moale si groasa. (KD-49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx)

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Scoateti suruburile de pe partea din
spate a televizorului.

6R0

2 Prindeti elementul de fixare a
dispozitivului de montare pe perete
(inclus cu televizorul) pe partea din
spate a televizorului (pentru a-| fixa
paralel cu peretele).

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Nota

* Daca folositi o surubelnita electricd, fixati cuplul de
strangere la circa 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

Nu uitati sd strangeti elementele de fixare a
dispozitivului de montare pe perete dupa ce le
montati pe carcasa televizorului.

Folositi numai o surubelnitd cu cap plat pentru a
instala elementele de fixare a dispozitivului de
montare pe perete. Utilizarea unei alte unelte poate
duce la strangerea excesiva a elementelor de fixare a
dispozitivului de montare pe perete si la deteriorarea
televizorului.



Demontarea suportului de masa de la
televizor

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Scoateti pe rand cate o parte laterala a
suportului de masa. Tineti bine suportul
de masa cu ambele maini in timp ce
persoana sau persoanele care va ajuta
ridica televizorul.

\

\ J

2 Repetati pasul anterior si scoateti
cealalta parte laterala a suportului de
masa.

Nota

* Trei sau mai multe persoane sunt necesare pentru a
detasa suportul de masa.

« Aveti grija sa nu utilizati forta excesiva in timp ce
detasati suportul de masa din televizor, deoarece
poate cauza caderea televizorului, rezultand in
vatamari corporale sau deteriorarea televizorului.

¢ Aveti grija atunci cand manipulati suportul de masa
pentru a preveni deteriorarea televizorului.

 Ridicati cu grija televizorul, pentru ca suportul de
masa este desprins si se poate rasturna, provocand
vatamari corporale.

* Demontati cu grija suportul de masa de la televizor,
pentru a evita cdderea acestuia si deteriorarea
suprafetei pe care este asezat televizorul.

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Depanare

Pentru remedierea problemelor precum: ecran
negru, lipsa sunetului, imagine statica,
televizorul nu raspunde la comenzi sau
pierderea conexiunii la retea, efectuati pasii de
mai jos.

1 Reporniti televizorul prin ap&sarea butonului
de pornire/oprire de pe telecomanda pentru
aproximativ cinci secunde. Televizorul
reporneste. Daca problema televizorului nu
se remediazd, Tncercati sa scoateti cablul de
alimentare din prizd. Apoi apdsati butonul de
pornire/oprire de pe televizor si apoi
eliberati-I. Asteptati doua minute, apoi
conectati la retea cablul de alimentare.

2 Consultati meniul de asistent3 prin ap&sarea
butonului HELP de pe telecomanda.

3 Conectati televizorul la internet si actualizati
software-ul. Sony va recomanda sa pdstrati
software-ul TV-ului actualizat. Actualizarile
software ofera caracteristici noi si
imbunatatiri de performanta.

4 vizitati site-ul de asistenta Sony (informatiile
necesare se afld la sfarsitul acestui manual).

Dupa ce introduceti cablul de alimentare in
priza, este posibil ca televizorul sa nu
porneasca pentru un timp, chiar daca apasati
butonul de pornire/oprire de pe telecomanda
sau de pe televizor.

Initializarea sistemului dureaza un anumit timp.
Asteptati aproximativ un minut, apoi incercati
din nou.

Telecomanda nu functioneaza.
« Inlocuiti bateriile.

Ati uitat codul pentru blocarea accesului

copiilor.

 Introduceti 9999 pentru PIN si introduceti noul
PIN.

7RO
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Pentru mai multe informatii
privind depanarea, consultati
Ghidul de asistenta.

|
Specificatii
Sistem

Tip de panou: Panou LCD (Liquid Crystal
Display - Afisaj cu cristale lichide),
Retroiluminare cu leduri
Sistem TV: in functie de tara/regiunea aleasa/
modelul televizorului

Analogic: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!

Satelit*!: DVB-S/DVB-52
Sistem culoare: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Numai
video)/NTSC4.43 (Numai video)
Acoperire canale: in functie de tara/regiunea
aleasa/modelul televizorului

Analogic: UHF/VHF/Cablu

Digital: UHF/VHF/Cablu

Satelit*: Frecventd IF 950-2.150 MHz
lesire audio: 10 W +10 W
Tehnologie wireless

Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® versiunea 4.2

Banda (benzi) de frecventa

Gama de frecventa | Putere de iesire

LAN wireless (Televizor)

2.400-2.483,5 MHz < 20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0dBm
5.470-5.725 MHz < 20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (Televizor)
2.400-2.483,5 MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Telecomanda)

2.400-2.483,5 MHz | <10,0 dBm

Mufe intrare/iesire
Antena (exterioara)/cablu
Borna externa 75 ohm pentru VHF/UHF
Antend de satelit*!
Conector mama de tip F, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & ton 22 kHz,
Distributie printr-un singur cablu EN50494.

8RO
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Intrare video/audio (mini mufa)
HDMI IN 1/2/3/4 (suport pentru rezolutie 4K,
Compatibil cu HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formate PC**
Audio:
PCM liniar pe 5,1 canale: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 biti, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Numai
HDMI IN 3)*>
PCM liniar pe doua canale: 48 kHz 16 biti,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Mufa optica digitala (PCM liniar pe doua
canale: 48 kHz 16 biti, Dolby Audio, DTS)
) (Mini mufa stereo)
Casti
<+, ®<5>2 (HDD REC)*®
Port dispozitiv USB (*<&* 2 dispozitive HDD
USB pentru caracteristica REC)
Portul USB 1 este compatibil cu High Speed
USB (USB de mare viteza) (USB 2.0)
Portul USB 2 este compatibil cu Super Speed
USB (USB de foarte mare viteza) (USB 3.1 Gen 1)
)
Slot CAM (modul de acces conditionat)

= LAN
Conector 10BASE-T/100BASE-TX (In functie de
mediul de functionare a retelei, viteza
conexiunii poate varia. Viteza de comunicare si
calitatea nu sunt garantate.)
©-C-® DCIN 19.5 V (numai pentru modelele
livrate cu adaptor de priza)
Intrare adaptor de priza

Alimentare, date tehnice ale produsului si
altele

Cerinte de alimentare
cu exceptia modelelor cu adaptor de priza
inclus
220V -240V c.a., 50 Hz
numai pentru modelele cu adaptor de priza
inclus
19,5V c.c. cu adaptor de priza
Valoare nominala: Intrare 220V - 240V c.a.,
50 Hz



Clasa de eficienta energetica
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Dimensiunea ecranului (masurata pe diagonala)
(aprox.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 toli
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 toli
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm / 65 toli
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm / 55 toli
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm / 49 toli
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm / 43 toli

Consum de putere

in modul [Standard]
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

In modul [Stralucitor]
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Consumul de energie anual*’
KD-85XH80xx: 326 kWh pe an
KD-75XH80xx: 315 kWh pe an
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh pe an
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh pe an
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh pe an
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh pe an

Consum de energie in modul standby*s*9
0,50 W (25 W in modul software/actualizare
program)

Rezolutie ecran
3.840 puncte (pe orizontald) x 2.160 linii
(pe verticald)

Marimi de iesire nominale
USB 1

5V =—, 500 mA max.
UsB 2
5V =, 900 mA max.

Dimensiuni (aprox.) (Ix h x L) (cm)

C

u suport de masa (fara suport de masa)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x108,9 x 7,1)

KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)

KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 71)

KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)

KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x 71,8 x71)

KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3x 71,8 x 71)

KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
57)

KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
5,7)

KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
5,7)

KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
57)

Masa (aprox.) (kg)
cu suport de masa (fara suport de masa)

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1 (11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Altele
Accesorii optionale

Dispozitiv de montare pe perete: SU-WL850
(numai KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx)
Dispozitiv de montare pe perete: SU-WL450

Temperatura de utilizare: 0 °C-40 °C

Umiditate de functionare: UR10 % - 80 %
(fara condens)

*

*

*

*

ey

Nu toate modelele de televizoare dispun de

tehnologia DVB-T2 sau DVB-S/S2 sau de mufa

pentru antena de satelit.

Atunci cand se utilizeaza 4096 x 2160p si

[Mod panoramic] este setat la [Normal], rezolutia

este afisata ca 3840 x 2160p. Pentru a afisa

4096 x 2160p, setati optiunea [Mod panoramic] la

[Complet 1] sau la [Complet 2].

3 Pentru a accepta 18 Gbps, setati [Formatul
semnalului HDMI] la [Format imbunatatit].

4 Pentru detalii, consultati Ghidul de asistenta online.

N
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*5 Conectati sistemul audio la HDMI IN 3 pentru a
transmite semnalele audio ale televizorului la
sistemul audio.

*6 Numai pentru anumite tari/regiuni/modele de
televizor.

*7 Consum de energie pe an in kWh, in baza
consumului de energie al televizorului, cand este in
functiune 4 ore pe zi pe o perioada de 365 de zile.
Consumul real de energie va depinde de modul in
care este utilizat televizorul.

*8 Puterea specificatd in modul standby este atinsa
dupa ce televizorul incheie procesele interne
necesare.

*9 Consumul de energie in modul standby va creste
atunci cand televizorul dumneavoastra este
conectat la retea.

Nota

¢ Accesoriile optionale sunt disponibile in functie de
tdri/regiune/modelul televizorului/stoc.

¢ Designul si specificatiile se pot modifica fard
notificare prealabila.

¢ Pot fi necesare abonamente pentru servicii si aplicatii
si se pot aplica termeni, conditii si/sau taxe
suplimentare atunci cand utilizati Asistentul Google.

¢ Fisa produsului din acest manual este pentru
REGULAMENTUL DELEGAT AL COMISIEI (UE)
1062/2010. Consultati site-ul aferent pentru informatii
despre (UE) 2019/2013.

Note privind televiziunea digitala

» Canalele digitale (prin antena DVB, satelit si
cablu), serviciile interactive si functiile de retea
pot sa nu fie disponibile in toate tarile sau
regiunile. Este posibil ca unele functii sa nu
poata fi activate sau sa nu functioneze corect
cu anumiti furnizori de servicii si medii de
retea. Unii furnizori pot solicita taxe pentru
serviciile oferite.

» Acest televizor acceptd posturi digitale prin
folosirea codecurilor MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC si H.265/HEVC, dar compatibilitatea cu
semnalele tuturor operatorilor/serviciilor, care
se pot schimba 1n timp, nu poate fi garantata.

Informatii legate de marci

¢ Termenii HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface si sigla HDMI sunt marci
comerciale sau marci comerciale nregistrate
ale HDMI Licensing Administrator, Inc. in
Statele Unite si Tn alte tari.

¢ Simbolurile Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos,
Dolby Audio, si double-D sunt marci
comerciale ale Dolby Laboratories. Fabricat
sub licenta de la Dolby Laboratories. Lucrari
nepublicate confidentiale. Drepturi de autor
© 2012-2018 Dolby Laboratories. Toate
drepturile rezervate.
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e Gracenote, sigla si logotipul Gracenote si sigla
,Powered by Gracenote” sunt marci
comerciale Tnregistrate sau marci comerciale
ale Gracenote, Inc. in Statele Unite si/sau alte
tari.
Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV si alte marci si sigle conexe sunt
marci comerciale detinute de Google LLC.
Pentru informatii despre brevetele DTS, vizitati
http://patents.dts.com. Fabricat sub licenta
primita de la DTS, Inc. DTS, simbolul, DTS si
simbolul impreuna si Digital Surround sunt
marci comerciale Tnregistrate sau marci
inregistrate ale DTS Inc. in Statele Unite ale
Americii si/sau Tn alte tari. © DTS, Inc. Toate
drepturile rezervate.
Netflix este marca comerciala inregistrata a
Netflix, Inc.
DIiSEqQC™ este marcd comerciala a EUTELSAT.
Acest televizor acceptad DiSEqC 1.0. Acest
televizor nu este proiectat pentru controlul
antenelor motorizate.
¢ TUXERA este marcd comerciald inregistrata a
Tuxera Inc. in S.U.A. si In alte tdri.
« Toate celelalte marci comerciale sunt
proprietatea respectivilor detinatori.

Numarul de inregistrare a produsului
(REGULAMENTUL DELEGAT AL COMISIEI (UE)
2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).






3a pbKoBOACTBaTA

To3n TeneBn3op ce Npeasara CbC CegHUTe pbkoBoacTea. Mons, 3anaseTe pbkoBOACTBATA 3a

ObAeLLn cnpaBku.

PbKOBOACTBO 33 HACTPOMKa
e /lHCTanupaHe 1 HaCcTpolKa Ha TesieBM3opa.

WHdopmauus 3a npoaykTa (ToBa pbkoBoACTBO) / [JOKyMeHTaLusi sonv

3a 6e3onacHocT

¢ lHdbopmauma 3a 6e30MacHOCT, ANCTAHLMOHHO YNpaBieHue,
OTCTPaHsABaHe Ha HEM3MPABHOCTM, MOHTAaX Ha CTeHA, cneuudukaumns

NT.H.

MomowHo pbKoBOACTBO (PLKOBOACTBO

Ha eKpaHa)

e Hactpolikn, dyHkumm Ha Android
TENIeBU30P, MHTEPHET BPb3Ka,
OTCTpaHsIBaHe Ha HEN3MPABHOCTU 1
T.H.

* 3a fla ro OTBOpPUTE, HAaTUCHETe ByTOHa
HELP Ha AMCTaHLUMOHHOTO YNpaBieHne 1
n3bepete NNOMOLLHO PbKOBOACTBO.

BAXHO - Npeau aa usnonseare Bawwus NpoaykT Sony,
fpoyeTeTe JIMLIEH3MOHHOTO CriopasymeHue 3a codpTyep ¢
KpanHus notpe6uten. 13non3saHeTo Ha BaLLMs NPOAYKT
03HauaBa, Ye NpUemarTe JIMLEH3MOHHOTO CropasyMeHue 3a
copTyep ¢ KpaitH1s NoTpe6uTen. JIMLEH3MOHHOTO
cropasymeHue 3a copTyep Mexay Bac 1 Sony e AoCTbMHO
OHNaiH Ha yeb6caiiTa Ha Sony (http://www.sony.net/
tv-software-licenses/) unu Ha ekpaHa Ha BaLIMs NPOAYKT.
OTugete Ha [Hactpoiku] — [MpeanouuntaHns 3a
ycTporictoTo] — [UHpopmaums] — [MpasHa uHpopmauus]
— [YBegomsieHns N nnueHsn].

3abenexka

« Mpeau aa 3anoyHeTe paboTa C TeNeBKU30pa, MOJIs, NpoyeTeTe
"Nudopmauys 3a 6e3onacHocT”.

¢ MpoyeTeTe AafeHaTa AOKYMeHTaLmMs 3a 6e30nacHoCT 3a
LOMbAHNUTENHN CBeAieHNs 3a 6e30nacHoCTTa.

¢ 1306paxkeHnaTa n uncTpauumTe, M3NoN3BaHn B
PbKOBOACTBOTO 3a HACTPOiiKa 1 B TOBa PbKOBO/CTBO, Ca CaMO
3a CnpaBka 1 MOXe [la Ce pasnnyaBaT OT AeNCTBUTENHUS
NpOAYKT.

* 3HaKBT “Xx”, KOUTO Ce NosiBABa B UMETO Ha MoAena,
CbOTBETCTBA Ha HOMep, CBbP3aH C An3aliHa, uBeTa unu
cncTemata Ha Tenesusopa.

MscTo Ha I/IAEHTI/I(I)VIKaI.l,I/IOHHVIﬂ eTuKet
ETuketnTe 3a HOMep Ha MoAena, AaTa Ha Npon3BoACTBO (I'OLLVIHa/
Meceu,) n Knac Ha 3axpaHBaHe, ca pasnoJsioXXeHn Ha rbpﬁa Ha
Tenesnsopa nau onakoekarta.

3a Mogaenu, KOUTO ce AOCTABAT CbC 3aXpaHBaLl, afanTop:
EtuketnTe 3a HOMep Ha moden n cepreH HoOMep Ha 3axpaHBawmns
afanTop ca pasnosioxXXeHu OTAO0Jy Ha 3axpaHBawnsa aganTtop.

286G

sony

e MoxeTe pa pasrnegare NoMoLHOTO

PbKOBOACTBO CbC CMapTdOHa Cu.

(=]

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

BAXHA 3ABEJIEXXKA

3a6enexka 3a papno obopyasaHe

C HacToswoTo Sony Corporation feknapupa, ye Tunoeete
paavoo6opyasaHe KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096,
KE-75XH8096, KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077,
KE-65XH8196, KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196,
KD-55XH8096, KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096,
KE-55XH8077, KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077,
KD-43XH8196, KD-43XH8096, KD-43XH8077 cboTBETCTBAT Ha
Iupektusa 2014/53/EC. LsnoctHuat TekcT Ha EC geknapaunarta
33 CbOTBETCTBME MOXKE [la CE€ HAMEepPW Ha CNIeAHNS UHTEPHET
appec: http://www.compliance.sony.eu/

3a ToBa paauno obopyaBaHe Baxar cieHUTe orpaHnYeHuns 3a
BbBeX/aHe B eKCnoaTaLms Ui 3a paspelueHue 3a ynorpeba B
AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL,
BA, MK, MD, RS, ME, Kocoso :

5150 - 5350 MHz YecTtoTa e orpaHuyeHa camo 3a paboTa Ha
3aKpUTO.

NHdopmaums 3a 6esonacHocT

WHcranaums/Hacrponka

|/|HCTa}'II/IpaI7ITe W n3nonseante Tenesn3opa B CbOTBETCTBUE C

VIHCTPYKLMUTE, ONUCaHW No-A0NY, 3a Aa n3berHete puck ot

noxap, TOKOB yZap Unv noBpeaa u/unn HapaHaBaHus.

WHcTanauua

* TeneBn3opbT TPsGBa Aa 6bAe UHCTanMpaH 61130 A0 NecHo
AO0CTbMNEeH KOHTAaKT.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

* [locTaBeTe Tenesnsopa Ha CTaﬁI/I}'IHa, paBHa NOBBLPXHOCT, 3a Aa
n3berHeTe NafaHeTo My, KOETO MOXe Aa NPUYNHN HapaHsiBaHe
Ha YyoBeK uav noBpena Ha UMyLLLeCcTBO.

* MOHTVpaiiTe TeNeBM3opa Ha MACTO, KbAETO He MoXe fa 6bae
ApbhHaT, 6yTHAT unu npeobbpHarT.

* MocTaBeTe TeneBM30pa Taka, Ye cToikaTa 3a Maca Ha TB aa He e
CTbpYM OT MacaTa, Ha KOSITO e MOCTaBeH TeNeBU3opbT (He ce
lJ,OCTaBH). Ako cTolKaTa 3a maca e n3ganeHa HaeBbH CNpPAMo
mMacarTa, Ha KOATO € NoCTaBeH TeneBn3opa, ToBa MoxXe aa
nosefe Ao npeobpbliaHe v najaHe Ha Tenesnsopa un aa

Aoeeae N0 HapaHsBaHe Ha YOBEK UNu NoBpeaa Ha TesieBn3opa.

/N®/X

NpeHacsiHe

* Mpean fa mecTuTe TeNeBU30pa, U3KIIOYETe BCMYKMN Kabenun oT
Hero.

 MpeHacsHeTo Ha roNsaM TeNeBM30p U3NCKBA ABaMa U NoBeye
Aywn (Tpyuma unu noseye aywin 3a KD-85XH80xx,
KE-85XH80xx).

« KoraTo mecTuTe TeneBn3opa Ha pblie, IPbXTE ro, KakTo e
nokasaHo no-gosny. He Hatuckainte LCD naHena n pamkaTta
0KONO eKpaHa.

« KoraTo nosgurate uiu MecTuTe TeNeBn30pa, ro ApbXTe
3/1paBo OT Aony.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

¢ [pn NpeHacsiHe He n3naraiTe TeneBM3opa Ha CbTpeceHns nnn
npekaneHn Bubpaunm.

* Korato npeHacsaTe TenieBn3opa Npuv pemMoHT Nan Npu CMAHa Ha
KNnuuieTo, ﬂaKeTMpaVITE ro, Kato n3nonsearte opurnHasHarta
OnakoBKa N matepuanun 3a nakeTnpaHe.

MpepoTBpaTsiBaHe Ha NagaHe
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx
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]
JNCTaHLUMOHHO ynpaBieHue u

Tenesusop

PasnonoxeHuneTto, popmarta, HanMYHOCTTa U
$yHKUMUTE Ha BYTOHMTE Ha ANCTAHLIMOHHOTO
ynpasJjieHue mMorarT fia ce pasfimyaBar B
3aBUCUMMOCT OT permoHa/pbp)kaBarta/mopena
Ha Tenesusopa.
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[1] & (MukpodoH): Vznonseaiite Google
AcucteHT™ ™2 ynan rnacoso ThpceHe*2. 3a
CbBETW KAk i@ KOHTPOMpaTe TefieBM3opa
i, HaTucHeTe ByToHa & (MrkpodoH) 1
nponsHeceTe ¢pasarta “rnacosun cbBeTn”*!
A/V/<4/»/@: HaBuraums B eKpaHHOTO
MEHI0 1 1360p.

TV: Moka3Ba CNucbKa C TENEBU3NOHHN
KaHanu Unm npeeksIloYBa KbM BXOS,

2] O (3axpaHBaHe)
ByTOHM ¢ undppn
/@ (MHdo/Moka3BaHe Ha TEKCT):
MNMoka3sa nHbopmauus.

& (TekcT): Nokasea TekcToBa
VHPOpMaLums.

486G

Google Play / NETFLIX*! / LiseTHu
6yTOHM

[4] GUIDE/E=: Noka3Ba cnpaBo4HmKa Ha
UMdPOBMTE NPOrPamMm Ha TeNeBM3opa Um
KabenHus/caTenunTeH Aekomep**3,

REC LIST: MNoka3Ba cnucbk CbC 3anmcaHn
npepasaHmsa ot USB HDD/DVR*3.

-5) (U360p Ha BXxoA): Mokassa 1 nbmpa
BXOAHMWSA N3TOYHUK U Mp.

£ (Bbp3u HacTpoKK): Mokassa Ebp3u
HaCTPOWKMN.

BACK/*1

HOME

[56] <1 +/-(Cuna Ha 3ByKa)
<=+ (MpeckauaHe)
X (3arnywasaHe)**
CH +/-/G0/EY: N36mnpa kaHana uam
cnepBatla (E2) / npeguwHa (E9) ctpaHuua.

[6] AUDIO: N36epeTe CbOTBETHUS 3BYK OT
MHOFOE3UYHNSA U3TOUHUK NN ABOMHNSA 3BYK
(3aBuCKM OT M3TOYHMKA Ha Nporpamara).

) (HacTpoiika Ha cy6TuTpuTe)
HELP: MNoka3Ba NOMOLLHO MeHIO.
<<¢/p/>>/l1

@® REC: 3anucBa rnegaHaTa B MOMEHTa
nporpama Ha USB HDD/DVR*3.

EXIT
19
Lo
—
7 i R
8]

(& (3axpaHBaHe) (6e3 KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

& (3axpaHBaHe)/+/- (camo
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xXx)

[9] CeH30p 3a AUCTAHLMOHHOTO
ynpasneHue / CBeTsINHeH ceH3op / LED



*1 Camo 3a onpepeneHun permoHn/cTpaHn/monenn
Tenesnsopu/esnun.

*2 Google ACUCTEHT UNK rNacoBo TbpCeHe N3KCKBa
VNHTEPHEeT Bpb3Ka.

*3 HeobxoanMa e HacTpoiikaTa [HacTtporika Ha
KabenHus/caTenuTHNs aekoaep).

*4 MpekunAaT NbT 3@ 4OCTbN € AO0CTbMNEH Ypes HaTUCKaHe
1 3aAbpXKaHe Ha oX (3arnywasaHe).

3a noseye nHdopmaums
BMXTe B [TOMOWHOTO
PBKOBOACTBO.

|
MoHTa)X Ha TeneBn3opa Ha
(TeHa

W3non3BaHe Ha onunoHanHata KoHsona 3a
3aKpenBaHe KbM cTeHa (SU-WL850 unu
SU-WL450)* (He ce pocTass)

Jo notpe6urenure:

OT cbobparxkeHuns 3a 6e30MacHOCT 1 3a 3awuTa
Ha npoaykTa, Sony NpenopbyBa MOHTAXbT Ha
BalLWUs TeNeBU30p Aa 6bAe N3BbPLLIEH OT
ONcTprbyTop Ha Sony UAn oT NNLEH3NpPaH
nogusnbaHuTeN. He ce onuTBaliTe ga ro
MOHTUPaTe cCaMu.

[o TbproBuMTe N [OCTAaBYNLIMTE Ha Sony:
MoaxopeTe C NOAYEPTAHO BHUMAHME KbM
6e30MacHOCTTa Mo BpeMe Ha MOHTaXxa,
nepvoamMyHaTa NoAapPbXKa U NpoBepkaTa Ha
TO3U NPOAYKT.

NHdopmaums 3a MOHTaX Ha KOH30/1a 3a
3aKpenBaHe KbM CT€Ha

B ToBa pbKOBOACTBO 3a ynoTpeba e nokasaHa
CcaMo NoAroToBKaTa Ha TesleBM30pa 3a MOHTaX
Ha CTeHa, Npeau Toi fa 6bAe MOHTMPaH Ha
CTeHaTa. 3a MHCTPYKLUMN OTHOCHO MOHTUPAHETO
Ha KoH3onaTa 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa BUXTe
MHdopmaums 3a MmoHTax (KoH3ona 3a
3aKpernBaHe KbM CTeHa) Ha CTpaHuLaTa 3a
BalLUsi MoAeN TefieBm3op.
https://www.sony.eu/support

MNoaroToBKa 3a MOHTUPaHe Ha CTeHa
YBeperTe ce, ye ce npukpenuan nocraBkara 3a
Maca, npegun Aa MOHTMpaTe TenesBm3opa KbM
CTeHa, KaTo cnefBaTe pbKOBOACTBOTO 3a
MHcTanauus (6e3 KD-49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xX).
¢ [ogroTteeTe Tenesmnsopa 3a KoHsonaTta 3a
3aKpernBaHe KbM CTeHa, Npeaun Aa cBbpxeTe
Kabenure.

o CnefBanTe MHCTPYKLUMUTE, NPeAOCTaBEHN C
KoH3onaTa 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa 3a
BalLMsi MoZes. 3a MOHTaXa Ha To3u
TENeBN30pP Ce U3NCKBA 3HAYUTENEH OMUT,
ocobeHo 3a onpefensHe Ha 3gpaBnHaTa Ha
CTeHaTa, KoaTo TpabBa Aa M3ObPXU TexecTTa
Ha TeneBun3opa.
Ha Bcsika LieHa noBepeTe 3aKkpernBaHeTo Ha
TO3W MPOAYKT KbM CTEHa Ha ANCTPUBYTOPU Ha
Sony NN NNUEH3NPaHN Nogn3nbaHNTENN N
Nno Bpeme Ha MOoHTa)a o6bpHeTe 0cobeHO
BHMMaHMe Ha MepkuTe 3a 6e3onacHocT. Sony
He HOCW OTFOBOPHOCT 3a NOBpeay Un
HapaHABaHUA, NPUYNHEHW OT HEMPABUHN
MaHUNynauum Nam MOHTax.
¢ ByHTOBETE 3a KOH30/1aTa 3a 3akpensaHe KbM
CTeHa He ca NpefoCTaBeHU.
MOHTaX®bT Ha YCTPOMCTBOTO KbM CTeHaTa
TpsibBa Aa Ce M3BbPLUM CaMO OT
KBanubuumpaH nepcoHarn.
3a no-ronsima 6e30MacHOCT BU
npenopbyBamMe ga 1n3non3sate OpUrmMHanHuTe
akcecoapu Ha Sony, BKJTIIOYNTENHO:
—KoH30na 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa
SU-WL850
—KoH30na 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa
SU-WL450
Ha Bcsika LieHa n3non3gaite BUHTOBETE
npunoxeHn kbM KoH3onaTa 3a 3akpensaHe
KbM CTeHa, KoraTo 3akayaTte KoH3onara 3a
3aKkpenBaHe KbM CTeHa KbM TeJsieBU30pa.
MpunoxeHnTe BUHTOBE Ca MPOEKTUPAHN
KaKTO e NMokKa3aHo Ha WCTpaumaTa,
MN3MepPBAHETOo e HaMpaBeHo CrpPsIMO
3aKayBallaTa MOBbPXHOCT Ha KoH3onaTa 3a
3aKpenBaHe KbM CTeHa.
OnameTbpbT U Ab/KMHATA HA BUHTOBETE Ce
pasnnyaBaT B 3aBUCMMOCT OT MOAena Ha
KoH3onaTa 3a 3aKkpernBaHe KbM CTEHa.
M3non3BaHeTo Ha BMHTOBE, Pa3fINyHM OT Te€3M
B KOMMJIEKTa Ha KOH30/1aTa, MOXe Aa fAoBefe
[0 BbTPELLHM NOBPeAM Ha TefleBM30pa v Aa
CTaHe NpUYnHa 3a NagaHeTo My N T.H.
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

4_ 12 BuHT (M6)
[— KoH30a 3a 3aKpernBaHe KbM CTeHa

SBG
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KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8mm-12mm

"

)ﬂ;]— BuvHT (M6)
| I— KoH30na 3a 3akpensaHe KbM CTeHa

3apeH Kanak Ha Tenesunsopa

¢ 3anaseTe OPUrMHaNHNTE BUHTOBE U
nocTaBkaTa 3a Maca Ha CUrypHO MSCTO, B
cnyqa|7|, Yye XeJiaeTe OTHOBO Aa 3aKayute
nocraBkaTta 3a Maca. JpbXxTe BUHTOBETE
HacTpaHW OT Mankn aeua.

* Camo 3a onpepfeneHn permoHn/cTpaHn/Mmoaenn
Tenesnsopu.

3abenexka

 [locTaBeTe TeNEBM30pa C eKpaHa HaJoy BbpXy
paBHa 1 cTabuiHa NOBbPXHOCT, MoKpuTa ¢ Aebena un
MeKa Kbpra, KoraTo cBansTe noctaBkaTta 3a Maca oT
TenesBu3opa, 3a fa NpeaoTBpaTuTe NoBpexaaHe Ha
noBbPXHOCTTa Ha LCD aucnnes. (KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 ceanere BunToBeTE OT 33pHaTA cTpaHa
Ha TeneBunsopa.

GBG

2 3akpeneTe NpUCTaBKUTE 3a 3aKpernBaHe

KbM CTeHa (BoCcTaBeHU ¢ TeNieBn3opa) ot
3ajHaTa CTpaHa Ha TenieBu3opa (3a aa
CTaHe ycrnopeeH Ha cTeHara).

1,5N-m
{15 kgf-cm}

3abenexka

* AKO V3MON3BaTe eNeKTpMYecka OTBEPTKA, HACTPONTe
BbPTALMA MOMEHT Ha okoso 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

Ha Bcsika LieHa 3aTerHeTe NpucTaBKuTe 3a
3aKpernBaHe KbM CTeHa, KOraTo rv 3aKpernsaTe KbM
Tenesn3opa.

V13non3BaiiTe camo Miaocka oTBepPTKa, KOrato
MOHTMpaTe NPUCTaBKMTE 3a 3aKpernBaHe KbM CTeHa.
113non3BaHeTo Ha Apyr MHCTPYMEHT MOXe Aa loBese
[0 NPEeKaNeHo 3aTaraHe Ha NPUCTaBKKTE 3a
3aKpenBaHe KbM CTEHa 1 MOBpeJa Ha TeneBm3opa.



(BansHe Ha NocTaBKaTa 3a Maca oT
Tenesmsopa

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 OTcTpaHeTe eHaTa CTpaHa Ha cTolikaTa
3a Maca. [pbXXTe 34paBo CToiiKaTa 3a
Maca cTabusiHO C ABeTe CU pbLe, [OKATO
Opyrv noBgurar TesieBusopa.

2 MNMoBTOpeTe NpeauLLIHaTA CTbMNKa U
OTCTpaHeTe Apyrata CTpaHa Ha cTokaTta
3a maca.

3abenexka
« CBaNsHETO Ha MOCTaBKaTa 3a Maca CnefBa fa ce
M3BBbPLWW OT ABamMa Unu noseye Oywn.
* BHMMaBaunTe fa He NpunaraTte NnpekomepHa cvna,
KOraTo CBasisiTe MocTaBKaTa 3a Maca OT TesIeBM30pa,
TblA KaTO TENIeBM30PbT MOXEe Aa NaHe 1 Aa NPUYNHN
TenecHO HapaHaBaHe Uin caMundaT TesieB130p fa ce
nospeau.
BbaeTe BHYMAaTENHW, KOraTo paboTuTe € nocTaBkaTa
3a Maca, 3a fa n3berHere noBpexaaHe Ha
TesnieBM30pa.
BHuMaBaiTe, KoraTto NOBAMraTe TeNeBM3opa, Tbit
KaTo CTOMKaTa 3a Maca He e 3aKayeHa U cToiikaTa 3a
Maca MOXe [ia Cce nu3cmne un aa NpuvYnHnN HapaHsaBaHe.
BHuMaBaliTe, korato npemaxaare CTolikaTa 3a Maca
OT TeNneBn30pa, 3a Aa NPeAOTBPATUTE NAJAHETO 1 1
HapaHsiBaHeTO Ha NOBBPXHOCTTA, BbPXY KOSATO CTOW
Tenesn3opa.

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

OTcTpaHsiBaHe Ha
HeM3npaBHOCTH

3a OTCTpaHsABaHe Ha 06LLM Hen3MpaBHOCTY
KaTo: YEPEH EKPaH, INMCa Ha 3BYK, 3aMpb3Hana
KapTuHa, 610KMpaHe Ha TenleBM30p Unu 3aryba
Ha Mpexa, U3MbJHeTe ClefHNTE CTbMKU.

1 Pecrtaptuipaiite Bawvis Tenesnsop upes
HaTUCKaHe Ha BYTOHa 3a 3axXpaHBaHe Ha
ANCTaHUMOHHOTO yrpaBfieHne 3a OKOJO neT
cekyHaun. Tenesn3opbT Lie ce pecTapTupa.
AKO TeNeBM30pbT He paboTu, onuTanTe aa
n3BaguTe 3axpaHBalms kaben. Cnep ToBa
HaTucHeTe GyTOHA 3a BKJ/IIOYBAHE HA
TeneBn3opa un ro nycHeTte. M3yakaite age
MUHYTW 1 BKJTIOYETE 3axXpaHBaLLms kaber.

2 BuxTe MOMOLLHOTO PBbKOBOACTBO Ypes3
HaTtnckaHe Ha HELP Ha AncCTaHUMOHHOTO
ynpasneHue.

3 CBbpXeTe CBOS TENEBM30P C VHTEPHET U
HanpaseTe akTyanm3auus Ha codTyepa. Sony
npenopbyBa Aa noaabpxare codtyepa Ha
TeNleBM30pa Cv akTyaneH. AKTyanmsauumte
Ha codTyepa NpesoCcTaBAT HOBY GYHKLUMMN 1
NoAo06PEHNs HA MPOU3BOANTENHOCTTA.

4 Noceterte yebcaiita 3a NoAnPbXKA Ha Sony
(nHdopmaLmsTa e NpefocTaBeHa B Kpas Ha
TOBA PbKOBOACTBO).

Koraro Bk/lounTe 3axpaHBawms ka6en Ha
Tenesu3opa, To MoXke Aa He ce BK/IoYUN
BefHara, 4OpU aKo HaTUCHeTe GyToHa 3a
BKJ/IIOYBAHE Ha AVNCTAHLIMOHHOTO ynpaBfieHne
Wnu Tenesunsopa.

MHMumanmsmnpaHeTo Ha cuctemaTa oTHeMa
Bpeme. M34akaiite 3a 0KOJIO eHa MUHYTa 1
onuTaiTe 0THOBO.

JAnNCTaHUMOHHOTO ynpasnieHne He paboTu.
* CMeHeTe baTepuuTe.

7BG
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3abpaBeHa napona 3a poauTencKko

3aKJilouBaHe.

* Bbeegete 9999 3a NMMH koaa n BbBeaeTe HOBUSA
MWH kog,.

3a noseye MHbopmaLms
OTHOCHO OTCTPaHsIBaHe Ha
npo6nemu, BUXTe
NMomMOLLHOTO PBKOBOACTBO.

|
Cneundukaumn

Cucrema

Cuctema Ha naHena: LCD (TeyHokpucTaneH
ancnnein) naden, LED nogceeTka
TB cnctema: B 3aBucMMOCT OT BaLlaTa
Obp>kaBa/n3bop Ha 30Ha/MoAenN Ha
Tenesunsopa

Ananoros: B/G, D/K, |

Lndpos: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*'

Catenut*': DVB-S/DVB-S2
LisetoBa cuctema: PAL/SECAM/NTSC3.58 (camo
BnAeo)/NTSC4.43 (camo BMAEO)
Mokputne Ha KaHanuTe: B 3aBMCMMOCT OT
BallaTa Abp>kaBa/n3bop Ha 30Ha/MoAen Ha
Tenesunsopa

Ananoros: UHF/VHF/kaben

Undpos: UHF/VHF/kaben

Catenut*": IF yectorta 950-2 150 MHz

3BykoB n3xoa: 10 W +10 W

Be3xunyHa TexHonorus
IEEE 802.11a/b/g/n/ac npotokon
Bluetooth® Bepcusa 4.2

YectoTtHa(un) nexta(n)

YectoTeH o6xBaT | M3xoasLa MoLWHOCT

BesxwuyeH LAN (Tenesunsop)

2400-2483,5 MHz < 20,0 dBm
5150-5 250 MHz <23,0dBm
5250-5 350 MHz < 20,0 dBm
5470-5 725 MHz < 20,0 dBm
5725-5 850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (Tenesusop)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® ([ncTaHUMOHHO yripaBfeHue)

2400-2 483,5 MHz | <10,0 dBm

8BG

BxopHO/M3X04HM )XaKoBe

AHTeHa/kaben
75 oMa BbHLUeH TepMmunHan 3a VHF/UHF

CaTenuTHa aHTeHa*!
KoHekTop TN F, >xeHckn, 75 oma.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz ToH,
PasnpepensHe no 1 kaben EN50494.
=) /-© AVIN
Bupgeo/ayamo Bxod, (MVHM Xak)
HDMI IN 1/2/3/4 (nopabpxa 4K pesontoums,
CbBMecTum ¢ HDCP 2.3)
Bupeo:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC popmaTi*?
Ayano:
5,1 kaHaneH nuHeeH PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 6uTa, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (camo HDMI IN 3)*°
[BykaHaneH nuHeeH PCM: 48 kHz 16 6uTa,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(C*> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Lindpos onTrnyeH xak ([ByKkaHaneH NMHeeH
PCM: 48 kHz 16 6uTa, Dolby Audio, DTS)
) (CTepeo MuHM xak)
Cnywanku
<1, ®<5>2 (HDD REC)*®
nopT 3a USB ycTpoiicTeo (*<5* 2 USB HDD
yCTPOWCTBO 3a pyHKUMs REC)
USB nopt 1 nogabpxxa High Speed USB
(USB 2.0)
USB nopTt 2 nogabpika Super Speed USB
(USB3.1Gen1)
CAM (Mogyn 3a ycloBeH A0CTbM) rHe3[0
o LAN
10BASE-T/100BASE-TX koHekTOp (B
3aBNCMMOCT OT YCJIOBMSITA HA paboTa Ha
MpexaTa, CKOpOCTTa Ha NPeHOC Ha faHHUTe
MOXe [ia ce pasnmyaBa. KanaumTersT n
KauyecTBOTO Ha KOMYHMKaLMATA He ca
rapaHTpaHun.)
©-C-® DCIN19.5V (camo mofenu ¢ 4OCTaBeH
3axpaHBaly, aganTop)
Bxop 3axpaHBaLy, agantop



3axpaHBaHe, GULL HAa NPOAYKTa U APYTU

M3nckBaHMa 3a 3axpaHBaHeTO
OCBEH MOJeS1, KOMTO ce J0CTaBs CbC
3axpaHBall, aganTop
220V -240V AC, 50 Hz
CaMo MoAenn C 4OCTaBEH 3axpaHBaLy,
apanTtop
19,5V DC cbc 3axpaHBalL, agantop
HomunHanHo BxogHO HanpexeHune: 220 V -
240V AC, 50 Hz

EHeprueH knac
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

Pa3mep Ha ekpaHa (M3MepeH Nno AnaroHana)

(npunbn.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 nHua
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 nH4a
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm / 65 nHuya
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm / 55 nHua
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm / 49 nHya
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm / 43 nHuya

KoHcymaums Ha eHeprus

B [CTaHOapTeH] pexum
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

B [ApbK] pexum
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

loauliHa KoHCyMaums Ha eHeprvm*7

KD-85XH80xx: 326 kWh roguiiHo
KD-75XH80xx: 315 kWh roaniiHo
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh roguiiHo
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh roguiuHo
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh roguiiHo
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh roguwiHo
KoHcymaums Ha eHeprus B pexxmm
rotoBHoCT*8*2
0,50 W (25 W B pe>kum Ha akTyanusaums Ha
codpTyep/EPG)
Pe3ontouma Ha gucnnes
3 840 Touku (o xopm3oHTana) x 2 160 pena
(no BepTnkana)

M13X0AHN HOMUHANHU AAHHN
USB 1
5V, ==, 500 mA (makc.)
USB 2
5V, ==, 900 mA (makc.)

Pazmepwu (npu6n.) (w x B x g) (cm)

C NocTaBKa 3a Maca (6e3 noctaBka 3a Maca)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44.2(189,9 x 108,9 x 7,1)

KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)

KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 7.1)

KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 7,1)

KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(124,3x71,8x71)

KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 7,1)

KD-49XH80xx: 110,1 x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
5,7)

KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
57)

KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
57)

KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
57)

Terno (npun6n.) (kg)

€ NocTaBka 3a Maca (6e3 noctaBka 3a Maca)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1 (11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Apyru

JonbnHuTenHn akcecoapun
KoH3ona 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa:
SU-WL850 (camo KD-75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xX,
KE-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx)
KoH3ona 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa:
SU-WL450

PaboTHa Temnepatypa: 0 °C - 40 °C

PaboTHa BnaxHocT: OTHOCKTENHA BAAXHOCT

10 % - 80 % (6e3 o6pa3yBaHe Ha KOHAEH3)

*1 He Bcnykn Tenesmnsopu umat DVB-T2 nnn DVB-S/S2
TEXHOJIOTNA UV KOHEKTOP 3a CaTe/IMTHA aHTeHa.
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*2 Korato ce nogasa 4096 x 2160p u [LUnpokoekpaHeH
pexum] e HacTpoeH Ha [HopmaneH], pesonouuata
ce nokassa kaTo 3840 x 2160p. 3a noka3BaHe Ha
4096 x 2160p cnoxeTe HacTpolikaTta
[lWnpokoekpaHeH pexum] Ha [MbneH 1] unu
[MbneH 2].

*3 3a nopabpxkaHe Ha 18 Gbps HacTpoliTe [PopmarT Ha
HDMI curHana.] Ha [lMogo6peH dpopmar].

*4 3a noseye MHbGOPMaLMS BUXXTE OHMNANH
MOMOLLHOTO PBKOBOACTBO.

*5 CBbpXxeTe ayamo cucremata cm kbm HDMIIN 3, 3a
[a HacounTe TeNeBU3NOHHWA ayAN0o CUrHaN KbM
BallaTa ayamo cuctema.

*6 Camo 3a onpeneneHun permoHn/crpaHn/monenn
Tenesunsopu.

*7 ToovwHaTta KOHCyMaums Ha eHeprusa B kWh e
6a3vpaHa Ha KOHCyMaLmsTa Ha TeNeBun3op, KOWTo
paboTtu 4 yaca Ha feH, 365 gHu. [lencTBUTENHATA
KOHCYMaLWs Ha eHeprusi 3aB1cK oT ToBa Kak ce
13nos3Ba Tenesmsopa.

*8 YKasaHaTa KOHCyMaLMs Ha eHeprusi B pexxum
[OTOBHOCT ce focTura cep KaTo TeneBn3opsT
NPUKITIOYN HEOBXOAMMUTE BBTPELLHN NPOLECH.

*9 KoHcymaumsiTa Ha eHeprusi B peXXum roToBHOCT Lue
ce yBenm4m, KoraTo BalLUMAT TefIeBM30p e CBbp3aH
KbM MpeXxa.

3abenexka

¢ HannumeTo Ha AOMBIIHUTENHU aKCeCOapW 3aBUCK OT
Obp>KaBaTa/pernoHa/mopena Ha Tenesmsopa n
HaNM4YHoOCTTa.

[n3aiiHbT 1 cneundukaLmmTe NOANEXaT Ha
npomsHa 6e3 npeaynpexaeHue.

Mo>xe fa ce n3nckBat aboHaMeHTH 3a ycyr n
NPUIOXEHUS 1 MOTaT fia ce npunarat AOMbAHUTENHN
CPOKOBE, YCJTOBWS U/WIN TaKCU MPW 13M0N3BaHe Ha
Google AcncTeHT.

MponyKToBMAT GMLL B TOBA PbKOBOACTBO € 3a
LENETVIPAH PEFJTAMEHT (EC) 1062/2010 HA
KOMWCUATA. Buxcte yebcaiita 3a HpopmaLms
oTHocHo (EC) 2019/2013.

3abenexka 3a umppoBarta GyHKLMSA HA
Tenesusopa

 Lindppoea tenesusns (DVB HazemHo,
CaTeITHO N KabesHO), MHTEPAKTUBHM YCyrn
1N MpPexoBU GYHKLMM MOXe Aa He ca
OOCTBMHN BbB BCUYKM CTPAHW UK PAOHMN.
Hsakon dyHKUMM MOXe fa He Ca aKTUBUPaHU
AN MOXe [a He paboTaT NPaBUSTHO C HAKON
[0CTaBYMLM N MpPeXoBu cpean. Hakon
[0CTaBYMLM HA TENEBU3NOHHIW YTy MOXe
[a HauyncnaeaT Takca 3a yonyrmuTe cu.

To3un TeneBusop nogabpxa undposo
npenasaHe, nsnonssankn MPEG-2, H.264 /
MPEG-4 AVC n H.265 / HEVC kogeum, HO He
MOXe Aa 6bAe rapaHTpaHa CbBMeCTUMOCTTa
C BCMYKM CUTHANM Ha onepaTopu/ycnyru,
KOMTO MOXe Aa Ce NPOMEHST C TeYeHne Ha
BpeMeTo.

‘|OBG

NHdopmaums 3a TbProBCkn MapKku

¢ TepmuHute HDMI v NHTepdelic 3a
MyNTUMEANS C BUCOKA pasaenutesniHa
cnoco6HocT HDMI (HDMI - High-Definition
Multimedia Interface), kakTo 1 noroto HDMI ca
3anaseHn mapku Ha HDMI Licensing
Administrator, Inc. B CbeguHeHuUTe Wwatn n
OpYrn AbpiKaBy.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio, 1 CMMBONBT ABOMHO “D” ca TbProBcku
Mapkun Ha Dolby Laboratories. Npon3segeHo
no nuueH3 Ha Dolby Laboratories.
KoHdunpeHumanHn HenybnmkyBaHn TpygoBe.
ABTOpCKO nNpaso © 2012-2018 Dolby
Laboratories. Bcuuky npaBa 3anaseHu.
Gracenote, oroto n norotnnsT Gracenote,
KakTo n noroto “Powered by Gracenote” ca
PerncTpyupaHmn TbProBCky MapKu nnm
TbproBcku Mapku Ha Gracenote, Inc. B CALL,
N/VnAv Apyru obpXKaBu.

Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV n Apyru cBbp3aHn Mapku 1 fiora
ca 3anaseHn Mapkun Ha Google LLC.

3a DTS nateHTun, BUXTE
http://patents.dts.com. MponsseneHo no
nnuen3 Ha DTS, Inc. DTS, cumonsbT, DTS n
CMMBONBT 3aeaHO 1 Digital Surround ca
PerncTpyupaHmn TbProBCcky Mapku nam
Tbproeckn mapku Ha DTS, Inc., B CALLL n/nnn
apyru ctpaHu. © DTS, Inc. Bcuyku npaBa
3anaseHu.

Netflix e pernctpupaHa Tbproscka Mmapka Ha
Netflix, Inc.

DIiSEQC™ e Tbproecka mapka Ha EUTELSAT.
To3u Tenesnsop nogabpxa DISEqC 1.0. To3n
TeNeBN30p He e NpeaHa3HayeH 3a
ynpaBfieHne Ha aHTeHM C MOTOP.

TUXERA e perncrpmpaHa TbproBcka Mapka Ha
Tuxera Inc. B CALL, n gpyru cTpaHun.

Bcnykm gpyru TbproBckn Mapkum ca
NPUTEXaHNe Ha CbOTBETHNUTE UM
cobcTBEHNUMN.

PerncrpaunoHeH HoMmep Ha NpPoAyKTa
(MENETVMPAH PErTAMEHT (EC) 2019/2013 HA
KOMWUCUATA)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).






IXETIKA PE T EYXELPiSLO 08NYLWV

H tnAgdpaon auth mapéxetat padl PeE TA TOAPAKATW EYXELPLSLA 05NyLWV. MapakaAolpe uAAETE Ta
EYXELPISLA 08NYLWV YLa LEAAOVTLKA XPron.

08nyog eykataotaong
» EyKOTAOTOON KAl PUBUICELG TNAEOPAONG.

sony

SOoNY

06nyog avagpopdg (to mapov eyxelpidio) / ‘Eyypadn tekpnpiwon

OXETIKA JE TNV Ao PAAELQ

* MTANPOdOPIEG OXETIKA LE TNV ACHAAELD, TNAEXELPLOTAPLO,
QVTLUETWTILON TIPORANUATWY, ETILTOXLA EYKATAOTAON, TEXVIKA

XOPOAKTNPLOTLKA K.ATL.

06nyog BonBetag (Eyxetpidio otnv

0006vn)

» PuBuioelg, Aettoupyieg TNAEOPAONG
Android, cUvéeon Internet,
QVTLMETWTILON TIPORBANUATWY K.ATL.

e [L0L VO TOV QVOLEETE, TILEOTE TO KOUUTIL
HELP 0TO TNAEXELPLOTNPLO KAl
eTIAEETE OBNYOC BonBelag.

THMANTIKO - AtaBdote tn Zupdpwvia adelag xprnong
AoyLopLkoU TEALKOU XPRoTn IPOoToU XPNOLHOTIOLOETE TO
TPOLoV Sony. H Xprion Tou TpoidvTog UTTOSNAWVEL TNV
amodoxn TG Zupdpwviag ddetag xpriong AoyLopkoU TEALKOU
XPotn. H cupdwvia adsag Xprong AoyLopLkol avAPETa O€
£04¢ KaL TN Sony SLaTiBeTaL NAEKTPOVIKA 0TV ToTtoBEeTia
web g Sony (http://www.sony.net/tv-software-licenses/) 1}
otnv 08dvn tou TPoidvtog. MetaBeite 0To oTOLXELD
[PuBpioelg] — [Mpotiunoelg ovokeung] — [MAnpodopieg] —
[Noptkég TAnpodopieg] — [EnpelwoeLg kat Adeleg xpriong].

Tnueiwon

 [potoVl BEoeTe o€ AetToupyia TNV TNAEOPAON, SLaBdate TNV
evotnTa "MANPOGOPIE OXETIKA HE TNV AOPAAELA”.

o [1a TTEPLOTOTEPEG TTANPODOPIEG TXETIKA HE TNV A0PAAELQ,
QVATPEETE OTNV EVOTNTA "€yypadn TEKUNPLWON OXETIKA PE
NV aochaiela”.

o OL EIKOVEG KAL TA YPAPLKA TTOU XpnaotpoTotolvTat otov Odnyd
£YKATAOTAONG KAL € QUTO TO EYXELPISLO TTAPEXOVTAL HOVO YL
Adyoug avadopag kat evdéxetal va Stadpépouv amd to
TIPOAYHOTLKO TIPOTIOV.

* To oUPBOAO "XX" TTOU EPPAVIJETAL OTO OVOHA TOU HOVTEAOU
QVTLOTOLXEL O€ éva aplOuNTIKG Yndio, Tov oXeTI{ETAL HIE TO
OXESL0, TO XPWHA i} TO CUOTNHA TNAEGPAONG,.

©£0n NG AVAYVWPLOTIKAG ETLKETAG

OL ETIKETEG PE TOV ApLOUO HoVTEAOU, TNV Huepopnvia
TAPAYWYAS (£T0G/UAVAC) Kat TV OVOUAOTIKA TUUA LoXU0og
Bpiokovtal o1o Tiow PEPOG TNG TNAEGPAONG I} TOU TTAKETOU.
Mo HOVTEAQ HE TIPOTAPHOYER PEVHATOC TIOU TTAPEXETAL:

OL ETIKETEG yLa TOV APLBUS HOVTEAOU KL TOV ApLBOU OELpdG
TOU TIPOCAPUOYEQ PEUHATOG BPIOKOVTAL OTO KATW HEPOG TOU
TIPOCAPHOYEN PEUUATOG.

2GR

o Mmopeite va deite Tov 0dnyod BonBeLag e TO

smartphone oag.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

IHMANTIKH THMEIQZH

Inpeiwon yia tov padLoeEomAtopo

Me tnv tapovoa n Sony Corporation, SnAWVeL OTL oL TUTIOL
padtoegomAlopol KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096,
KE-75XH8096, KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077,
KE-65XH8196, KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196,
KD-55XH8096, KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096,
KE-55XH8077, KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077,
KD-43XH8196, KD-43XH8096, KD-43XH8077 TTAnpoUV Toug 6poug
NG odnyiag 2014/53/EE. To MARPES KelpeVo TG SAAWANG
ouppopodwong EE dlatiBetal otnv akdAoudn LotooeAisa 0To
Stadiktuo: http://www.compliance.sony.eu/

[0 TOV GUYKEKPLUEVO PASLOEEOTIALOHO, LOXUOULV OL TTOPAKATW
TLEPLOPLOHOL AELTOUPYIAG I} TTEPLOPLOHOL ASELAG XPONG OTLG
XWPEC AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU,
MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR,
AL, BA, MK, MD, RS, ME, K650Bo :

n wvn 5150 - 5.350 MHz mteplopileTal amoKAELOTIKA OE Xprion
E£0WTEPLKOU XWPOU.

MAnpodopieg OXETIKA e TNV AoPAAELD

Eykataotaon/Pubuion

MPOKELPEVOU VO ATIOPUYETE TUXOV KLVEUVOUG TTUPKAYLAG,

NAeKTPOTIANEIOG 1) {NULAG /KL TPAUUATIORWY, EYKATAOTAOTE

KOl XPNOLHOTIOOTE TNV TNAESGPAON CUHDWVA HE TLG TIAPAKATW

odnyieg.

Eykatdaotoon

* H TnAedpaon TIPETIEL VA EYKATAOTABEL KOVTA O€ TTApOXn
PEVHATOG EVKOAQ TTPOORACLUN.


https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

* TOTOBETAOTE TN OUOKELN TNG TNAEOPAONG OE Lo OTABEPT,
eMiTedn eMIPAVELQ, WOTE VA ATTOPEVXOEL N TTTWON TNG KaL N
TPOKANGN AVOPWTILVOU TPAUHATLIONOU 1) {NULAG,.

¢ EykataoTAoTE TNV TNAEdpaON o€ €va onpeio oTo omoio Sev Ba
KWSLVELEL va TPaRNXTEL, va oTipwxBel f va avatparei.

¢ EyKaTaoTAOTE TNV TNAEOPAON €TOL WOTE N Bdon emitpamélag
TOTIOBETNONG VA PNV TIPOEEEXEL A6 TN BAON TNG TNAEOPAONS
(6ev mapéxetat). EGv n Bdon emitpamnéllag tomobETnong
TIPOEEEXEL A6 TN BAoN TNG TNAEGPACNG, N TNAEOPAON
EVBEXETAL VO QVATIOS0YUPITEL, VO TIETEL KOl VAL TIPOKANBEL
aVOPWTILVOG TPAUHATIONEG 1) BAABN oTnv TNAEdpOON.

/N®/X
N

Metadopa

* MpoToU HETAPEPETE TNV TNAEOPATN, ATIOCUVEEOTE OAQ T
KaAwsia.

o Mo TN peTapopd pLag HeyaAng tnAeopaong xpetadovrat Vo n
TEPLOOOTEPA ATOMA (TPia 1) TTEPLOTOTEPA ATOMA YL TNV
KD-85XH80xx, KE-85XH80xXx).

* 'OTaV HETADEPETE TNV TNAEOPAON HE TA XEPLA, VA TNV KPATATE
OTWG UTTOSEIKVUETAL TTAPAKATW. MnVv aokeite Tieon otnv
006vn LCD kat 0To tAaioLo Tou TePBAAAEL TNV 086Vn.

* 'OTaV ONKWVETE I} LETAKLVELTE TNV TNAEOPAON, KPATATE TNV
VEPQ ATTO TO KATW HEPOG.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

o Katd tn petadopd, unv UtoBAAAETE TNV TNAEdPAON OF
XTUTTAROTA 1) UTIEPBOALKOUG KPASATHOUG,.

o ‘Otav HETADEPETE TNV TNAEOPAON VLA ETILOKELN 1} OTAV TNV
HETAPEPETE OE AANO XWPO, CUCKEUACTE TNV XPNOLUOTIOLWVTAG
TO OPXLKO XOPTOKOUTO KL T UALKG ouoKevaoiag.

Amotpomnn ntwong

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ ®

10 mm 12 mm

““@‘“@v

(T[qpexzrou) Bida M6 Sev

% napsxzmt)

{15 kgf-cm)

Bida (6ev
TIaPEXETAL)

ludvrag (6ev
TapEXETAL)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm 12mm

G-

Bida M6 Sev
TIOPEXETAL)

15 N m
{15 kgf-cm}

ludvrag (6ev
TapEXeTAL)

Bida (6ev
TIAPEXETAL)

GR
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TnAEXELPLOTNPLO KOIL
TnAgdpaon

To oxnua, n 6€on, n StaBsopdTnTA KAL N
A€LTOUPYIA TWV KOUMTILWV TOU
TNAEXELPLOTNPIOU pTTOPEL va Stapépouv
avAAoya ME TNV TLEPLOX/TN XWPA/TO
HOVTEAO TNG TNAEGPAONG.

MIC
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[1] & (MwkpOdwvo): Xpnotuomotiote Tov
Bon66 Google*™2 i tn GpwvnTikn
avalAtnon*2. Na GUUBOUAEC OXETIKA pE
TOV €AEYX0 TNG TNAEOPACNG OAG, TTATAOTE
1o KoupuTti & (Mikpddwvo) Kal TE(TE TN
GPAON "PWVNTIKEC CUPBOUAEC".H!
A/V/<4/»/: MAoAynon Kat eTAoyn
HEVOU oTnv 086vn.

TV: Eudpaviote tn AloTa TNAEOTITIKWV
KavaAlwyv A petaBeite o€ elcodo.

(2] O (loxg)
ApPLOUNTLKA KOUUTILA
/@ (AmokaAupn tAnpodopLwv/
KeLMEVOUL): Epdaviote mAnpodopied.
& (Keipevo): Eudaviote mAnpodopieg
KELUEVOU.

4GR

Google Play / NETFLIX*! / Xpwpatiotd
KOUMTILA

[4] GUIDE/E=: Epdaviote Tov PndLakd
06Nyo TPOoYPAUUATOC TNG TNAEOPAONG N
TOU ATTOKWSLKOTIONTHA TNAEOPAONC 3,

REC LIST: Epdaviote tn Alota eyypadnig
USB HDD/DVR*3.

-5) (EmAoyn eLo680ou): Epdaviots Kat
ETUAEETE TNV TINYN EL0G60U K.ATL.

& (Tpriyopeg pudpioeLS): Eudaviots Tig
YPIYOPES pUBUITELG.

BACK/*0

HOME

[5] =1 +/-(‘Evtaon)
< (Metapaon)
X (Ziyaon)*?
CH +/-/G0/E: ETUAEETE TO KAVAAL 1y TNV
enépevn (Ea) / mponyoUpevn (EM) oeAida.

[6] AUDIO: ETILA£ETE X0 atd TINyA yLa
TIOAAEG YAWOOEC ) SLTTAG X0 (avaAoya e
TNV TINYr TTPOYPAUHATOC).

&) (POBULON UTTOTITAWVY)

HELP: Epgpaviote to Mevou BonbeLag.
<</>/>»>/1l

@ REC: Eyypdyte TO TPEXOV TTPOYPAUU
oTo USB HDD/DVR*3,

EXIT

I
0e®

O (loxvg) (ekt6G Twv KD-49XH81xxX /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

O (lox0g)/+/- (p6vo yLa To povTéAo
KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xXx)

[9] AtoOntnpag TnAexeLpLopoL /
AwoOntnpag pwtog / LED



*1 MOVO O€ TIEPLOPLOUEVEC TIEPLOXEG/ XWPES/MOVTEAQ
TNAedpaonc/yAWOOEG.

*2 0 BonBog Google 1) n pwvnTikr avalitnon amattel
ouvdeon Internet.

*3 Amatteital n puBuLon [PUBULON ATTOKWELKOTIOWNTH
TnAgdpaong).

*4 H guvtopguon mpooBactpudtntag eival SLabéatun
UE TIAPATETAUEVO TIATNA TOU KOUUTTLOU BX
(Ziyaon).

Mo TEPLOOOTEPES
TIANPOodopieg, avaTpeLTe
otov 06nyd BonbeLag.

|
Eykatdotaon tng tnAedpaaong
oTOoV T0iX0

Xpnon tng mpoatpetikig Emtroixtag Baong
(SU-WL850 1} SU-WLA450)* (6ev mapéxeTat)

MNpog Toug eAATEG:

M Adyoug mpootaciag kal aodpAAELOG TOU
TPoidvTOog, N Sony oUVLOTA €vOEppa N
€YKATAOTAON TNG TNAEOPACNG 0AC va
TIPAYHUATOTIOLEITAL ATIO AVTLTIPOCWTIOUG TNG
Sony 1 e§ouclodoTnuévoug TEXVIKOUG. Mnv
ETILXELPNOETE VA TNV EYKATAOTAOETE HOVOL
oag.

Mpog Toug AVTLITPOCWTIOUG TNG Sony Kot
TOUG TEXVLKOUG:

AWOTE HEYAAN TIPOCOXNA OTNV ACPAAELA KATA
TNV EYKATAOTAON, TNV TIEPLOSLKT oUVTAPNON
KOl TOV €EAEYXO TOU TIPOIOVTOC auToU.

NAnpodopieg eykatdoTaoNG EMLTOIXLAG
Bdong

To eyxeLpidlo odnyLwv auTng TNG TNAEdpAONS
ToPOUCLALEL HOVO T BAUATA yLa TNV
TIPOETOLAOla TNG TNAEOpaONG yLa Etitoixia
EYKATAOTOON TIPLV OTIO TNV EYKATACTOON TNG
OTOV TO(X0. Mo 08NYIEC OXETIKA PE TNV
eykatdotaon Tng Emttoixiag Baong,
avatpeEte otig NAnpodopieg Eykatdotaong
(Emitoixia Baon) otn oeAida tpoidvTog yia To
HOVTEAO TNG TNAEOPAONG OOG.
https://www.sony.eu/support

MpogTolpacia yLa Tnv emroixia
gyKaTAOTOON
BeBatwbeite OTL €xeTe TPOooAPTAOEL TN BAon
ETULTPATIE(LAC TOTIOBETNONG TIPLV
EVKATAOTAOETE TNV ThAEOPOON OTOV TOIXO
AVATPEXOVTAG 0TOV O8NYOG EYKATAOTAONG
(ekTOG TWV KD-49XH81xxX / 49XH80xX /
43XH81xx / 43XH80xx).
¢ [lpo€TOLUAOTE TNV TNAEGPAON VLA TNV
€TLTOIXLO BACN TIPLV TIPOAYHOTOTIOLAOETE TLG
OUVOETELG KAAWSIWV.
¢ AKOAOUBNOTE TO EYXELPISLO 06NYLWV TTOU
TapéxXeTal e tnv Emroixia Baon ya 1o
HOVTEAO 0aG. ATTOLTEITAL ETTOPKNAG EUTIELPIQ
yLa TNV EYKATAOTAON AUTAG TNE ThAEOPADNG
KOl ELBLKOTEPA YLOL VA TIPOCGSLOPLOTEL N
QAVTOXN TOU TO(XOU Ttou Ba CUYKPATEL TO
BA&pog TnNG TNAEOGPAONG.
AvaB€oTeE TNV TOTIOBETNON TOU TIPOLOVTOG
QAUTOU OTOV TOIXO O€ AVTLTTPOCWTTOUG TNG
Sony i o€ €£0UCLOS0TNUEVOUG TEXVLKOUG Kal
Sel&Te TNV amtapaitnTn IPOCOXN OoTA BEpaTA
AaoPAAELAG KATA TNV eykataoTaon. H Sony
Sev avaAapBAavel kapia euBUvVN yLa TUXOV
{NULA A TPAUUATLOUS TTIOU EVOEXETAL VA
TIPOKANBEL aTtd AavBAOUEVOUG XELPLOUOUG I
AKATAAANAN eykaTtdoTaon.
OL Bideg yLa TNV emitoixla Bdon dev
TTOPEXOVTAL.
¢ H eyKaTAOTOON OTOV TO(XO TIPETIEL VAL
TIpayHATOTIOE(TAL HOVO ATIO EEELSIKEUEVO
TIPOCWTILKO.
Mo Adyoug aopaAeiag, cuoThveTaL N XPrion
Twv eEapTNUATWY TNG Sony, HETAEL TwV
ormoiwv TeplAapBdvovtal:
—Emtoixta Baon SU-WL850
—Emtoixia Bdon SU-WL450
BeBaiwbeite 6L xpnolpomoLeite Tig Bideg
TIOU TtapéExovTal pe tnv Emtoixia Bdon 6tav
TomoBeteite TNV Emitoixia Bdon otnv
TnAedpaon. Ot BiSeG TTOU TTAPEXOVTOAL EXOUV
OXEOLAOTEL, £TOL WOTE VA €XOUV TLG
SLOOTAOELG TTOU UTTOSELKVUOVTOL OTNV ELKOVA,
OTAV TIG LETPHOOULE ATIO TNV ETILHAVELD
otepéwaong Tng Emtoixiag Bdong.
H SLAPETPOG KL TO PUAKOG TwV BLdWV
Stap€pouv avaAoya e TO LOVTEAO TNG
Emitoixlag Bdong. H xprion Stadopetikwy
BLOWV ATIO AUTEG TTIOU TTAPEXOVTAL UTTOPEL val
TIPOKOAEDEL ECWTEPLKN {NULA OTNV
TNAEOPAON N UTTOPEL VA TIETEL, KATL. GR
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KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

|

— . H_'IJ_ Bisa (M6)
l— Emutoixia Bdon

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8mm-12mm

o
[ [l ]'_T]_ BiSa (M6)

| I— Emtoixia Baon

Niow KAAUPPA TNAEOPACNS

* Opovtiote va GUAGEETE TIG BLdEG TTOU Sev
XPNOLUOTIOLAOATE KAL TN BACN ETLTPATIECLAG
TOTIOBETNONG O AODAAEG UEPOG EWG OTOU
elote étolpol va ouvdéoete Tn BAon
eITPATEC(LOG TOTIOOETNONG. KpATAOTE TLG
BLOEC HaKPLA ATTO MIKPA TTALSLA.

* MOVO O€ TIEPLOPLOPEVEC TIEPLOXES/ XWPES/LOVTEAQ
TNAgdpPAONG.

Inueiwon

e ToTtoBeTAOTE TNV TNAEOPAON UE TNV 08OVN
OTPAUHEVN TIPOC T KATW OF pLa eTT{TIESN KOt
oTaOepn EMLPAVELA, KAAUMHEVN HE EVA TTAXV KOL
HoAako Ttavi, 0Tav apatpeite Tn Bdon
ETUTPATIE(LG TOTTOBETNONG ATIO TNV TNAESPAON YL
va aodUYETE TNV TTPOKANON {NULEG otV
eTLpAveLa TNG 086vNG LCD. (KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xX)

KD-85XH80xx / 7SXH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /

65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Adaipéaote TIg Bideg Ao TO TIioW
UEPOG TNG TNAESPAONG.

66R

2 suvséote To E§aptnua Emitoixiag
Bdong (tapéxetat pe TNV TNAEOpACN)
01O THiow HEPOG TNG TNAEGpaonG (yia
va gival TapAAAnNAa PE ToV TOiXO).

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Inupeiwon

* AV XPNOLUOTIOLEITE NAEKTPLKO KaToaBidL, pubuioTe
™ pormn mepimou 0to 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

o Opovtiote va odifete To EEApTNUA ETtLTOiXLOG
Bdong katd tn olvéeon otnv ThAedpaon.
Xpnotgototrote pdévo iolo katoaBidt yia tnv
gykataotaon tou E§aptripatog Emitoixiag Baong. H
Xpron AAAou epyaAeiou umtopel va TTPOKAAEDEL
uTtEPROALKS odi&Lpo Tou EEapTrpatog EmitoixLag
Bdong kat va tpokAnBel {nuid otnv tnAedpacn.



Adaipeon g Baong emirpanéfiag
TomoBEtnong amo v tnAedpaon
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xXx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Adalpéote pia-pia TG TTAEUPEG TNG

Bdong emitpamnéfLlag TomoOETnong.
Kpatiote otabepd Kal e aoPAAELX TN
Bdon emitpanéflag TomobETnong Kat
He Ta 600 XEPLa EVW KATIOLOL GAAOL
QAVOONKWVOUV TNV TNAEGpAON.

\

. J

2 EmavaAdBete To tponyoUEVO Brpa

KoL apalp€oTe TNV AAAN TTAEUPA TNG
Bdong emitpamnéfLlag TomoOETnoNg.

Inueiwon

Mo tnv adaipeon tng Baong emitpamédiag
TOTOBETNONG amattolvTal Tpia N epLoodTEpA
dtopa.

MpPoC€ETe va uNv AoKACETE UTIEPROALKN SUvaun
Katd TNV adaipeon tng Baong emitpanéqag
TOTOBETNONG ATIO TNV TNAEOPAON KABWG UTTOPEL vau
TIPOKANBEL TTWON TNG TNAEOPAONC KAL, KATA
OUVETTELQ, TPAUUATIONOC i} L& oTnv TNAEOpao.
MpooéxeTe KATA TOV XELPLOUS TNG Bdong
ETUTPATIECLAG TOTTOBETNONG VLA TNV aTtoduyn
TPOKANGN {NHLAC TNV TNAEOPAON.

MpooéxeTe dTAV ONKWVETE TNV TNAEOPACH KABWG,
eneldn €xeL adalpebel n Bdon emitpanédlag
ToToBETNONG, N Bdon umopel va méoet kat va
TIPOKANBEL TPAUUATLOMOG.

o Mpooéxete dtav adatpsite Tn Baon emtpamnédiag
TOTOBETNONG ATIO TNV TNAEOPACN WOTE VA NV
TIEOEL KOl TIPOKAAETEL {NULE OTNV ETILHAVELA OTIOU
OTEKETAL N ThAEOpAON.

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

AvtipeTwmnion mpoBAnpATWY

Lo TN YEVIKA QVTIUETWTILON TIPORANUATWY YL

OépaTa OTIWG: Havpn 0Bovn, SV UTTAPXEL
NXOG, TTaywueévn €lkéva, n TNAedpacon dev
avtamokpivetal, i dev uTtdpxeL SikTuo,
OKOAOUBNOTE TA TTOPAKATW BAHATA.

1 EmavekkivioTe TV TNAEOPACH 0O
TILECOVTAG TO KOUUTIL AELTOUpYiag 0TO
TNAEXELPLOTAPLO LA TIEPITIOU TIEVTE
SevtepoOAemta. H tnAedpaon Ba kAveL
ETTAVEKKIVNON. AV SV ETTAVEABEL N
TNAedPOON OE KAVOVLKN AELTOUPYIQ,
SOKIUAOTE VO ATTOOUVOETETE TO KAAWSLO
PEVUATOC. £TN CUVEXELQ, TILEOTE TO KOUMTIL

AELTOUPYIOG OTNV TNAEGPAON KAL APAOTE TO.

MNeplpévete yla SU0 AETTA, KAL OUVOEDTE TO
KaAwdlo Tpododoaoiag.

2 AvatpéETe 0To pevol BorBetag miédovtac To

HELP 010 TnAEXELPLOTAPLO.

3 Suvséote Tnv TNAedpaon oac oTo Internet
Kall EKTEAEOTE avaBaBuLon Aoylopikol. H
Sony ouVLOTA VA SLATNPEITE TO AOYLOULKO
™G TNAEOPAONC oag evnueEpwHEVO. OL
EVNUEPWOELG AOYLOULKOU TTOPEXOUV VEQ
XAPOAKTNPLOTLKA KOl BEATLWOELG OTNV
anodoon.

4 Emokedreite TNV ToMOBEGIO Web
UTTOOTNPLENG TNG Sony (TtapéxovTal
TANPOdOPILEG 0TO TEAOG TOU TTAPAVTOG
EVXELPLSIOUL).
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‘Otav cuvoEoETE TNV TNAEGPOON, N
TNAEOPACH EVEEXOHEVWG VA LNV OVOLYEL
OHECWG, KOO KL OV TIOTHOETE TO KOUUTTL
A€LTOoUpYiag 0TO TNAEXELPLOTAPLO N} OTNV
TnAgdpaon.

Xpeladetal KATOL0G XpOVoG yLla Thv
TIPOETOLUOOA TOU CUOTAMATOC. MEPLUEVETE
€va AeTtté TepiTou Ka, KatoTy B€oTe Tn Eava
o€ AeLToupyia.

To TNAEXELPLOTAPLO SV AELTOUPYEL.
® AAAGETE TIG utatapieg.

‘Exete §eXAOEL TOV KWOLKO TpdoBaong

YOVLKOU KAELOWHATOG.

® MIAnkTpoAoynote Tov aplBud 9999 wg PIN kat
TIANKTPOAOYAROTE TO VEO PIN.

o TIEPLOCOTEPEG
mAnpodopieg doov adopd
TNV QVTLHETWTILON
mpoBAnudTWY, avatpegte
otov 06nyd Bonbelag.

|
TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

Lhotnpa
TOotnua 086vng: 086vn LCD (0846vn vypwv
KPUOTAAAWV), OTioBLog UWTIONOG LED
TnAEOTITIKO cUoTNUA HETAS0ONG: AvaAoya PE
TNV €TLAOYA XWPAC/TIEPLOXNG/ LOVTEAOU
TNAEOpPAONG
AvaAoyiké: B/G, D/K, |
WnoLakd: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*!
Aopudoptké*!: DVB-S/DVB-52
Y0oTtnua Xpwudtwyv: PAL/SECAM/NTSC3.58
(Mdvo etkova)/NTSC4.43 (Mdvo eikova)
K&Aupn kavaAiwv: AvdAoya e TNV €TILAOYN
XWPAG/TEPLOXAG/LOVTEAOU TNAEOPACNG
AvoAoyiké: UHF/VHF/KaAwdlakn
Wnoakd: UHF/VHF/KaAwdlakn
Aopudoptkd*!: EvsLaueon ouxvotnta (IF)
950-2.150 MHz
‘E€0d0¢ ‘Hyxou: 10 W +10 W
AcUppatn texvoAoyia
MpwtdékoAAo IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® é¢kdoon 4.2
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ZWvn oUXVOTATWV

MepLoxn ouXVOTATWY ‘ lox0g €€66ou

AcUppuato LAN (TnAedpaon)

2.400-2.483,5 MHz < 20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz <20,0 dBm
5.470-5.725 MHz < 20,0 dBm
5.725-5.850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (TnAgdpaon)
2.400-2.483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Bluetooth® (TnAexelpLotrplo)
2.400-2.483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Ymodoxég eLaodou/e§050v

Kepaila/kaAwdLakn
EEwTepLkdG akpodekTng 75 ohm yia VHF/UHF
Nopudoptkn kepaia!
OnAuko Buopa tutou F, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & tévOo( 22 kHz,
Alavoun péow evog kaAwdiou EN50494.
=) /-© AVIN
€l0080¢ €lkOVAC/El0080G fXOU (pivt
umtodoxn)
HDMI IN 1/2/3/4 (utootnpilel avaAuon 4K,
oupBato pe HDCP 2.3)
Bivteo:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC Mopdéc uTtoAoyLoTr*
‘Hxog:
Mpappikd PCM 5,1 kavaAlwv: 32/44,1/48/
88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (uévo yia
HDMI IN 3)*
Ipappikd PCM 800 kavaAlwy: 48 kHz 16 bit,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Oomtkn Wndrakn utodoxn (Mpauutkd PCM
600 kavaAlwv: 48 kHz 16 bit, Dolby Audio,
DTS)
) (MivL otepeodwvikr uTtoS0X1)
AKOUOTLKA



<51, #~5>2 (HDD REC)*®
©Upa ouckeung USB (<=~ 2 yia ouckeur USB
HDD yia tn Aettoupyia EFTPADHY)
H BUpa USB 1 utootnpilel High Speed USB
(USB 2.0)
H Bupa USB 2 umtootnpilet Super Speed USB
(USB 3.1 Gen1)
Ymodoxry CAM (Movada Meploptopévng
MpéoBaonc)

== LAN
TOvSeopoc T0BASE-T/100BASE-TX (H
TaxUTNTa oUVEEONG EVEEXETAL VO SLAPEPEL,
avdaAoya pe To TepLBAAAOV AELToupyiag Tou
SIkTUoU. H taxltnta Kat n motdtnta
eTKowvwviag dev eival eyyunuéveg.)

©-C-®DCIN19.5V (uovo yia HOVTEAQ UE
TIPOCAPUOVEQ PEVLATOG TIOU TIAPEXETAL)
E{ocod0¢ TpooapuoyEa pEVUATOCG

loxug, AeAtio Mpoidvtog kat dAAa
AmatthoeL tpododoaiag
€KTOG TIO HOVTEAQ E TIPOCAPUOYEQ
PEVPATOC TTIOU TTAPEXETAL
220V - 240 V AC, 50 Hz
MOVO YLOL LOVTEAQ E TIPOCAPHOVEQ
PEVPATOC TTIOU TTAPEXETAL
19,5V DC pe mpooappoyEa peUUATOC
OvopaoTikA Tun: Elcodo¢ 220V - 240 V AC,
50 Hz

KAQon evepyELOKNAG atodoong
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A
MéyeBog 086vn¢ (Staywviwg) (Mepimou)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 {vtoeg
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 ivtoeg
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm /
65 (vtoeg
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm /
55 {vtoeg
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm /
49 (vtoeg
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm /
43 {vtoeg

KatavaAwon tox0og

TN Aettoupyia [Kavoviko]
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

1N Aettoupyia [Zwnen]
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XHB8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XHB8096 / 43XH8077: 108 W

ETAoLa KaTavEAwon evépyetact’
KD-85XH80xx: 326 kWh avd €t1og
KD-75XH80xx: 315 kWh avd €tog
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 190 kWh avd €tog
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 158 kWh avd €tog
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 103 kWh avd €tog
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 92 kWh avd €to¢

KatavaAwon evEpyELOG O€ KATAOTACN
avapovrce*?
0,50 W (25 W otn AetToupyia evnuépwang
AOYLOULKOU/EPG)
AvdaAuon 08dévng
3.840 Dots (optovTia) x 2.160 ypOoppES
(katakopudn)
OvopaoTLkn €£060¢
USB 1
5V =, 500 mA, péyLotn
USB 2
5V =, 900 mA, péyLotn

Awaotaoelg (Mepimou) (r x v x B) (cm)
pe Baon emitpamnédiag tomodEtnong (xwpig
Bdon emitpaméflag TomoBETnong)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 7,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 7.1)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 7.1)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243x 71,8 x71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (124,3 x 71,8 x 71) GR
KD-49XH80xx: 110,1 x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
57)
KD-49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (110,1 x 64,5 x
57)
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KD-43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
57)
KD-43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
57)

Bapog (Nepimou) (kg)

pE Bdon emiTpamédlag TomobETnong (Xwpig

Bdaon emitpaméflag TomoBETNoNG)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1 (11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

AN

MpoalpeTikd eEapThpaTa
Emitoiyxia Baon: SU-WL850 (udvo yia to
HoVTEAO KD-75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xX,
KE-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx)
Emtoiyia Baon: SU-WL450

Oeppokpacia Aettoupyiag: 0 °C - 40 °C
Yypaoia Aettoupyiag: 10 % — 80 % OXETIKN
vypaoia (xwpi¢ ocupmiKvwon)

*1 Agev 5LaOETOUV OAEG OL TNAEOPAOTELG TEXVOAOYia
DVB-T2 1) DVB-S/S2 fj akpo&€KTn 60pUdOPLKNG
Kepaiag.

*2 ‘Otav n €ioodog givatl 4096 x 2160p Kal n emLAoyA
[Aettoupyia eupeiag 086vNc] €xeL oploTei o€
[Kavoviko], n avédAuon poBAAAETAL WG
3840 x 2160p. lNa va mpoBAndei wg 4096 x 2160p,

oploTe TN puBULON [AetToupyia eupeiag 08dvNG] o€

[MAApeg 1] A [NARpeg 2].
*3 Ta TNV uTtooTPLEN 18 Gbps, opioTe TN pUBULON
[Mopor orjpatog HDMI] o€ [BeATLwpévn popdn].
*4 AvatpeETe 0TOV NAEKTPOVIKO O8nyo BonBelag yia
AETITOUEPELEG.

*5 Tuv6€oTe To NXooUoTNUA oag oto HDMI IN 3 yia va

SPOUOAOYNOETE TOV X0 TNG TNAEGPAONG OTO
nxoouoTNUA 0ag.

*6 MOVO o€ TIEPLOPLOUEVEG TIEPLOXEG/ XWPEG/HOVTEAQ
TnAgdpaong.

*7 KatavdAwon evépyelag oe kWh avd €tog, pe Baon

™V KatavaAwaon toxUog TnG TNAEOPACNG O
nuepnRoLa 4 wpn Aettoupyia emi 365 nuépeg. H
TIPAYHATLKN KATAVAAWON evépyeLag eEapTdTal
aTo Tov TPOTo XPong Tng tTnAedpaong.

*8 H OUYKEKPLUEVN KATAVAAWGN EVEPYELAG OE
avapovn eTLtuyxavetat adou n tnAedpacn
OAOKANPWOEL TIG ATIAPAITNTEG EOCWTEPLKES
Sladikaoieg.

*9 H KATaVAAWON EVEPYELAG O KATAOTOON QVALOVAG

au€avetatl, 0Tav n tnAedpacon eivat cuvSedepEvn
010 SiKTUO.
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Inueiwon

H 5LaBeolpdTNTA TWV TIPOALPETIKWY EEAPTNHATWY
eEaptdral and Tn XWPa/TnV TMEPLOXA/TO HOVTEAD
NG TNAEOPAONG/TO ATOBEUAL.

O oXeSLAOUOC KOL T TEXVLIKA XAPOAKTNPLOTIKA
UTtOKELVTAL O aAAQyN Xwpig Tpogldomoinan.
EvdéxeTal va amattolvtal eyypadEg yLo UTtNPETie]
Kol EQAPUOYEC, KaL EVEEXETAL va LOXVUOULV
TP&oBEeTOL OpOL, TTPOUTIOBETELG KL/ XPEWOTELG
KOTA TN Xprnon tou BonBou Google.

To SeAtio TIPOIOVTOG O AUTO TO EVXELPISLO Elval
oUpdwva pe tov KAT EZOYZIOAOTHEH KANONIZEMO
(EE) 1062/2010. AvaTp£ETE 0TNV LOTOOEAISQ yLa TOV
KOVOVLOHO (EE) 2019/2013 yLa OXETLKEG
TIANPodOpIES.

Inpewwoelg yia tn Asttovpyia Wnorakig
A&gdpaong

H pndrakn tnAedpaocn (emivela, Sopudpopikn
Kal KaAwdLakn TnAgdpacn DVB), ot
AAANAETILOPAOTIKEG UTINPEDIEG KL OL
AELTOUPYIEC SLKTUOU EVEEXETAL VA NV Elval
SLOBEDLUEG OE OAEG TLG XWPEG N TIEPLOXEG.
OpPLOUEVEC AELTOUPYIEG EVOEXETAL VA NV
elval evepyoTIOLNUEVEG 1 val N AeLTtoupyolv
OWOTA LE OPLOUEVOUC TTAPOXELG KaL
epLBAAAovTa SLkTUOU. OPLOPEVOL TTAPOXELS
UTINPECLWY TNAEOPAONG EVEEXETAL VO
XPEWVOUV TTPOCOETN ApOLBA yLa TLC
UTtNPECieg TOUG.

H tnAgdpaon autn urtootnpeilel Yndrakn
HETAS00N XPNOLUOTIOLWVTAC KWOLKOTIOLNTES
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC kat H.265/HEVC,
AAAQ N CUMPBATOTNTA PE TA OAUATA TWV
TP OXWV/UTINPECLWY, TTOU UTTOPEL va
AAAGEOUV HE TO TIEPACUA TOU XPOVOU, SV
elvat eyyunuévn.

NAnpodopieg yLa T0 EUMOPLKS oA

OL 6pot HDMI kat HDMI High-Definition
Multimedia Interface, ka®wg kat To AOyOTUTIO
HDMI €ival euttoplkd onpata f oipata
katateBevta tng HDMI Licensing
Administrator, Inc. oti¢ Hvwuéveg MoAwteieg
Kal o€ AANEG XWPEC.

To Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos,

Dolby Audio kat To oUpBoAo SttAov D
ATOTEAOVV EUTIOPLIKA orjpata tng Dolby
Laboratories. Anutoupynonke pe adela amo
tnv Dolby Laboratories. Amtéppnta pn
Snuootomotnuéva €pya. Copyright © 2012-
2018 Dolby Laboratories. Me tnv emipUAAEN
TTAVTOG SIKALWHUATOG.

H ovopaoia Gracenote, To AoydTuTIO KOL N
Hopodn Tou AoyoTuTtou Gracenote KABWE Kat
T0 Aoyotuto "Powered by Gracenote" eivat
OAUATO KATATEDEVTA ) EUTIOPLKA OAUATA
™n¢ Gracenote, Inc. otig Hvwpéveg MoAtteieg
/Kal o€ AAANEG XWPEG.



¢ H ovopaoia Google, Google Play, Chromecast,
YouTube, Android TV kat GAAQ OXETIKA
OAMATO KOL AOYOTUTIA ATTOTEAOUV EUTIOPLKA
onfpata g Google LLC.

e ['la TIG eupeattexvieg DTS, avatpégte oTnv
tomoBeoia http://patents.dts.com.
Kataokeudletal katoTiy adetag and tnv
DTS, Inc. H ovopaoia DTS, To oUupBoAo, o
OUVSUOOUOC TNG OVOUOC{ag KAl TOU
oupBoAou DTS kat n ovopaoia Digital
Surround givat euTTopIKa onpata
KATATEDEVTA ] EUTTOPLIKA orjpuata tng DTS,
Inc. oTig Hvwpéveg MoALteieg kal/ny o€ AAAEG
XWPES. © DTS, Inc. Me TNV emipUAAEN TTAVTOG
SIKALWUATOG.

¢ H ovopaoia Netflix eivat orfjpa katatedBev tng
Netflix, Inc.

¢ H ovopaoia DISEQC™ givatl EUTTOPLKO oA

™ng EUTELSAT.
Autn n TnAedpaon umtootnpilel To
TPpwTOKoAAO DISEqC 1.0. AutrA n TNAEdpAON
Sev mpoopileTal yia XELPLOPS
HNXQVOKIVNTWY KEPALWV.

¢ H ovopaoia TUXERA gival onpa KAToteOeév

NG Tuxera Inc. oTig H.M.A Kol 0€ AAAEG XWPEG.

¢ 'O\ TQ UTIOAOLTIO EUTIOPLKA orjaTa givat
18lokTnoia Twv aVTioToLXWV KATOXWVY TOUG.

ApLOpdG KaTaywpLong mMPoiovTog

(KAT' EEOYZIOAOTHZH KANONIZMOX (EE)
2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),

KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).

11GR
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Kilavuzlar Hakkinda

Bu televizyon asadidaki kilavuzlarla birlikte gelir. Lutfen kilavuzlari ileride basvurmak Gizere saklayin.

Kurulum Kilavuzu
e Televizyon montaji ve kurulumu.

Basvuru Kilavuzu (bu kilavuz) / Giivenlik Belgeleri o
e Guvenlik bilgileri, uzaktan kumanda, sorun giderme, duvara aski

montaji, spesifikasyon vb.

Yardim Kilavuzu (Ekran Gstii Kilavuz)

e Ayarlar, Android TV islevleri, internet
baglantisi, sorun giderme vb.

e Acmak i¢in uzaktan kumandada
bulunan HELP diigmesine basin ve
Yardim Kilavuzunu segin.

ONEMLI - Sony diriiniiniizii kullanmadan 6nce Son Kullanici
Yazilim Lisans Sézlesmesini okuyunuz. Uriininizi
kullanmak, Son Kullanici Yazilim Lisans Sézlesmesini kabul
ettiginizi gosterir. Sony ile aranizdaki yazilim lisans sézlesmesi
cevrimigi olarak Sony web sitesinde (http://www.sony.net/
tv-software-licenses/) veya Griin ekraninizda mevcuttur.
[Ayarlar] — [Cihaz Tercihleri] — [Hakkinda] — [Yasal bilgiler]
— [Bildirimler ve lisanslar] segenegine gidin.

Not

e Televizyonu calistirmadan 6nce lutfen okuyun: “Glvenlik
Bilgileri”.

 Ek glvenlik bilgileri igin birlikte verilen glivenlik belgelerini
okuyunuz.

 Kurulum Kilavuzu'nda ve kilavuzda kullanilan resimler ve
Gizimler yalnizca basvuru amaclidir ve gercek triinden farkl
olabilir.

* Model adindaki “xx", tasarim, renk veya televizyon sistemi farki
ile ilgili bir rakama karsilik gelmektedir.

Tanim etiketinin konumu

Televizyon Model No, Uretim Tarihi (yil/ay) ve Gii¢ Beslemesi
nominal degerleri icin etiketler televizyonun veya ambalajin
arkasinda bulunur.

AC adaptoriyle verilen modellerde:
AC adaptéri Model Nop. ve Seri No. igin etiketler AC adaptoriiniin
altindadir.

ONEMLI NOT
Radyo Ekipmani Beyani

Sony Corporation, KD-85XH8096, KE-85XH8096, KD-75XH8096,
KE-75XH8096, KD-65XH8196, KD-65XH8096, KD-65XH8077,
KE-65XH8196, KE-65XH8096, KE-65XH8077, KD-55XH8196,
KD-55XH8096, KD-55XH8077, KE-55XH8196, KE-55XH8096,
KE-55XH8077, KD-49XH8196, KD-49XH8096, KD-49XH8077,
KD-43XH8196, KD-43XH8096, KD-43XH8077 radyo ekipmani
tarlerinin 2014/53/EU Direktifiyle uyumlu oldugunu beyan
etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metni, asagidaki internet
adresinde mevcuttur: http://www.compliance.sony.eu/

ZTR

sony.

e Yardim Kilavuzuna akilli telefonunuz ile
basvurabilirsiniz.

https://rd1.sony.net/help/tv/
haep1/h_aep/

Bu radyo ekipmani icin kullanima alma hususunda asagidaki
kisitlamalar veya kullanim yetkisi gereksinimleri sunlar icin
gecerlidir: AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT,
LU, MT, NL, PL, PT, SK, S, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO,
TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosova :

5.150 - 5.350 MHz bandi, sadece i¢ mekan islemleriyle
sinirlandirlmistir.

Giivenlik Bilgileri

Montaj/Kurulum

Herhangi bir yangin, elektrik carpmasi veya hasar ve/veya
yaralanma riskini 6nlemek amaciyla televizyon setini asagidaki
talimatlara uygun olarak monte ediniz ve kullaniniz.

Montaj

» Televizyon seti, erisimi kolay bir prizin yakinina monte
edilmelidir.

 Televizyonun distip yaralanma veya maddi hasara yol agmasini
onlemek igin televizyon setini sabit, diiz bir ylzeye yerlestirin.

 Televizyonu ¢ekilemeyecedi, itilemeyecegi veya
devrilemeyecegi bir yere kurun.

« Televizyonu televizyonun Masa Ustli Sehpasi televizyon
standindan (Grdnle veriimez) disari gikmayacak sekilde kurun.
Masa Ustli Sehpasi televizyon sehpasindan disari cikarsa,
televizyon standindan devrilmesine, dismesine ve ciddi
yaralanmalara veya televizyonun hasar gérmesine neden

/\1®/><
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https://rd1.sony.net/help/tv/haep1/h_aep/

Nakliye

» Televizyon setini tasimadan énce, tim kablolarini sékindz.

* Blyuk bir televizyon setini tasimak icin iki veya Ug kisi
(KD-85XH80xx, KE-85XH80xx iin (i veya dort) gerekir.

 Televizyon elle tasinirken asagida gosterildigi sekilde tutun. LCD
panele ve ekranin etrafindaki muhafaza kasasina baski
uygulamayiniz.

« Televizyon setini kaldirirken veya tasirken, alt kismindan sikica
tutun.

KD-85XH80xx, KE-85XH80xx

KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx / 49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

» Televizyon setini tasirken, sarsintilara ve asiri titresimlere maruz
birakmayiniz.
 Televizyon setini tamir igin tasirken veya yerini degistirirken,

orijinal karton ve ambalaj malzemelerini kullanarak paketleyiniz.

Devrilmenin 6nlenmesi

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

@ ®

10 mm - 12 mm

M
aGd « ([@y
(bﬁe M6Vid!(ijrijnle

% verilir)

verilmez)

{15 kgf-cm}

Kablo (urtnle
verilmez)

Vida (Urtnle
verilmez)

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

®8mm—12mm

G-

M6 Vida (Grinle
verilmez)

1,5N-m

- {15 kgf-cm}

Kablo (trinle

Vida(urtinle "
verilmez)

verilmez)
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]
Uzaktan Kumanda ve

Televizyon

Uzaktan kumandanin sekli, yeri,
bulunabilirligi ve uzaktan kumanda
diigmesinin calisma sekli bolgeye/iilkeye/
televizyon modeline gore degisir.
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& (Mikrofon): Google Asistan*"*2 veya
sesle arama*Z kullaniniz. Televizyonunuzu
nasil kontrol edeceginize iliskin ipuglari i¢in
& (Mikrofon) diigmesine basin ve “sesli
ipuclan” ifadesini sdyleyin.*'
A/V/4/»/®: Ekran Uzeri meni
navigasyonu ve secimi.

TV: Televizyon kanal listesini goriantileyin
veya girise gecis yapin.

O (Giig)

Rakam diigmeleri

/@ (Bilgi/Gizli metni go6ster): Bilgi
gosterir.

& (Teletekst): Teletekst bilgisini
goruntaler.

Google Play / NETFLIX*! / Renkli tuslar

[4] GUIDE/E=: Televizyon veya kablolu/uydu
kutusu*3 dijital program kilavuzunu
goruntdleyin.

REC LIST: USB HDD/DVR*3 Rec listesini
gOruntileyin.

-5) (Giris segimi): Giris kaynagini vs.
gorantileyin ve secin.

& (Hizh ayarlar): Hizli Ayarlar
Goruntuleyin.

BACK/*<0

HOME

—1+/- (Ses)
< (Atla)
X (Sessiz)*?
CH +/-/Ga)/EW: Kanali veya sonraki (€%) /
onceki (W) sayfayi secin.

[6] AUDIO: Cok dilli kaynagin sesini veya ¢ift
ses secin (program kaynagina bagh olarak).
) (Altyazi ayarlan)
HELP: Yardim menUsunu gosterir.
<</p/>»>/1l

@ REC: Su anda goruntllenen programi
USB HDD/DVR'ye*? kaydedin.

EXIT

O (Giig) (KD-49XH81xx / 49XH80xx /
43XH81xx / 43XH80xx harig)

O (Glig)/+/- (yalnizca KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx)

[9] Uzaktan kumanda sensorii / Isik
sensorii / LED

*1 Sadece kisith bélgede/ulkede/televizyon
modelinde/dilde.

*2 Google Asistan veya sesle arama bir internet
baglantisi gerektirir.

*3 [Kablolu/uydu kutusu ayari] ayari gereklidir.



*4 Erisilebilirlik kisayolu BX (Sessiz) diigmesine basil
tutularak kullanilabilir.

Daha fazla bilgi i¢in, Yardim
Kilavuzuna basvurun.
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Televizyonu duvara monte
etme

Opsiyonel Duvara Aski aparatini kullanma
(SU-WL850 veya SU-WL450)* (iiriinle
verilmez)

Miisterilere:

Uriin korumasi ve giivenlik nedenleriyle, Sony
televizyonunuzun montajinin kesinlikle Sony
bayileri veya lisansli ylklenicileri tarafindan
yapilmasini énerir. Cihazi kendiniz monte
etmeye ¢alismayin.

Sony Bayilerine ve Yiklenicilerine:
Bu Urliniin montaji, periyodik bakimi ve
muayenesi sirasinda emniyete ¢ok dikkat edin.

Duvar Aski Aparati Montaj Bilgileri

Bu televizyonun kullanim kilavuzunda,
televizyonu duvara monte etmeden 6nce
televizyonu duvar montajina hazirlama adimlari
gOsterilmistir. Duvar Aski Aparati takma
talimatlari i¢in Televizyon modelinizin Griin
sayfasindaki Kurulum Bilgilerine (Duvar Aski
Aparati) bakin.

https://www.sony.eu/support

Duvara montaj hazirhgi

Televizyon duvara monte etmeden 6nce

Kurulum Kilavuzu bakarak Masa Ustii Sehpasini

baglamayi unutmayin (KD-49XH81xx /

49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xx haric).

e Kablolari baglamadan énce televizyonu Duvar
Aski Aparati icin hazirlayin.

e Sizin modelinize ait Duvar Aski Aparati ile
birlikte verilen talimat kilavuzuna uyun. Bu
televizyonu kurmak, ¢zellikle de duvarin
televizyonun agirligina dayanacak glcte
oldugunu belirlemek icin yeterli uzmanlik
gereklidir.

e Bu Griinin duvara montajini mutlaka Sony
bayilerine veya lisansh yuklenicilerine yaptirin
ve montaj sirasinda emniyete gerekli dikkati
gosterin. Yanhs tasimanin veya hatali montajin
neden oldugu hasar veya yaralanmalardan
Sony sorumlu degildir.

o Duvar Aski Aparati vidalari triinle verilmez.
¢ Duvara monte etme islemlerini sadece kalifiye
servis personeli gerceklestirmelidir.
¢ Emniyet nedenlerinden 6turd, Sony
aksesuarlarini kullanmanizi dnemle tavsiye
ederiz, buna asagidaki bilesen de dahildir:
—Duvar Aski Aparati SU-WL850
—Duvar Aski Aparati SU-WL450
Duvar Aski Aparatini televizyona takarken,
Duvar Aski Aparati ile verilen vidalar
kullandiginizdan emin olun. Uriinle verilen
vidalar, sekilde gosterildigi gibi Duvar Aski
Aparatinin baglanti yizeyinden itibaren
olculerek tasarlanmistir.
Vidalarin ¢api ve uzunlugu, Duvar Aski
Aparatinin modeline bagli olarak degisiklik
g0sterir. Temin edilmis vidalarin haricinde
baska vidalarin kullaniimasi, TV setinin i¢
kisminin zarar gérmesine veya dismesine vs.
neden olabilir.
KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,

KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

10 mm - 12 mm

1< vida (M6)
I— Duvar Aski Aparati

KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

8 mm-12mm

]

[ ’1 ) LVida (M6)
| I—Duvar Aski Aparati
Televizyonun arka kapagi
» Masa Ustii Sehpasini takmaya hazir olana
kadar, kullanilmayan vidalari ve Masa Ustl
Sehpasini guvenli bir yerde tutun. Vidalar
kiiciik ¢cocuklardan uzak tutun.
* Sadece belirli bolgelerde/lilkelerde/televizyon

modellerinde.

Not

» Masa Ustii Sehpasini televizyondan cikarirken LCD
Ekranin ylzeyinin hasar gérmesini 6nlemek igin
televizyonu, diiz ve yumusak bir bezle kaplayip ekrani
asagi bakacak sekilde yerlestirin. (KD-49XH81xx /
49XH80xx / 43XH81xx / 43XH80xX)
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KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 7SXH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Vidalar televizyonunun arkasindan
sokin.

2 Duvar Aski Aparatini (TV ile birlikte
verilir) TV'nin arkasina takin (duvarla
paralel hale getirmek icin).

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Not

o Elektrikli tornavida kullaniyorsaniz, torku yaklasik

1,5 N-m {15 kgf-cm} olarak ayarlayin.

Bunlari Televizyon takarken Duvar Aski Aparatini
sabitlediginizden emin olun.

Duvar Aski Aparatini takmak icin yalnizca diz baslh bir
tornavida kullanin. Baska bir aletin kullanilmasi Duvar
Aski Aparatinin asiri torkla sikilmasina ve televizyonun
hasar gérmesine neden olabilir.

Masa Ustii Sehpanin televizyondan ayrilmasi

KD-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx,
KE-85XH80xx / 75XH80xx / 65XH81xx /
65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx

1 Masa Ustii Sehpanin bir tarafini bir
seferde kaldirin. Diger insanlar
televizyonu kaldirirken iki elinizle Masa
Ustii Sehpayi sikica ve giivenli bir
sekilde tutun.

\

. J

2 Onceki adimi tekrarlayin ve Masa Ustii
Sehpanin diger tarafini kaldirin.

Not

« Masa Ustii Sehpadan ayirmak icin (ic veya daha fazla
insan gereklidir.

« Masa Ustii Sehpayi televizyondan ayirirken asin giic
uygulamayin: ¢tinku televizyon setinin diismesine ve
dolayisiyla fiziksel yaralanma veya televizyonun hasar
gbrmesine neden olabilirsiniz.

¢ Televizyona hasar gelmesini engellemek icin
Masausti Sehpayi kaldirirken dikkatli olun.

« Masa Ustii Sehpasi sékme islemi sirasinda televizyonu
kaldirirken dikkatli olun; Masa Ustii Sehpasi
devrilebilir ve yaralanmalara neden olabilir.

« Masa Ustii Sehpasini televizyondan sékerken
¢lkarirken devrilmemesi ve televizyonun oturdugu
ylzeye zarar vermemesi icin dikkatli olun.



KD-49XH81xx / 49XH80xx / 43XH81xx /
43XH80xx

Sorun Giderme

Siyah ekran, ses yok, donmus goérintd,
televizyon yanit vermiyor ya da ag kaybedildi
gibi sorunlar i¢in genel sorun giderme amaciyla
asagidaki adimlari izleyin.

1 Uzaktan kumandanin glc¢ dugmesine yaklasik
bes saniye basarak televizyonunuzu yeniden
baslatin. Televizyon yeniden baslatilacaktir.
Televizyon duizelmiyorsa, ana elektrik
kablosunu prizden ¢ikarin. Daha sonra
TV'deki glic digmesine basin ve serbest
birakin. iki dakika bekleyin ve gii¢ kablosunu
prize takin.

2 Uzaktan kumandada HELP tusuna basarak
Yardim menusune basvurun.

3 Televizyonunuzu internete baglayin ve bir
yazilim gincellemesi gerceklestirin. Sony,
televizyonunuzun yazihmini hep guncel
tutmanizi tavsiye eder. Yazilim
glincellemeleri, televizyon performansinizi
gelistirir ve yeni 6zellikler ekler.

4 Sony destek web sitesini ziyaret edin (bilgiler
bu kilavuzun sonunda verilmistir).

Televizyonun fisini takip tekrar ¢ikarttiginizda,
uzaktan kumandadaki veya televizyondaki
glic diigmesine bassaniz bile televizyon bir
siire acilmayabilir.

Sistemin baslatilmasi zaman alir. Yaklasik bir
dakika bekleyip tekrar calistirin.

Uzaktan kumanda calismiyor.
* Pilleri degistirin.

Ebeveyn kilidi sifresi unutuldu.
® PIN i¢in 9999 sayisini girin ve yeni PIN girin.

Sorun giderme hakkinda
daha fazla bilgi icin Yardim
Kilavuzuna bakin.

|
Spesifikasyonlar

Sistem

Panel Sistemi: LCD (Sivi Kristal Ekran) Panel,
LED'li arkadan aydinlatma
Televizyon Sistemi: Ulkenize/alan seciminize/
televizyon modelinize baglh olarak
Analog: B/G, D/K, |
Dijital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2*'
Uydu*': DVB-S/DVB-S2
Renk Sistemi: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Sadece
video)/NTSC4.43 (Sadece video)
Kanal kapsami: Ulkenize/alan seciminize/
televizyon modelinize baglh olarak
Analog: UHF/VHF/Kablolu
Dijital: UHF/VHF/Kablolu
Uydu*": IF Frekansi 950-2.150 MHz
Ses ¢ikisi: 10 W +10 W
Kablosuz teknolojisi
IEEE 802.11a/b/g/n/ac protokoli
Bluetooth® Strimu 4.2

Frekans bandi/bantlari

Frekans araligi ‘ Cikis Gucl

Kablosuz LAN (TV)

2.400-2.483,5 MHz < 20,0 dBm
5.150-5.250 MHz <23,0dBm
5.250-5.350 MHz < 20,0 dBm
5.470-5.725 MHz <20,0dBm
5.725-5.850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (TV)
2.400-2.483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Bluetooth® (Uzaktan kumanda)
2.400-2.483,5 MHz ‘ <10,0 dBm

Giris/Cikas jaklari
Anten/kablo
VHF/UHF icin 75 ohm harici terminal
Uydu anteni*'
Disi F tipi Konektor, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V ve 22 kHz ton, Tek
Kablo Dagitimi EN50494.
=) /©AVIN
Video/Ses girisi (mini jak)

TR



HDMI IN 1/2/3/4 (4K ¢6zUnUrlugu destekler,
HDCP 2.3-uyumlu)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*2*3, 4096 x 2160p
(24 Hz)*2, 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*3,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50,
60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC Formatlar*
Ses:
51 kanal dogrusal PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Sadece HDMI IN 3)*>
iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Dijital optik jak (iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz
16 bit, Dolby Audio, DTS)
) (Stereo Mini Jak)
Kulakhk
*<5>1, ®<5>2 (HDD REC)*®
USB cihaz portu (<& 2 Kayit 6zelligi icin USB
HDD cihazi)
1 USB portu High Speed USB'yi (USB 2.0)
destekler
2 USB portu Super Speed USB'yi (USB 3.1
Gen 1) destekler
CAM (Kosullu Erisim Modul) yuvasi

=5 LAN
10BASE-T/100BASE-TX konektord (Agin
calisma ortamina bagli olarak baglanti hizi
degisebilir. lletisim hizi ve iletisim kalitesi
garanti edilmez.)
©-c-® DCIN19.5V (yalnizca AC adaptorlyle
verilen modeller)
AC adaptoru girisi

Giig, Uriin Fisi ve digerleri
Glc¢ gereksinimleri
AC adaptéruiyle verilen model harig
220V - 240V AC, 50 Hz
yalnizca AC adaptoériyle verilen modeller
AC adaptorli 19,5V DC
Nominal: Girig 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Enerji Verimliligi Sinifi
KD-85XH80xx: A
KD-75XH80xx: B
KD-65XH81xx / 65XH80xx: A
KD-55XH81xx / 55XH80xx: A
KD-49XH81xx / 49XH80xx: A
KD-43XH81xx / 43XH80xx: A

8TR

Ekran boyutu (carpraz 6lcu) (yakl.)
KD-85XH80xx: 214,8 cm / 85 in¢
KD-75XH80xx: 189,3 cm / 75 in¢
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 163,9 cm / 65 in¢
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 138,8 cm / 55 in¢
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 123,2 cm / 49 in¢
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 108,0 cm / 43 in¢

GU¢ tiketimi

[Standart] modunda
KD-85XH80xx: 235 W
KD-75XH80xx: 227 W
KD-65XH81xx / 65XH80xx: 137 W
KD-55XH81xx / 55XH80xx: 114 W
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 74 W
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 66 W

[Canli] modunda
KD-85XH8096: 378 W
KD-75XH8096: 374 W
KD-65XH8196 / 65XH8096 / 65XH8077: 250 W
KD-55XH8196 / 55XH8096 / 55XH8077: 207 W
KD-49XH8196 / 49XH8096 / 49XH8077: 120 W
KD-43XH8196 / 43XH8096 / 43XH8077: 108 W

Yillik eneriji tuketimi*’
KD-85XH80xx: yilda 326 kWh
KD-75XH80xx: yilda 315 kWh
KD-65XH81xx / 65XH80xx: yilda 190 kWh
KD-55XH81xx / 55XH80xx: yilda 158 kWh
KD-49XH81xx / 49XH80xx: yilda 103 kWh
KD-43XH81xx / 43XH80xx: yilda 92 kWh

Bekleme modunda giic tiketimi*&?

0,50 W (Yazilim/EPG glincelleme modunda
25 W)

Gorantd ¢ézunarlugu
3.840 nokta (yatay) x 2.160 satir (dikey)

Nominal ¢ikis
USB1
5V =, 500 mA maks.
USB 2

5V =, 900 mA maks.

Boyutlar (yakl.) (g x y x d) (cm)

Masa Ustii Sehpasi ile (Masa Ustii Sehpasi
olmadan)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 189,9 x 117,4 x
44,2 (189,9 x 108,9 x 71)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 168,6 x 104,2 x
41,4 (168,6 x 96,9 x 7,2)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 146,2 x 91,0 x 33,7
(146,2 x 84,1 x 7.1)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 146,2 x 90,5 x
34,0 (146,2 x 84,1 x 71)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 124,3 x 78,4 x 33,7
(1243 x 71,8 x 71)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 124,3 x 78,2 x
34,0 (1243 x 71,8 x71)



KD-49XH80xx: 110,1x 70,4 x 28,6 (110,1 x 64,5 x
ig?49XH81xx: 110,1 x 70,4 x 26,2 (10,1 x 64,5 x
ig?43XH80xx: 97,0 x 63,0 x 28,6 (97,0 x 57,0 x
ig?43XH81xx: 97,0 x 63,0 x 26,2 (97,0 x 57,0 x
57)

Agirhk (yakl.) (kg)

Masa Ustii Sehpasi ile (Masa Ustii Sehpasi

olmadan)
KD-85XH80xx, KE-85XH80xx: 45,6 (44,1)
KD-75XH80xx, KE-75XH80xx: 32,9 (31,8)
KD-65XH81xx, KE-65XH81xx: 22,3 (21,7)
KD-65XH80xx, KE-65XH80xx: 22,6 (21,7)
KD-55XH81xx, KE-55XH81xx: 16,6 (16,0)
KD-55XH80xx, KE-55XH80xx: 16,8 (16,0)
KD-49XH81xx / 49XH80xx: 12,1 (11,6)
KD-43XH81xx / 43XH80xx: 9,8 (9,4)

Diger

Opsiyonel aksesuarlar
Duvar Aski Aparati: SU-WL850 (yalnizca
KD-75XH80xx / 65XH81xx / 65XH80xx /
55XH81xx / 55XH80xx, KE-75XH80xx /
65XH81xx / 65XH80xx / 55XH81xx / 55XH80xx)
Duvar Aski Aparati: SU-WL450

Calisma sicakhigi: 0 °Cila 40 °C

Calisma nemi: %10 ila %80 bagil nem

(yogusmasiz)

*

ey

DVB-T2 ya da DVB-S/S2 teknolojisi veya uydu anten

terminali tim televizyon setlerinde bulunmaz.

*2 Giris 4096 x 2160p oldugunda ve [Genis Mod]
[Normal] olarak ayarlandiginda, ¢6ztnarlik
3840 x 2160p olarak gosterilir. 4096 x 2160p olarak
gorantilemek icin [Genis Mod]'i [Full 1] veya [Full 2]
olarak ayarlayin.

*3 18 Gbps'i desteklemek icin [HDMI sinyal formati]'i
[Gelismis format] olarak ayarlayin.

*4 Ayrintilar icin cevrimici Yardim Kilavuzuna bakiniz.

*5 Ses sisteminize televizyonun sesini baglamak igin
ses sisteminizi HDMI IN 3'ye baglayin.

*6 Sadece belirli bolgelerde/ilkelerde/televizyon

modellerinde.

Televizyonun 365 giin boyunca gliinde 4 saat

calistinldigindaki gui¢ tuketimi baz alindiginda kWh

cinsinden yil basina enerji tiketimidir. Gercek enerji

tlketimi televizyonun nasil kullanildiginda bagl

olarak degisecektir.

Belirtilen bekleme durumundaki glice, sadece

televizyon gerekli dahili islemleri tamamladiktan

sonra ulasilir.

Televizyon aga baglandiginda bekleme modundaki

gl tuketimi artar.

Not

* Opsiyonel aksesuarlar tlkeye/bdlgeye/televizyon
modeline/stok durumuna gére bulunur.

* Tasarim ve spesifikasyonlarda bilgi vermeksizin
degisiklik yapilabilir.

*

~

*

[0

*
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¢ Hizmetler ve uygulamalar icin abonelik gerekebilir ve
Google Asistan’l kullanirken ek sartlar, kosullar ve/
veya Ucretler gecerli olabilir.

¢ Bu kilavuzdaki trtn tanitimi 1062/2010 numarali
YETKi DEVRINE DAYANAN KOMiSYON TUZUGU (AB)
igindir. (AB) 2019/2013 ile ilgili bilgi almak icin ilgili
web sitesine bakin.

Dijital TV fonksiyonu hakkinda

« Dijital TV (DVB karasal, uydu ve kablo),
interaktif hizmetler ve ag islevleri tim
Ulkelerde veya bdlgelerde kullanilamayabilir.
Bazi islevler etkinlestirilemeyebilir veya bazi
saglayicilar ve ag ortamlarinda diizgiin
calismayabilir. Bazi TV hizmeti saglayicilari,
hizmetleri icin bir Gcret talep edebilir.

® Bu TV, MPEG-2, H.264 / MPEG-4 AVC ve
H.265 / HEVC kodlayici-kod ¢ézuculerini
kullanarak dijital yayini desteklemektedir;
ancak, zaman i¢inde degisebilecek olan tim
operatdr / servis sinyalleriyle uyumluluk
garanti edilemez.

Ticari markaya iligkin bilgi

¢ HDMI ve HDMI High-Definition Multimedia
Interface terimleri ve HDMI Logosu, HDMI
Licensing Administrator, Inc. sirketinin
ABD’deki ve diger ulkelerdeki ticari markasi ya
da tescilli markasidir.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio ve cift D sembolU, Dolby Laboratories’in
ticari markalandir. Dolby Laboratories lisansi
altinda Uretilmistir. Gizli yayinlanmayan
calismalar. Telif hakki © 2012-2018 Dolby
Laboratories. Tum haklar saklidir.

Gracenote, Gracenote logosu ve logo turg,
"Powered by Gracenote” logosu, Gracenote
Inc.'nin Amerika Birlesik Devletleri ve/veya
diger Ulkelerde tescilli ticari markalari veya
ticari markalandir.

Google, Google Play, Chromecast, YouTube,
Android TV ve diger ilgili isaretler ve logolar
Google LLC kurulusunun ticari markalaridir.
DTS patentleriicin, http://patents.dts.com
adresini ziyaret edin. DTS, Inc.in lisansi altinda
Uretilmistir. DTS, Sembol, DTS ve Sembol her
ikisi birlikte ve Digital Surround, DTS Inc.
sirketinin Amerika Birlesik Devletleri ve/veya
diger Ulkelerdeki tescilli ticari markalaridir veya
ticari markalarndir. © DTS, Inc. Tim haklari
sakhdir.

Netflix, Netflix, Inc.'nin tescilli ticari markasidir.
DiSEQC™, EUTELSAT'In bir ticari markasidir.

Bu televizyon DiSEqC 1.0'1 destekler. Bu
televizyon motorlu antenleri kumanda etmek
icin tasarlanmamistir.
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o TUXERA, A.B.D. ve diger Ulkelerde Tuxera
Inc.’in tescilli ticari markasidir.

o Diger batn ticari markalar ilgili sahiplerinin
mulkiyetindedir.

Uriin kayit numarasi

(YETKi DEVRINE DAYANAN KOMiSYON TUZUGU
(AB) 2019/2013)

KE-85XH8096 (358651), KE-75XH8096 (358652),
KE-65XH8196 (358661), KE-65XH8096 (358654),
KE-65XH8077 (358653), KE-55XH8196 (358662),
KE-55XH8096 (358656), KE-55XH8077 (358655),
KD-49XH8196 (358663), KD-49XH8096 (358658),
KD-49XH8077 (358657), KD-43XH8196 (358664),
KD-43XH8096 (358660), KD-43XH8077 (358659).
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